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1 Inleiding 

Het Planbureau voor de Leefomgeving (PBL) heeft een vragenlijst opgesteld over 

leefomgeving en percepties van milieubeleid. Deze vragenlijst dient als input voor Balans 

voor de Leefomgeving 2020. De vragenlijst is afgenomen in het LISS panel van 

onderzoeksbureau CentERdata onder een bruto steekproef van 2.778 respondenten van 

18 jaar en ouder in de periode van 6 april 2020 t/m 28 april 2020. De invulduur van de 

vragenlijst was ongeveer 21 minuten (mediaan). Dit rapport, dat is opgesteld door 

CentERdata, bevat de beschrijvende statistieken van de gesloten vragen van de 

vragenlijst. 

1.1 Onderzoeksmethode 

De vragenlijst is opgesteld door het Planbureau voor de Leefomgeving. CentERdata heeft 

de vragenlijst vervolgens geprogrammeerd en afgenomen in het LISS panel onder 

panelleden van 18 jaar en ouder. De beoogde netto respons voor dit onderzoek is van 

tevoren vastgesteld op 2.000 volledig ingevulde vragenlijsten. Om deze respons te 

realiseren is een willekeurige steekproef getrokken van 2.778 panelleden van 18 jaar en 

ouder uit het LISS panel. 

 

Het LISS panel bestaat sinds 2007 en is speciaal geïnitieerd voor wetenschappelijk, 

maatschappelijk en beleidsrelevant onderzoek. Het LISS panel is een probability-based 

panel (geen zelfselectie) van 5.000 huishoudens (7.500 panelleden van 16 jaar en ouder) 

die iedere maand vragenlijsten invullen via internet. De adressensteekproeven voor de 

werving en de bijwervingen zijn getrokken uit het populatieregister in samenwerking met 

het CBS. Indien een huishouden niet beschikt over een breedbandverbinding en/of 

computer, dan stelt CentERdata de benodigde apparatuur in bruikleen beschikbaar om 

alsnog deel te kunnen nemen aan het panel. Hiermee onderscheidt het LISS panel zich van 

andere online panels, waar niet-internetters ontbreken en waar panelleden de gelegenheid 

hebben om zichzelf aan te melden. 

1.2 Respons 

De vragenlijst is in de periode van 6 april 2020 t/m 28 april 2020 uitgezet in het LISS panel 

onder 2.778 respondenten. Gedurende het veldwerk zijn twee herinneringen per e-mail 

verstuurd aan panelleden die de vragenlijst nog niet hadden ingevuld. In totaal zijn 2.120 

respondenten gestart met de vragenlijst (76,3%).  Uiteindelijk hebben 2.092 respondenten 

de vragenlijst volledig ingevuld, een responspercentage van 75,3%. Dit rapport is 

gebaseerd op de respondenten die de vragenlijst volledig hebben ingevuld. Daarnaast was 

er 1 respondent die de vragenlijst volledig invulde m.u.v. de evaluatievragen aan het einde. 

Ook deze respondent is meegenomen in de resultaten, waarmee de totale steekproef voor 

dit rapport uitkomt op 2.093 respondenten. 
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1.3 Steekproef 

Tabel 1.3.1 bevat de kenmerken van de steekproef, waarbij de verdeling van de 

respondenten gegeven wordt over (1) geslacht, (2) leeftijd, (3) opleidingsniveau, (4) 

stedelijkheid en (5) netto maandinkomen op huishoudniveau. 

 
Tabel 1.3.1 Steekproefkenmerken 

Geslacht     

  man 1015 (48,5%) 

 vrouw 1078 (51,5%) 

Leeftijd     

  18 tot 34 jaar 393 (18,8%) 

 35 tot 49 jaar 411 (19,6%) 

  50 tot 64 jaar 597 (28,5%) 

 65 jaar en ouder 692 (33,1%) 

Opleidingsniveau     

  basisonderwijs 111 (5,3%) 

 vmbo 437 (21,0%) 

  havo/vwo 223 (10,7%) 

 mbo 511 (24,5%) 

  hbo 531 (25,5%) 

 wo 269 (12,9%) 

  Onbekend 11 

Stedelijkheid     

  Niet stedelijk 443 (21,3%) 

 Weinig stedelijk 403 (19,4%) 

  Matig stedelijk 393 (18,9%) 

 Sterk stedelijk 469 (22,5%) 

  Zeer sterk stedelijk 373 (17,9%) 

 Onbekend 12 

Netto maandinkomen (huishoudniveau) 

  1500 euro en minder 234 (12,3%) 

 1501 tot 2200 euro 345 (18,1%) 

  2201 tot 3000 euro 425 (22,3%) 

 3001 euro en meer 906 (47,4%) 

  Onbekend 183 

Totaal N 2093 
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1.4 Structuur van het rapport 

Dit rapport bevat de resultaten van de vragenlijst. De volgende thema’s komen daarbij aan 

bod: 

• Klimaatbeleid, energietransitie en klimaatverandering (hoofdstuk 2) 

• Landbouw en natuur (hoofdstuk 3) 

• Buurt, stad en regio (hoofdstuk 4) 

• Circulaire economie (hoofdstuk 5) 

• Algemeen (hoofdstuk 6) 

 

Voor een overzicht van de precieze inhoud van de vragenlijst verwijzen we naar de 

vragenlijst in Bijlage A. De overige bijlagen bevatten per thema enkele uitsplitsingen op 

verzoek van het Planbureau voor de Leefomgeving. 
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2 Klimaatbeleid, energietransitie en klimaatverandering 

In het eerste deel van de vragenlijst lazen respondenten een introductie over 

klimaatbeleid, energietransitie en klimaatverandering (Box 2.1). 

 
Box 2.1 Introductie 

Klimaatbeleid, energietransitie en klimaatverandering 
 
Het Nederlandse klimaatbeleid heeft verschillende doelen. Het verminderen van de uitstoot van 
broeikasgassen is een belangrijk doel. Deze gassen komen onder andere vrij bij het gebruik van 
olie, gas en kolen en bij de productie van elektriciteit. Per inwoner van Nederland is deze uitstoot 
bijna tweemaal zoveel als het wereldgemiddelde. 

 
De overheid wil dat we in 2030 nog maar de helft uitstoten van de hoeveelheid in 1990. Dat lukt 
alleen als we de manier waarop we energie opwekken en gebruiken veranderen. Bijvoorbeeld 
door meer wind- en zonne-energie te gebruiken en minder elektriciteit op te wekken met kolen. 
Om ervoor te zorgen dat we minder gas gebruiken is het nodig dat we onze huizen beter isoleren 
en op een andere manier verwarmen. We noemen dit de energietransitie. 

 
Een tweede doel is ons beschermen tegen de gevolgen van klimaatverandering. Hiervoor is het 
belangrijk dat onze dijken sterk genoeg zijn, dat we om kunnen gaan met wateroverlast, dat 
onze steden bij warm weer niet te heet worden, en dat de landbouw tegen droogte kan. 

 

Vervolgens gaven respondenten aan of ze vinden dat de overheid genoeg doet op deze 

gebieden (Figuur 2.1). Voor alle vragen geldt dat de grootste groep respondenten vindt 

dat de overheid ongeveer genoeg doet, gevolgd door dat de overheid te weinig doet.  

 

Figuur 2.1  

 
 

Respondenten beantwoordden enkele vragen over hun percepties over klimaatverandering 

(Figuur 2.2). De grootste groep respondenten is het eens met de stellingen “ik krijg in mijn 
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directe omgeving te maken met de gevolgen van klimaatverandering” en “voor mensen 

zoals ik zal klimaatverandering waarschijnlijk veel gevolgen hebben” of antwoorden er 

neutraal op. Op de overige stellingen – die te maken hebben met dat de gevolgen van 

klimaatverandering niet zo groot zijn voor Nederland of dat de overheid zich beter op 

andere zaken kan richten – is de grootste groep respondenten het oneens met de stelling. 

Op de stelling “ik vraag me af of klimaatverandering wel bestaat” geeft de grootste groep 

zelfs aan het helemaal oneens te zijn met de stelling. 

 
Figuur 2.2  

 
 

Respondenten gaven aan of zij denken dat Nederland de gevolgen van klimaatverandering 

gaat meemaken (Figuur 2.3). De meeste respondenten antwoorden dat we de eerste 

gevolgen nu al ervaren (55,1%), gevolgd door “binnen nu en 10 jaar” (12,5%). 
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Figuur 2.3  

 
 

Daarna beantwoordden respondenten vragen over hun percepties over de energietransitie 

(Figuur 2.4). Het gaat daarbij o.a. om stellingen over dat de kosten van energietransitie 

niet eerlijk verdeeld worden of te hoog zijn en dat de energietransitie te langzaam gaat en 

veel mensen het niet serieus nemen. Met uitzondering van de laatste stelling zijn de meeste 

respondenten het ofwel eens met de stelling of antwoorden zij er neutraal op, waarbij de 

grootste groep respondenten het eens is met de stellingen over te hoge en niet eerlijk 

verdeelde kosten. Met de stelling “ik vind het onzinnig dat in Nederland zoveel gebouwen 

geïsoleerd (gaan) worden” is de grootste groep respondenten het oneens. 
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Figuur 2.4  

 

Respondenten gaven ook aan of zij zich zorgen maken over zaken die betrekking hebben 

op klimaatveranderingen en energietransitie (Figuur 2.5). De antwoorden zijn erg 

verdeeld. Het meest bezorgd lijken respondenten over het onbewoonbaar worden van 

gebieden in de rest van de wereld en daardoor mogelijk klimaatvluchtelingen, de toename 

van ziekten en plagen, en verandering van de natuur waardoor sommige dieren en planten 

zullen uitsterven. 
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Figuur 2.5  

 
In de laatste vraag in dit deel van de vragenlijst gaven respondenten aan of zij vinden dat 

bepaalde groepen en organisaties volgens hen genoeg doen om het opwarmen van de 

aarde te stoppen en de mensen tegen de gevolgen hiervan te beschermen (Figuur 2.6). 

Alleen als het om boeren gaat, vindt de grootste groep respondenten dat er (ongeveer) 

genoeg gedaan wordt. Bij alle andere groepen en organisaties geeft de grootste groep 

respondenten aan dat er volgens hen te weinig gedaan wordt. Vooral als het gaat om “de 

rest van de wereld” en “grote bedrijven en de industrie” vinden veel respondenten dat er 

te weinig gedaan wordt en vindt zelfs een aanzienlijke groep dat er veel te weinig gedaan 

wordt. 
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Figuur 2.6  
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3 Landbouw en natuur   

In het tweede deel van de vragenlijst lazen respondenten een introductie over landbouw 

en natuur (Box 3.1). 

 
Box 3.1 Introductie 

Landbouw en natuur 
 
De overheid vindt het belangrijk dat er genoeg voedsel van een goede kwaliteit te koop is. 
Tegelijk moeten de boeren wel zorgen dat ze het milieu (zoals het water, de grond en de lucht) 
niet vervuilen. Om te zorgen dat Nederland voor voedsel niet afhankelijk wordt van het 
buitenland krijgen boeren inkomenssteun. 

 
De Nederlandse overheid wil ook bijzondere planten en dieren beschermen en goed voor 
natuurgebieden zorgen. Omdat we in Nederland met veel mensen en dieren op een klein 
oppervlakte leven is er veel druk op de natuurgebieden, wat gevolgen heeft voor de natuur. 

 

Vervolgens gaven respondenten aan of ze vinden dat de overheid genoeg doet op deze 

gebieden (Figuur 3.1). Een meerderheid van respondenten vindt dat de overheid 

(ongeveer) genoeg doet om te zorgen voor genoeg en veilig voedsel, natuurgebieden te 

onderhouden en te beschermen en de kwaliteit van grondwater en water in rivieren en 

meren te beschermen. De grootste groep respondenten vindt daarnaast dat de overheid 

(ongeveer) genoeg doet om ervoor te zorgen dat boeren het milieu schoonhouden, 

zeldzame planten en dierensoorten te beschermen en ervoor te zorgen de landbouw minder 

broeikasgassen uitstoot. Als het gaat om voldoende inkomen van boeren, vindt de grootste 

groep respondenten echter dat de overheid te weinig doet. 
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Figuur 3.1  

 

Respondenten gaven bij verschillende acties van de overheid op het gebied van 

natuurbescherming en verbetering van de natuur aan of zij deze wel of niet belangrijk 

vinden (Figuur 3.2). Hierbij gaat het bijvoorbeeld om het beschermen van natuurgebieden 

die er al zijn, het beschermen van natuur op het platteland en natuurgebieden met elkaar 

verbinden. Voor alle acties geldt dat de grootste groep respondenten de actie belangrijk 

vindt. 
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Figuur 3.2  

 
 

Ook gaven respondenten aan wat zij vinden van de hoeveelheid natuur in heel Nederland 

(Figuur 3.3) en of zij denken dat het over het algemeen goed of slecht gaat met de 

natuurgebieden in Nederland (Figuur 3.4). De meeste respondenten vinden de hoeveelheid 

natuur in Nederland ongeveer genoeg (54,4%), gevolgd door te weinig (35,5%). De 

meeste respondenten denken dat het met sommige natuurgebieden in Nederland goed 

gaat en met sommige slecht (58,3%), gevolgd door goed (23,9%). 
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Figuur 3.3  

 
 
 
Figuur 3.4  

 
 

Respondenten beantwoordden vragen over hun percepties over de landbouw en 

afwegingen tussen (betaalbare) voedselproductie en milieubescherming (Figuur 3.5). De 

grootste groep respondenten is het eens met de stellingen “ik vind het belangrijk dat 

boeren in Nederland een toekomst hebben”, “supermarkten en bedrijven moeten ervoor 

zorgen dat voedselproductie milieuvriendelijker wordt”, “het is van groot belang dat we de 

landbouw in Nederland milieuvriendelijker maken”, “Nederlandse boeren zorgen goed voor 

hun vee”, “ik vind dat boeren extra geld moeten krijgen om hun bedrijf milieuvriendelijker 

te maken” en “ik ben bereid om meer te betalen voor voedsel als dit milieuvriendelijk 

geproduceerd is”. Op de overige drie stellingen zijn de meningen erg verdeeld. De grootste 
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groepen respondenten zijn het eens met de stelling “we hebben te veel vee in Nederland” 

of antwoorden er neutraal op. De grootste groepen respondenten zijn het oneens met de 

stellingen “voedsel dat met zorg voor natuur, milieu en dieren is gemaakt is te duur voor 

mensen zoals ik” en “ik geloof dat de Nederlandse landbouw een belangrijke oorzaak is 

voor het verlies van zeldzame dieren en plantensoorten” of antwoorden er neutraal op. 
 
Figuur 3.5  

 
Ook voor dit thema gaven respondenten aan of zij vinden dat bepaalde groepen en 

organisaties volgens hen genoeg doen om de natuur te beschermen (Figuur 3.6) en de 

landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken (Figuur 3.7). Zowel voor de 
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bescherming van de natuur als het milieuvriendelijker maken van de landbouw in 

Nederland vindt de grootste groep respondenten dat boeren (ongeveer) genoeg doen. 

Daarnaast vindt de grootste groep respondenten ook dat hun gemeente en provincie 

genoeg doen om de natuur te beschermen. Bij alle andere groepen en organisaties geeft 

de grootste groep respondenten aan dat er volgens hen te weinig gedaan wordt, zowel 

voor het beschermen van de natuur als voor het milieuvriendelijker maken van de 

landbouw in Nederland. Vooral als het gaat om “de rest van de wereld” en “grote bedrijven 

en de industrie” vinden veel respondenten dat er te weinig gedaan wordt en vindt zelfs een 

aanzienlijke groep dat er veel te weinig gedaan wordt. 
 
Figuur 3.6  
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Figuur 3.7  
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4 Buurt, stad en regio 

In het derde deel van de vragenlijst lazen respondenten een introductie over de buurt, 

stad en regio (Box 4.1). 

 
Box 4.1 Introductie 

Buurt, stad en regio 
 
Steeds meer mensen willen in (de buurt van) een stad wonen. Voor veel - vooral jonge - 
mensen is het moeilijk om een betaalbare woning te vinden. In het landelijk gebied neemt het 
aantal mensen juist af en is de bevolking gemiddeld ouder. Daar wordt het steeds lastiger om 
winkels, scholen en andere voorzieningen in stand te houden. 

 
Waar men ook woont, men wil overal makkelijk, snel, veilig en betaalbaar kunnen komen. Ook 
als men niet in de buurt woont van werk, school, supermarkt of ziekenhuis. Maar de drukte op 
de weg en in de treinen neemt toe. 
 
In een dichtbevolkt land als Nederland is ruimte voor wegen, woningen en recreatie steeds 

moeilijker te vinden. Dit heeft invloed op het landschap en het gebruik van ruimte in Nederland. 

 

Vervolgens gaven respondenten aan of ze vinden dat de overheid genoeg doet op deze 

gebieden (Figuur 4.1). Het gaat daarbij bijvoorbeeld om het zorgen voor voldoende 

openbaar vervoer en ervoor te zorgen dat mensen makkelijk bij hun werk, de huisarts en 

de winkel kunnen komen. Voor de meeste vragen geldt dat de grootste groep respondenten 

vindt dat de overheid ongeveer genoeg doet, gevolgd door dat de overheid te weinig doet. 

Als het gaat om het zorgen voor voldoende betaalbare woningen, vindt de grootste groep 

echter dat de overheid te weinig doet, gevolgd door veel te weinig. 
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Figuur 4.1  

 
Respondenten beantwoordden vragen over hun percepties over hun eigen buurt, stad en 

regio (Figuur 4.2). De grootste groep respondenten geeft aan tevreden te zijn met de 

buurt, dat mensen in de buurt naar elkaar omkijken en dat binnensteden vaker autovrij 

zouden moeten worden. Respondenten lijken erg verdeeld als het gaat om “de buurt waar 

ik woon is goed voorbereid op extreem weer zoals wateroverlast en droge, hete zomers”, 

“in mijn regio zijn er bijna geen betaalbare woningen meer te vinden voor mensen zoals 

ik”, “woningbouw moet vooral gebeuren binnen steden, niet in het buitengebied” en “het 

openbaar vervoer is te duur voor mensen zoals ik”. De grootste groep respondenten is het 

oneens met dat er meer wegen nodig zijn om de files in Nederland op te lossen en dat de 

respondent steeds verder moet reizen voor de dingen die hij/zij nodig heeft. 
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Figuur 4.2  

 
Respondenten gaven aan welke dingen in hun buurt, stad of regio beter zouden moeten. 

Daarbij kon gekozen worden uit 21 onderwerpen, aangevuld met “anders, namelijk”. 

Respondenten konden meerdere antwoorden geven. Ook konden respondenten aangeven 

dat er volgens hen niets verbeterd hoeft te worden aan hun buurt, stad of regio. Gemiddeld 

selecteerden respondenten 4,04 onderwerpen.1 Figuur 4.3 toont per onderwerp het 

percentage respondenten dat het onderwerp selecteerde. In totaal geeft 15,1% aan dat er 

niets verbeterd hoeft te worden. Respondenten die wel vinden dat er iets verbeterd zou 

kunnen worden, selecteren diverse onderwerpen, waarbij de vaakst gekozen onderwerpen 

schone lucht (28,4%), schone buurt (25,8%) en zorg voor oude mensen (24,9%) zijn. 
 

  

                                           
1 Wanneer de respondenten die aangaven dat er volgens hen niets verbeterd hoeft te worden aan 
hun buurt, stad of regio buiten beschouwing worden gelaten, selecteerden respondenten gemiddeld 
4,75 onderwerpen. 
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Figuur 4.3  

 

 

Daarnaast gaven respondenten aan of zij vinden dat het Nederlandse landschap vergeleken 

met 5 jaar geleden over het algemeen lelijker of mooier is geworden (Figuur 4.4) en of zij 

verwachten dat het Nederlandse landschap in de komende 5 jaar lelijker of mooier zal 

worden (Figuur 4.5). De grootste groep respondenten vindt het landschap niet mooier en 

niet lelijker geworden (53,6%) en verwacht dat het de komende 5 jaar ook niet mooier en 

niet lelijker zal worden (42,6%). 
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Figuur 4.4  

 
 
Figuur 4.5  

 
 

Respondenten gaven aan over welke ontwikkelingen in het landelijk gebied zij zich zorgen 

maken. Daarbij kon gekozen worden uit 9 ontwikkelingen, aangevuld met “andere 

veranderingen, namelijk”. Respondenten konden meerdere antwoorden geven. Ook 

konden respondenten aangeven dat zij zich geen zorgen maken over ontwikkelingen in het 
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landelijk gebied. Gemiddeld selecteerden respondenten 3,01 ontwikkelingen.2 Figuur 4.6 

toont per ontwikkeling het percentage respondenten dat de ontwikkeling selecteerde. In 

totaal geeft 11,7% aan zich geen zorgen te maken over ontwikkelingen in het landelijk 

gebied. Respondenten die zich wel zorgen maken, selecteren het vaakst “het verdwijnen 

van bloemen, planten, dieren en insecten” (57,4%) en “het verdwijnen van bomen, 

heggen, rijen van bomen rondom akkers en weides” (45,0%) als gebieden waarover zij 

zich zorgen maken. 

 
Figuur 4.6  

 
 

In de laatste vraag binnen het thema gaven respondenten weer aan of zij vinden dat 

bepaalde groepen en organisaties volgens hen genoeg doen voor hun buurt, stad of regio 

(Figuur 4.7). De meeste respondenten vinden dat boeren, hun gemeente en provincie en 

burgers (ongeveer) genoeg doen op dit gebied. Over de andere groepen en organisaties 

zijn de meningen meer verdeeld, waarbij de grootste groep respondenten nog wel vindt 

dat de Nederlandse overheid (ongeveer) genoeg doet, maar dat de Europese Unie, grote 

bedrijven en de industrie, en de rest van de wereld te weinig doen. 

 

 

                                           
2 Wanneer de respondenten die aangaven dat zij zich geen zorgen maken over ontwikkelingen in het 
landelijk gebied buiten beschouwing worden gelaten, selecteerden respondenten gemiddeld 3,41 
ontwikkelingen. 
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Figuur 4.7  
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5 Circulaire economie 

In het vierde deel van de vragenlijst lazen respondenten een introductie over de circulaire 

economie (Box 5.1). 

 
Box 5.1 Introductie 

Circulaire economie 
 
We gebruiken samen een heleboel producten, zoals verpakkingen, elektronica, auto's en kleding. 
Het maken, gebruiken en weggooien daarvan heeft nadelige gevolgen voor het milieu. Door 
minder producten te kopen en deze langer te gebruiken, zijn er minder grondstoffen nodig en 
komen er minder schadelijke stoffen terecht in de lucht, water en bodem. 

 
Dit kan bijvoorbeeld door gereedschap met anderen te delen, producten te repareren of 
tweedehands te kopen. En als onderdelen en materialen uit afgedankte producten worden 
gerecycled is dat nog beter voor het milieu. We spreken dan van een circulaire economie. 
 
In een 'circulaire economie' worden zo weinig mogelijk grondstoffen gebruikt en zo veel mogelijk 

producten opnieuw gebruikt of gerecycled. Nederland heeft als doel om in 2050 een circulaire 
economie te hebben. In 2030 wil Nederland het gebruik van nieuwe grondstoffen gehalveerd 
hebben. 

 

Vervolgens gaven respondenten aan of ze vinden dat de overheid genoeg doet op dit 

gebied (Figuur 5.1). Voor alle vragen geldt dat de grootste groep respondenten vindt dat 

de overheid te weinig doet, gevolgd door dat de overheid ongeveer genoeg doet. 

 
Figuur 5.1  
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stellingen “met het kopen van tweedehands producten lever je een bijdrage aan een beter 

milieu” en “ik kan makkelijk een kringloopwinkel vinden in de buurt”. Op de stelling “ik 

koop geregeld tweedehands producten” zijn de meningen erg verdeeld. De grootste groep 

respondenten is het oneens met de stellingen “ik koop alleen tweedehands producten als 

daar ook garantie op wordt gegeven”, “tweedehands producten zijn vaak van slechte 

kwaliteit” en “als ik al tweedehands producten zou kopen zou ik niet snel vertellen dat ik 

een tweedehands product heb gekocht”. 

 
Figuur 5.2  

 

 

Respondenten beantwoordden vragen over hun ervaringen met en percepties over het 

leasen van producten (Figuur 5.3). De grootste groep respondenten heeft liever spullen in 

hun bezit en geeft aan meer open te staan voor leasen als het goedkoper zou zijn. De 

grootste groep respondenten staat neutraal tegenover de stelling “met het leasen van 

producten lever je een bijdrage aan een beter milieu”. Hoewel de meningen verdeeld zijn, 

is de grootste groep respondenten het oneens met de stellingen “het kan goedkoper zijn 

om een product te leasen dan te kopen”, “ik sta open voor het langdurig (minimaal een 

jaar) leasen van producten” en “ik ga zuiniger om met geleasete spullen dan met gekochte 

spullen”. 

 
  

1
8

,1
%

1
1

,7
%

1
3

,0
%

1
0

,5
%

1
,6

%
0

,9
%

4
9

,5
%

5
0

,8
%

4
2

,8
%

2
9

,1
%

6
,3

%
3

,6
%

1
8

,2
%

2
5

,8
%

2
6

,4
%

2
4

,0
%

8
,6

%
1

5
,7

%

9
,2

%
5

,3
%

9
,9

%

2
8

,2
%

6
1

,2
%

6
0

,3
%

1
,3

%
1

,0
%

1
,4

%
6

,5
%

1
9

,8
%

1
5

,6
%

3
,7

%
5

,4
%

6
,5

%
1

,6
%

2
,5

%
3

,9
%

0
%

1
0

%

2
0

%

3
0

%

4
0

%

5
0

%

6
0

%

7
0

%

8
0

%

9
0

%

1
0

0
%

Als ik al tweedehands producten zou
kopen zou ik niet snel vertellen dat ik

een tweedehands product heb gekocht.

Tweedehands producten zijn vaak van
slechte kwaliteit.

Ik koop alleen tweedehands producten
als daar ook garantie op wordt gegeven.

Ik koop geregeld tweedehands
producten.

Ik kan makkelijk een kringloopwinkel
vinden in de buurt.

Met het kopen van tweedehands
producten lever je een bijdrage aan een

beter milieu.

Kunt u aangeven of u het oneens of eens bent met de 
volgende uitspraken?

Helemaal oneens Oneens Niet oneens en niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 27/296 

Figuur 5.3  

 

Respondenten beantwoordden vragen over hun ervaringen met en percepties over het 

kopen van producten die gemaakt zijn van gerecyclede onderdelen of materialen (Figuur 

5.4). De grootste groep respondenten is het eens met de stellingen “met het kopen van 

gerecyclede producten lever je een bijdrage aan een beter milieu”, “ik sta open voor het 

kopen van producten die gemaakt zijn met eerder gebruikte onderdelen of materialen” en 

“ik sta meer open voor gerecyclede producten als ze goedkoper dan nieuwe producten 

zouden zijn”. De grootste groep staat neutraal tegenover de stellingen “ik heb liever nieuwe 

producten” en “ik koop alleen producten met gerecyclede materialen als daar ook garantie 

op wordt gegeven” (en de meningen hierop lijken verdeeld). Met de stelling “producten die 

gemaakt zijn met gerecyclede onderdelen zijn van slechtere kwaliteit” is de grootste groep 

respondenten het oneens. 
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Figuur 5.4  

 

In de laatste vraag binnen het thema gaven respondenten weer aan of zij vinden dat 

bepaalde groepen en organisaties volgens hen genoeg doen voor het circulair maken van 

de economie (Figuur 5.5). Alleen als het om boeren gaat, geeft de grootste groep 

respondenten aan dat er (ongeveer) genoeg gedaan wordt op dit gebied. Bij alle andere 

groepen en organisaties geeft de grootste groep respondenten aan dat er volgens hen te 

weinig gedaan wordt. Als het gaat om “de rest van de wereld” vindt een aanzienlijke groep 

dat er veel te weinig gedaan wordt. 
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Figuur 5.5  
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6 Algemeen 

In het laatste deel van de vragenlijst kregen respondenten enkele algemene vragen over 

het milieu. Allereerst gaven respondenten aan welke informatiebronnen zij gebruiken, 

bekijken of beluisteren als het om informatie over het milieu gaat. Daarbij kon gekozen 

worden uit 9 informatiebronnen, aangevuld met “anders, namelijk”. Respondenten konden 

meerdere antwoorden geven. Ook konden respondenten aangeven dat zij niet 

geïnteresseerd zijn in informatie over het milieu. Gemiddeld selecteerden respondenten 

3,43 informatiebronnen.3 Figuur 6.1 toont per informatiebron het percentage respondenten 

dat de informatiebron selecteerde. In totaal geeft 6,0% aan niet geïnteresseerd te zijn in 

informatie over het milieu. Respondenten die wel geïnteresseerd zijn, selecteren vooral 

televisie (78,4%) en internet (53,8%) als informatiebronnen die zij gebruiken, bekijken of 

beluisteren als het om informatie over het milieu gaat. 

 
Figuur 6.1  

 

 

Tot slot beantwoordden respondenten vragen over hun bereidheid om concessies te doen 

voor een beter milieu (Figuur 6.2). Over het algemeen lijken respondenten het als een 

morele verplichting te zien om voor de natuur en het milieu te zorgen, denken zij dat onze 

                                           
3 Wanneer de respondenten die aangaven dat zij niet geïnteresseerd zijn in informatie over het milieu 
buiten beschouwing worden gelaten, selecteerden respondenten gemiddeld 3,65 informatiebronnen. 
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21,6%
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Ik ben niet geïnteresseerd in informatie over het milieu

Anders, namelijk:

Informatiefolders en evenementen (conferenties,
beurzen, tentoonstellingen, festivals)

Boeken, tijdschriften of (wetenschappelijke) literatuur

Social media (Facebook, Instagram, Twitter, LinkedIn,
etc.)

Familie, vrienden, buren of collega’s

Radio

Regionale kranten

Landelijke kranten

Internet (websites, blogs en forums)

Televisie (actualiteitenprogramma’s, films, 
documentaires)

Welke informatiebronnen gebruikt, bekijkt of beluistert u als 
het om informatie over het milieu gaat?

Ja Nee



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 31/296 

gezondheid en kwaliteit van leven afhankelijk zijn van een gezonde natuur, zijn zij bereid 

om anders te gaan leven voor een beter milieu en vinden zij dat we met zijn allen 

eenvoudiger moeten gaan leven voor een beter milieu. De meningen zijn echter verdeeld 

als het gaat om of problemen met het milieu opgelost zullen worden door de technologie 

en nieuwe uitvindingen, respondenten droevig worden als ze nadenken over de manier 

waarop hun (achter)kleinkinderen waarschijnlijk zullen moeten gaan leven, het 

beschermen van het milieu geen belemmering mag zijn voor economische vooruitgang en 

het beleid van de overheid om milieuproblemen aan te pakken de respondent geen extra 

geld mag kosten. Over het algemeen lijken respondenten het oneens met de stellingen “ik 

word boos wanneer andere mensen willen dat ik mijn manier van leven aanpas voor het 

milieu”, “al die aandacht voor natuur en milieu is overdreven”, “alleen als anderen dat ook 

doen zet ik me in voor een beter milieu” en “milieuproblemen in de toekomst moeten 

worden opgelost door de mensen die dan leven”. 
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Figuur 6.2  
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Milieuproblemen in de toekomst
moeten worden opgelost door de

mensen die dan leven.

Alleen als anderen dat ook doen zet ik
me in voor een beter milieu.

Al die aandacht voor natuur en milieu is
overdreven.

Ik word boos wanneer andere mensen
willen dat ik mijn manier van leven

aanpas voor het milieu.

Het beleid van de overheid om
milieuproblemen aan te pakken mag mij

geen extra geld kosten.

Het beschermen van het milieu mag
geen belemmering zijn voor
economische vooruitgang.

Ik word droevig als ik nadenk over de
manier waarop onze

(achter)kleinkinderen waarschijnlijk…

Problemen met het milieu zullen worden
opgelost door de technologie en door

nieuwe uitvindingen.

We moeten met zijn allen eenvoudiger
gaan leven voor een beter milieu.

Ik ben bereid anders te gaan leven voor
een beter milieu.

Onze gezondheid en kwaliteit van leven
zijn afhankelijk van een gezonde natuur.

Het is een morele verplichting om voor
de natuur en het milieu te zorgen.

Kunt u aangeven of u het oneens of eens bent met de 
volgende uitspraken?

Helemaal oneens Oneens Niet oneens en niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet
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A Bijlage: Vragenlijst 

 

Scherm 1 

 

{intro} 

Deze vragenlijst gaat over uw omgeving en het milieu. 

 
Scherm 2 

 

{intro_klimaat} 

Klimaatbeleid, energietransitie en klimaatverandering 

 

Het Nederlandse klimaatbeleid heeft verschillende doelen. Het verminderen van de 

uitstoot van broeikasgassen is een belangrijk doel. Deze gassen komen onder andere vrij 

bij het gebruik van olie, gas en kolen en bij de productie van elektriciteit. Per inwoner 

van Nederland is deze uitstoot bijna tweemaal zoveel als het wereldgemiddelde. 

 

De overheid wil dat we in 2030 nog maar de helft uitstoten van de hoeveelheid in 1990. 

Dat lukt alleen als we de manier waarop we energie opwekken en gebruiken veranderen. 

Bijvoorbeeld door meer wind- en zonne-energie te gebruiken en minder elektriciteit op te 

wekken met kolen. Om ervoor te zorgen dat we minder gas gebruiken is het nodig dat 

we onze huizen beter isoleren en op een andere manier verwarmen. We noemen dit de 

energietransitie. 

 

Een tweede doel is ons beschermen tegen de gevolgen van klimaatverandering. Hiervoor 

is het belangrijk dat onze dijken sterk genoeg zijn, dat we om kunnen gaan met 

wateroverlast, dat onze steden bij warm weer niet te heet worden, en dat de landbouw 

tegen droogte kan. 

 
Scherm 3 

 

v1_1 – v1_4 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om… 

v1_1 …Nederland de helft minder broeikasgassen te laten uitstoten in 2030? 

v1_2 …de hoeveelheid energie uit schone bronnen zoals wind- en zonne-energie te 

vergroten? 

v1_3 …ervoor te zorgen dat de kosten van dit klimaatbeleid niet te groot worden? 

v1_4 …Nederland te beschermen tegen de gevolgen van klimaatverandering? 

1. Veel te weinig 

2. Te weinig 

3. Ongeveer genoeg 

4. Te veel 

5. Veel te veel 

6. Weet ik niet 
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Scherm 4 

 

v2_1 – v2_6 

Kunt u aangeven of u het oneens of eens bent met de volgende uitspraken? 

v2_1 Ik krijg in mijn directe omgeving te maken met de gevolgen van 

klimaatverandering. 

v2_2 De gevolgen van klimaatverandering worden overdreven. 

v2_3 Klimaatverandering heeft het grootste effect op ver weg gelegen landen. 

v2_4 Voor mensen zoals ik zal klimaatverandering waarschijnlijk veel gevolgen hebben. 

v2_5 Ik vraag me af of klimaatverandering wel bestaat. 

v2_6 Omdat het nog zo onduidelijk is wat de gevolgen van klimaatverandering zullen 

zijn kan de Nederlandse overheid zich beter op andere dingen richten. 

1. Helemaal oneens 

2. Oneens 

3. Niet oneens en niet eens 

4. Eens 

5. Helemaal eens 

6. Weet ik niet 

 
Scherm 5 

 

v3 

Denkt u dat Nederland de gevolgen van klimaatverandering zoals extreem weer gaat 

meemaken? 

1. We ervaren de eerste gevolgen nu al 

2. Binnen nu en 10 jaar 

3. Binnen 10 en 25 jaar 

4. Binnen 25 en 50 jaar 

5. Binnen 50 en 100 jaar 

6. Pas over meer dan 100 jaar 

7. Nooit 

8. Weet ik niet 
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Scherm 6 

 

v4_1 – v4_6 

Kunt u aangeven of u het oneens of eens bent met de volgende uitspraken over de 

energietransitie?* 

 

*Als u niet meer precies weet wat de energietransitie is, kunt u met de knop 'Vorige' 

terug naar de uitleg hierover. 

v4_1 De energietransitie in Nederland gaat te langzaam. 

v4_2 De kosten van de energietransitie zijn te hoog voor de samenleving. 

v4_3 De kosten van de energietransitie in Nederland worden niet eerlijk verdeeld. 

v4_4 Ik maak me zorgen, omdat veel mensen in mijn omgeving de energietransitie niet 

serieus genoeg nemen. 

v4_5 Ik vind het onzinnig dat in Nederland zoveel gebouwen geïsoleerd (gaan) worden. 

v4_6 Er is onvoldoende aandacht voor het effect op de omgeving van windmolens en 

zonne-energie op land. 

1. Helemaal oneens 

2. Oneens 

3. Niet oneens en niet eens 

4. Eens 

5. Helemaal eens 

6. Weet ik niet 

 
Scherm 7 

 

v5_1 – v5_8 

Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? 

v5_1 Steeds meer hete en droge zomers. 

v5_2 Meer kans op overstromingen. 

v5_3 Toename van ziekten en plagen. 

v5_4 Het steeds hogere waterpeil van de zee. 

v5_5 Verandering van de natuur waardoor sommige dieren en planten zullen uitsterven. 

v5_6 Onbewoonbaar worden van gebieden in de rest van de wereld en daardoor 

mogelijk klimaatvluchtelingen. 

v5_7 Het duurder worden van energie. 

v5_8 Een grotere kans op gebrek aan voedsel. 

1. Niet bezorgd 

2. Beetje bezorgd 

3. Bezorgd 

4. Heel bezorgd 

5. Weet ik niet 
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Scherm 8 

 

v6_1 – v6_7 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de 

aarde te stoppen en de mensen tegen de gevolgen hiervan te beschermen? 

v6_1 Grote bedrijven en de industrie 

v6_2 Boeren 

v6_3 Burgers 

v6_4 Mijn gemeente en provincie 

v6_5 De Nederlandse overheid 

v6_6 De Europese Unie 

v6_7 De rest van de wereld 

1. Veel te weinig 

2. Te weinig 

3. Ongeveer genoeg 

4. Te veel 

5. Veel te veel 

6. Weet ik niet 

7. Niet van toepassing 

 
Scherm 9 

 

{intro_landbouw} 

Landbouw en natuur 

 

De overheid vindt het belangrijk dat er genoeg voedsel van een goede kwaliteit te koop 

is. Tegelijk moeten de boeren wel zorgen dat ze het milieu (zoals het water, de grond en 

de lucht) niet vervuilen. Om te zorgen dat Nederland voor voedsel niet afhankelijk wordt 

van het buitenland krijgen boeren inkomenssteun. 

 

De Nederlandse overheid wil ook bijzondere planten en dieren beschermen en goed voor 

natuurgebieden zorgen. Omdat we in Nederland met veel mensen en dieren op een klein 

oppervlakte leven is er veel druk op de natuurgebieden, wat gevolgen heeft voor de 

natuur. 
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Scherm 10 

 

v7_1 – v7_7 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om… 

v7_1 …te zorgen voor genoeg en veilig voedsel? 

v7_2 …natuurgebieden te onderhouden en te beschermen? 

v7_3 …zeldzame planten en dierensoorten te beschermen? 

v7_4 …ervoor te zorgen dat boeren het milieu (lucht, water, grond) schoon houden? 

v7_5 …ervoor te zorgen de landbouw minder broeikasgassen uitstoot? 

v7_6 …de kwaliteit van grondwater en water in rivieren en meren te beschermen? 

v7_7 …ervoor te zorgen dat boeren voldoende inkomen hebben? 

1. Veel te weinig 

2. Te weinig 

3. Ongeveer genoeg 

4. Te veel 

5. Veel te veel 

6. Weet ik niet 

 
Scherm 11 

 

v8_1 – v8_6 

De overheid kan verschillende dingen doen om de natuur in Nederland te beschermen en 

te verbeteren. Geeft u aan welke dingen u wel of niet belangrijk vindt. 

v8_1 Het beschermen van natuurgebieden die er al zijn. 

v8_2 Het maken van nieuwe natuurgebieden of het groter maken van de 

natuurgebieden die er al zijn. 

v8_3 Natuurgebieden met elkaar verbinden. 

v8_4 Het beschermen van natuur op het platteland. 

v8_5 Samenwerken met boeren bij het beschermen van de natuur. 

v8_6 Samenwerken met burgers bij het beschermen van de natuur. 

1. Heel onbelangrijk 

2. Onbelangrijk 

3. Niet onbelangrijk en niet belangrijk 

4. Belangrijk 

5. Heel belangrijk 

6. Weet ik niet 

 
Scherm 12 

 

Deze schaal werd horizontaal weergegeven 

v9 

Wat vindt u van de hoeveelheid natuur in heel Nederland? 

1. Veel te weinig 

2. Te weinig 

3. Ongeveer genoeg 

4. Te veel 

5. Veel te veel 

6. Weet ik niet 
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Scherm 13 

 

Deze schaal werd horizontaal weergegeven 

v10 

Denkt u dat het over het algemeen goed of slecht gaat met de natuurgebieden in 

Nederland? 

1. Heel slecht 

2. Slecht 

3. Sommige goed en sommige slecht 

4. Goed 

5. Heel goed 

6. Weet ik niet 

 
Scherm 14 

 

v11_1 – v11_9 

Kunt u aangeven of u het oneens of eens bent met de volgende uitspraken? 

v11_1 Het is van groot belang dat we de landbouw in Nederland milieuvriendelijker 

maken. 

v11_2 Ik vind het belangrijk dat boeren in Nederland een toekomst hebben. 

v11_3 Nederlandse boeren zorgen goed voor hun vee. 

v11_4 Ik geloof dat de Nederlandse landbouw een belangrijke oorzaak is voor het verlies 

van zeldzame dieren en plantensoorten. 

v11_5 Ik vind dat boeren extra geld moeten krijgen om hun bedrijf milieuvriendelijker te 

maken. 

v11_6 Voedsel dat met zorg voor natuur, milieu en dieren is gemaakt is te duur voor 

mensen zoals ik. 

v11_7 Supermarkten en bedrijven moeten ervoor zorgen dat voedselproductie 

milieuvriendelijker wordt. 

v11_8 We hebben te veel vee in Nederland. 

v11_9 Ik ben bereid om meer te betalen voor voedsel als dit milieuvriendelijk 

geproduceerd is. 

1. Helemaal oneens 

2. Oneens 

3. Niet oneens en niet eens 

4. Eens 

5. Helemaal eens 

6. Weet ik niet 
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Scherm 15 

 

v13_1 – v13_7 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te 

beschermen? 

v13_1 Grote bedrijven en de industrie 

v13_2 Boeren 

v13_3 Burgers 

v13_4 Mijn gemeente en provincie 

v13_5 De Nederlandse overheid 

v13_6 De Europese Unie 

v13_7 De rest van de wereld 

1. Veel te weinig 

2. Te weinig 

3. Ongeveer genoeg 

4. Te veel 

5. Veel te veel 

6. Weet ik niet 

7. Niet van toepassing 

 
Scherm 16 

 

v14_1 – v14_7 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in 

Nederland milieuvriendelijker te maken? 

v14_1 Grote bedrijven en de industrie 

v14_2 Boeren 

v14_3 Burgers 

v14_4 Mijn gemeente en provincie 

v14_5 De Nederlandse overheid 

v14_6 De Europese Unie 

v14_7 De rest van de wereld 

1. Veel te weinig 

2. Te weinig 

3. Ongeveer genoeg 

4. Te veel 

5. Veel te veel 

6. Weet ik niet 

7. Niet van toepassing 
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Scherm 17 

 

{intro_buurt} 

Buurt, stad en regio 

 

Steeds meer mensen willen in (de buurt van) een stad wonen. Voor veel - vooral jonge - 

mensen is het moeilijk om een betaalbare woning te vinden. In het landelijk gebied 

neemt het aantal mensen juist af en is de bevolking gemiddeld ouder. Daar wordt het 

steeds lastiger om winkels, scholen en andere voorzieningen in stand te houden. 

 

Waar men ook woont, men wil overal makkelijk, snel, veilig en betaalbaar kunnen 

komen. Ook als men niet in de buurt woont van werk, school, supermarkt of ziekenhuis. 

Maar de drukte op de weg en in de treinen neemt toe. 

 

In een dichtbevolkt land als Nederland is ruimte voor wegen, woningen en recreatie 

steeds moeilijker te vinden. Dit heeft invloed op het landschap en het gebruik van ruimte 

in Nederland. 

 
Scherm 18 

 

v15_1 – v15_5 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om… 

v15_1 …ervoor te zorgen dat er voldoende betaalbare woningen zijn? 

v15_2 …ervoor te zorgen dat bijzondere landschappen behouden blijven? 

v15_3 …ervoor te zorgen dat mensen makkelijk bij hun werk, de huisarts en de winkel 

kunnen komen? 

v15_4 …ervoor te zorgen dat met de beperkte ruimte in Nederland slim wordt 

omgegaan? 

v15_5 …te zorgen voor voldoende openbaar vervoer? 

1. Veel te weinig 

2. Te weinig 

3. Ongeveer genoeg 

4. Te veel 

5. Veel te veel 

6. Weet ik niet 
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Scherm 19 

 

v16_1 – v16_9 

Kunt u aangeven of u het oneens of eens bent met de volgende uitspraken? 

v16_1 Ik ben tevreden over de buurt waarin ik woon. 

v16_2 Ik moet steeds verder reizen voor de dingen die ik nodig heb. 

v16_3 In mijn regio zijn er bijna geen betaalbare woningen meer te vinden voor mensen 

zoals ik. 

v16_4 Woningbouw moet vooral gebeuren binnen steden, niet in het buitengebied. 

v16_5 Er zijn meer wegen nodig om de files in Nederland op te lossen. 

v16_6 Binnensteden zouden vaker autovrij moeten worden. 

v16_7 Het openbaar vervoer is te duur voor mensen zoals ik. 

v16_8 In de buurt waar ik woon kijken mensen naar elkaar om. 

v16_9 De buurt waar ik woon is goed voorbereid op extreem weer zoals wateroverlast 

en droge, hete zomers. 

1. Helemaal oneens 

2. Oneens 

3. Niet oneens en niet eens 

4. Eens 

5. Helemaal eens 

6. Weet ik niet 
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Scherm 20 

 

v17__1 – v17__23 

Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? 

 

Meerdere antwoorden mogelijk 

1. Betaalbare, gezonde voeding 

2. Schone lucht 

3. Voorkomen van lawaaioverlast 

4. Voorkomen van stankoverlast 

5. Ruimte om te parkeren 

6. Winkels 

7. Openbaar vervoer 

8. Schone buurt (geen zwerfafval) 

9. Veilige buurt (misdaad) 

10. Veiligheid in het verkeer 

11. Voorbereid zijn op extreem weer (hitte, wateroverlast) 

12. Toegang tot schone energie en woningisolatie 

13. Groen, parken en ruimte voor sport, spel en recreatie 

14. Zorg voor oude mensen 

15. Activiteiten voor jongeren 

16. Burenhulp en zorg voor elkaar 

17. Goede scholen 

18. Banken en pinautomaten 

19. Medische zorg 

20. Aandacht voor natuur in de stad 

21. Bescherming van het landschap en de natuur 

22. Anders, namelijk: v17_and string 

23. Er hoeft niets verbeterd te worden aan mijn buurt, stad of regio 

 

0. Nee 

1. Ja 

 
Scherm 21 

 

Deze schaal werd horizontaal weergegeven 

v18 

Vindt u het Nederlandse landschap vergeleken met 5 jaar geleden over het algemeen 

lelijker of mooier is geworden? 

1. Veel lelijker 

2. Lelijker 

3. Niet mooier en niet lelijker 

4. Mooier 

5. Veel mooier 

6. Weet ik niet 
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Scherm 22 

 

Deze schaal werd horizontaal weergegeven 

v19 

Verwacht u dat het Nederlandse landschap in de komende 5 jaar lelijker of mooier zal 

worden? 

1. Veel lelijker 

2. Lelijker 

3. Niet mooier en niet lelijker 

4. Mooier 

5. Veel mooier 

6. Weet ik niet 

 
Scherm 23 

 

v20__1 – v20__11 

Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied maakt u zich 

zorgen? 

 

Meerdere antwoorden mogelijk 

1. Het verdwijnen van bloemen, planten, dieren en insecten 

2. Het verdwijnen van bomen, heggen, rijen van bomen rondom akkers en weides 

3. De bouw van extra grote stallen 

4. De bouw van nieuwe bedrijven en bedrijfsterreinen 

5. De bouw van woningen 

6. De aanleg van nieuwe wegen en spoorlijnen 

7. De bouw van windmolens 

8. Het neerzetten van grote aantallen zonnepanelen, direct op de grond 

9. Toename van lawaai en geluidsoverlast 

10. Andere veranderingen, namelijk: v20_and string 

11. Ik maak me geen zorgen over ontwikkelingen in het landelijk gebied 

 

0. Nee 

1. Ja 
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Scherm 24 

 

v21_1 – v21_7 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of 

regio? 

v21_1 Grote bedrijven en de industrie 

v21_2 Boeren 

v21_3 Burgers 

v21_4 Mijn gemeente en provincie 

v21_5 De Nederlandse overheid 

v21_6 De Europese Unie 

v21_7 De rest van de wereld 

1. Veel te weinig 

2. Te weinig 

3. Ongeveer genoeg 

4. Te veel 

5. Veel te veel 

6. Weet ik niet 

7. Niet van toepassing 

 
Scherm 25 

 

{intro_economie} 

Circulaire economie 

 

We gebruiken samen een heleboel producten, zoals verpakkingen, elektronica, auto's en 

kleding. Het maken, gebruiken en weggooien daarvan heeft nadelige gevolgen voor het 

milieu. Door minder producten te kopen en deze langer te gebruiken, zijn er minder 

grondstoffen nodig en komen er minder schadelijke stoffen terecht in de lucht, water en 

bodem. 

 

Dit kan bijvoorbeeld door gereedschap met anderen te delen, producten te repareren of 

tweedehands te kopen. En als onderdelen en materialen uit afgedankte producten 

worden gerecycled is dat nog beter voor het milieu. We spreken dan van een circulaire 

economie. 

 

In een 'circulaire economie' worden zo weinig mogelijk grondstoffen gebruikt en zo veel 

mogelijk producten opnieuw gebruikt of gerecycled. Nederland heeft als doel om in 2050 

een circulaire economie te hebben. In 2030 wil Nederland het gebruik van nieuwe 

grondstoffen gehalveerd hebben. 
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Scherm 26 

 

v22_1 – v22_5 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om… 

v22_1 …het grondstoffengebruik in 2030 te halveren? 

v22_2 …afval te verminderen? 

v22_3 …recycling te stimuleren? 

v22_4 …milieuvervuiling bij het maken en weggooien van producten te verminderen? 

v22_5 …het vaker gebruiken van dezelfde grondstoffen te stimuleren? 

1. Veel te weinig 

2. Te weinig 

3. Ongeveer genoeg 

4. Te veel 

5. Veel te veel 

6. Weet ik niet 

 
Scherm 27 

 

v23_1 – v23_6 

Kunt u aangeven of u het oneens of eens bent met de volgende uitspraken? 

v23_1 Ik koop geregeld tweedehands producten. 

v23_2 Ik kan makkelijk een kringloopwinkel vinden in de buurt. 

v23_3 Als ik al tweedehands producten zou kopen zou ik niet snel vertellen dat ik een 

tweedehands product heb gekocht. 

v23_4 Tweedehands producten zijn vaak van slechte kwaliteit. 

v23_5 Met het kopen van tweedehands producten lever je een bijdrage aan een beter 

milieu. 

v23_6 Ik koop alleen tweedehands producten als daar ook garantie op wordt gegeven. 

1. Helemaal oneens 

2. Oneens 

3. Niet oneens en niet eens 

4. Eens 

5. Helemaal eens 

6. Weet ik niet 
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Scherm 28 

 

v24_1 – v24_6 

Hieronder ziet u een aantal uitspraken over het leasen (of huren) van producten voor een 

langere periode. Het gaat om leasecontracten van minimaal een jaar. 

 

Kunt u aangeven of u het oneens of eens bent met de volgende uitspraken? 

v24_1 Ik sta open voor het langdurig (minimaal een jaar) leasen van producten. 

v24_2 Het kan goedkoper zijn om een product te leasen dan te kopen. 

v24_3 Ik ga zuiniger om met geleasete spullen dan met gekochte spullen. 

v24_4 Ik heb spullen liever in mijn bezit. 

v24_5 Met het leasen van producten lever je een bijdrage aan een beter milieu. 

v24_6 Ik zou meer openstaan voor leasen als het goedkoper zou zijn. 

1. Helemaal oneens 

2. Oneens 

3. Niet oneens en niet eens 

4. Eens 

5. Helemaal eens 

6. Weet ik niet 

 
Scherm 29 

 

v25_1 – v25_6 

Hieronder ziet u een aantal uitspraken over het kopen van producten die gemaakt zijn 

van gerecyclede onderdelen of materialen. 

 

Kunt u aangeven of u het oneens of eens bent met de volgende uitspraken? 

v25_1 Ik sta open voor het kopen van producten die gemaakt zijn met eerder gebruikte 

onderdelen of materialen. 

v25_2 Ik heb liever nieuwe producten. 

v25_3 Producten die gemaakt zijn met gerecyclede onderdelen zijn van slechtere 

kwaliteit. 

v25_4 Ik sta meer open voor gerecyclede producten als ze goedkoper dan nieuwe 

producten zouden zijn. 

v25_5 Met het kopen van gerecyclede producten lever je een bijdrage aan een beter 

milieu. 

v25_6 Ik koop alleen producten met gerecyclede materialen als daar ook garantie op 

wordt gegeven. 

1. Helemaal oneens 

2. Oneens 

3. Niet oneens en niet eens 

4. Eens 

5. Helemaal eens 

6. Weet ik niet 
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Scherm 30 

 

v26_1 – v26_7 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken 

van de economie?* 

 

*Als u niet meer precies weet wat een circulaire economie is, kunt u met de knop 'Vorige' 

terug naar de uitleg hierover. 

v26_1 Grote bedrijven en de industrie 

v26_2 Boeren 

v26_3 Burgers 

v26_4 Mijn gemeente en provincie 

v26_5 De Nederlandse overheid 

v26_6 De Europese Unie 

v26_7 De rest van de wereld 

1. Veel te weinig 

2. Te weinig 

3. Ongeveer genoeg 

4. Te veel 

5. Veel te veel 

6. Weet ik niet 

7. Niet van toepassing 

 
Scherm 31 

 

v27__1 – v27__11 

Algemeen 

 

Welke informatiebronnen gebruikt, bekijkt of beluistert u als het om informatie over het 

milieu gaat? 

 

Meerdere antwoorden mogelijk 

 1. Landelijke kranten 

2. Regionale kranten 

3. Televisie (actualiteitenprogramma’s, films, documentaires) 

4. Radio 

5. Familie, vrienden, buren of collega’s 

6. Boeken, tijdschriften of (wetenschappelijke) literatuur 

7. Informatiefolders en evenementen (conferenties, beurzen, tentoonstellingen, 

festivals) 

8. Internet (websites, blogs en forums) 

9. Social media (Facebook, Instagram, Twitter, LinkedIn, etc.) 

10. Anders, namelijk: v27_and string 

11. Ik ben niet geïnteresseerd in informatie over het milieu 

 

0. Nee 

1. Ja 
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Scherm 32 

 

v28_1 – v28_12 

Tot slot. Kunt u aangeven of u het oneens of eens bent met de volgende uitspraken? 

v28_1 Alleen als anderen dat ook doen zet ik me in voor een beter milieu. 

v28_2 Ik word boos wanneer andere mensen willen dat ik mijn manier van leven aanpas 

voor het milieu. 

v28_3 Milieuproblemen in de toekomst moeten worden opgelost door de mensen die dan 

leven. 

v28_4 Ik ben bereid anders te gaan leven voor een beter milieu. 

v28_5 Ik word droevig als ik nadenk over de manier waarop onze (achter)kleinkinderen 

waarschijnlijk zullen moeten gaan leven. 

v28_6 Al die aandacht voor natuur en milieu is overdreven. 

v28_7 Het beleid van de overheid om milieuproblemen aan te pakken mag mij geen 

extra geld kosten. 

v28_8 Problemen met het milieu zullen worden opgelost door de technologie en door 

nieuwe uitvindingen. 

v28_9 Het beschermen van het milieu mag geen belemmering zijn voor economische 

vooruitgang. 

v28_10 We moeten met zijn allen eenvoudiger gaan leven voor een beter milieu. 

v28_11 Onze gezondheid en kwaliteit van leven zijn afhankelijk van een gezonde 

natuur. 

v28_12 Het is een morele verplichting om voor de natuur en het milieu te zorgen. 

1. Helemaal oneens 

2. Oneens 

3. Niet oneens en niet eens 

4. Eens 

5. Helemaal eens 

6. Weet ik niet 

 
Scherm 33 

 

eva2t1 – eva2t5 

NB: Maakt u alstublieft de vragenlijst af totdat u weer bij het beginscherm komt. Pas dan 

registreert het systeem de vragenlijst als volledig ingevuld. 

 

Tot slot. Wat vond u van deze vragenlijst: 

1 = beslist niet 

5 = beslist wel 

 

eva2t1 Vond u het moeilijk om de vragen te beantwoorden? 

eva2t2 Vond u de vragen duidelijk? 

eva2t3 Heeft de vragenlijst u aan het denken gezet? 

eva2t4 Vond u het onderwerp interessant? 

eva2t5 Vond u het plezierig om de vragen in te vullen? 

1 1 beslist niet 

2 2 

3 3 

4 4 

5 5 beslist wel 
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Scherm 34 

 

opm 

Hebt u nog opmerkingen over deze vragenlijst? 

1. Ja 

2. Nee 

 

if opm = 1 

evaopm 

U kunt uw opmerking hieronder invullen. 

open 
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B Bijlage: Uitsplitsingen klimaatbeleid, energietransitie en klimaatverandering 

 

 

Leeftijd in categorieen * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…Nederland de helft minder broeikasgassen te laten uitstoten in 2030?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…Nederland de helft minder broeikasgassen te laten uitstoten in 2030? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 30 136 114 34 18 61 393 

Percentage 7,6% 34,6% 29,0% 8,7% 4,6% 15,5% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 22 114 155 44 16 60 411 

Percentage 5,4% 27,7% 37,7% 10,7% 3,9% 14,6% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 29 180 241 58 28 61 597 

Percentage 4,9% 30,2% 40,4% 9,7% 4,7% 10,2% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 34 227 304 54 19 54 692 

Percentage 4,9% 32,8% 43,9% 7,8% 2,7% 7,8% 100,0% 

Totaal Aantal 115 657 814 190 81 236 2093 

Percentage 5,5% 31,4% 38,9% 9,1% 3,9% 11,3% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…de hoeveelheid energie uit schone bronnen zoals wind- en zonne-energie te vergroten?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…de hoeveelheid energie uit schone bronnen zoals wind- en zonne-energie te 

vergroten? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 17 130 152 25 13 56 393 

Percentage 4,3% 33,1% 38,7% 6,4% 3,3% 14,2% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 24 128 184 18 8 49 411 

Percentage 5,8% 31,1% 44,8% 4,4% 1,9% 11,9% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 23 215 259 35 22 43 597 

Percentage 3,9% 36,0% 43,4% 5,9% 3,7% 7,2% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 23 283 302 35 19 30 692 

Percentage 3,3% 40,9% 43,6% 5,1% 2,7% 4,3% 100,0% 

Totaal Aantal 87 756 897 113 62 178 2093 

Percentage 4,2% 36,1% 42,9% 5,4% 3,0% 8,5% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat de kosten van dit klimaatbeleid niet te groot worden?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat de kosten van dit klimaatbeleid niet te groot worden? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 32 94 118 46 6 97 393 

Percentage 8,1% 23,9% 30,0% 11,7% 1,5% 24,7% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 34 126 148 22 5 76 411 

Percentage 8,3% 30,7% 36,0% 5,4% 1,2% 18,5% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 56 212 208 28 12 81 597 

Percentage 9,4% 35,5% 34,8% 4,7% 2,0% 13,6% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 53 260 261 35 10 73 692 

Percentage 7,7% 37,6% 37,7% 5,1% 1,4% 10,5% 100,0% 

Totaal Aantal 175 692 735 131 33 327 2093 

Percentage 8,4% 33,1% 35,1% 6,3% 1,6% 15,6% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…Nederland te beschermen tegen de gevolgen van klimaatverandering?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…Nederland te beschermen tegen de gevolgen van klimaatverandering? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 23 123 150 32 10 55 393 

Percentage 5,9% 31,3% 38,2% 8,1% 2,5% 14,0% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 22 121 180 26 8 54 411 

Percentage 5,4% 29,4% 43,8% 6,3% 1,9% 13,1% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 25 203 268 30 16 55 597 

Percentage 4,2% 34,0% 44,9% 5,0% 2,7% 9,2% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 28 250 309 34 13 58 692 

Percentage 4,0% 36,1% 44,7% 4,9% 1,9% 8,4% 100,0% 

Totaal Aantal 98 697 907 122 47 222 2093 

Percentage 4,7% 33,3% 43,3% 5,8% 2,2% 10,6% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…Nederland de helft minder broeikasgassen te laten uitstoten in 2030?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…Nederland de helft minder broeikasgassen te laten uitstoten in 2030? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 10 20 43 14 1 23 111 

Percentage 9,0% 18,0% 38,7% 12,6% 0,9% 20,7% 100,0% 

vmbo Aantal 10 82 222 40 23 60 437 

Percentage 2,3% 18,8% 50,8% 9,2% 5,3% 13,7% 100,0% 

havo/vwo Aantal 17 74 78 22 9 23 223 

Percentage 7,6% 33,2% 35,0% 9,9% 4,0% 10,3% 100,0% 

mbo Aantal 14 153 206 59 30 49 511 

Percentage 2,7% 29,9% 40,3% 11,5% 5,9% 9,6% 100,0% 

hbo Aantal 29 195 194 43 13 57 531 

Percentage 5,5% 36,7% 36,5% 8,1% 2,4% 10,7% 100,0% 

wo Aantal 35 129 69 10 5 21 269 

Percentage 13,0% 48,0% 25,7% 3,7% 1,9% 7,8% 100,0% 

Totaal Aantal 115 653 812 188 81 233 2082 

Percentage 5,5% 31,4% 39,0% 9,0% 3,9% 11,2% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…de hoeveelheid energie uit schone bronnen zoals wind- en zonne-energie te vergroten?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…de hoeveelheid energie uit schone bronnen zoals wind- en zonne-energie te 

vergroten? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 8 35 40 5 1 22 111 

Percentage 7,2% 31,5% 36,0% 4,5% 0,9% 19,8% 100,0% 

vmbo Aantal 10 130 205 29 19 44 437 

Percentage 2,3% 29,7% 46,9% 6,6% 4,3% 10,1% 100,0% 

havo/vwo Aantal 10 70 99 12 10 22 223 

Percentage 4,5% 31,4% 44,4% 5,4% 4,5% 9,9% 100,0% 

mbo Aantal 15 186 233 30 15 32 511 

Percentage 2,9% 36,4% 45,6% 5,9% 2,9% 6,3% 100,0% 

hbo Aantal 23 208 222 27 13 38 531 

Percentage 4,3% 39,2% 41,8% 5,1% 2,4% 7,2% 100,0% 

wo Aantal 20 124 95 8 4 18 269 

Percentage 7,4% 46,1% 35,3% 3,0% 1,5% 6,7% 100,0% 

Totaal Aantal 86 753 894 111 62 176 2082 

Percentage 4,1% 36,2% 42,9% 5,3% 3,0% 8,5% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat de kosten van dit klimaatbeleid niet te groot worden?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat de kosten van dit klimaatbeleid niet te groot worden? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 5 32 40 7 1 26 111 

Percentage 4,5% 28,8% 36,0% 6,3% 0,9% 23,4% 100,0% 

vmbo Aantal 31 141 164 24 7 70 437 

Percentage 7,1% 32,3% 37,5% 5,5% 1,6% 16,0% 100,0% 

havo/vwo Aantal 22 65 72 17 6 41 223 

Percentage 9,9% 29,1% 32,3% 7,6% 2,7% 18,4% 100,0% 

mbo Aantal 46 182 175 29 8 71 511 

Percentage 9,0% 35,6% 34,2% 5,7% 1,6% 13,9% 100,0% 

hbo Aantal 50 185 188 27 3 78 531 

Percentage 9,4% 34,8% 35,4% 5,1% 0,6% 14,7% 100,0% 

wo Aantal 20 84 91 27 7 40 269 

Percentage 7,4% 31,2% 33,8% 10,0% 2,6% 14,9% 100,0% 

Totaal Aantal 174 689 730 131 32 326 2082 

Percentage 8,4% 33,1% 35,1% 6,3% 1,5% 15,7% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…Nederland te beschermen tegen de gevolgen van klimaatverandering?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…Nederland te beschermen tegen de gevolgen van klimaatverandering? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 7 30 42 6 0 26 111 

Percentage 6,3% 27,0% 37,8% 5,4% 0,0% 23,4% 100,0% 

vmbo Aantal 11 109 221 25 13 58 437 

Percentage 2,5% 24,9% 50,6% 5,7% 3,0% 13,3% 100,0% 

havo/vwo Aantal 11 76 91 17 5 23 223 

Percentage 4,9% 34,1% 40,8% 7,6% 2,2% 10,3% 100,0% 

mbo Aantal 18 170 221 38 15 49 511 

Percentage 3,5% 33,3% 43,2% 7,4% 2,9% 9,6% 100,0% 

hbo Aantal 26 200 227 25 9 44 531 

Percentage 4,9% 37,7% 42,7% 4,7% 1,7% 8,3% 100,0% 

wo Aantal 25 109 102 10 4 19 269 

Percentage 9,3% 40,5% 37,9% 3,7% 1,5% 7,1% 100,0% 

Totaal Aantal 98 694 904 121 46 219 2082 

Percentage 4,7% 33,3% 43,4% 5,8% 2,2% 10,5% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…Nederland de helft minder broeikasgassen te laten uitstoten in 2030?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…Nederland de helft minder broeikasgassen te laten uitstoten in 2030? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 24 70 80 23 7 30 234 

Percentage 10,3% 29,9% 34,2% 9,8% 3,0% 12,8% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 16 90 130 43 20 46 345 

Percentage 4,6% 26,1% 37,7% 12,5% 5,8% 13,3% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 16 148 161 37 19 44 425 

Percentage 3,8% 34,8% 37,9% 8,7% 4,5% 10,4% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 49 306 362 74 26 89 906 

Percentage 5,4% 33,8% 40,0% 8,2% 2,9% 9,8% 100,0% 

Totaal Aantal 105 614 733 177 72 209 1910 

Percentage 5,5% 32,1% 38,4% 9,3% 3,8% 10,9% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…de hoeveelheid energie uit schone bronnen zoals wind- en zonne-energie te vergroten?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…de hoeveelheid energie uit schone bronnen zoals wind- en zonne-energie te 

vergroten? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 15 75 101 12 9 22 234 

Percentage 6,4% 32,1% 43,2% 5,1% 3,8% 9,4% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 8 128 142 15 17 35 345 

Percentage 2,3% 37,1% 41,2% 4,3% 4,9% 10,1% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 16 176 163 27 12 31 425 

Percentage 3,8% 41,4% 38,4% 6,4% 2,8% 7,3% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 41 333 401 49 16 66 906 

Percentage 4,5% 36,8% 44,3% 5,4% 1,8% 7,3% 100,0% 

Totaal Aantal 80 712 807 103 54 154 1910 

Percentage 4,2% 37,3% 42,3% 5,4% 2,8% 8,1% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat de kosten van dit klimaatbeleid niet te groot worden?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat de kosten van dit klimaatbeleid niet te groot worden? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 19 63 81 22 5 44 234 

Percentage 8,1% 26,9% 34,6% 9,4% 2,1% 18,8% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 32 116 113 22 8 54 345 

Percentage 9,3% 33,6% 32,8% 6,4% 2,3% 15,7% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 39 157 142 23 7 57 425 

Percentage 9,2% 36,9% 33,4% 5,4% 1,6% 13,4% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 71 308 326 55 11 135 906 

Percentage 7,8% 34,0% 36,0% 6,1% 1,2% 14,9% 100,0% 

Totaal Aantal 161 644 662 122 31 290 1910 

Percentage 8,4% 33,7% 34,7% 6,4% 1,6% 15,2% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…Nederland te beschermen tegen de gevolgen van klimaatverandering?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…Nederland te beschermen tegen de gevolgen van klimaatverandering? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 16 73 95 14 5 31 234 

Percentage 6,8% 31,2% 40,6% 6,0% 2,1% 13,2% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 13 106 147 27 13 39 345 

Percentage 3,8% 30,7% 42,6% 7,8% 3,8% 11,3% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 16 158 176 24 11 40 425 

Percentage 3,8% 37,2% 41,4% 5,6% 2,6% 9,4% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 40 314 411 46 9 86 906 

Percentage 4,4% 34,7% 45,4% 5,1% 1,0% 9,5% 100,0% 

Totaal Aantal 85 651 829 111 38 196 1910 

Percentage 4,5% 34,1% 43,4% 5,8% 2,0% 10,3% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen * Ik krijg in mijn directe omgeving te maken met de gevolgen van klimaatverandering.  

 

Ik krijg in mijn directe omgeving te maken met de gevolgen van klimaatverandering. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 17 98 98 130 28 22 393 

Percentage 4,3% 24,9% 24,9% 33,1% 7,1% 5,6% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 10 76 103 144 34 44 411 

Percentage 2,4% 18,5% 25,1% 35,0% 8,3% 10,7% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 13 103 179 236 42 24 597 

Percentage 2,2% 17,3% 30,0% 39,5% 7,0% 4,0% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 18 122 247 236 27 42 692 

Percentage 2,6% 17,6% 35,7% 34,1% 3,9% 6,1% 100,0% 

Totaal Aantal 58 399 627 746 131 132 2093 

Percentage 2,8% 19,1% 30,0% 35,6% 6,3% 6,3% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * De gevolgen van klimaatverandering worden overdreven.  

 

De gevolgen van klimaatverandering worden overdreven. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 92 153 63 52 13 20 393 

Percentage 23,4% 38,9% 16,0% 13,2% 3,3% 5,1% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 64 153 84 52 25 33 411 

Percentage 15,6% 37,2% 20,4% 12,7% 6,1% 8,0% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 82 232 140 94 30 19 597 

Percentage 13,7% 38,9% 23,5% 15,7% 5,0% 3,2% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 83 281 156 124 31 17 692 

Percentage 12,0% 40,6% 22,5% 17,9% 4,5% 2,5% 100,0% 

Totaal Aantal 321 819 443 322 99 89 2093 

Percentage 15,3% 39,1% 21,2% 15,4% 4,7% 4,3% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen * Klimaatverandering heeft het grootste effect op ver weg gelegen landen.  

 

Klimaatverandering heeft het grootste effect op ver weg gelegen landen. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 45 149 84 64 15 36 393 

Percentage 11,5% 37,9% 21,4% 16,3% 3,8% 9,2% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 47 156 101 53 7 47 411 

Percentage 11,4% 38,0% 24,6% 12,9% 1,7% 11,4% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 80 242 144 73 13 45 597 

Percentage 13,4% 40,5% 24,1% 12,2% 2,2% 7,5% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 56 277 174 116 23 46 692 

Percentage 8,1% 40,0% 25,1% 16,8% 3,3% 6,6% 100,0% 

Totaal Aantal 228 824 503 306 58 174 2093 

Percentage 10,9% 39,4% 24,0% 14,6% 2,8% 8,3% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * Voor mensen zoals ik zal klimaatverandering waarschijnlijk veel gevolgen hebben.  

 

Voor mensen zoals ik zal klimaatverandering waarschijnlijk veel gevolgen hebben. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 11 76 124 114 33 35 393 

Percentage 2,8% 19,3% 31,6% 29,0% 8,4% 8,9% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 11 72 143 108 23 54 411 

Percentage 2,7% 17,5% 34,8% 26,3% 5,6% 13,1% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 22 109 233 163 26 44 597 

Percentage 3,7% 18,3% 39,0% 27,3% 4,4% 7,4% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 13 155 310 152 24 38 692 

Percentage 1,9% 22,4% 44,8% 22,0% 3,5% 5,5% 100,0% 

Totaal Aantal 57 412 810 537 106 171 2093 

Percentage 2,7% 19,7% 38,7% 25,7% 5,1% 8,2% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen * Ik vraag me af of klimaatverandering wel bestaat.  

 

Ik vraag me af of klimaatverandering wel bestaat. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 190 100 50 31 5 17 393 

Percentage 48,3% 25,4% 12,7% 7,9% 1,3% 4,3% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 150 131 68 25 13 24 411 

Percentage 36,5% 31,9% 16,5% 6,1% 3,2% 5,8% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 212 198 102 40 22 23 597 

Percentage 35,5% 33,2% 17,1% 6,7% 3,7% 3,9% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 209 255 121 63 20 24 692 

Percentage 30,2% 36,8% 17,5% 9,1% 2,9% 3,5% 100,0% 

Totaal Aantal 761 684 341 159 60 88 2093 

Percentage 36,4% 32,7% 16,3% 7,6% 2,9% 4,2% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * Omdat het nog zo onduidelijk is wat de gevolgen van klimaatverandering zullen zijn kan de Nederlandse overheid zich beter op andere dingen richten.  

 

Omdat het nog zo onduidelijk is wat de gevolgen van klimaatverandering zullen zijn kan de Nederlandse overheid zich 

beter op andere dingen richten. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 120 134 71 38 13 17 393 

Percentage 30,5% 34,1% 18,1% 9,7% 3,3% 4,3% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 100 145 80 43 17 26 411 

Percentage 24,3% 35,3% 19,5% 10,5% 4,1% 6,3% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 138 216 128 59 33 23 597 

Percentage 23,1% 36,2% 21,4% 9,9% 5,5% 3,9% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 123 277 143 101 26 22 692 

Percentage 17,8% 40,0% 20,7% 14,6% 3,8% 3,2% 100,0% 

Totaal Aantal 481 772 422 241 89 88 2093 

Percentage 23,0% 36,9% 20,2% 11,5% 4,3% 4,2% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Ik krijg in mijn directe omgeving te maken met de gevolgen van klimaatverandering.  

 

Ik krijg in mijn directe omgeving te maken met de gevolgen van klimaatverandering. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 3 24 35 31 4 14 111 

Percentage 2,7% 21,6% 31,5% 27,9% 3,6% 12,6% 100,0% 

vmbo Aantal 16 87 169 108 16 41 437 

Percentage 3,7% 19,9% 38,7% 24,7% 3,7% 9,4% 100,0% 

havo/vwo Aantal 7 40 64 83 19 10 223 

Percentage 3,1% 17,9% 28,7% 37,2% 8,5% 4,5% 100,0% 

mbo Aantal 17 99 148 178 29 40 511 

Percentage 3,3% 19,4% 29,0% 34,8% 5,7% 7,8% 100,0% 

hbo Aantal 9 97 146 219 38 22 531 

Percentage 1,7% 18,3% 27,5% 41,2% 7,2% 4,1% 100,0% 

wo Aantal 5 52 60 122 25 5 269 

Percentage 1,9% 19,3% 22,3% 45,4% 9,3% 1,9% 100,0% 

Totaal Aantal 57 399 622 741 131 132 2082 

Percentage 2,7% 19,2% 29,9% 35,6% 6,3% 6,3% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * De gevolgen van klimaatverandering worden overdreven.  

 

De gevolgen van klimaatverandering worden overdreven. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 18 18 28 26 9 12 111 

Percentage 16,2% 16,2% 25,2% 23,4% 8,1% 10,8% 100,0% 

vmbo Aantal 29 141 128 82 30 27 437 

Percentage 6,6% 32,3% 29,3% 18,8% 6,9% 6,2% 100,0% 

havo/vwo Aantal 43 94 39 34 7 6 223 

Percentage 19,3% 42,2% 17,5% 15,2% 3,1% 2,7% 100,0% 

mbo Aantal 50 205 114 90 30 22 511 

Percentage 9,8% 40,1% 22,3% 17,6% 5,9% 4,3% 100,0% 

hbo Aantal 98 234 97 68 19 15 531 

Percentage 18,5% 44,1% 18,3% 12,8% 3,6% 2,8% 100,0% 

wo Aantal 81 125 33 20 4 6 269 

Percentage 30,1% 46,5% 12,3% 7,4% 1,5% 2,2% 100,0% 

Totaal Aantal 319 817 439 320 99 88 2082 

Percentage 15,3% 39,2% 21,1% 15,4% 4,8% 4,2% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Klimaatverandering heeft het grootste effect op ver weg gelegen landen.  

 

Klimaatverandering heeft het grootste effect op ver weg gelegen landen. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 8 24 35 24 4 16 111 

Percentage 7,2% 21,6% 31,5% 21,6% 3,6% 14,4% 100,0% 

vmbo Aantal 29 155 127 64 16 46 437 

Percentage 6,6% 35,5% 29,1% 14,6% 3,7% 10,5% 100,0% 

havo/vwo Aantal 32 89 48 36 3 15 223 

Percentage 14,3% 39,9% 21,5% 16,1% 1,3% 6,7% 100,0% 

mbo Aantal 45 201 128 74 12 51 511 

Percentage 8,8% 39,3% 25,0% 14,5% 2,3% 10,0% 100,0% 

hbo Aantal 68 238 115 65 13 32 531 

Percentage 12,8% 44,8% 21,7% 12,2% 2,4% 6,0% 100,0% 

wo Aantal 46 110 48 42 10 13 269 

Percentage 17,1% 40,9% 17,8% 15,6% 3,7% 4,8% 100,0% 

Totaal Aantal 228 817 501 305 58 173 2082 

Percentage 11,0% 39,2% 24,1% 14,6% 2,8% 8,3% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Voor mensen zoals ik zal klimaatverandering waarschijnlijk veel gevolgen hebben.  

 

Voor mensen zoals ik zal klimaatverandering waarschijnlijk veel gevolgen hebben. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 3 19 42 25 6 16 111 

Percentage 2,7% 17,1% 37,8% 22,5% 5,4% 14,4% 100,0% 

vmbo Aantal 17 98 188 77 11 46 437 

Percentage 3,9% 22,4% 43,0% 17,6% 2,5% 10,5% 100,0% 

havo/vwo Aantal 4 45 70 73 17 14 223 

Percentage 1,8% 20,2% 31,4% 32,7% 7,6% 6,3% 100,0% 

mbo Aantal 15 93 208 115 27 53 511 

Percentage 2,9% 18,2% 40,7% 22,5% 5,3% 10,4% 100,0% 

hbo Aantal 12 102 211 151 22 33 531 

Percentage 2,3% 19,2% 39,7% 28,4% 4,1% 6,2% 100,0% 

wo Aantal 6 54 85 93 23 8 269 

Percentage 2,2% 20,1% 31,6% 34,6% 8,6% 3,0% 100,0% 

Totaal Aantal 57 411 804 534 106 170 2082 

Percentage 2,7% 19,7% 38,6% 25,6% 5,1% 8,2% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Ik vraag me af of klimaatverandering wel bestaat.  

 

Ik vraag me af of klimaatverandering wel bestaat. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 28 24 26 13 7 13 111 

Percentage 25,2% 21,6% 23,4% 11,7% 6,3% 11,7% 100,0% 

vmbo Aantal 80 139 118 42 27 31 437 

Percentage 18,3% 31,8% 27,0% 9,6% 6,2% 7,1% 100,0% 

havo/vwo Aantal 111 63 25 15 4 5 223 

Percentage 49,8% 28,3% 11,2% 6,7% 1,8% 2,2% 100,0% 

mbo Aantal 135 195 93 51 13 24 511 

Percentage 26,4% 38,2% 18,2% 10,0% 2,5% 4,7% 100,0% 

hbo Aantal 243 186 61 24 5 12 531 

Percentage 45,8% 35,0% 11,5% 4,5% 0,9% 2,3% 100,0% 

wo Aantal 162 73 16 12 3 3 269 

Percentage 60,2% 27,1% 5,9% 4,5% 1,1% 1,1% 100,0% 

Totaal Aantal 759 680 339 157 59 88 2082 

Percentage 36,5% 32,7% 16,3% 7,5% 2,8% 4,2% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Omdat het nog zo onduidelijk is wat de gevolgen van klimaatverandering zullen zijn kan de Nederlandse overheid zich beter op andere dingen richten.  

 

Omdat het nog zo onduidelijk is wat de gevolgen van klimaatverandering zullen zijn kan de Nederlandse overheid zich beter 

op andere dingen richten. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 17 23 28 20 8 15 111 

Percentage 15,3% 20,7% 25,2% 18,0% 7,2% 13,5% 100,0% 

vmbo Aantal 40 150 120 67 29 31 437 

Percentage 9,2% 34,3% 27,5% 15,3% 6,6% 7,1% 100,0% 

havo/vwo Aantal 73 86 29 20 7 8 223 

Percentage 32,7% 38,6% 13,0% 9,0% 3,1% 3,6% 100,0% 

mbo Aantal 79 184 132 69 27 20 511 

Percentage 15,5% 36,0% 25,8% 13,5% 5,3% 3,9% 100,0% 

hbo Aantal 153 220 83 53 12 10 531 

Percentage 28,8% 41,4% 15,6% 10,0% 2,3% 1,9% 100,0% 

wo Aantal 115 107 28 10 6 3 269 

Percentage 42,8% 39,8% 10,4% 3,7% 2,2% 1,1% 100,0% 

Totaal Aantal 477 770 420 239 89 87 2082 

Percentage 22,9% 37,0% 20,2% 11,5% 4,3% 4,2% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * Denkt u dat Nederland de gevolgen van klimaatverandering zoals extreem weer gaat meemaken?  

 

Denkt u dat Nederland de gevolgen van klimaatverandering zoals extreem weer gaat meemaken? 

Totaal 

We ervaren de 

eerste gevolgen 

nu al 

Binnen nu en 10 

jaar 

Binnen 10 en 25 

jaar 

Binnen 25 en 50 

jaar 

Binnen 50 en 

100 jaar 

Pas over meer 

dan 100 jaar Nooit Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 198 49 39 38 12 12 7 38 393 

Percentage 50,4% 12,5% 9,9% 9,7% 3,1% 3,1% 1,8% 9,7% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 216 48 48 17 14 8 6 54 411 

Percentage 52,6% 11,7% 11,7% 4,1% 3,4% 1,9% 1,5% 13,1% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 335 74 61 21 14 11 7 74 597 

Percentage 56,1% 12,4% 10,2% 3,5% 2,3% 1,8% 1,2% 12,4% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 404 90 59 27 15 6 12 79 692 

Percentage 58,4% 13,0% 8,5% 3,9% 2,2% 0,9% 1,7% 11,4% 100,0% 

Totaal Aantal 1153 261 207 103 55 37 32 245 2093 

Percentage 55,1% 12,5% 9,9% 4,9% 2,6% 1,8% 1,5% 11,7% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Denkt u dat Nederland de gevolgen van klimaatverandering zoals extreem weer gaat meemaken?  

 

Denkt u dat Nederland de gevolgen van klimaatverandering zoals extreem weer gaat meemaken? 

Totaal 

We ervaren de 

eerste gevolgen 

nu al 

Binnen nu en 10 

jaar 

Binnen 10 en 25 

jaar 

Binnen 25 en 50 

jaar 

Binnen 50 en 

100 jaar 

Pas over meer 

dan 100 jaar Nooit Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 55 9 10 3 6 0 1 27 111 

Percentage 49,5% 8,1% 9,0% 2,7% 5,4% 0,0% 0,9% 24,3% 100,0% 

vmbo Aantal 208 54 50 21 7 11 10 76 437 

Percentage 47,6% 12,4% 11,4% 4,8% 1,6% 2,5% 2,3% 17,4% 100,0% 

havo/vwo Aantal 135 21 18 10 5 6 6 22 223 

Percentage 60,5% 9,4% 8,1% 4,5% 2,2% 2,7% 2,7% 9,9% 100,0% 

mbo Aantal 270 64 49 28 15 11 8 66 511 

Percentage 52,8% 12,5% 9,6% 5,5% 2,9% 2,2% 1,6% 12,9% 100,0% 

hbo Aantal 312 70 53 29 14 8 5 40 531 

Percentage 58,8% 13,2% 10,0% 5,5% 2,6% 1,5% 0,9% 7,5% 100,0% 

wo Aantal 167 42 25 11 8 1 2 13 269 

Percentage 62,1% 15,6% 9,3% 4,1% 3,0% 0,4% 0,7% 4,8% 100,0% 

Totaal Aantal 1147 260 205 102 55 37 32 244 2082 

Percentage 55,1% 12,5% 9,8% 4,9% 2,6% 1,8% 1,5% 11,7% 100,0% 

 

Opleiding in CBS-categorieën * De energietransitie in Nederland gaat te langzaam.  

 

De energietransitie in Nederland gaat te langzaam. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 0 10 45 30 6 20 111 

Percentage 0,0% 9,0% 40,5% 27,0% 5,4% 18,0% 100,0% 

vmbo Aantal 12 65 224 65 7 64 437 

Percentage 2,7% 14,9% 51,3% 14,9% 1,6% 14,6% 100,0% 

havo/vwo Aantal 6 41 68 77 14 17 223 

Percentage 2,7% 18,4% 30,5% 34,5% 6,3% 7,6% 100,0% 

mbo Aantal 19 89 180 137 23 63 511 

Percentage 3,7% 17,4% 35,2% 26,8% 4,5% 12,3% 100,0% 

hbo Aantal 12 100 160 191 29 39 531 

Percentage 2,3% 18,8% 30,1% 36,0% 5,5% 7,3% 100,0% 

wo Aantal 5 37 61 111 36 19 269 

Percentage 1,9% 13,8% 22,7% 41,3% 13,4% 7,1% 100,0% 

Totaal Aantal 54 342 738 611 115 222 2082 

Percentage 2,6% 16,4% 35,4% 29,3% 5,5% 10,7% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * De kosten van de energietransitie zijn te hoog voor de samenleving.  

 

De kosten van de energietransitie zijn te hoog voor de samenleving. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 0 9 23 44 13 22 111 

Percentage 0,0% 8,1% 20,7% 39,6% 11,7% 19,8% 100,0% 

vmbo Aantal 0 19 109 192 55 62 437 

Percentage 0,0% 4,3% 24,9% 43,9% 12,6% 14,2% 100,0% 

havo/vwo Aantal 6 36 50 83 26 22 223 

Percentage 2,7% 16,1% 22,4% 37,2% 11,7% 9,9% 100,0% 

mbo Aantal 7 37 113 214 77 63 511 

Percentage 1,4% 7,2% 22,1% 41,9% 15,1% 12,3% 100,0% 

hbo Aantal 7 95 129 199 57 44 531 

Percentage 1,3% 17,9% 24,3% 37,5% 10,7% 8,3% 100,0% 

wo Aantal 18 71 68 64 21 27 269 

Percentage 6,7% 26,4% 25,3% 23,8% 7,8% 10,0% 100,0% 

Totaal Aantal 38 267 492 796 249 240 2082 

Percentage 1,8% 12,8% 23,6% 38,2% 12,0% 11,5% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * De kosten van de energietransitie in Nederland worden niet eerlijk verdeeld.  

 

De kosten van de energietransitie in Nederland worden niet eerlijk verdeeld. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 0 6 27 36 12 30 111 

Percentage 0,0% 5,4% 24,3% 32,4% 10,8% 27,0% 100,0% 

vmbo Aantal 0 10 115 164 53 95 437 

Percentage 0,0% 2,3% 26,3% 37,5% 12,1% 21,7% 100,0% 

havo/vwo Aantal 1 16 45 78 31 52 223 

Percentage 0,4% 7,2% 20,2% 35,0% 13,9% 23,3% 100,0% 

mbo Aantal 1 11 139 196 65 99 511 

Percentage 0,2% 2,2% 27,2% 38,4% 12,7% 19,4% 100,0% 

hbo Aantal 3 34 134 191 68 101 531 

Percentage 0,6% 6,4% 25,2% 36,0% 12,8% 19,0% 100,0% 

wo Aantal 3 26 62 91 32 55 269 

Percentage 1,1% 9,7% 23,0% 33,8% 11,9% 20,4% 100,0% 

Totaal Aantal 8 103 522 756 261 432 2082 

Percentage 0,4% 4,9% 25,1% 36,3% 12,5% 20,7% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Ik maak me zorgen, omdat veel mensen in mijn omgeving de energietransitie niet serieus genoeg nemen.  

 

Ik maak me zorgen, omdat veel mensen in mijn omgeving de energietransitie niet serieus genoeg nemen. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 1 10 42 24 7 27 111 

Percentage 0,9% 9,0% 37,8% 21,6% 6,3% 24,3% 100,0% 

vmbo Aantal 15 73 183 96 4 66 437 

Percentage 3,4% 16,7% 41,9% 22,0% 0,9% 15,1% 100,0% 

havo/vwo Aantal 6 55 66 59 13 24 223 

Percentage 2,7% 24,7% 29,6% 26,5% 5,8% 10,8% 100,0% 

mbo Aantal 17 100 195 116 19 64 511 

Percentage 3,3% 19,6% 38,2% 22,7% 3,7% 12,5% 100,0% 

hbo Aantal 7 140 175 155 11 43 531 

Percentage 1,3% 26,4% 33,0% 29,2% 2,1% 8,1% 100,0% 

wo Aantal 4 55 85 91 15 19 269 

Percentage 1,5% 20,4% 31,6% 33,8% 5,6% 7,1% 100,0% 

Totaal Aantal 50 433 746 541 69 243 2082 

Percentage 2,4% 20,8% 35,8% 26,0% 3,3% 11,7% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Ik vind het onzinnig dat in Nederland zoveel gebouwen geïsoleerd (gaan) worden.  

 

Ik vind het onzinnig dat in Nederland zoveel gebouwen geïsoleerd (gaan) worden. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 21 38 21 8 4 19 111 

Percentage 18,9% 34,2% 18,9% 7,2% 3,6% 17,1% 100,0% 

vmbo Aantal 45 209 126 20 7 30 437 

Percentage 10,3% 47,8% 28,8% 4,6% 1,6% 6,9% 100,0% 

havo/vwo Aantal 64 111 27 8 3 10 223 

Percentage 28,7% 49,8% 12,1% 3,6% 1,3% 4,5% 100,0% 

mbo Aantal 78 272 88 35 7 31 511 

Percentage 15,3% 53,2% 17,2% 6,8% 1,4% 6,1% 100,0% 

hbo Aantal 138 258 86 25 3 21 531 

Percentage 26,0% 48,6% 16,2% 4,7% 0,6% 4,0% 100,0% 

wo Aantal 88 139 25 8 1 8 269 

Percentage 32,7% 51,7% 9,3% 3,0% 0,4% 3,0% 100,0% 

Totaal Aantal 434 1027 373 104 25 119 2082 

Percentage 20,8% 49,3% 17,9% 5,0% 1,2% 5,7% 100,0% 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 66/296 

Opleiding in CBS-categorieën * Er is onvoldoende aandacht voor het effect op de omgeving van windmolens en zonne-energie op land.  

 

Er is onvoldoende aandacht voor het effect op de omgeving van windmolens en zonne-energie op land. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 1 15 42 24 7 22 111 

Percentage 0,9% 13,5% 37,8% 21,6% 6,3% 19,8% 100,0% 

vmbo Aantal 6 71 152 127 30 51 437 

Percentage 1,4% 16,2% 34,8% 29,1% 6,9% 11,7% 100,0% 

havo/vwo Aantal 8 52 62 57 18 26 223 

Percentage 3,6% 23,3% 27,8% 25,6% 8,1% 11,7% 100,0% 

mbo Aantal 13 103 148 156 31 60 511 

Percentage 2,5% 20,2% 29,0% 30,5% 6,1% 11,7% 100,0% 

hbo Aantal 16 116 160 140 48 51 531 

Percentage 3,0% 21,8% 30,1% 26,4% 9,0% 9,6% 100,0% 

wo Aantal 15 71 69 62 19 33 269 

Percentage 5,6% 26,4% 25,7% 23,0% 7,1% 12,3% 100,0% 

Totaal Aantal 59 428 633 566 153 243 2082 

Percentage 2,8% 20,6% 30,4% 27,2% 7,3% 11,7% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * De energietransitie in Nederland gaat te langzaam.  

 

De energietransitie in Nederland gaat te langzaam. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 5 27 90 64 22 26 234 

Percentage 2,1% 11,5% 38,5% 27,4% 9,4% 11,1% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 15 53 131 92 14 40 345 

Percentage 4,3% 15,4% 38,0% 26,7% 4,1% 11,6% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 12 79 153 116 19 46 425 

Percentage 2,8% 18,6% 36,0% 27,3% 4,5% 10,8% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 21 159 298 292 54 82 906 

Percentage 2,3% 17,5% 32,9% 32,2% 6,0% 9,1% 100,0% 

Totaal Aantal 53 318 672 564 109 194 1910 

Percentage 2,8% 16,6% 35,2% 29,5% 5,7% 10,2% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * De kosten van de energietransitie zijn te hoog voor de samenleving.  

 

De kosten van de energietransitie zijn te hoog voor de samenleving. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 5 29 42 98 26 34 234 

Percentage 2,1% 12,4% 17,9% 41,9% 11,1% 14,5% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 6 26 70 151 50 42 345 

Percentage 1,7% 7,5% 20,3% 43,8% 14,5% 12,2% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 5 45 102 179 55 39 425 

Percentage 1,2% 10,6% 24,0% 42,1% 12,9% 9,2% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 18 159 228 309 96 96 906 

Percentage 2,0% 17,5% 25,2% 34,1% 10,6% 10,6% 100,0% 

Totaal Aantal 34 259 442 737 227 211 1910 

Percentage 1,8% 13,6% 23,1% 38,6% 11,9% 11,0% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * De kosten van de energietransitie in Nederland worden niet eerlijk verdeeld.  

 

De kosten van de energietransitie in Nederland worden niet eerlijk verdeeld. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 0 12 48 84 38 52 234 

Percentage 0,0% 5,1% 20,5% 35,9% 16,2% 22,2% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 2 6 79 140 47 71 345 

Percentage 0,6% 1,7% 22,9% 40,6% 13,6% 20,6% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 1 13 101 176 60 74 425 

Percentage 0,2% 3,1% 23,8% 41,4% 14,1% 17,4% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 5 69 247 295 99 191 906 

Percentage 0,6% 7,6% 27,3% 32,6% 10,9% 21,1% 100,0% 

Totaal Aantal 8 100 475 695 244 388 1910 

Percentage 0,4% 5,2% 24,9% 36,4% 12,8% 20,3% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Ik maak me zorgen, omdat veel mensen in mijn omgeving de energietransitie niet serieus genoeg nemen.  

 

Ik maak me zorgen, omdat veel mensen in mijn omgeving de energietransitie niet serieus genoeg nemen. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 6 42 82 54 20 30 234 

Percentage 2,6% 17,9% 35,0% 23,1% 8,5% 12,8% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 16 63 120 84 14 48 345 

Percentage 4,6% 18,3% 34,8% 24,3% 4,1% 13,9% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 12 90 161 114 9 39 425 

Percentage 2,8% 21,2% 37,9% 26,8% 2,1% 9,2% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 15 210 313 249 23 96 906 

Percentage 1,7% 23,2% 34,5% 27,5% 2,5% 10,6% 100,0% 

Totaal Aantal 49 405 676 501 66 213 1910 

Percentage 2,6% 21,2% 35,4% 26,2% 3,5% 11,2% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Ik vind het onzinnig dat in Nederland zoveel gebouwen geïsoleerd (gaan) worden.  

 

Ik vind het onzinnig dat in Nederland zoveel gebouwen geïsoleerd (gaan) worden. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 58 93 46 15 6 16 234 

Percentage 24,8% 39,7% 19,7% 6,4% 2,6% 6,8% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 64 155 76 18 4 28 345 

Percentage 18,6% 44,9% 22,0% 5,2% 1,2% 8,1% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 80 217 85 23 3 17 425 

Percentage 18,8% 51,1% 20,0% 5,4% 0,7% 4,0% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 204 495 116 41 8 42 906 

Percentage 22,5% 54,6% 12,8% 4,5% 0,9% 4,6% 100,0% 

Totaal Aantal 406 960 323 97 21 103 1910 

Percentage 21,3% 50,3% 16,9% 5,1% 1,1% 5,4% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Er is onvoldoende aandacht voor het effect op de omgeving van windmolens en zonne-energie op land.  

 

Er is onvoldoende aandacht voor het effect op de omgeving van windmolens en zonne-energie op land. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 8 44 74 60 20 28 234 

Percentage 3,4% 18,8% 31,6% 25,6% 8,5% 12,0% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 4 61 120 82 31 47 345 

Percentage 1,2% 17,7% 34,8% 23,8% 9,0% 13,6% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 4 89 105 150 35 42 425 

Percentage 0,9% 20,9% 24,7% 35,3% 8,2% 9,9% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 36 209 274 235 56 96 906 

Percentage 4,0% 23,1% 30,2% 25,9% 6,2% 10,6% 100,0% 

Totaal Aantal 52 403 573 527 142 213 1910 

Percentage 2,7% 21,1% 30,0% 27,6% 7,4% 11,2% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Steeds meer hete en droge zomers.  

 

Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Steeds meer hete en droge zomers. 

Totaal Niet bezorgd Beetje bezorgd Bezorgd Heel bezorgd Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 55 134 144 52 8 393 

Percentage 14,0% 34,1% 36,6% 13,2% 2,0% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 63 151 133 50 14 411 

Percentage 15,3% 36,7% 32,4% 12,2% 3,4% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 85 212 219 67 14 597 

Percentage 14,2% 35,5% 36,7% 11,2% 2,3% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 82 287 256 60 7 692 

Percentage 11,8% 41,5% 37,0% 8,7% 1,0% 100,0% 

Totaal Aantal 285 784 752 229 43 2093 

Percentage 13,6% 37,5% 35,9% 10,9% 2,1% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen * Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Meer kans op overstromingen.  

 

Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Meer kans op overstromingen. 

Totaal Niet bezorgd Beetje bezorgd Bezorgd Heel bezorgd Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 84 143 122 37 7 393 

Percentage 21,4% 36,4% 31,0% 9,4% 1,8% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 95 147 119 31 19 411 

Percentage 23,1% 35,8% 29,0% 7,5% 4,6% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 106 235 189 52 15 597 

Percentage 17,8% 39,4% 31,7% 8,7% 2,5% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 101 294 229 50 18 692 

Percentage 14,6% 42,5% 33,1% 7,2% 2,6% 100,0% 

Totaal Aantal 386 819 659 170 59 2093 

Percentage 18,4% 39,1% 31,5% 8,1% 2,8% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Toename van ziekten en plagen.  

 

Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Toename van ziekten en plagen. 

Totaal Niet bezorgd Beetje bezorgd Bezorgd Heel bezorgd Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 60 114 138 69 12 393 

Percentage 15,3% 29,0% 35,1% 17,6% 3,1% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 41 134 156 62 18 411 

Percentage 10,0% 32,6% 38,0% 15,1% 4,4% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 55 187 217 120 18 597 

Percentage 9,2% 31,3% 36,3% 20,1% 3,0% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 60 210 287 107 28 692 

Percentage 8,7% 30,3% 41,5% 15,5% 4,0% 100,0% 

Totaal Aantal 216 645 798 358 76 2093 

Percentage 10,3% 30,8% 38,1% 17,1% 3,6% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen * Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Het steeds hogere waterpeil van de zee.  

 

Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Het steeds hogere waterpeil van de zee. 

Totaal Niet bezorgd Beetje bezorgd Bezorgd Heel bezorgd Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 55 138 140 50 10 393 

Percentage 14,0% 35,1% 35,6% 12,7% 2,5% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 59 168 120 41 23 411 

Percentage 14,4% 40,9% 29,2% 10,0% 5,6% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 81 234 196 68 18 597 

Percentage 13,6% 39,2% 32,8% 11,4% 3,0% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 70 273 260 72 17 692 

Percentage 10,1% 39,5% 37,6% 10,4% 2,5% 100,0% 

Totaal Aantal 265 813 716 231 68 2093 

Percentage 12,7% 38,8% 34,2% 11,0% 3,2% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Verandering van de natuur waardoor sommige dieren en planten zullen uitsterven.  

 

Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Verandering van de natuur waardoor sommige dieren 

en planten zullen uitsterven. 

Totaal Niet bezorgd Beetje bezorgd Bezorgd Heel bezorgd Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 38 123 124 99 9 393 

Percentage 9,7% 31,3% 31,6% 25,2% 2,3% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 49 128 144 72 18 411 

Percentage 11,9% 31,1% 35,0% 17,5% 4,4% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 72 183 215 109 18 597 

Percentage 12,1% 30,7% 36,0% 18,3% 3,0% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 66 232 251 129 14 692 

Percentage 9,5% 33,5% 36,3% 18,6% 2,0% 100,0% 

Totaal Aantal 225 666 734 409 59 2093 

Percentage 10,8% 31,8% 35,1% 19,5% 2,8% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen * Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Onbewoonbaar worden van gebieden in de rest van de wereld en daardoor mogelijk 

klimaatvluchtelingen.  

 

Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Onbewoonbaar worden van gebieden in de rest van 

de wereld en daardoor mogelijk klimaatvluchtelingen. 

Totaal Niet bezorgd Beetje bezorgd Bezorgd Heel bezorgd Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 58 113 125 74 23 393 

Percentage 14,8% 28,8% 31,8% 18,8% 5,9% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 70 123 113 66 39 411 

Percentage 17,0% 29,9% 27,5% 16,1% 9,5% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 67 178 207 114 31 597 

Percentage 11,2% 29,8% 34,7% 19,1% 5,2% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 43 175 274 158 42 692 

Percentage 6,2% 25,3% 39,6% 22,8% 6,1% 100,0% 

Totaal Aantal 238 589 719 412 135 2093 

Percentage 11,4% 28,1% 34,4% 19,7% 6,5% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Het duurder worden van energie.  

 

Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Het duurder worden van energie. 

Totaal Niet bezorgd Beetje bezorgd Bezorgd Heel bezorgd Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 86 139 99 52 17 393 

Percentage 21,9% 35,4% 25,2% 13,2% 4,3% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 76 134 119 59 23 411 

Percentage 18,5% 32,6% 29,0% 14,4% 5,6% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 84 200 194 104 15 597 

Percentage 14,1% 33,5% 32,5% 17,4% 2,5% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 76 203 290 108 15 692 

Percentage 11,0% 29,3% 41,9% 15,6% 2,2% 100,0% 

Totaal Aantal 322 676 702 323 70 2093 

Percentage 15,4% 32,3% 33,5% 15,4% 3,3% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen * Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Een grotere kans op gebrek aan voedsel.  

 

Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Een grotere kans op gebrek aan voedsel. 

Totaal Niet bezorgd Beetje bezorgd Bezorgd Heel bezorgd Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 98 134 102 43 16 393 

Percentage 24,9% 34,1% 26,0% 10,9% 4,1% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 123 130 98 32 28 411 

Percentage 29,9% 31,6% 23,8% 7,8% 6,8% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 149 190 180 56 22 597 

Percentage 25,0% 31,8% 30,2% 9,4% 3,7% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 121 258 205 76 32 692 

Percentage 17,5% 37,3% 29,6% 11,0% 4,6% 100,0% 

Totaal Aantal 491 712 585 207 98 2093 

Percentage 23,5% 34,0% 28,0% 9,9% 4,7% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Steeds meer hete en droge zomers.  

 

Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Steeds meer hete en droge zomers. 

Totaal Niet bezorgd Beetje bezorgd Bezorgd Heel bezorgd Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 16 34 43 10 8 111 

Percentage 14,4% 30,6% 38,7% 9,0% 7,2% 100,0% 

vmbo Aantal 64 196 134 31 12 437 

Percentage 14,6% 44,9% 30,7% 7,1% 2,7% 100,0% 

havo/vwo Aantal 34 70 82 33 4 223 

Percentage 15,2% 31,4% 36,8% 14,8% 1,8% 100,0% 

mbo Aantal 78 206 165 51 11 511 

Percentage 15,3% 40,3% 32,3% 10,0% 2,2% 100,0% 

hbo Aantal 64 190 202 71 4 531 

Percentage 12,1% 35,8% 38,0% 13,4% 0,8% 100,0% 

wo Aantal 29 85 120 31 4 269 

Percentage 10,8% 31,6% 44,6% 11,5% 1,5% 100,0% 

Totaal Aantal 285 781 746 227 43 2082 

Percentage 13,7% 37,5% 35,8% 10,9% 2,1% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Meer kans op overstromingen.  

 

Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Meer kans op overstromingen. 

Totaal Niet bezorgd Beetje bezorgd Bezorgd Heel bezorgd Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 21 38 33 11 8 111 

Percentage 18,9% 34,2% 29,7% 9,9% 7,2% 100,0% 

vmbo Aantal 86 197 115 23 16 437 

Percentage 19,7% 45,1% 26,3% 5,3% 3,7% 100,0% 

havo/vwo Aantal 37 72 86 22 6 223 

Percentage 16,6% 32,3% 38,6% 9,9% 2,7% 100,0% 

mbo Aantal 105 215 135 40 16 511 

Percentage 20,5% 42,1% 26,4% 7,8% 3,1% 100,0% 

hbo Aantal 101 186 187 48 9 531 

Percentage 19,0% 35,0% 35,2% 9,0% 1,7% 100,0% 

wo Aantal 36 106 99 24 4 269 

Percentage 13,4% 39,4% 36,8% 8,9% 1,5% 100,0% 

Totaal Aantal 386 814 655 168 59 2082 

Percentage 18,5% 39,1% 31,5% 8,1% 2,8% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Toename van ziekten en plagen.  

 

Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Toename van ziekten en plagen. 

Totaal Niet bezorgd Beetje bezorgd Bezorgd Heel bezorgd Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 8 33 35 27 8 111 

Percentage 7,2% 29,7% 31,5% 24,3% 7,2% 100,0% 

vmbo Aantal 34 151 167 63 22 437 

Percentage 7,8% 34,6% 38,2% 14,4% 5,0% 100,0% 

havo/vwo Aantal 24 70 82 42 5 223 

Percentage 10,8% 31,4% 36,8% 18,8% 2,2% 100,0% 

mbo Aantal 47 159 199 91 15 511 

Percentage 9,2% 31,1% 38,9% 17,8% 2,9% 100,0% 

hbo Aantal 64 156 207 88 16 531 

Percentage 12,1% 29,4% 39,0% 16,6% 3,0% 100,0% 

wo Aantal 39 74 104 43 9 269 

Percentage 14,5% 27,5% 38,7% 16,0% 3,3% 100,0% 

Totaal Aantal 216 643 794 354 75 2082 

Percentage 10,4% 30,9% 38,1% 17,0% 3,6% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Het steeds hogere waterpeil van de zee.  

 

Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Het steeds hogere waterpeil van de zee. 

Totaal Niet bezorgd Beetje bezorgd Bezorgd Heel bezorgd Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 16 32 35 17 11 111 

Percentage 14,4% 28,8% 31,5% 15,3% 9,9% 100,0% 

vmbo Aantal 61 194 138 27 17 437 

Percentage 14,0% 44,4% 31,6% 6,2% 3,9% 100,0% 

havo/vwo Aantal 28 71 80 36 8 223 

Percentage 12,6% 31,8% 35,9% 16,1% 3,6% 100,0% 

mbo Aantal 69 210 168 52 12 511 

Percentage 13,5% 41,1% 32,9% 10,2% 2,3% 100,0% 

hbo Aantal 67 203 184 63 14 531 

Percentage 12,6% 38,2% 34,7% 11,9% 2,6% 100,0% 

wo Aantal 24 100 104 35 6 269 

Percentage 8,9% 37,2% 38,7% 13,0% 2,2% 100,0% 

Totaal Aantal 265 810 709 230 68 2082 

Percentage 12,7% 38,9% 34,1% 11,0% 3,3% 100,0% 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Verandering van de natuur waardoor sommige dieren en planten zullen uitsterven.  

 

Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Verandering van de natuur waardoor sommige dieren 

en planten zullen uitsterven. 

Totaal Niet bezorgd Beetje bezorgd Bezorgd Heel bezorgd Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 10 28 31 32 10 111 

Percentage 9,0% 25,2% 27,9% 28,8% 9,0% 100,0% 

vmbo Aantal 43 165 153 57 19 437 

Percentage 9,8% 37,8% 35,0% 13,0% 4,3% 100,0% 

havo/vwo Aantal 28 60 74 58 3 223 

Percentage 12,6% 26,9% 33,2% 26,0% 1,3% 100,0% 

mbo Aantal 54 175 186 80 16 511 

Percentage 10,6% 34,2% 36,4% 15,7% 3,1% 100,0% 

hbo Aantal 64 162 182 116 7 531 

Percentage 12,1% 30,5% 34,3% 21,8% 1,3% 100,0% 

wo Aantal 26 73 102 64 4 269 

Percentage 9,7% 27,1% 37,9% 23,8% 1,5% 100,0% 

Totaal Aantal 225 663 728 407 59 2082 

Percentage 10,8% 31,8% 35,0% 19,5% 2,8% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Onbewoonbaar worden van gebieden in de rest van de wereld en daardoor mogelijk 

klimaatvluchtelingen.  

 

Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Onbewoonbaar worden van gebieden in de rest van 

de wereld en daardoor mogelijk klimaatvluchtelingen. 

Totaal Niet bezorgd Beetje bezorgd Bezorgd Heel bezorgd Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 12 22 38 25 14 111 

Percentage 10,8% 19,8% 34,2% 22,5% 12,6% 100,0% 

vmbo Aantal 40 142 152 69 34 437 

Percentage 9,2% 32,5% 34,8% 15,8% 7,8% 100,0% 

havo/vwo Aantal 27 56 87 45 8 223 

Percentage 12,1% 25,1% 39,0% 20,2% 3,6% 100,0% 

mbo Aantal 80 144 152 94 41 511 

Percentage 15,7% 28,2% 29,7% 18,4% 8,0% 100,0% 

hbo Aantal 56 147 187 116 25 531 

Percentage 10,5% 27,7% 35,2% 21,8% 4,7% 100,0% 

wo Aantal 23 75 99 60 12 269 

Percentage 8,6% 27,9% 36,8% 22,3% 4,5% 100,0% 

Totaal Aantal 238 586 715 409 134 2082 

Percentage 11,4% 28,1% 34,3% 19,6% 6,4% 100,0% 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Het duurder worden van energie.  

 

Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Het duurder worden van energie. 

Totaal Niet bezorgd Beetje bezorgd Bezorgd Heel bezorgd Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 8 33 38 21 11 111 

Percentage 7,2% 29,7% 34,2% 18,9% 9,9% 100,0% 

vmbo Aantal 36 125 183 77 16 437 

Percentage 8,2% 28,6% 41,9% 17,6% 3,7% 100,0% 

havo/vwo Aantal 37 77 73 28 8 223 

Percentage 16,6% 34,5% 32,7% 12,6% 3,6% 100,0% 

mbo Aantal 56 154 191 91 19 511 

Percentage 11,0% 30,1% 37,4% 17,8% 3,7% 100,0% 

hbo Aantal 109 183 157 72 10 531 

Percentage 20,5% 34,5% 29,6% 13,6% 1,9% 100,0% 

wo Aantal 75 103 55 30 6 269 

Percentage 27,9% 38,3% 20,4% 11,2% 2,2% 100,0% 

Totaal Aantal 321 675 697 319 70 2082 

Percentage 15,4% 32,4% 33,5% 15,3% 3,4% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Een grotere kans op gebrek aan voedsel.  

 

Maakt u zich zorgen over de volgende zaken? Een grotere kans op gebrek aan voedsel. 

Totaal Niet bezorgd Beetje bezorgd Bezorgd Heel bezorgd Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 18 36 26 20 11 111 

Percentage 16,2% 32,4% 23,4% 18,0% 9,9% 100,0% 

vmbo Aantal 99 148 124 36 30 437 

Percentage 22,7% 33,9% 28,4% 8,2% 6,9% 100,0% 

havo/vwo Aantal 40 81 70 27 5 223 

Percentage 17,9% 36,3% 31,4% 12,1% 2,2% 100,0% 

mbo Aantal 136 165 138 48 24 511 

Percentage 26,6% 32,3% 27,0% 9,4% 4,7% 100,0% 

hbo Aantal 125 190 152 45 19 531 

Percentage 23,5% 35,8% 28,6% 8,5% 3,6% 100,0% 

wo Aantal 71 88 73 29 8 269 

Percentage 26,4% 32,7% 27,1% 10,8% 3,0% 100,0% 

Totaal Aantal 489 708 583 205 97 2082 

Percentage 23,5% 34,0% 28,0% 9,8% 4,7% 100,0% 

Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de gevolgen hiervan te beschermen? 

Grote bedrijven en de industrie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de 

gevolgen hiervan te beschermen? Grote bedrijven en de industrie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 25 45 20 1 0 15 5 111 

Percentage 22,5% 40,5% 18,0% 0,9% 0,0% 13,5% 4,5% 100,0% 

vmbo Aantal 94 207 68 8 4 49 7 437 

Percentage 21,5% 47,4% 15,6% 1,8% 0,9% 11,2% 1,6% 100,0% 

havo/vwo Aantal 72 106 19 1 1 24 0 223 

Percentage 32,3% 47,5% 8,5% 0,4% 0,4% 10,8% 0,0% 100,0% 

mbo Aantal 148 231 66 7 3 52 4 511 

Percentage 29,0% 45,2% 12,9% 1,4% 0,6% 10,2% 0,8% 100,0% 

hbo Aantal 155 285 47 7 0 34 3 531 

Percentage 29,2% 53,7% 8,9% 1,3% 0,0% 6,4% 0,6% 100,0% 

wo Aantal 88 141 20 4 1 15 0 269 

Percentage 32,7% 52,4% 7,4% 1,5% 0,4% 5,6% 0,0% 100,0% 

Totaal Aantal 582 1015 240 28 9 189 19 2082 

Percentage 28,0% 48,8% 11,5% 1,3% 0,4% 9,1% 0,9% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de gevolgen hiervan te beschermen? 

Boeren  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de 

gevolgen hiervan te beschermen? Boeren 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 10 20 48 7 2 19 5 111 

Percentage 9,0% 18,0% 43,2% 6,3% 1,8% 17,1% 4,5% 100,0% 

vmbo Aantal 11 96 242 21 14 44 9 437 

Percentage 2,5% 22,0% 55,4% 4,8% 3,2% 10,1% 2,1% 100,0% 

havo/vwo Aantal 16 84 81 12 3 27 0 223 

Percentage 7,2% 37,7% 36,3% 5,4% 1,3% 12,1% 0,0% 100,0% 

mbo Aantal 23 139 247 39 11 48 4 511 

Percentage 4,5% 27,2% 48,3% 7,6% 2,2% 9,4% 0,8% 100,0% 

hbo Aantal 42 218 208 19 3 37 4 531 

Percentage 7,9% 41,1% 39,2% 3,6% 0,6% 7,0% 0,8% 100,0% 

wo Aantal 46 115 77 9 2 19 1 269 

Percentage 17,1% 42,8% 28,6% 3,3% 0,7% 7,1% 0,4% 100,0% 

Totaal Aantal 148 672 903 107 35 194 23 2082 

Percentage 7,1% 32,3% 43,4% 5,1% 1,7% 9,3% 1,1% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de gevolgen hiervan te beschermen? 

Burgers  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de 

gevolgen hiervan te beschermen? Burgers 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 9 40 30 8 3 17 4 111 

Percentage 8,1% 36,0% 27,0% 7,2% 2,7% 15,3% 3,6% 100,0% 

vmbo Aantal 13 166 178 19 9 42 10 437 

Percentage 3,0% 38,0% 40,7% 4,3% 2,1% 9,6% 2,3% 100,0% 

havo/vwo Aantal 11 119 66 6 2 19 0 223 

Percentage 4,9% 53,4% 29,6% 2,7% 0,9% 8,5% 0,0% 100,0% 

mbo Aantal 29 220 192 18 10 40 2 511 

Percentage 5,7% 43,1% 37,6% 3,5% 2,0% 7,8% 0,4% 100,0% 

hbo Aantal 43 287 158 12 2 26 3 531 

Percentage 8,1% 54,0% 29,8% 2,3% 0,4% 4,9% 0,6% 100,0% 

wo Aantal 34 163 55 5 3 9 0 269 

Percentage 12,6% 60,6% 20,4% 1,9% 1,1% 3,3% 0,0% 100,0% 

Totaal Aantal 139 995 679 68 29 153 19 2082 

Percentage 6,7% 47,8% 32,6% 3,3% 1,4% 7,3% 0,9% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de gevolgen hiervan te beschermen? Mijn 

gemeente en provincie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de 

gevolgen hiervan te beschermen? Mijn gemeente en provincie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 9 38 35 5 0 19 5 111 

Percentage 8,1% 34,2% 31,5% 4,5% 0,0% 17,1% 4,5% 100,0% 

vmbo Aantal 12 130 193 17 9 65 11 437 

Percentage 2,7% 29,7% 44,2% 3,9% 2,1% 14,9% 2,5% 100,0% 

havo/vwo Aantal 8 101 74 8 1 30 1 223 

Percentage 3,6% 45,3% 33,2% 3,6% 0,4% 13,5% 0,4% 100,0% 

mbo Aantal 22 206 185 20 11 63 4 511 

Percentage 4,3% 40,3% 36,2% 3,9% 2,2% 12,3% 0,8% 100,0% 

hbo Aantal 24 243 177 21 3 57 6 531 

Percentage 4,5% 45,8% 33,3% 4,0% 0,6% 10,7% 1,1% 100,0% 

wo Aantal 24 131 74 13 3 23 1 269 

Percentage 8,9% 48,7% 27,5% 4,8% 1,1% 8,6% 0,4% 100,0% 

Totaal Aantal 99 849 738 84 27 257 28 2082 

Percentage 4,8% 40,8% 35,4% 4,0% 1,3% 12,3% 1,3% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de gevolgen hiervan te beschermen? De 

Nederlandse overheid  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de 

gevolgen hiervan te beschermen? De Nederlandse overheid 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 13 36 31 7 3 17 4 111 

Percentage 11,7% 32,4% 27,9% 6,3% 2,7% 15,3% 3,6% 100,0% 

vmbo Aantal 17 159 154 39 16 43 9 437 

Percentage 3,9% 36,4% 35,2% 8,9% 3,7% 9,8% 2,1% 100,0% 

havo/vwo Aantal 19 93 70 17 6 18 0 223 

Percentage 8,5% 41,7% 31,4% 7,6% 2,7% 8,1% 0,0% 100,0% 

mbo Aantal 37 224 157 35 18 38 2 511 

Percentage 7,2% 43,8% 30,7% 6,8% 3,5% 7,4% 0,4% 100,0% 

hbo Aantal 43 245 156 39 10 34 4 531 

Percentage 8,1% 46,1% 29,4% 7,3% 1,9% 6,4% 0,8% 100,0% 

wo Aantal 34 142 68 11 5 9 0 269 

Percentage 12,6% 52,8% 25,3% 4,1% 1,9% 3,3% 0,0% 100,0% 

Totaal Aantal 163 899 636 148 58 159 19 2082 

Percentage 7,8% 43,2% 30,5% 7,1% 2,8% 7,6% 0,9% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de gevolgen hiervan te beschermen? De 

Europese Unie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de 

gevolgen hiervan te beschermen? De Europese Unie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 20 36 19 5 3 23 5 111 

Percentage 18,0% 32,4% 17,1% 4,5% 2,7% 20,7% 4,5% 100,0% 

vmbo Aantal 37 169 91 34 25 68 13 437 

Percentage 8,5% 38,7% 20,8% 7,8% 5,7% 15,6% 3,0% 100,0% 

havo/vwo Aantal 31 91 49 16 11 25 0 223 

Percentage 13,9% 40,8% 22,0% 7,2% 4,9% 11,2% 0,0% 100,0% 

mbo Aantal 69 214 101 28 29 65 5 511 

Percentage 13,5% 41,9% 19,8% 5,5% 5,7% 12,7% 1,0% 100,0% 

hbo Aantal 76 237 107 36 19 51 5 531 

Percentage 14,3% 44,6% 20,2% 6,8% 3,6% 9,6% 0,9% 100,0% 

wo Aantal 36 141 50 10 9 20 3 269 

Percentage 13,4% 52,4% 18,6% 3,7% 3,3% 7,4% 1,1% 100,0% 

Totaal Aantal 269 888 417 129 96 252 31 2082 

Percentage 12,9% 42,7% 20,0% 6,2% 4,6% 12,1% 1,5% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de gevolgen hiervan te beschermen? De 

rest van de wereld  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de 

gevolgen hiervan te beschermen? De rest van de wereld 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 37 35 5 1 3 24 6 111 

Percentage 33,3% 31,5% 4,5% 0,9% 2,7% 21,6% 5,4% 100,0% 

vmbo Aantal 126 172 41 11 8 63 16 437 

Percentage 28,8% 39,4% 9,4% 2,5% 1,8% 14,4% 3,7% 100,0% 

havo/vwo Aantal 87 85 18 1 1 30 1 223 

Percentage 39,0% 38,1% 8,1% 0,4% 0,4% 13,5% 0,4% 100,0% 

mbo Aantal 165 229 34 7 6 65 5 511 

Percentage 32,3% 44,8% 6,7% 1,4% 1,2% 12,7% 1,0% 100,0% 

hbo Aantal 185 258 29 6 0 49 4 531 

Percentage 34,8% 48,6% 5,5% 1,1% 0,0% 9,2% 0,8% 100,0% 

wo Aantal 107 128 7 4 3 18 2 269 

Percentage 39,8% 47,6% 2,6% 1,5% 1,1% 6,7% 0,7% 100,0% 

Totaal Aantal 707 907 134 30 21 249 34 2082 

Percentage 34,0% 43,6% 6,4% 1,4% 1,0% 12,0% 1,6% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de gevolgen hiervan te 

beschermen? Grote bedrijven en de industrie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de 

gevolgen hiervan te beschermen? Grote bedrijven en de industrie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 73 108 22 4 1 25 1 234 

Percentage 31,2% 46,2% 9,4% 1,7% 0,4% 10,7% 0,4% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 97 157 43 3 4 35 6 345 

Percentage 28,1% 45,5% 12,5% 0,9% 1,2% 10,1% 1,7% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 126 221 32 8 2 33 3 425 

Percentage 29,6% 52,0% 7,5% 1,9% 0,5% 7,8% 0,7% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 247 460 111 9 1 72 6 906 

Percentage 27,3% 50,8% 12,3% 1,0% 0,1% 7,9% 0,7% 100,0% 

Totaal Aantal 543 946 208 24 8 165 16 1910 

Percentage 28,4% 49,5% 10,9% 1,3% 0,4% 8,6% 0,8% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de gevolgen hiervan te 

beschermen? Boeren  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de 

gevolgen hiervan te beschermen? Boeren 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 17 68 99 13 5 30 2 234 

Percentage 7,3% 29,1% 42,3% 5,6% 2,1% 12,8% 0,9% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 19 93 168 18 6 35 6 345 

Percentage 5,5% 27,0% 48,7% 5,2% 1,7% 10,1% 1,7% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 21 142 199 27 8 25 3 425 

Percentage 4,9% 33,4% 46,8% 6,4% 1,9% 5,9% 0,7% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 80 330 363 40 10 74 9 906 

Percentage 8,8% 36,4% 40,1% 4,4% 1,1% 8,2% 1,0% 100,0% 

Totaal Aantal 137 633 829 98 29 164 20 1910 

Percentage 7,2% 33,1% 43,4% 5,1% 1,5% 8,6% 1,0% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de gevolgen hiervan te 

beschermen? Burgers  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de 

gevolgen hiervan te beschermen? Burgers 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 15 102 72 12 5 27 1 234 

Percentage 6,4% 43,6% 30,8% 5,1% 2,1% 11,5% 0,4% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 21 154 120 10 7 26 7 345 

Percentage 6,1% 44,6% 34,8% 2,9% 2,0% 7,5% 2,0% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 22 201 146 18 6 28 4 425 

Percentage 5,2% 47,3% 34,4% 4,2% 1,4% 6,6% 0,9% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 67 474 278 25 9 49 4 906 

Percentage 7,4% 52,3% 30,7% 2,8% 1,0% 5,4% 0,4% 100,0% 

Totaal Aantal 125 931 616 65 27 130 16 1910 

Percentage 6,5% 48,7% 32,3% 3,4% 1,4% 6,8% 0,8% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de gevolgen hiervan te 

beschermen? Mijn gemeente en provincie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de 

gevolgen hiervan te beschermen? Mijn gemeente en provincie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 14 91 77 8 4 39 1 234 

Percentage 6,0% 38,9% 32,9% 3,4% 1,7% 16,7% 0,4% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 12 127 132 14 10 41 9 345 

Percentage 3,5% 36,8% 38,3% 4,1% 2,9% 11,9% 2,6% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 18 181 149 22 6 44 5 425 

Percentage 4,2% 42,6% 35,1% 5,2% 1,4% 10,4% 1,2% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 45 400 315 32 5 101 8 906 

Percentage 5,0% 44,2% 34,8% 3,5% 0,6% 11,1% 0,9% 100,0% 

Totaal Aantal 89 799 673 76 25 225 23 1910 

Percentage 4,7% 41,8% 35,2% 4,0% 1,3% 11,8% 1,2% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de gevolgen hiervan te 

beschermen? De Nederlandse overheid  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de 

gevolgen hiervan te beschermen? De Nederlandse overheid 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 26 101 59 17 7 24 0 234 

Percentage 11,1% 43,2% 25,2% 7,3% 3,0% 10,3% 0,0% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 25 130 114 25 16 27 8 345 

Percentage 7,2% 37,7% 33,0% 7,2% 4,6% 7,8% 2,3% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 30 203 109 37 17 24 5 425 

Percentage 7,1% 47,8% 25,6% 8,7% 4,0% 5,6% 1,2% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 70 405 296 59 13 58 5 906 

Percentage 7,7% 44,7% 32,7% 6,5% 1,4% 6,4% 0,6% 100,0% 

Totaal Aantal 151 839 578 138 53 133 18 1910 

Percentage 7,9% 43,9% 30,3% 7,2% 2,8% 7,0% 0,9% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de gevolgen hiervan te 

beschermen? De Europese Unie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de 

gevolgen hiervan te beschermen? De Europese Unie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 34 96 41 14 14 35 0 234 

Percentage 14,5% 41,0% 17,5% 6,0% 6,0% 15,0% 0,0% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 45 127 69 33 19 41 11 345 

Percentage 13,0% 36,8% 20,0% 9,6% 5,5% 11,9% 3,2% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 62 197 66 27 23 44 6 425 

Percentage 14,6% 46,4% 15,5% 6,4% 5,4% 10,4% 1,4% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 111 415 195 45 34 95 11 906 

Percentage 12,3% 45,8% 21,5% 5,0% 3,8% 10,5% 1,2% 100,0% 

Totaal Aantal 252 835 371 119 90 215 28 1910 

Percentage 13,2% 43,7% 19,4% 6,2% 4,7% 11,3% 1,5% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de gevolgen hiervan te 

beschermen? De rest van de wereld  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om het opwarmen van de aarde te stoppen en de mensen tegen de 

gevolgen hiervan te beschermen? De rest van de wereld 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 86 86 13 4 6 38 1 234 

Percentage 36,8% 36,8% 5,6% 1,7% 2,6% 16,2% 0,4% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 111 143 22 5 9 45 10 345 

Percentage 32,2% 41,4% 6,4% 1,4% 2,6% 13,0% 2,9% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 145 194 24 7 3 46 6 425 

Percentage 34,1% 45,6% 5,6% 1,6% 0,7% 10,8% 1,4% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 312 421 59 12 1 89 12 906 

Percentage 34,4% 46,5% 6,5% 1,3% 0,1% 9,8% 1,3% 100,0% 

Totaal Aantal 654 844 118 28 19 218 29 1910 

Percentage 34,2% 44,2% 6,2% 1,5% 1,0% 11,4% 1,5% 100,0% 
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C Bijlage: Uitsplitsingen landbouw en natuur 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…te zorgen voor genoeg en veilig voedsel?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…te zorgen voor genoeg en veilig voedsel? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 4 25 63 2 0 17 111 

Percentage 3,6% 22,5% 56,8% 1,8% 0,0% 15,3% 100,0% 

vmbo Aantal 8 83 288 14 2 42 437 

Percentage 1,8% 19,0% 65,9% 3,2% 0,5% 9,6% 100,0% 

havo/vwo Aantal 4 30 155 11 4 19 223 

Percentage 1,8% 13,5% 69,5% 4,9% 1,8% 8,5% 100,0% 

mbo Aantal 12 95 340 17 3 44 511 

Percentage 2,3% 18,6% 66,5% 3,3% 0,6% 8,6% 100,0% 

hbo Aantal 12 92 372 15 2 38 531 

Percentage 2,3% 17,3% 70,1% 2,8% 0,4% 7,2% 100,0% 

wo Aantal 6 35 190 17 1 20 269 

Percentage 2,2% 13,0% 70,6% 6,3% 0,4% 7,4% 100,0% 

Totaal Aantal 46 360 1408 76 12 180 2082 

Percentage 2,2% 17,3% 67,6% 3,7% 0,6% 8,6% 100,0% 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…natuurgebieden te onderhouden en te beschermen?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…natuurgebieden te onderhouden en te beschermen? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 5 45 47 3 0 11 111 

Percentage 4,5% 40,5% 42,3% 2,7% 0,0% 9,9% 100,0% 

vmbo Aantal 9 106 256 34 2 30 437 

Percentage 2,1% 24,3% 58,6% 7,8% 0,5% 6,9% 100,0% 

havo/vwo Aantal 6 61 132 13 2 9 223 

Percentage 2,7% 27,4% 59,2% 5,8% 0,9% 4,0% 100,0% 

mbo Aantal 16 145 279 29 6 36 511 

Percentage 3,1% 28,4% 54,6% 5,7% 1,2% 7,0% 100,0% 

hbo Aantal 16 150 306 28 4 27 531 

Percentage 3,0% 28,2% 57,6% 5,3% 0,8% 5,1% 100,0% 

wo Aantal 15 85 135 19 1 14 269 

Percentage 5,6% 31,6% 50,2% 7,1% 0,4% 5,2% 100,0% 

Totaal Aantal 67 592 1155 126 15 127 2082 

Percentage 3,2% 28,4% 55,5% 6,1% 0,7% 6,1% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…zeldzame planten en dierensoorten te beschermen?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…zeldzame planten en dierensoorten te beschermen? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 6 39 38 9 0 19 111 

Percentage 5,4% 35,1% 34,2% 8,1% 0,0% 17,1% 100,0% 

vmbo Aantal 10 128 213 36 4 46 437 

Percentage 2,3% 29,3% 48,7% 8,2% 0,9% 10,5% 100,0% 

havo/vwo Aantal 9 69 104 14 4 23 223 

Percentage 4,0% 30,9% 46,6% 6,3% 1,8% 10,3% 100,0% 

mbo Aantal 20 157 241 33 5 55 511 

Percentage 3,9% 30,7% 47,2% 6,5% 1,0% 10,8% 100,0% 

hbo Aantal 22 182 226 39 7 55 531 

Percentage 4,1% 34,3% 42,6% 7,3% 1,3% 10,4% 100,0% 

wo Aantal 19 93 106 16 3 32 269 

Percentage 7,1% 34,6% 39,4% 5,9% 1,1% 11,9% 100,0% 

Totaal Aantal 86 668 928 147 23 230 2082 

Percentage 4,1% 32,1% 44,6% 7,1% 1,1% 11,0% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat boeren het milieu (lucht, water, grond) schoon houden?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat boeren het milieu (lucht, water, grond) schoon houden? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 6 20 55 10 1 19 111 

Percentage 5,4% 18,0% 49,5% 9,0% 0,9% 17,1% 100,0% 

vmbo Aantal 11 100 219 68 5 34 437 

Percentage 2,5% 22,9% 50,1% 15,6% 1,1% 7,8% 100,0% 

havo/vwo Aantal 21 57 91 29 4 21 223 

Percentage 9,4% 25,6% 40,8% 13,0% 1,8% 9,4% 100,0% 

mbo Aantal 24 117 246 74 9 41 511 

Percentage 4,7% 22,9% 48,1% 14,5% 1,8% 8,0% 100,0% 

hbo Aantal 34 172 225 58 8 34 531 

Percentage 6,4% 32,4% 42,4% 10,9% 1,5% 6,4% 100,0% 

wo Aantal 21 96 109 19 2 22 269 

Percentage 7,8% 35,7% 40,5% 7,1% 0,7% 8,2% 100,0% 

Totaal Aantal 117 562 945 258 29 171 2082 

Percentage 5,6% 27,0% 45,4% 12,4% 1,4% 8,2% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen de landbouw minder broeikasgassen uitstoot?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen de landbouw minder broeikasgassen uitstoot? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 6 29 41 11 1 23 111 

Percentage 5,4% 26,1% 36,9% 9,9% 0,9% 20,7% 100,0% 

vmbo Aantal 12 107 200 69 8 41 437 

Percentage 2,7% 24,5% 45,8% 15,8% 1,8% 9,4% 100,0% 

havo/vwo Aantal 17 81 76 30 3 16 223 

Percentage 7,6% 36,3% 34,1% 13,5% 1,3% 7,2% 100,0% 

mbo Aantal 22 139 222 67 15 46 511 

Percentage 4,3% 27,2% 43,4% 13,1% 2,9% 9,0% 100,0% 

hbo Aantal 40 172 205 69 10 35 531 

Percentage 7,5% 32,4% 38,6% 13,0% 1,9% 6,6% 100,0% 

wo Aantal 29 100 93 26 3 18 269 

Percentage 10,8% 37,2% 34,6% 9,7% 1,1% 6,7% 100,0% 

Totaal Aantal 126 628 837 272 40 179 2082 

Percentage 6,1% 30,2% 40,2% 13,1% 1,9% 8,6% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…de kwaliteit van grondwater en water in rivieren en meren te beschermen?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…de kwaliteit van grondwater en water in rivieren en meren te beschermen? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 11 27 52 4 0 17 111 

Percentage 9,9% 24,3% 46,8% 3,6% 0,0% 15,3% 100,0% 

vmbo Aantal 15 123 238 7 3 51 437 

Percentage 3,4% 28,1% 54,5% 1,6% 0,7% 11,7% 100,0% 

havo/vwo Aantal 13 63 121 4 2 20 223 

Percentage 5,8% 28,3% 54,3% 1,8% 0,9% 9,0% 100,0% 

mbo Aantal 22 145 273 13 3 55 511 

Percentage 4,3% 28,4% 53,4% 2,5% 0,6% 10,8% 100,0% 

hbo Aantal 19 167 281 8 1 55 531 

Percentage 3,6% 31,5% 52,9% 1,5% 0,2% 10,4% 100,0% 

wo Aantal 18 64 146 9 1 31 269 

Percentage 6,7% 23,8% 54,3% 3,3% 0,4% 11,5% 100,0% 

Totaal Aantal 98 589 1111 45 10 229 2082 

Percentage 4,7% 28,3% 53,4% 2,2% 0,5% 11,0% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat boeren voldoende inkomen hebben?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat boeren voldoende inkomen hebben? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 9 45 31 4 0 22 111 

Percentage 8,1% 40,5% 27,9% 3,6% 0,0% 19,8% 100,0% 

vmbo Aantal 23 201 152 11 2 48 437 

Percentage 5,3% 46,0% 34,8% 2,5% 0,5% 11,0% 100,0% 

havo/vwo Aantal 13 76 82 20 3 29 223 

Percentage 5,8% 34,1% 36,8% 9,0% 1,3% 13,0% 100,0% 

mbo Aantal 31 204 174 24 8 70 511 

Percentage 6,1% 39,9% 34,1% 4,7% 1,6% 13,7% 100,0% 

hbo Aantal 25 202 203 32 8 61 531 

Percentage 4,7% 38,0% 38,2% 6,0% 1,5% 11,5% 100,0% 

wo Aantal 8 74 122 29 5 31 269 

Percentage 3,0% 27,5% 45,4% 10,8% 1,9% 11,5% 100,0% 

Totaal Aantal 109 802 764 120 26 261 2082 

Percentage 5,2% 38,5% 36,7% 5,8% 1,2% 12,5% 100,0% 

 

 

Stedelijkheid woonplaats * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…te zorgen voor genoeg en veilig voedsel?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…te zorgen voor genoeg en veilig voedsel? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 10 86 294 13 1 39 443 

Percentage 2,3% 19,4% 66,4% 2,9% 0,2% 8,8% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 13 57 282 20 1 30 403 

Percentage 3,2% 14,1% 70,0% 5,0% 0,2% 7,4% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 3 83 256 13 1 37 393 

Percentage 0,8% 21,1% 65,1% 3,3% 0,3% 9,4% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 9 75 333 11 4 37 469 

Percentage 1,9% 16,0% 71,0% 2,3% 0,9% 7,9% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 12 58 244 17 5 37 373 

Percentage 3,2% 15,5% 65,4% 4,6% 1,3% 9,9% 100,0% 

Totaal Aantal 47 359 1409 74 12 180 2081 

Percentage 2,3% 17,3% 67,7% 3,6% 0,6% 8,6% 100,0% 
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Stedelijkheid woonplaats * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…natuurgebieden te onderhouden en te beschermen?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…natuurgebieden te onderhouden en te beschermen? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 15 120 245 27 5 31 443 

Percentage 3,4% 27,1% 55,3% 6,1% 1,1% 7,0% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 10 90 242 33 3 25 403 

Percentage 2,5% 22,3% 60,0% 8,2% 0,7% 6,2% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 8 126 210 22 1 26 393 

Percentage 2,0% 32,1% 53,4% 5,6% 0,3% 6,6% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 17 142 262 25 2 21 469 

Percentage 3,6% 30,3% 55,9% 5,3% 0,4% 4,5% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 17 116 194 18 4 24 373 

Percentage 4,6% 31,1% 52,0% 4,8% 1,1% 6,4% 100,0% 

Totaal Aantal 67 594 1153 125 15 127 2081 

Percentage 3,2% 28,5% 55,4% 6,0% 0,7% 6,1% 100,0% 

 

 

Stedelijkheid woonplaats * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…zeldzame planten en dierensoorten te beschermen?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…zeldzame planten en dierensoorten te beschermen? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 15 126 214 35 4 49 443 

Percentage 3,4% 28,4% 48,3% 7,9% 0,9% 11,1% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 10 112 191 38 6 46 403 

Percentage 2,5% 27,8% 47,4% 9,4% 1,5% 11,4% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 14 128 177 24 4 46 393 

Percentage 3,6% 32,6% 45,0% 6,1% 1,0% 11,7% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 25 174 194 31 2 43 469 

Percentage 5,3% 37,1% 41,4% 6,6% 0,4% 9,2% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 22 129 153 18 6 45 373 

Percentage 5,9% 34,6% 41,0% 4,8% 1,6% 12,1% 100,0% 

Totaal Aantal 86 669 929 146 22 229 2081 

Percentage 4,1% 32,1% 44,6% 7,0% 1,1% 11,0% 100,0% 
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Stedelijkheid woonplaats * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat boeren het milieu (lucht, water, grond) schoon houden?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat boeren het milieu (lucht, water, grond) schoon houden? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 21 108 195 74 10 35 443 

Percentage 4,7% 24,4% 44,0% 16,7% 2,3% 7,9% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 23 85 203 54 6 32 403 

Percentage 5,7% 21,1% 50,4% 13,4% 1,5% 7,9% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 21 116 180 47 1 28 393 

Percentage 5,3% 29,5% 45,8% 12,0% 0,3% 7,1% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 25 134 214 56 3 37 469 

Percentage 5,3% 28,6% 45,6% 11,9% 0,6% 7,9% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 28 120 154 23 9 39 373 

Percentage 7,5% 32,2% 41,3% 6,2% 2,4% 10,5% 100,0% 

Totaal Aantal 118 563 946 254 29 171 2081 

Percentage 5,7% 27,1% 45,5% 12,2% 1,4% 8,2% 100,0% 

 

 

Stedelijkheid woonplaats * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen de landbouw minder broeikasgassen uitstoot?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen de landbouw minder broeikasgassen uitstoot? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 21 120 182 67 11 42 443 

Percentage 4,7% 27,1% 41,1% 15,1% 2,5% 9,5% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 21 96 179 64 8 35 403 

Percentage 5,2% 23,8% 44,4% 15,9% 2,0% 8,7% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 23 128 165 46 4 27 393 

Percentage 5,9% 32,6% 42,0% 11,7% 1,0% 6,9% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 32 155 180 56 6 40 469 

Percentage 6,8% 33,0% 38,4% 11,9% 1,3% 8,5% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 30 132 129 35 11 36 373 

Percentage 8,0% 35,4% 34,6% 9,4% 2,9% 9,7% 100,0% 

Totaal Aantal 127 631 835 268 40 180 2081 

Percentage 6,1% 30,3% 40,1% 12,9% 1,9% 8,6% 100,0% 
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Stedelijkheid woonplaats * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…de kwaliteit van grondwater en water in rivieren en meren te beschermen?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…de kwaliteit van grondwater en water in rivieren en meren te beschermen? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 23 123 237 11 3 46 443 

Percentage 5,2% 27,8% 53,5% 2,5% 0,7% 10,4% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 18 90 239 8 2 46 403 

Percentage 4,5% 22,3% 59,3% 2,0% 0,5% 11,4% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 16 126 202 10 1 38 393 

Percentage 4,1% 32,1% 51,4% 2,5% 0,3% 9,7% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 22 148 246 7 1 45 469 

Percentage 4,7% 31,6% 52,5% 1,5% 0,2% 9,6% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 21 105 182 7 3 55 373 

Percentage 5,6% 28,2% 48,8% 1,9% 0,8% 14,7% 100,0% 

Totaal Aantal 100 592 1106 43 10 230 2081 

Percentage 4,8% 28,4% 53,1% 2,1% 0,5% 11,1% 100,0% 

 

 

Stedelijkheid woonplaats * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat boeren voldoende inkomen hebben?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat boeren voldoende inkomen hebben? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 29 184 156 22 4 48 443 

Percentage 6,5% 41,5% 35,2% 5,0% 0,9% 10,8% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 22 138 164 23 6 50 403 

Percentage 5,5% 34,2% 40,7% 5,7% 1,5% 12,4% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 18 171 131 21 3 49 393 

Percentage 4,6% 43,5% 33,3% 5,3% 0,8% 12,5% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 20 197 166 23 4 59 469 

Percentage 4,3% 42,0% 35,4% 4,9% 0,9% 12,6% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 20 111 148 29 9 56 373 

Percentage 5,4% 29,8% 39,7% 7,8% 2,4% 15,0% 100,0% 

Totaal Aantal 109 801 765 118 26 262 2081 

Percentage 5,2% 38,5% 36,8% 5,7% 1,2% 12,6% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Het beschermen van natuurgebieden die er al zijn.  

 

Het beschermen van natuurgebieden die er al zijn. 

Totaal Heel onbelangrijk Onbelangrijk 

Niet onbelangrijk 

en niet belangrijk Belangrijk Heel belangrijk Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 0 1 16 57 23 14 111 

Percentage 0,0% 0,9% 14,4% 51,4% 20,7% 12,6% 100,0% 

vmbo Aantal 3 3 56 269 87 19 437 

Percentage 0,7% 0,7% 12,8% 61,6% 19,9% 4,3% 100,0% 

havo/vwo Aantal 1 3 15 141 58 5 223 

Percentage 0,4% 1,3% 6,7% 63,2% 26,0% 2,2% 100,0% 

mbo Aantal 4 6 56 291 138 16 511 

Percentage 0,8% 1,2% 11,0% 56,9% 27,0% 3,1% 100,0% 

hbo Aantal 2 5 51 286 177 10 531 

Percentage 0,4% 0,9% 9,6% 53,9% 33,3% 1,9% 100,0% 

wo Aantal 1 2 22 164 78 2 269 

Percentage 0,4% 0,7% 8,2% 61,0% 29,0% 0,7% 100,0% 

Totaal Aantal 11 20 216 1208 561 66 2082 

Percentage 0,5% 1,0% 10,4% 58,0% 26,9% 3,2% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Het maken van nieuwe natuurgebieden of het groter maken van de natuurgebieden die er al zijn.  

 

Het maken van nieuwe natuurgebieden of het groter maken van de natuurgebieden die er al zijn. 

Totaal Heel onbelangrijk Onbelangrijk 

Niet onbelangrijk 

en niet belangrijk Belangrijk Heel belangrijk Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 0 8 29 47 15 12 111 

Percentage 0,0% 7,2% 26,1% 42,3% 13,5% 10,8% 100,0% 

vmbo Aantal 5 41 116 193 56 26 437 

Percentage 1,1% 9,4% 26,5% 44,2% 12,8% 5,9% 100,0% 

havo/vwo Aantal 0 18 61 101 32 11 223 

Percentage 0,0% 8,1% 27,4% 45,3% 14,3% 4,9% 100,0% 

mbo Aantal 7 43 135 217 91 18 511 

Percentage 1,4% 8,4% 26,4% 42,5% 17,8% 3,5% 100,0% 

hbo Aantal 5 47 139 230 93 17 531 

Percentage 0,9% 8,9% 26,2% 43,3% 17,5% 3,2% 100,0% 

wo Aantal 3 34 72 116 40 4 269 

Percentage 1,1% 12,6% 26,8% 43,1% 14,9% 1,5% 100,0% 

Totaal Aantal 20 191 552 904 327 88 2082 

Percentage 1,0% 9,2% 26,5% 43,4% 15,7% 4,2% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Natuurgebieden met elkaar verbinden.  

 

Natuurgebieden met elkaar verbinden. 

Totaal Heel onbelangrijk Onbelangrijk 

Niet onbelangrijk 

en niet belangrijk Belangrijk Heel belangrijk Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 0 10 28 47 11 15 111 

Percentage 0,0% 9,0% 25,2% 42,3% 9,9% 13,5% 100,0% 

vmbo Aantal 2 37 145 173 48 32 437 

Percentage 0,5% 8,5% 33,2% 39,6% 11,0% 7,3% 100,0% 

havo/vwo Aantal 0 20 62 90 36 15 223 

Percentage 0,0% 9,0% 27,8% 40,4% 16,1% 6,7% 100,0% 

mbo Aantal 5 55 149 202 70 30 511 

Percentage 1,0% 10,8% 29,2% 39,5% 13,7% 5,9% 100,0% 

hbo Aantal 6 45 134 218 95 33 531 

Percentage 1,1% 8,5% 25,2% 41,1% 17,9% 6,2% 100,0% 

wo Aantal 3 20 67 116 48 15 269 

Percentage 1,1% 7,4% 24,9% 43,1% 17,8% 5,6% 100,0% 

Totaal Aantal 16 187 585 846 308 140 2082 

Percentage 0,8% 9,0% 28,1% 40,6% 14,8% 6,7% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Het beschermen van natuur op het platteland.  

 

Het beschermen van natuur op het platteland. 

Totaal Heel onbelangrijk Onbelangrijk 

Niet onbelangrijk 

en niet belangrijk Belangrijk Heel belangrijk Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 0 3 18 60 19 11 111 

Percentage 0,0% 2,7% 16,2% 54,1% 17,1% 9,9% 100,0% 

vmbo Aantal 1 7 68 276 66 19 437 

Percentage 0,2% 1,6% 15,6% 63,2% 15,1% 4,3% 100,0% 

havo/vwo Aantal 0 8 30 139 38 8 223 

Percentage 0,0% 3,6% 13,5% 62,3% 17,0% 3,6% 100,0% 

mbo Aantal 3 14 98 281 98 17 511 

Percentage 0,6% 2,7% 19,2% 55,0% 19,2% 3,3% 100,0% 

hbo Aantal 1 11 80 312 113 14 531 

Percentage 0,2% 2,1% 15,1% 58,8% 21,3% 2,6% 100,0% 

wo Aantal 2 4 45 161 50 7 269 

Percentage 0,7% 1,5% 16,7% 59,9% 18,6% 2,6% 100,0% 

Totaal Aantal 7 47 339 1229 384 76 2082 

Percentage 0,3% 2,3% 16,3% 59,0% 18,4% 3,7% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Samenwerken met boeren bij het beschermen van de natuur.  

 

Samenwerken met boeren bij het beschermen van de natuur. 

Totaal Heel onbelangrijk Onbelangrijk 

Niet onbelangrijk 

en niet belangrijk Belangrijk Heel belangrijk Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 0 3 13 56 28 11 111 

Percentage 0,0% 2,7% 11,7% 50,5% 25,2% 9,9% 100,0% 

vmbo Aantal 2 6 41 247 120 21 437 

Percentage 0,5% 1,4% 9,4% 56,5% 27,5% 4,8% 100,0% 

havo/vwo Aantal 0 2 14 126 74 7 223 

Percentage 0,0% 0,9% 6,3% 56,5% 33,2% 3,1% 100,0% 

mbo Aantal 2 8 56 277 151 17 511 

Percentage 0,4% 1,6% 11,0% 54,2% 29,5% 3,3% 100,0% 

hbo Aantal 1 3 54 252 209 12 531 

Percentage 0,2% 0,6% 10,2% 47,5% 39,4% 2,3% 100,0% 

wo Aantal 2 3 10 155 95 4 269 

Percentage 0,7% 1,1% 3,7% 57,6% 35,3% 1,5% 100,0% 

Totaal Aantal 7 25 188 1113 677 72 2082 

Percentage 0,3% 1,2% 9,0% 53,5% 32,5% 3,5% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Samenwerken met burgers bij het beschermen van de natuur.  

 

Samenwerken met burgers bij het beschermen van de natuur. 

Totaal Heel onbelangrijk Onbelangrijk 

Niet onbelangrijk 

en niet belangrijk Belangrijk Heel belangrijk Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 0 1 17 53 29 11 111 

Percentage 0,0% 0,9% 15,3% 47,7% 26,1% 9,9% 100,0% 

vmbo Aantal 1 8 61 234 112 21 437 

Percentage 0,2% 1,8% 14,0% 53,5% 25,6% 4,8% 100,0% 

havo/vwo Aantal 1 1 22 116 76 7 223 

Percentage 0,4% 0,4% 9,9% 52,0% 34,1% 3,1% 100,0% 

mbo Aantal 4 9 68 266 148 16 511 

Percentage 0,8% 1,8% 13,3% 52,1% 29,0% 3,1% 100,0% 

hbo Aantal 1 5 75 268 173 9 531 

Percentage 0,2% 0,9% 14,1% 50,5% 32,6% 1,7% 100,0% 

wo Aantal 2 6 25 165 69 2 269 

Percentage 0,7% 2,2% 9,3% 61,3% 25,7% 0,7% 100,0% 

Totaal Aantal 9 30 268 1102 607 66 2082 

Percentage 0,4% 1,4% 12,9% 52,9% 29,2% 3,2% 100,0% 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 97/296 

Stedelijkheid woonplaats * Het beschermen van natuurgebieden die er al zijn.  

 

Het beschermen van natuurgebieden die er al zijn. 

Totaal Heel onbelangrijk Onbelangrijk 

Niet onbelangrijk 

en niet belangrijk Belangrijk Heel belangrijk Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 2 4 46 267 109 15 443 

Percentage 0,5% 0,9% 10,4% 60,3% 24,6% 3,4% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 0 4 55 236 96 12 403 

Percentage 0,0% 1,0% 13,6% 58,6% 23,8% 3,0% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 1 4 35 226 116 11 393 

Percentage 0,3% 1,0% 8,9% 57,5% 29,5% 2,8% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 3 6 37 275 135 13 469 

Percentage 0,6% 1,3% 7,9% 58,6% 28,8% 2,8% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 5 2 43 204 104 15 373 

Percentage 1,3% 0,5% 11,5% 54,7% 27,9% 4,0% 100,0% 

Totaal Aantal 11 20 216 1208 560 66 2081 

Percentage 0,5% 1,0% 10,4% 58,0% 26,9% 3,2% 100,0% 

 

 

Stedelijkheid woonplaats * Het maken van nieuwe natuurgebieden of het groter maken van de natuurgebieden die er al zijn.  

 

Het maken van nieuwe natuurgebieden of het groter maken van de natuurgebieden die er al zijn. 

Totaal Heel onbelangrijk Onbelangrijk 

Niet onbelangrijk 

en niet belangrijk Belangrijk Heel belangrijk Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 4 49 144 158 65 23 443 

Percentage 0,9% 11,1% 32,5% 35,7% 14,7% 5,2% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 4 46 99 185 55 14 403 

Percentage 1,0% 11,4% 24,6% 45,9% 13,6% 3,5% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 5 35 100 166 74 13 393 

Percentage 1,3% 8,9% 25,4% 42,2% 18,8% 3,3% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 4 30 112 228 74 21 469 

Percentage 0,9% 6,4% 23,9% 48,6% 15,8% 4,5% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 3 31 98 165 59 17 373 

Percentage 0,8% 8,3% 26,3% 44,2% 15,8% 4,6% 100,0% 

Totaal Aantal 20 191 553 902 327 88 2081 

Percentage 1,0% 9,2% 26,6% 43,3% 15,7% 4,2% 100,0% 
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Stedelijkheid woonplaats * Natuurgebieden met elkaar verbinden.  

 

Natuurgebieden met elkaar verbinden. 

Totaal Heel onbelangrijk Onbelangrijk 

Niet onbelangrijk 

en niet belangrijk Belangrijk Heel belangrijk Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 4 52 115 181 64 27 443 

Percentage 0,9% 11,7% 26,0% 40,9% 14,4% 6,1% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 2 47 121 163 45 25 403 

Percentage 0,5% 11,7% 30,0% 40,4% 11,2% 6,2% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 4 31 116 150 65 27 393 

Percentage 1,0% 7,9% 29,5% 38,2% 16,5% 6,9% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 3 34 133 183 86 30 469 

Percentage 0,6% 7,2% 28,4% 39,0% 18,3% 6,4% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 3 23 103 168 46 30 373 

Percentage 0,8% 6,2% 27,6% 45,0% 12,3% 8,0% 100,0% 

Totaal Aantal 16 187 588 845 306 139 2081 

Percentage 0,8% 9,0% 28,3% 40,6% 14,7% 6,7% 100,0% 

 

 

Stedelijkheid woonplaats * Het beschermen van natuur op het platteland.  

 

Het beschermen van natuur op het platteland. 

Totaal Heel onbelangrijk Onbelangrijk 

Niet onbelangrijk 

en niet belangrijk Belangrijk Heel belangrijk Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 2 12 63 267 80 19 443 

Percentage 0,5% 2,7% 14,2% 60,3% 18,1% 4,3% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 0 11 65 243 69 15 403 

Percentage 0,0% 2,7% 16,1% 60,3% 17,1% 3,7% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 2 9 73 214 85 10 393 

Percentage 0,5% 2,3% 18,6% 54,5% 21,6% 2,5% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 0 7 62 300 85 15 469 

Percentage 0,0% 1,5% 13,2% 64,0% 18,1% 3,2% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 3 8 78 203 65 16 373 

Percentage 0,8% 2,1% 20,9% 54,4% 17,4% 4,3% 100,0% 

Totaal Aantal 7 47 341 1227 384 75 2081 

Percentage 0,3% 2,3% 16,4% 59,0% 18,5% 3,6% 100,0% 
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Stedelijkheid woonplaats * Samenwerken met boeren bij het beschermen van de natuur.  

 

Samenwerken met boeren bij het beschermen van de natuur. 

Totaal Heel onbelangrijk Onbelangrijk 

Niet onbelangrijk 

en niet belangrijk Belangrijk Heel belangrijk Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 2 7 40 225 152 17 443 

Percentage 0,5% 1,6% 9,0% 50,8% 34,3% 3,8% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 1 3 42 215 126 16 403 

Percentage 0,2% 0,7% 10,4% 53,3% 31,3% 4,0% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 3 4 30 225 119 12 393 

Percentage 0,8% 1,0% 7,6% 57,3% 30,3% 3,1% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 0 5 43 247 160 14 469 

Percentage 0,0% 1,1% 9,2% 52,7% 34,1% 3,0% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 1 5 35 201 118 13 373 

Percentage 0,3% 1,3% 9,4% 53,9% 31,6% 3,5% 100,0% 

Totaal Aantal 7 24 190 1113 675 72 2081 

Percentage 0,3% 1,2% 9,1% 53,5% 32,4% 3,5% 100,0% 

 

 

Stedelijkheid woonplaats * Samenwerken met burgers bij het beschermen van de natuur.  

 

Samenwerken met burgers bij het beschermen van de natuur. 

Totaal Heel onbelangrijk Onbelangrijk 

Niet onbelangrijk 

en niet belangrijk Belangrijk Heel belangrijk Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 2 6 56 237 127 15 443 

Percentage 0,5% 1,4% 12,6% 53,5% 28,7% 3,4% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 1 7 55 217 110 13 403 

Percentage 0,2% 1,7% 13,6% 53,8% 27,3% 3,2% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 3 5 52 209 114 10 393 

Percentage 0,8% 1,3% 13,2% 53,2% 29,0% 2,5% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 0 6 58 247 144 14 469 

Percentage 0,0% 1,3% 12,4% 52,7% 30,7% 3,0% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 3 6 48 190 112 14 373 

Percentage 0,8% 1,6% 12,9% 50,9% 30,0% 3,8% 100,0% 

Totaal Aantal 9 30 269 1100 607 66 2081 

Percentage 0,4% 1,4% 12,9% 52,9% 29,2% 3,2% 100,0% 
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Stedelijkheid woonplaats * Wat vindt u van de hoeveelheid natuur in heel Nederland?  

 

Wat vindt u van de hoeveelheid natuur in heel Nederland? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 24 135 259 5 2 18 443 

Percentage 5,4% 30,5% 58,5% 1,1% 0,5% 4,1% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 17 138 231 6 2 9 403 

Percentage 4,2% 34,2% 57,3% 1,5% 0,5% 2,2% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 19 146 215 3 1 9 393 

Percentage 4,8% 37,2% 54,7% 0,8% 0,3% 2,3% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 22 187 235 11 0 14 469 

Percentage 4,7% 39,9% 50,1% 2,3% 0,0% 3,0% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 24 135 189 5 4 16 373 

Percentage 6,4% 36,2% 50,7% 1,3% 1,1% 4,3% 100,0% 

Totaal Aantal 106 741 1129 30 9 66 2081 

Percentage 5,1% 35,6% 54,3% 1,4% 0,4% 3,2% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Denkt u dat het over het algemeen goed of slecht gaat met de natuurgebieden in Nederland?  

 

Denkt u dat het over het algemeen goed of slecht gaat met de natuurgebieden in Nederland? 

Totaal Heel slecht Slecht 

Sommige goed en 

sommige slecht Goed Heel goed Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 0 14 60 27 3 7 111 

Percentage 0,0% 12,6% 54,1% 24,3% 2,7% 6,3% 100,0% 

vmbo Aantal 1 32 251 133 6 14 437 

Percentage 0,2% 7,3% 57,4% 30,4% 1,4% 3,2% 100,0% 

havo/vwo Aantal 1 24 129 55 3 11 223 

Percentage 0,4% 10,8% 57,8% 24,7% 1,3% 4,9% 100,0% 

mbo Aantal 8 63 296 123 4 17 511 

Percentage 1,6% 12,3% 57,9% 24,1% 0,8% 3,3% 100,0% 

hbo Aantal 7 66 335 100 3 20 531 

Percentage 1,3% 12,4% 63,1% 18,8% 0,6% 3,8% 100,0% 

wo Aantal 5 45 145 59 4 11 269 

Percentage 1,9% 16,7% 53,9% 21,9% 1,5% 4,1% 100,0% 

Totaal Aantal 22 244 1216 497 23 80 2082 

Percentage 1,1% 11,7% 58,4% 23,9% 1,1% 3,8% 100,0% 
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Stedelijkheid woonplaats * Denkt u dat het over het algemeen goed of slecht gaat met de natuurgebieden in Nederland?  

 

Denkt u dat het over het algemeen goed of slecht gaat met de natuurgebieden in Nederland? 

Totaal Heel slecht Slecht 

Sommige goed en 

sommige slecht Goed Heel goed Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 5 44 248 127 3 16 443 

Percentage 1,1% 9,9% 56,0% 28,7% 0,7% 3,6% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 3 43 241 96 6 14 403 

Percentage 0,7% 10,7% 59,8% 23,8% 1,5% 3,5% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 2 55 235 84 3 14 393 

Percentage 0,5% 14,0% 59,8% 21,4% 0,8% 3,6% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 5 51 287 104 3 19 469 

Percentage 1,1% 10,9% 61,2% 22,2% 0,6% 4,1% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 7 51 204 86 8 17 373 

Percentage 1,9% 13,7% 54,7% 23,1% 2,1% 4,6% 100,0% 

Totaal Aantal 22 244 1215 497 23 80 2081 

Percentage 1,1% 11,7% 58,4% 23,9% 1,1% 3,8% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Het is van groot belang dat we de landbouw in Nederland milieuvriendelijker maken.  

 

Het is van groot belang dat we de landbouw in Nederland milieuvriendelijker maken. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 0 4 30 56 15 6 111 

Percentage 0,0% 3,6% 27,0% 50,5% 13,5% 5,4% 100,0% 

vmbo Aantal 4 22 109 241 41 20 437 

Percentage 0,9% 5,0% 24,9% 55,1% 9,4% 4,6% 100,0% 

havo/vwo Aantal 0 11 30 123 54 5 223 

Percentage 0,0% 4,9% 13,5% 55,2% 24,2% 2,2% 100,0% 

mbo Aantal 3 26 113 269 77 23 511 

Percentage 0,6% 5,1% 22,1% 52,6% 15,1% 4,5% 100,0% 

hbo Aantal 2 24 85 266 138 16 531 

Percentage 0,4% 4,5% 16,0% 50,1% 26,0% 3,0% 100,0% 

wo Aantal 4 6 29 135 84 11 269 

Percentage 1,5% 2,2% 10,8% 50,2% 31,2% 4,1% 100,0% 

Totaal Aantal 13 93 396 1090 409 81 2082 

Percentage 0,6% 4,5% 19,0% 52,4% 19,6% 3,9% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Ik vind het belangrijk dat boeren in Nederland een toekomst hebben.  

 

Ik vind het belangrijk dat boeren in Nederland een toekomst hebben. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 0 1 9 62 34 5 111 

Percentage 0,0% 0,9% 8,1% 55,9% 30,6% 4,5% 100,0% 

vmbo Aantal 1 6 31 227 158 14 437 

Percentage 0,2% 1,4% 7,1% 51,9% 36,2% 3,2% 100,0% 

havo/vwo Aantal 0 6 17 121 74 5 223 

Percentage 0,0% 2,7% 7,6% 54,3% 33,2% 2,2% 100,0% 

mbo Aantal 1 7 39 274 179 11 511 

Percentage 0,2% 1,4% 7,6% 53,6% 35,0% 2,2% 100,0% 

hbo Aantal 2 7 40 293 181 8 531 

Percentage 0,4% 1,3% 7,5% 55,2% 34,1% 1,5% 100,0% 

wo Aantal 2 8 33 153 71 2 269 

Percentage 0,7% 3,0% 12,3% 56,9% 26,4% 0,7% 100,0% 

Totaal Aantal 6 35 169 1130 697 45 2082 

Percentage 0,3% 1,7% 8,1% 54,3% 33,5% 2,2% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Nederlandse boeren zorgen goed voor hun vee.  

 

Nederlandse boeren zorgen goed voor hun vee. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 2 4 18 52 20 15 111 

Percentage 1,8% 3,6% 16,2% 46,8% 18,0% 13,5% 100,0% 

vmbo Aantal 6 8 64 212 118 29 437 

Percentage 1,4% 1,8% 14,6% 48,5% 27,0% 6,6% 100,0% 

havo/vwo Aantal 4 12 49 107 34 17 223 

Percentage 1,8% 5,4% 22,0% 48,0% 15,2% 7,6% 100,0% 

mbo Aantal 9 13 101 275 82 31 511 

Percentage 1,8% 2,5% 19,8% 53,8% 16,0% 6,1% 100,0% 

hbo Aantal 6 38 122 244 80 41 531 

Percentage 1,1% 7,2% 23,0% 46,0% 15,1% 7,7% 100,0% 

wo Aantal 6 28 70 115 24 26 269 

Percentage 2,2% 10,4% 26,0% 42,8% 8,9% 9,7% 100,0% 

Totaal Aantal 33 103 424 1005 358 159 2082 

Percentage 1,6% 4,9% 20,4% 48,3% 17,2% 7,6% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Ik geloof dat de Nederlandse landbouw een belangrijke oorzaak is voor het verlies van zeldzame dieren en plantensoorten.  

 

Ik geloof dat de Nederlandse landbouw een belangrijke oorzaak is voor het verlies van zeldzame dieren en plantensoorten. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 3 29 40 13 7 19 111 

Percentage 2,7% 26,1% 36,0% 11,7% 6,3% 17,1% 100,0% 

vmbo Aantal 23 144 151 50 10 59 437 

Percentage 5,3% 33,0% 34,6% 11,4% 2,3% 13,5% 100,0% 

havo/vwo Aantal 11 69 40 48 11 44 223 

Percentage 4,9% 30,9% 17,9% 21,5% 4,9% 19,7% 100,0% 

mbo Aantal 29 156 150 85 13 78 511 

Percentage 5,7% 30,5% 29,4% 16,6% 2,5% 15,3% 100,0% 

hbo Aantal 16 153 154 112 27 69 531 

Percentage 3,0% 28,8% 29,0% 21,1% 5,1% 13,0% 100,0% 

wo Aantal 3 59 67 78 22 40 269 

Percentage 1,1% 21,9% 24,9% 29,0% 8,2% 14,9% 100,0% 

Totaal Aantal 85 610 602 386 90 309 2082 

Percentage 4,1% 29,3% 28,9% 18,5% 4,3% 14,8% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Ik vind dat boeren extra geld moeten krijgen om hun bedrijf milieuvriendelijker te maken.  

 

Ik vind dat boeren extra geld moeten krijgen om hun bedrijf milieuvriendelijker te maken. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 0 5 28 52 15 11 111 

Percentage 0,0% 4,5% 25,2% 46,8% 13,5% 9,9% 100,0% 

vmbo Aantal 3 25 111 216 58 24 437 

Percentage 0,7% 5,7% 25,4% 49,4% 13,3% 5,5% 100,0% 

havo/vwo Aantal 4 18 39 117 37 8 223 

Percentage 1,8% 8,1% 17,5% 52,5% 16,6% 3,6% 100,0% 

mbo Aantal 4 25 125 264 75 18 511 

Percentage 0,8% 4,9% 24,5% 51,7% 14,7% 3,5% 100,0% 

hbo Aantal 5 36 111 279 84 16 531 

Percentage 0,9% 6,8% 20,9% 52,5% 15,8% 3,0% 100,0% 

wo Aantal 6 26 50 145 30 12 269 

Percentage 2,2% 9,7% 18,6% 53,9% 11,2% 4,5% 100,0% 

Totaal Aantal 22 135 464 1073 299 89 2082 

Percentage 1,1% 6,5% 22,3% 51,5% 14,4% 4,3% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Voedsel dat met zorg voor natuur, milieu en dieren is gemaakt is te duur voor mensen zoals ik.  

 

Voedsel dat met zorg voor natuur, milieu en dieren is gemaakt is te duur voor mensen zoals ik. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 3 12 39 35 13 9 111 

Percentage 2,7% 10,8% 35,1% 31,5% 11,7% 8,1% 100,0% 

vmbo Aantal 11 74 156 127 38 31 437 

Percentage 2,5% 16,9% 35,7% 29,1% 8,7% 7,1% 100,0% 

havo/vwo Aantal 14 63 65 55 19 7 223 

Percentage 6,3% 28,3% 29,1% 24,7% 8,5% 3,1% 100,0% 

mbo Aantal 15 114 158 157 47 20 511 

Percentage 2,9% 22,3% 30,9% 30,7% 9,2% 3,9% 100,0% 

hbo Aantal 33 168 168 121 29 12 531 

Percentage 6,2% 31,6% 31,6% 22,8% 5,5% 2,3% 100,0% 

wo Aantal 31 120 64 41 7 6 269 

Percentage 11,5% 44,6% 23,8% 15,2% 2,6% 2,2% 100,0% 

Totaal Aantal 107 551 650 536 153 85 2082 

Percentage 5,1% 26,5% 31,2% 25,7% 7,3% 4,1% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Supermarkten en bedrijven moeten ervoor zorgen dat voedselproductie milieuvriendelijker wordt.  

 

Supermarkten en bedrijven moeten ervoor zorgen dat voedselproductie milieuvriendelijker wordt. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 0 5 23 46 27 10 111 

Percentage 0,0% 4,5% 20,7% 41,4% 24,3% 9,0% 100,0% 

vmbo Aantal 3 12 110 218 67 27 437 

Percentage 0,7% 2,7% 25,2% 49,9% 15,3% 6,2% 100,0% 

havo/vwo Aantal 0 12 30 118 57 6 223 

Percentage 0,0% 5,4% 13,5% 52,9% 25,6% 2,7% 100,0% 

mbo Aantal 3 21 89 273 103 22 511 

Percentage 0,6% 4,1% 17,4% 53,4% 20,2% 4,3% 100,0% 

hbo Aantal 2 13 71 275 158 12 531 

Percentage 0,4% 2,4% 13,4% 51,8% 29,8% 2,3% 100,0% 

wo Aantal 5 5 27 142 82 8 269 

Percentage 1,9% 1,9% 10,0% 52,8% 30,5% 3,0% 100,0% 

Totaal Aantal 13 68 350 1072 494 85 2082 

Percentage 0,6% 3,3% 16,8% 51,5% 23,7% 4,1% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * We hebben te veel vee in Nederland.  

 

We hebben te veel vee in Nederland. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 1 24 33 15 13 25 111 

Percentage 0,9% 21,6% 29,7% 13,5% 11,7% 22,5% 100,0% 

vmbo Aantal 18 84 145 88 32 70 437 

Percentage 4,1% 19,2% 33,2% 20,1% 7,3% 16,0% 100,0% 

havo/vwo Aantal 2 40 45 72 32 32 223 

Percentage 0,9% 17,9% 20,2% 32,3% 14,3% 14,3% 100,0% 

mbo Aantal 19 103 136 121 59 73 511 

Percentage 3,7% 20,2% 26,6% 23,7% 11,5% 14,3% 100,0% 

hbo Aantal 11 83 131 143 97 66 531 

Percentage 2,1% 15,6% 24,7% 26,9% 18,3% 12,4% 100,0% 

wo Aantal 6 27 41 94 65 36 269 

Percentage 2,2% 10,0% 15,2% 34,9% 24,2% 13,4% 100,0% 

Totaal Aantal 57 361 531 533 298 302 2082 

Percentage 2,7% 17,3% 25,5% 25,6% 14,3% 14,5% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Ik ben bereid om meer te betalen voor voedsel als dit milieuvriendelijk geproduceerd is.  

 

Ik ben bereid om meer te betalen voor voedsel als dit milieuvriendelijk geproduceerd is. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 4 11 44 31 11 10 111 

Percentage 3,6% 9,9% 39,6% 27,9% 9,9% 9,0% 100,0% 

vmbo Aantal 17 60 154 156 26 24 437 

Percentage 3,9% 13,7% 35,2% 35,7% 5,9% 5,5% 100,0% 

havo/vwo Aantal 6 22 57 93 31 14 223 

Percentage 2,7% 9,9% 25,6% 41,7% 13,9% 6,3% 100,0% 

mbo Aantal 22 68 175 176 47 23 511 

Percentage 4,3% 13,3% 34,2% 34,4% 9,2% 4,5% 100,0% 

hbo Aantal 14 59 134 229 86 9 531 

Percentage 2,6% 11,1% 25,2% 43,1% 16,2% 1,7% 100,0% 

wo Aantal 3 14 56 140 47 9 269 

Percentage 1,1% 5,2% 20,8% 52,0% 17,5% 3,3% 100,0% 

Totaal Aantal 66 234 620 825 248 89 2082 

Percentage 3,2% 11,2% 29,8% 39,6% 11,9% 4,3% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Het is van groot belang dat we de landbouw in Nederland milieuvriendelijker maken.  

 

Het is van groot belang dat we de landbouw in Nederland milieuvriendelijker maken. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 3 7 46 118 51 9 234 

Percentage 1,3% 3,0% 19,7% 50,4% 21,8% 3,8% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 1 16 66 194 54 14 345 

Percentage 0,3% 4,6% 19,1% 56,2% 15,7% 4,1% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 2 16 78 238 80 11 425 

Percentage 0,5% 3,8% 18,4% 56,0% 18,8% 2,6% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 7 39 161 481 187 31 906 

Percentage 0,8% 4,3% 17,8% 53,1% 20,6% 3,4% 100,0% 

Totaal Aantal 13 78 351 1031 372 65 1910 

Percentage 0,7% 4,1% 18,4% 54,0% 19,5% 3,4% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Ik vind het belangrijk dat boeren in Nederland een toekomst hebben.  

 

Ik vind het belangrijk dat boeren in Nederland een toekomst hebben. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 1 4 12 128 83 6 234 

Percentage 0,4% 1,7% 5,1% 54,7% 35,5% 2,6% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 1 4 23 196 115 6 345 

Percentage 0,3% 1,2% 6,7% 56,8% 33,3% 1,7% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 1 4 30 228 155 7 425 

Percentage 0,2% 0,9% 7,1% 53,6% 36,5% 1,6% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 3 20 80 494 295 14 906 

Percentage 0,3% 2,2% 8,8% 54,5% 32,6% 1,5% 100,0% 

Totaal Aantal 6 32 145 1046 648 33 1910 

Percentage 0,3% 1,7% 7,6% 54,8% 33,9% 1,7% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Nederlandse boeren zorgen goed voor hun vee.  

 

Nederlandse boeren zorgen goed voor hun vee. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 9 12 44 95 45 29 234 

Percentage 3,8% 5,1% 18,8% 40,6% 19,2% 12,4% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 3 17 48 186 64 27 345 

Percentage 0,9% 4,9% 13,9% 53,9% 18,6% 7,8% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 5 17 91 207 81 24 425 

Percentage 1,2% 4,0% 21,4% 48,7% 19,1% 5,6% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 13 48 205 441 141 58 906 

Percentage 1,4% 5,3% 22,6% 48,7% 15,6% 6,4% 100,0% 

Totaal Aantal 30 94 388 929 331 138 1910 

Percentage 1,6% 4,9% 20,3% 48,6% 17,3% 7,2% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Ik geloof dat de Nederlandse landbouw een belangrijke oorzaak is voor het verlies van zeldzame dieren en plantensoorten.  

 

Ik geloof dat de Nederlandse landbouw een belangrijke oorzaak is voor het verlies van zeldzame dieren en plantensoorten. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 12 57 67 45 12 41 234 

Percentage 5,1% 24,4% 28,6% 19,2% 5,1% 17,5% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 16 108 97 54 13 57 345 

Percentage 4,6% 31,3% 28,1% 15,7% 3,8% 16,5% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 16 117 132 88 16 56 425 

Percentage 3,8% 27,5% 31,1% 20,7% 3,8% 13,2% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 36 277 250 180 44 119 906 

Percentage 4,0% 30,6% 27,6% 19,9% 4,9% 13,1% 100,0% 

Totaal Aantal 80 559 546 367 85 273 1910 

Percentage 4,2% 29,3% 28,6% 19,2% 4,5% 14,3% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Ik vind dat boeren extra geld moeten krijgen om hun bedrijf milieuvriendelijker te maken.  

 

Ik vind dat boeren extra geld moeten krijgen om hun bedrijf milieuvriendelijker te maken. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 2 14 59 111 35 13 234 

Percentage 0,9% 6,0% 25,2% 47,4% 15,0% 5,6% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 3 24 76 181 49 12 345 

Percentage 0,9% 7,0% 22,0% 52,5% 14,2% 3,5% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 2 24 89 223 72 15 425 

Percentage 0,5% 5,6% 20,9% 52,5% 16,9% 3,5% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 14 61 196 478 122 35 906 

Percentage 1,5% 6,7% 21,6% 52,8% 13,5% 3,9% 100,0% 

Totaal Aantal 21 123 420 993 278 75 1910 

Percentage 1,1% 6,4% 22,0% 52,0% 14,6% 3,9% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Voedsel dat met zorg voor natuur, milieu en dieren is gemaakt is te duur voor mensen zoals ik.  

 

Voedsel dat met zorg voor natuur, milieu en dieren is gemaakt is te duur voor mensen zoals ik. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 4 49 64 78 29 10 234 

Percentage 1,7% 20,9% 27,4% 33,3% 12,4% 4,3% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 9 64 115 113 25 19 345 

Percentage 2,6% 18,6% 33,3% 32,8% 7,2% 5,5% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 17 107 146 105 37 13 425 

Percentage 4,0% 25,2% 34,4% 24,7% 8,7% 3,1% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 69 308 264 196 44 25 906 

Percentage 7,6% 34,0% 29,1% 21,6% 4,9% 2,8% 100,0% 

Totaal Aantal 99 528 589 492 135 67 1910 

Percentage 5,2% 27,6% 30,8% 25,8% 7,1% 3,5% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Supermarkten en bedrijven moeten ervoor zorgen dat voedselproductie milieuvriendelijker wordt.  

 

Supermarkten en bedrijven moeten ervoor zorgen dat voedselproductie milieuvriendelijker wordt. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 4 4 52 103 62 9 234 

Percentage 1,7% 1,7% 22,2% 44,0% 26,5% 3,8% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 0 11 56 185 75 18 345 

Percentage 0,0% 3,2% 16,2% 53,6% 21,7% 5,2% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 2 13 64 236 95 15 425 

Percentage 0,5% 3,1% 15,1% 55,5% 22,4% 3,5% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 6 34 142 469 229 26 906 

Percentage 0,7% 3,8% 15,7% 51,8% 25,3% 2,9% 100,0% 

Totaal Aantal 12 62 314 993 461 68 1910 

Percentage 0,6% 3,2% 16,4% 52,0% 24,1% 3,6% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * We hebben te veel vee in Nederland.  

 

We hebben te veel vee in Nederland. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 6 34 67 61 33 33 234 

Percentage 2,6% 14,5% 28,6% 26,1% 14,1% 14,1% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 14 53 95 83 40 60 345 

Percentage 4,1% 15,4% 27,5% 24,1% 11,6% 17,4% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 12 84 100 115 66 48 425 

Percentage 2,8% 19,8% 23,5% 27,1% 15,5% 11,3% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 20 151 221 251 142 121 906 

Percentage 2,2% 16,7% 24,4% 27,7% 15,7% 13,4% 100,0% 

Totaal Aantal 52 322 483 510 281 262 1910 

Percentage 2,7% 16,9% 25,3% 26,7% 14,7% 13,7% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Ik ben bereid om meer te betalen voor voedsel als dit milieuvriendelijk geproduceerd is.  

 

Ik ben bereid om meer te betalen voor voedsel als dit milieuvriendelijk geproduceerd is. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 6 26 86 77 22 17 234 

Percentage 2,6% 11,1% 36,8% 32,9% 9,4% 7,3% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 13 46 113 126 29 18 345 

Percentage 3,8% 13,3% 32,8% 36,5% 8,4% 5,2% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 20 42 116 174 58 15 425 

Percentage 4,7% 9,9% 27,3% 40,9% 13,6% 3,5% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 17 97 249 391 127 25 906 

Percentage 1,9% 10,7% 27,5% 43,2% 14,0% 2,8% 100,0% 

Totaal Aantal 56 211 564 768 236 75 1910 

Percentage 2,9% 11,0% 29,5% 40,2% 12,4% 3,9% 100,0% 

 

 

Stedelijkheid woonplaats * Het is van groot belang dat we de landbouw in Nederland milieuvriendelijker maken.  

 

Het is van groot belang dat we de landbouw in Nederland milieuvriendelijker maken. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 4 33 92 222 72 20 443 

Percentage 0,9% 7,4% 20,8% 50,1% 16,3% 4,5% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 1 23 97 202 66 14 403 

Percentage 0,2% 5,7% 24,1% 50,1% 16,4% 3,5% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 1 16 68 219 78 11 393 

Percentage 0,3% 4,1% 17,3% 55,7% 19,8% 2,8% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 1 12 73 267 98 18 469 

Percentage 0,2% 2,6% 15,6% 56,9% 20,9% 3,8% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 6 9 64 180 96 18 373 

Percentage 1,6% 2,4% 17,2% 48,3% 25,7% 4,8% 100,0% 

Totaal Aantal 13 93 394 1090 410 81 2081 

Percentage 0,6% 4,5% 18,9% 52,4% 19,7% 3,9% 100,0% 
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Stedelijkheid woonplaats * Ik vind het belangrijk dat boeren in Nederland een toekomst hebben.  

 

Ik vind het belangrijk dat boeren in Nederland een toekomst hebben. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 1 6 27 234 164 11 443 

Percentage 0,2% 1,4% 6,1% 52,8% 37,0% 2,5% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 0 12 30 219 134 8 403 

Percentage 0,0% 3,0% 7,4% 54,3% 33,3% 2,0% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 1 4 37 223 123 5 393 

Percentage 0,3% 1,0% 9,4% 56,7% 31,3% 1,3% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 2 5 34 254 163 11 469 

Percentage 0,4% 1,1% 7,2% 54,2% 34,8% 2,3% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 2 8 42 196 115 10 373 

Percentage 0,5% 2,1% 11,3% 52,5% 30,8% 2,7% 100,0% 

Totaal Aantal 6 35 170 1126 699 45 2081 

Percentage 0,3% 1,7% 8,2% 54,1% 33,6% 2,2% 100,0% 

 

 

Stedelijkheid woonplaats * Nederlandse boeren zorgen goed voor hun vee.  

 

Nederlandse boeren zorgen goed voor hun vee. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 4 22 65 228 97 27 443 

Percentage 0,9% 5,0% 14,7% 51,5% 21,9% 6,1% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 5 14 76 219 66 23 403 

Percentage 1,2% 3,5% 18,9% 54,3% 16,4% 5,7% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 4 15 93 190 64 27 393 

Percentage 1,0% 3,8% 23,7% 48,3% 16,3% 6,9% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 13 24 100 224 73 35 469 

Percentage 2,8% 5,1% 21,3% 47,8% 15,6% 7,5% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 7 28 94 140 58 46 373 

Percentage 1,9% 7,5% 25,2% 37,5% 15,5% 12,3% 100,0% 

Totaal Aantal 33 103 428 1001 358 158 2081 

Percentage 1,6% 4,9% 20,6% 48,1% 17,2% 7,6% 100,0% 
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Stedelijkheid woonplaats * Ik geloof dat de Nederlandse landbouw een belangrijke oorzaak is voor het verlies van zeldzame dieren en plantensoorten.  

 

Ik geloof dat de Nederlandse landbouw een belangrijke oorzaak is voor het verlies van zeldzame dieren en plantensoorten. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 26 140 123 75 23 56 443 

Percentage 5,9% 31,6% 27,8% 16,9% 5,2% 12,6% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 20 122 132 65 12 52 403 

Percentage 5,0% 30,3% 32,8% 16,1% 3,0% 12,9% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 15 117 121 70 16 54 393 

Percentage 3,8% 29,8% 30,8% 17,8% 4,1% 13,7% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 12 146 129 92 21 69 469 

Percentage 2,6% 31,1% 27,5% 19,6% 4,5% 14,7% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 12 81 100 85 19 76 373 

Percentage 3,2% 21,7% 26,8% 22,8% 5,1% 20,4% 100,0% 

Totaal Aantal 85 606 605 387 91 307 2081 

Percentage 4,1% 29,1% 29,1% 18,6% 4,4% 14,8% 100,0% 

 

 

Stedelijkheid woonplaats * Ik vind dat boeren extra geld moeten krijgen om hun bedrijf milieuvriendelijker te maken.  

 

Ik vind dat boeren extra geld moeten krijgen om hun bedrijf milieuvriendelijker te maken. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 2 30 101 223 69 18 443 

Percentage 0,5% 6,8% 22,8% 50,3% 15,6% 4,1% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 4 28 90 218 43 20 403 

Percentage 1,0% 6,9% 22,3% 54,1% 10,7% 5,0% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 5 24 92 209 51 12 393 

Percentage 1,3% 6,1% 23,4% 53,2% 13,0% 3,1% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 4 27 108 240 69 21 469 

Percentage 0,9% 5,8% 23,0% 51,2% 14,7% 4,5% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 7 24 78 181 65 18 373 

Percentage 1,9% 6,4% 20,9% 48,5% 17,4% 4,8% 100,0% 

Totaal Aantal 22 133 469 1071 297 89 2081 

Percentage 1,1% 6,4% 22,5% 51,5% 14,3% 4,3% 100,0% 
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Stedelijkheid woonplaats * Voedsel dat met zorg voor natuur, milieu en dieren is gemaakt is te duur voor mensen zoals ik.  

 

Voedsel dat met zorg voor natuur, milieu en dieren is gemaakt is te duur voor mensen zoals ik. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 29 115 135 110 37 17 443 

Percentage 6,5% 26,0% 30,5% 24,8% 8,4% 3,8% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 13 108 132 108 27 15 403 

Percentage 3,2% 26,8% 32,8% 26,8% 6,7% 3,7% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 17 98 123 110 28 17 393 

Percentage 4,3% 24,9% 31,3% 28,0% 7,1% 4,3% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 23 133 160 109 28 16 469 

Percentage 4,9% 28,4% 34,1% 23,2% 6,0% 3,4% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 25 96 104 94 34 20 373 

Percentage 6,7% 25,7% 27,9% 25,2% 9,1% 5,4% 100,0% 

Totaal Aantal 107 550 654 531 154 85 2081 

Percentage 5,1% 26,4% 31,4% 25,5% 7,4% 4,1% 100,0% 

 

 

Stedelijkheid woonplaats * Supermarkten en bedrijven moeten ervoor zorgen dat voedselproductie milieuvriendelijker wordt.  

 

Supermarkten en bedrijven moeten ervoor zorgen dat voedselproductie milieuvriendelijker wordt. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 1 15 78 217 111 21 443 

Percentage 0,2% 3,4% 17,6% 49,0% 25,1% 4,7% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 3 15 74 227 68 16 403 

Percentage 0,7% 3,7% 18,4% 56,3% 16,9% 4,0% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 0 13 74 203 93 10 393 

Percentage 0,0% 3,3% 18,8% 51,7% 23,7% 2,5% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 4 12 65 254 116 18 469 

Percentage 0,9% 2,6% 13,9% 54,2% 24,7% 3,8% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 5 12 61 167 108 20 373 

Percentage 1,3% 3,2% 16,4% 44,8% 29,0% 5,4% 100,0% 

Totaal Aantal 13 67 352 1068 496 85 2081 

Percentage 0,6% 3,2% 16,9% 51,3% 23,8% 4,1% 100,0% 
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Stedelijkheid woonplaats * We hebben te veel vee in Nederland.  

 

We hebben te veel vee in Nederland. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 17 84 110 119 49 64 443 

Percentage 3,8% 19,0% 24,8% 26,9% 11,1% 14,4% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 13 86 115 80 53 56 403 

Percentage 3,2% 21,3% 28,5% 19,9% 13,2% 13,9% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 7 76 100 96 63 51 393 

Percentage 1,8% 19,3% 25,4% 24,4% 16,0% 13,0% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 8 71 126 126 66 72 469 

Percentage 1,7% 15,1% 26,9% 26,9% 14,1% 15,4% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 12 43 82 110 66 60 373 

Percentage 3,2% 11,5% 22,0% 29,5% 17,7% 16,1% 100,0% 

Totaal Aantal 57 360 533 531 297 303 2081 

Percentage 2,7% 17,3% 25,6% 25,5% 14,3% 14,6% 100,0% 

 

 

Stedelijkheid woonplaats * Ik ben bereid om meer te betalen voor voedsel als dit milieuvriendelijk geproduceerd is.  

 

Ik ben bereid om meer te betalen voor voedsel als dit milieuvriendelijk geproduceerd is. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 15 50 149 163 50 16 443 

Percentage 3,4% 11,3% 33,6% 36,8% 11,3% 3,6% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 12 60 119 151 40 21 403 

Percentage 3,0% 14,9% 29,5% 37,5% 9,9% 5,2% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 13 47 128 151 42 12 393 

Percentage 3,3% 12,0% 32,6% 38,4% 10,7% 3,1% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 9 40 129 209 62 20 469 

Percentage 1,9% 8,5% 27,5% 44,6% 13,2% 4,3% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 16 35 94 152 56 20 373 

Percentage 4,3% 9,4% 25,2% 40,8% 15,0% 5,4% 100,0% 

Totaal Aantal 65 232 619 826 250 89 2081 

Percentage 3,1% 11,1% 29,7% 39,7% 12,0% 4,3% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? Grote bedrijven en de industrie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? Grote bedrijven en de industrie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 27 48 16 1 0 14 5 111 

Percentage 24,3% 43,2% 14,4% 0,9% 0,0% 12,6% 4,5% 100,0% 

vmbo Aantal 108 221 56 5 3 39 5 437 

Percentage 24,7% 50,6% 12,8% 1,1% 0,7% 8,9% 1,1% 100,0% 

havo/vwo Aantal 73 108 20 1 1 18 2 223 

Percentage 32,7% 48,4% 9,0% 0,4% 0,4% 8,1% 0,9% 100,0% 

mbo Aantal 143 247 62 5 5 46 3 511 

Percentage 28,0% 48,3% 12,1% 1,0% 1,0% 9,0% 0,6% 100,0% 

hbo Aantal 173 282 42 3 0 29 2 531 

Percentage 32,6% 53,1% 7,9% 0,6% 0,0% 5,5% 0,4% 100,0% 

wo Aantal 100 129 18 3 3 13 3 269 

Percentage 37,2% 48,0% 6,7% 1,1% 1,1% 4,8% 1,1% 100,0% 

Totaal Aantal 624 1035 214 18 12 159 20 2082 

Percentage 30,0% 49,7% 10,3% 0,9% 0,6% 7,6% 1,0% 100,0% 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? Boeren  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? Boeren 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 7 20 57 5 0 18 4 111 

Percentage 6,3% 18,0% 51,4% 4,5% 0,0% 16,2% 3,6% 100,0% 

vmbo Aantal 7 80 266 28 12 39 5 437 

Percentage 1,6% 18,3% 60,9% 6,4% 2,7% 8,9% 1,1% 100,0% 

havo/vwo Aantal 15 78 90 15 1 22 2 223 

Percentage 6,7% 35,0% 40,4% 6,7% 0,4% 9,9% 0,9% 100,0% 

mbo Aantal 16 126 288 25 8 45 3 511 

Percentage 3,1% 24,7% 56,4% 4,9% 1,6% 8,8% 0,6% 100,0% 

hbo Aantal 37 190 244 16 4 38 2 531 

Percentage 7,0% 35,8% 46,0% 3,0% 0,8% 7,2% 0,4% 100,0% 

wo Aantal 20 127 88 6 3 22 3 269 

Percentage 7,4% 47,2% 32,7% 2,2% 1,1% 8,2% 1,1% 100,0% 

Totaal Aantal 102 621 1033 95 28 184 19 2082 

Percentage 4,9% 29,8% 49,6% 4,6% 1,3% 8,8% 0,9% 100,0% 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 116/296 

Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? Burgers  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? Burgers 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 5 45 38 4 1 14 4 111 

Percentage 4,5% 40,5% 34,2% 3,6% 0,9% 12,6% 3,6% 100,0% 

vmbo Aantal 15 188 178 12 8 29 7 437 

Percentage 3,4% 43,0% 40,7% 2,7% 1,8% 6,6% 1,6% 100,0% 

havo/vwo Aantal 18 127 53 4 1 16 4 223 

Percentage 8,1% 57,0% 23,8% 1,8% 0,4% 7,2% 1,8% 100,0% 

mbo Aantal 28 230 193 11 5 39 5 511 

Percentage 5,5% 45,0% 37,8% 2,2% 1,0% 7,6% 1,0% 100,0% 

hbo Aantal 38 300 155 7 1 28 2 531 

Percentage 7,2% 56,5% 29,2% 1,3% 0,2% 5,3% 0,4% 100,0% 

wo Aantal 26 176 50 4 3 8 2 269 

Percentage 9,7% 65,4% 18,6% 1,5% 1,1% 3,0% 0,7% 100,0% 

Totaal Aantal 130 1066 667 42 19 134 24 2082 

Percentage 6,2% 51,2% 32,0% 2,0% 0,9% 6,4% 1,2% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? Mijn gemeente en provincie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? Mijn gemeente en provincie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 8 40 43 1 0 16 3 111 

Percentage 7,2% 36,0% 38,7% 0,9% 0,0% 14,4% 2,7% 100,0% 

vmbo Aantal 9 141 208 9 6 53 11 437 

Percentage 2,1% 32,3% 47,6% 2,1% 1,4% 12,1% 2,5% 100,0% 

havo/vwo Aantal 11 82 91 6 2 28 3 223 

Percentage 4,9% 36,8% 40,8% 2,7% 0,9% 12,6% 1,3% 100,0% 

mbo Aantal 24 192 210 14 7 58 6 511 

Percentage 4,7% 37,6% 41,1% 2,7% 1,4% 11,4% 1,2% 100,0% 

hbo Aantal 27 236 197 16 1 51 3 531 

Percentage 5,1% 44,4% 37,1% 3,0% 0,2% 9,6% 0,6% 100,0% 

wo Aantal 24 108 101 8 3 23 2 269 

Percentage 8,9% 40,1% 37,5% 3,0% 1,1% 8,6% 0,7% 100,0% 

Totaal Aantal 103 799 850 54 19 229 28 2082 

Percentage 4,9% 38,4% 40,8% 2,6% 0,9% 11,0% 1,3% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? De Nederlandse overheid  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? De Nederlandse overheid 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 13 42 36 2 1 13 4 111 

Percentage 11,7% 37,8% 32,4% 1,8% 0,9% 11,7% 3,6% 100,0% 

vmbo Aantal 17 166 172 19 10 46 7 437 

Percentage 3,9% 38,0% 39,4% 4,3% 2,3% 10,5% 1,6% 100,0% 

havo/vwo Aantal 17 94 78 10 4 17 3 223 

Percentage 7,6% 42,2% 35,0% 4,5% 1,8% 7,6% 1,3% 100,0% 

mbo Aantal 34 208 172 31 13 47 6 511 

Percentage 6,7% 40,7% 33,7% 6,1% 2,5% 9,2% 1,2% 100,0% 

hbo Aantal 36 256 174 23 4 34 4 531 

Percentage 6,8% 48,2% 32,8% 4,3% 0,8% 6,4% 0,8% 100,0% 

wo Aantal 29 116 93 9 3 17 2 269 

Percentage 10,8% 43,1% 34,6% 3,3% 1,1% 6,3% 0,7% 100,0% 

Totaal Aantal 146 882 725 94 35 174 26 2082 

Percentage 7,0% 42,4% 34,8% 4,5% 1,7% 8,4% 1,2% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? De Europese Unie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? De Europese Unie 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 20 37 20 5 0 22 7 111 

Percentage 18,0% 33,3% 18,0% 4,5% 0,0% 19,8% 6,3% 100,0% 

vmbo Aantal 43 173 97 20 12 78 14 437 

Percentage 9,8% 39,6% 22,2% 4,6% 2,7% 17,8% 3,2% 100,0% 

havo/vwo Aantal 29 87 50 11 8 33 5 223 

Percentage 13,0% 39,0% 22,4% 4,9% 3,6% 14,8% 2,2% 100,0% 

mbo Aantal 68 213 91 25 18 86 10 511 

Percentage 13,3% 41,7% 17,8% 4,9% 3,5% 16,8% 2,0% 100,0% 

hbo Aantal 66 252 111 21 12 62 7 531 

Percentage 12,4% 47,5% 20,9% 4,0% 2,3% 11,7% 1,3% 100,0% 

wo Aantal 37 114 63 10 5 33 7 269 

Percentage 13,8% 42,4% 23,4% 3,7% 1,9% 12,3% 2,6% 100,0% 

Totaal Aantal 263 876 432 92 55 314 50 2082 

Percentage 12,6% 42,1% 20,7% 4,4% 2,6% 15,1% 2,4% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? De rest van de wereld  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? De rest van de wereld 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 33 40 10 0 1 22 5 111 

Percentage 29,7% 36,0% 9,0% 0,0% 0,9% 19,8% 4,5% 100,0% 

vmbo Aantal 118 188 46 7 4 59 15 437 

Percentage 27,0% 43,0% 10,5% 1,6% 0,9% 13,5% 3,4% 100,0% 

havo/vwo Aantal 84 81 15 2 2 32 7 223 

Percentage 37,7% 36,3% 6,7% 0,9% 0,9% 14,3% 3,1% 100,0% 

mbo Aantal 163 216 41 7 5 72 7 511 

Percentage 31,9% 42,3% 8,0% 1,4% 1,0% 14,1% 1,4% 100,0% 

hbo Aantal 178 267 22 3 3 52 6 531 

Percentage 33,5% 50,3% 4,1% 0,6% 0,6% 9,8% 1,1% 100,0% 

wo Aantal 91 136 9 4 2 21 6 269 

Percentage 33,8% 50,6% 3,3% 1,5% 0,7% 7,8% 2,2% 100,0% 

Totaal Aantal 667 928 143 23 17 258 46 2082 

Percentage 32,0% 44,6% 6,9% 1,1% 0,8% 12,4% 2,2% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? Grote bedrijven en de industrie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? Grote bedrijven en de industrie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 72 111 26 3 2 18 2 234 

Percentage 30,8% 47,4% 11,1% 1,3% 0,9% 7,7% 0,9% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 86 188 31 3 4 27 6 345 

Percentage 24,9% 54,5% 9,0% 0,9% 1,2% 7,8% 1,7% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 136 212 39 6 5 22 5 425 

Percentage 32,0% 49,9% 9,2% 1,4% 1,2% 5,2% 1,2% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 282 455 91 7 0 67 4 906 

Percentage 31,1% 50,2% 10,0% 0,8% 0,0% 7,4% 0,4% 100,0% 

Totaal Aantal 576 966 187 19 11 134 17 1910 

Percentage 30,2% 50,6% 9,8% 1,0% 0,6% 7,0% 0,9% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? Boeren  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? Boeren 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 12 58 119 12 4 28 1 234 

Percentage 5,1% 24,8% 50,9% 5,1% 1,7% 12,0% 0,4% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 16 87 184 18 7 27 6 345 

Percentage 4,6% 25,2% 53,3% 5,2% 2,0% 7,8% 1,7% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 18 131 217 26 8 20 5 425 

Percentage 4,2% 30,8% 51,1% 6,1% 1,9% 4,7% 1,2% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 50 308 425 33 4 82 4 906 

Percentage 5,5% 34,0% 46,9% 3,6% 0,4% 9,1% 0,4% 100,0% 

Totaal Aantal 96 584 945 89 23 157 16 1910 

Percentage 5,0% 30,6% 49,5% 4,7% 1,2% 8,2% 0,8% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? Burgers  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? Burgers 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 18 103 75 11 3 21 3 234 

Percentage 7,7% 44,0% 32,1% 4,7% 1,3% 9,0% 1,3% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 18 164 120 9 7 21 6 345 

Percentage 5,2% 47,5% 34,8% 2,6% 2,0% 6,1% 1,7% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 22 217 145 9 4 22 6 425 

Percentage 5,2% 51,1% 34,1% 2,1% 0,9% 5,2% 1,4% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 62 512 262 14 3 49 4 906 

Percentage 6,8% 56,5% 28,9% 1,5% 0,3% 5,4% 0,4% 100,0% 

Totaal Aantal 120 996 602 43 17 113 19 1910 

Percentage 6,3% 52,1% 31,5% 2,3% 0,9% 5,9% 1,0% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? Mijn gemeente en provincie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? Mijn gemeente en provincie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 15 77 101 6 3 29 3 234 

Percentage 6,4% 32,9% 43,2% 2,6% 1,3% 12,4% 1,3% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 14 131 139 8 6 40 7 345 

Percentage 4,1% 38,0% 40,3% 2,3% 1,7% 11,6% 2,0% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 20 182 163 14 4 34 8 425 

Percentage 4,7% 42,8% 38,4% 3,3% 0,9% 8,0% 1,9% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 42 359 377 20 5 99 4 906 

Percentage 4,6% 39,6% 41,6% 2,2% 0,6% 10,9% 0,4% 100,0% 

Totaal Aantal 91 749 780 48 18 202 22 1910 

Percentage 4,8% 39,2% 40,8% 2,5% 0,9% 10,6% 1,2% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? De Nederlandse overheid  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? De Nederlandse overheid 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 23 93 80 10 4 22 2 234 

Percentage 9,8% 39,7% 34,2% 4,3% 1,7% 9,4% 0,9% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 18 145 122 14 9 30 7 345 

Percentage 5,2% 42,0% 35,4% 4,1% 2,6% 8,7% 2,0% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 32 197 128 27 8 27 6 425 

Percentage 7,5% 46,4% 30,1% 6,4% 1,9% 6,4% 1,4% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 56 396 332 37 11 69 5 906 

Percentage 6,2% 43,7% 36,6% 4,1% 1,2% 7,6% 0,6% 100,0% 

Totaal Aantal 129 831 662 88 32 148 20 1910 

Percentage 6,8% 43,5% 34,7% 4,6% 1,7% 7,7% 1,0% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? De Europese Unie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? De Europese Unie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 33 83 49 13 6 45 5 234 

Percentage 14,1% 35,5% 20,9% 5,6% 2,6% 19,2% 2,1% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 42 144 67 18 11 52 11 345 

Percentage 12,2% 41,7% 19,4% 5,2% 3,2% 15,1% 3,2% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 59 195 70 21 12 57 11 425 

Percentage 13,9% 45,9% 16,5% 4,9% 2,8% 13,4% 2,6% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 106 405 203 36 23 120 13 906 

Percentage 11,7% 44,7% 22,4% 4,0% 2,5% 13,2% 1,4% 100,0% 

Totaal Aantal 240 827 389 88 52 274 40 1910 

Percentage 12,6% 43,3% 20,4% 4,6% 2,7% 14,3% 2,1% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? De rest van de wereld  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? De rest van de wereld 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 77 86 18 3 4 39 7 234 

Percentage 32,9% 36,8% 7,7% 1,3% 1,7% 16,7% 3,0% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 103 157 20 3 7 43 12 345 

Percentage 29,9% 45,5% 5,8% 0,9% 2,0% 12,5% 3,5% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 145 183 30 6 3 46 12 425 

Percentage 34,1% 43,1% 7,1% 1,4% 0,7% 10,8% 2,8% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 293 438 57 10 3 97 8 906 

Percentage 32,3% 48,3% 6,3% 1,1% 0,3% 10,7% 0,9% 100,0% 

Totaal Aantal 618 864 125 22 17 225 39 1910 

Percentage 32,4% 45,2% 6,5% 1,2% 0,9% 11,8% 2,0% 100,0% 
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Stedelijkheid woonplaats * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? Grote bedrijven en de industrie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? Grote bedrijven en de industrie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 136 214 47 4 1 36 5 443 

Percentage 30,7% 48,3% 10,6% 0,9% 0,2% 8,1% 1,1% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 105 209 46 2 2 37 2 403 

Percentage 26,1% 51,9% 11,4% 0,5% 0,5% 9,2% 0,5% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 117 191 43 4 1 34 3 393 

Percentage 29,8% 48,6% 10,9% 1,0% 0,3% 8,7% 0,8% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 142 244 37 5 3 33 5 469 

Percentage 30,3% 52,0% 7,9% 1,1% 0,6% 7,0% 1,1% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 123 174 41 4 5 21 5 373 

Percentage 33,0% 46,6% 11,0% 1,1% 1,3% 5,6% 1,3% 100,0% 

Totaal Aantal 623 1032 214 19 12 161 20 2081 

Percentage 29,9% 49,6% 10,3% 0,9% 0,6% 7,7% 1,0% 100,0% 

 

 

Stedelijkheid woonplaats * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? Boeren  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? Boeren 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 16 117 238 21 10 36 5 443 

Percentage 3,6% 26,4% 53,7% 4,7% 2,3% 8,1% 1,1% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 20 101 224 20 4 32 2 403 

Percentage 5,0% 25,1% 55,6% 5,0% 1,0% 7,9% 0,5% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 18 123 193 19 1 35 4 393 

Percentage 4,6% 31,3% 49,1% 4,8% 0,3% 8,9% 1,0% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 24 137 240 17 3 44 4 469 

Percentage 5,1% 29,2% 51,2% 3,6% 0,6% 9,4% 0,9% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 25 141 137 18 10 38 4 373 

Percentage 6,7% 37,8% 36,7% 4,8% 2,7% 10,2% 1,1% 100,0% 

Totaal Aantal 103 619 1032 95 28 185 19 2081 

Percentage 4,9% 29,7% 49,6% 4,6% 1,3% 8,9% 0,9% 100,0% 
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Stedelijkheid woonplaats * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? Burgers  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? Burgers 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 21 209 166 7 4 30 6 443 

Percentage 4,7% 47,2% 37,5% 1,6% 0,9% 6,8% 1,4% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 21 209 140 6 1 22 4 403 

Percentage 5,2% 51,9% 34,7% 1,5% 0,2% 5,5% 1,0% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 25 208 122 8 3 23 4 393 

Percentage 6,4% 52,9% 31,0% 2,0% 0,8% 5,9% 1,0% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 37 252 131 11 2 31 5 469 

Percentage 7,9% 53,7% 27,9% 2,3% 0,4% 6,6% 1,1% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 26 189 105 11 9 28 5 373 

Percentage 7,0% 50,7% 28,2% 2,9% 2,4% 7,5% 1,3% 100,0% 

Totaal Aantal 130 1067 664 43 19 134 24 2081 

Percentage 6,2% 51,3% 31,9% 2,1% 0,9% 6,4% 1,2% 100,0% 

 

 

Stedelijkheid woonplaats * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? Mijn gemeente en provincie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? Mijn gemeente en provincie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 17 158 194 11 2 54 7 443 

Percentage 3,8% 35,7% 43,8% 2,5% 0,5% 12,2% 1,6% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 14 145 183 11 5 39 6 403 

Percentage 3,5% 36,0% 45,4% 2,7% 1,2% 9,7% 1,5% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 23 165 150 9 1 41 4 393 

Percentage 5,9% 42,0% 38,2% 2,3% 0,3% 10,4% 1,0% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 21 184 189 13 3 54 5 469 

Percentage 4,5% 39,2% 40,3% 2,8% 0,6% 11,5% 1,1% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 29 145 132 10 8 42 7 373 

Percentage 7,8% 38,9% 35,4% 2,7% 2,1% 11,3% 1,9% 100,0% 

Totaal Aantal 104 797 848 54 19 230 29 2081 

Percentage 5,0% 38,3% 40,7% 2,6% 0,9% 11,1% 1,4% 100,0% 
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Stedelijkheid woonplaats * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? De Nederlandse overheid  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? De Nederlandse overheid 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 25 181 160 23 6 40 8 443 

Percentage 5,6% 40,9% 36,1% 5,2% 1,4% 9,0% 1,8% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 23 165 149 23 9 30 4 403 

Percentage 5,7% 40,9% 37,0% 5,7% 2,2% 7,4% 1,0% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 28 169 139 12 5 36 4 393 

Percentage 7,1% 43,0% 35,4% 3,1% 1,3% 9,2% 1,0% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 34 209 155 22 3 39 7 469 

Percentage 7,2% 44,6% 33,0% 4,7% 0,6% 8,3% 1,5% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 37 158 118 13 12 31 4 373 

Percentage 9,9% 42,4% 31,6% 3,5% 3,2% 8,3% 1,1% 100,0% 

Totaal Aantal 147 882 721 93 35 176 27 2081 

Percentage 7,1% 42,4% 34,6% 4,5% 1,7% 8,5% 1,3% 100,0% 

 

 

Stedelijkheid woonplaats * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? De Europese Unie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? De Europese Unie 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 54 182 92 19 11 67 18 443 

Percentage 12,2% 41,1% 20,8% 4,3% 2,5% 15,1% 4,1% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 46 159 86 20 13 71 8 403 

Percentage 11,4% 39,5% 21,3% 5,0% 3,2% 17,6% 2,0% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 52 173 79 14 8 60 7 393 

Percentage 13,2% 44,0% 20,1% 3,6% 2,0% 15,3% 1,8% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 65 201 94 18 10 71 10 469 

Percentage 13,9% 42,9% 20,0% 3,8% 2,1% 15,1% 2,1% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 47 159 80 21 12 46 8 373 

Percentage 12,6% 42,6% 21,4% 5,6% 3,2% 12,3% 2,1% 100,0% 

Totaal Aantal 264 874 431 92 54 315 51 2081 

Percentage 12,7% 42,0% 20,7% 4,4% 2,6% 15,1% 2,5% 100,0% 
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Stedelijkheid woonplaats * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? De rest van de wereld  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de natuur te beschermen? De rest van de wereld 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 129 217 23 3 3 56 12 443 

Percentage 29,1% 49,0% 5,2% 0,7% 0,7% 12,6% 2,7% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 123 185 25 4 3 55 8 403 

Percentage 30,5% 45,9% 6,2% 1,0% 0,7% 13,6% 2,0% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 135 169 25 3 3 50 8 393 

Percentage 34,4% 43,0% 6,4% 0,8% 0,8% 12,7% 2,0% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 161 201 34 5 4 52 12 469 

Percentage 34,3% 42,9% 7,2% 1,1% 0,9% 11,1% 2,6% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 121 153 35 9 4 43 8 373 

Percentage 32,4% 41,0% 9,4% 2,4% 1,1% 11,5% 2,1% 100,0% 

Totaal Aantal 669 925 142 24 17 256 48 2081 

Percentage 32,1% 44,4% 6,8% 1,2% 0,8% 12,3% 2,3% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? Grote bedrijven en de industrie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? Grote 

bedrijven en de industrie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 24 48 18 0 0 18 3 111 

Percentage 21,6% 43,2% 16,2% 0,0% 0,0% 16,2% 2,7% 100,0% 

vmbo Aantal 80 207 75 5 3 57 10 437 

Percentage 18,3% 47,4% 17,2% 1,1% 0,7% 13,0% 2,3% 100,0% 

havo/vwo Aantal 61 99 23 6 0 29 5 223 

Percentage 27,4% 44,4% 10,3% 2,7% 0,0% 13,0% 2,2% 100,0% 

mbo Aantal 113 254 64 7 4 65 4 511 

Percentage 22,1% 49,7% 12,5% 1,4% 0,8% 12,7% 0,8% 100,0% 

hbo Aantal 149 256 55 1 0 55 15 531 

Percentage 28,1% 48,2% 10,4% 0,2% 0,0% 10,4% 2,8% 100,0% 

wo Aantal 76 131 23 4 1 25 9 269 

Percentage 28,3% 48,7% 8,6% 1,5% 0,4% 9,3% 3,3% 100,0% 

Totaal Aantal 503 995 258 23 8 249 46 2082 

Percentage 24,2% 47,8% 12,4% 1,1% 0,4% 12,0% 2,2% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? Boeren  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? Boeren 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 8 23 52 7 0 18 3 111 

Percentage 7,2% 20,7% 46,8% 6,3% 0,0% 16,2% 2,7% 100,0% 

vmbo Aantal 11 87 261 31 9 34 4 437 

Percentage 2,5% 19,9% 59,7% 7,1% 2,1% 7,8% 0,9% 100,0% 

havo/vwo Aantal 15 77 100 9 1 19 2 223 

Percentage 6,7% 34,5% 44,8% 4,0% 0,4% 8,5% 0,9% 100,0% 

mbo Aantal 21 136 268 28 8 47 3 511 

Percentage 4,1% 26,6% 52,4% 5,5% 1,6% 9,2% 0,6% 100,0% 

hbo Aantal 38 208 222 18 3 38 4 531 

Percentage 7,2% 39,2% 41,8% 3,4% 0,6% 7,2% 0,8% 100,0% 

wo Aantal 21 133 80 6 4 23 2 269 

Percentage 7,8% 49,4% 29,7% 2,2% 1,5% 8,6% 0,7% 100,0% 

Totaal Aantal 114 664 983 99 25 179 18 2082 

Percentage 5,5% 31,9% 47,2% 4,8% 1,2% 8,6% 0,9% 100,0% 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? Burgers  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? Burgers 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 4 40 41 3 1 18 4 111 

Percentage 3,6% 36,0% 36,9% 2,7% 0,9% 16,2% 3,6% 100,0% 

vmbo Aantal 13 154 188 14 5 45 18 437 

Percentage 3,0% 35,2% 43,0% 3,2% 1,1% 10,3% 4,1% 100,0% 

havo/vwo Aantal 15 106 60 5 0 24 13 223 

Percentage 6,7% 47,5% 26,9% 2,2% 0,0% 10,8% 5,8% 100,0% 

mbo Aantal 26 209 193 8 6 58 11 511 

Percentage 5,1% 40,9% 37,8% 1,6% 1,2% 11,4% 2,2% 100,0% 

hbo Aantal 35 260 150 6 3 44 33 531 

Percentage 6,6% 49,0% 28,2% 1,1% 0,6% 8,3% 6,2% 100,0% 

wo Aantal 26 146 50 4 3 24 16 269 

Percentage 9,7% 54,3% 18,6% 1,5% 1,1% 8,9% 5,9% 100,0% 

Totaal Aantal 119 915 682 40 18 213 95 2082 

Percentage 5,7% 43,9% 32,8% 1,9% 0,9% 10,2% 4,6% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? Mijn gemeente en provincie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? Mijn 

gemeente en provincie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 8 37 41 2 0 19 4 111 

Percentage 7,2% 33,3% 36,9% 1,8% 0,0% 17,1% 3,6% 100,0% 

vmbo Aantal 10 136 198 8 7 70 8 437 

Percentage 2,3% 31,1% 45,3% 1,8% 1,6% 16,0% 1,8% 100,0% 

havo/vwo Aantal 14 81 74 8 1 40 5 223 

Percentage 6,3% 36,3% 33,2% 3,6% 0,4% 17,9% 2,2% 100,0% 

mbo Aantal 27 202 181 14 4 74 9 511 

Percentage 5,3% 39,5% 35,4% 2,7% 0,8% 14,5% 1,8% 100,0% 

hbo Aantal 34 227 173 17 0 74 6 531 

Percentage 6,4% 42,7% 32,6% 3,2% 0,0% 13,9% 1,1% 100,0% 

wo Aantal 22 113 78 4 2 43 7 269 

Percentage 8,2% 42,0% 29,0% 1,5% 0,7% 16,0% 2,6% 100,0% 

Totaal Aantal 115 796 745 53 14 320 39 2082 

Percentage 5,5% 38,2% 35,8% 2,5% 0,7% 15,4% 1,9% 100,0% 

Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? De Nederlandse overheid  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? De 

Nederlandse overheid 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 11 40 37 2 0 16 5 111 

Percentage 9,9% 36,0% 33,3% 1,8% 0,0% 14,4% 4,5% 100,0% 

vmbo Aantal 14 178 145 23 9 63 5 437 

Percentage 3,2% 40,7% 33,2% 5,3% 2,1% 14,4% 1,1% 100,0% 

havo/vwo Aantal 19 94 64 15 2 27 2 223 

Percentage 8,5% 42,2% 28,7% 6,7% 0,9% 12,1% 0,9% 100,0% 

mbo Aantal 39 212 153 30 10 61 6 511 

Percentage 7,6% 41,5% 29,9% 5,9% 2,0% 11,9% 1,2% 100,0% 

hbo Aantal 53 255 144 21 8 46 4 531 

Percentage 10,0% 48,0% 27,1% 4,0% 1,5% 8,7% 0,8% 100,0% 

wo Aantal 33 118 73 13 3 24 5 269 

Percentage 12,3% 43,9% 27,1% 4,8% 1,1% 8,9% 1,9% 100,0% 

Totaal Aantal 169 897 616 104 32 237 27 2082 

Percentage 8,1% 43,1% 29,6% 5,0% 1,5% 11,4% 1,3% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? De Europese Unie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? De Europese 

Unie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 17 39 20 3 1 26 5 111 

Percentage 15,3% 35,1% 18,0% 2,7% 0,9% 23,4% 4,5% 100,0% 

vmbo Aantal 36 172 88 23 13 92 13 437 

Percentage 8,2% 39,4% 20,1% 5,3% 3,0% 21,1% 3,0% 100,0% 

havo/vwo Aantal 30 89 42 15 5 37 5 223 

Percentage 13,5% 39,9% 18,8% 6,7% 2,2% 16,6% 2,2% 100,0% 

mbo Aantal 79 213 76 26 13 94 10 511 

Percentage 15,5% 41,7% 14,9% 5,1% 2,5% 18,4% 2,0% 100,0% 

hbo Aantal 76 243 85 28 10 77 12 531 

Percentage 14,3% 45,8% 16,0% 5,3% 1,9% 14,5% 2,3% 100,0% 

wo Aantal 43 108 53 9 5 42 9 269 

Percentage 16,0% 40,1% 19,7% 3,3% 1,9% 15,6% 3,3% 100,0% 

Totaal Aantal 281 864 364 104 47 368 54 2082 

Percentage 13,5% 41,5% 17,5% 5,0% 2,3% 17,7% 2,6% 100,0% 

Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? De rest van de wereld  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? De rest van 

de wereld 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 31 35 10 0 2 25 8 111 

Percentage 27,9% 31,5% 9,0% 0,0% 1,8% 22,5% 7,2% 100,0% 

vmbo Aantal 96 173 56 6 3 84 19 437 

Percentage 22,0% 39,6% 12,8% 1,4% 0,7% 19,2% 4,3% 100,0% 

havo/vwo Aantal 72 71 17 4 2 46 11 223 

Percentage 32,3% 31,8% 7,6% 1,8% 0,9% 20,6% 4,9% 100,0% 

mbo Aantal 144 204 47 8 4 89 15 511 

Percentage 28,2% 39,9% 9,2% 1,6% 0,8% 17,4% 2,9% 100,0% 

hbo Aantal 159 235 30 3 1 68 35 531 

Percentage 29,9% 44,3% 5,6% 0,6% 0,2% 12,8% 6,6% 100,0% 

wo Aantal 82 102 14 3 2 43 23 269 

Percentage 30,5% 37,9% 5,2% 1,1% 0,7% 16,0% 8,6% 100,0% 

Totaal Aantal 584 820 174 24 14 355 111 2082 

Percentage 28,0% 39,4% 8,4% 1,2% 0,7% 17,1% 5,3% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? Grote bedrijven en de industrie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? Grote 

bedrijven en de industrie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 58 99 33 5 1 36 2 234 

Percentage 24,8% 42,3% 14,1% 2,1% 0,4% 15,4% 0,9% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 75 174 49 5 4 30 8 345 

Percentage 21,7% 50,4% 14,2% 1,4% 1,2% 8,7% 2,3% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 107 212 50 6 0 42 8 425 

Percentage 25,2% 49,9% 11,8% 1,4% 0,0% 9,9% 1,9% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 220 452 95 8 1 108 22 906 

Percentage 24,3% 49,9% 10,5% 0,9% 0,1% 11,9% 2,4% 100,0% 

Totaal Aantal 460 937 227 24 6 216 40 1910 

Percentage 24,1% 49,1% 11,9% 1,3% 0,3% 11,3% 2,1% 100,0% 

 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? Boeren  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? Boeren 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 11 67 108 12 5 30 1 234 

Percentage 4,7% 28,6% 46,2% 5,1% 2,1% 12,8% 0,4% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 16 95 182 15 5 27 5 345 

Percentage 4,6% 27,5% 52,8% 4,3% 1,4% 7,8% 1,4% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 19 144 203 27 8 20 4 425 

Percentage 4,5% 33,9% 47,8% 6,4% 1,9% 4,7% 0,9% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 59 323 401 36 4 77 6 906 

Percentage 6,5% 35,7% 44,3% 4,0% 0,4% 8,5% 0,7% 100,0% 

Totaal Aantal 105 629 894 90 22 154 16 1910 

Percentage 5,5% 32,9% 46,8% 4,7% 1,2% 8,1% 0,8% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? Burgers  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? Burgers 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 14 90 75 5 3 36 11 234 

Percentage 6,0% 38,5% 32,1% 2,1% 1,3% 15,4% 4,7% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 15 148 129 13 3 24 13 345 

Percentage 4,3% 42,9% 37,4% 3,8% 0,9% 7,0% 3,8% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 23 182 149 7 5 41 18 425 

Percentage 5,4% 42,8% 35,1% 1,6% 1,2% 9,6% 4,2% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 62 433 269 13 7 80 42 906 

Percentage 6,8% 47,8% 29,7% 1,4% 0,8% 8,8% 4,6% 100,0% 

Totaal Aantal 114 853 622 38 18 181 84 1910 

Percentage 6,0% 44,7% 32,6% 2,0% 0,9% 9,5% 4,4% 100,0% 

 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? Mijn gemeente en provincie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? Mijn 

gemeente en provincie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 18 82 76 6 1 46 5 234 

Percentage 7,7% 35,0% 32,5% 2,6% 0,4% 19,7% 2,1% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 11 132 139 9 6 39 9 345 

Percentage 3,2% 38,3% 40,3% 2,6% 1,7% 11,3% 2,6% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 28 171 146 11 4 58 7 425 

Percentage 6,6% 40,2% 34,4% 2,6% 0,9% 13,6% 1,6% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 46 367 320 23 2 138 10 906 

Percentage 5,1% 40,5% 35,3% 2,5% 0,2% 15,2% 1,1% 100,0% 

Totaal Aantal 103 752 681 49 13 281 31 1910 

Percentage 5,4% 39,4% 35,7% 2,6% 0,7% 14,7% 1,6% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? De Nederlandse overheid  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? De 

Nederlandse overheid 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 24 85 70 13 3 37 2 234 

Percentage 10,3% 36,3% 29,9% 5,6% 1,3% 15,8% 0,9% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 22 146 110 17 9 34 7 345 

Percentage 6,4% 42,3% 31,9% 4,9% 2,6% 9,9% 2,0% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 36 209 112 21 9 32 6 425 

Percentage 8,5% 49,2% 26,4% 4,9% 2,1% 7,5% 1,4% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 70 404 272 47 6 100 7 906 

Percentage 7,7% 44,6% 30,0% 5,2% 0,7% 11,0% 0,8% 100,0% 

Totaal Aantal 152 844 564 98 27 203 22 1910 

Percentage 8,0% 44,2% 29,5% 5,1% 1,4% 10,6% 1,2% 100,0% 

 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? De Europese Unie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? De 

Europese Unie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 33 82 41 13 4 56 5 234 

Percentage 14,1% 35,0% 17,5% 5,6% 1,7% 23,9% 2,1% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 44 137 58 20 10 62 14 345 

Percentage 12,8% 39,7% 16,8% 5,8% 2,9% 18,0% 4,1% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 64 198 60 20 10 60 13 425 

Percentage 15,1% 46,6% 14,1% 4,7% 2,4% 14,1% 3,1% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 116 398 168 46 16 146 16 906 

Percentage 12,8% 43,9% 18,5% 5,1% 1,8% 16,1% 1,8% 100,0% 

Totaal Aantal 257 815 327 99 40 324 48 1910 

Percentage 13,5% 42,7% 17,1% 5,2% 2,1% 17,0% 2,5% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? De rest van de wereld  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? De rest 

van de wereld 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 67 72 22 4 3 54 12 234 

Percentage 28,6% 30,8% 9,4% 1,7% 1,3% 23,1% 5,1% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 87 143 25 6 5 57 22 345 

Percentage 25,2% 41,4% 7,2% 1,7% 1,4% 16,5% 6,4% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 128 168 36 4 3 61 25 425 

Percentage 30,1% 39,5% 8,5% 0,9% 0,7% 14,4% 5,9% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 255 392 66 8 3 139 43 906 

Percentage 28,1% 43,3% 7,3% 0,9% 0,3% 15,3% 4,7% 100,0% 

Totaal Aantal 537 775 149 22 14 311 102 1910 

Percentage 28,1% 40,6% 7,8% 1,2% 0,7% 16,3% 5,3% 100,0% 

 

 

Stedelijkheid woonplaats * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? Grote bedrijven en de industrie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? Grote 

bedrijven en de industrie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 109 207 51 7 1 58 10 443 

Percentage 24,6% 46,7% 11,5% 1,6% 0,2% 13,1% 2,3% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 89 195 51 2 2 54 10 403 

Percentage 22,1% 48,4% 12,7% 0,5% 0,5% 13,4% 2,5% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 98 182 55 5 0 45 8 393 

Percentage 24,9% 46,3% 14,0% 1,3% 0,0% 11,5% 2,0% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 111 232 51 5 1 58 11 469 

Percentage 23,7% 49,5% 10,9% 1,1% 0,2% 12,4% 2,3% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 96 174 50 6 4 36 7 373 

Percentage 25,7% 46,6% 13,4% 1,6% 1,1% 9,7% 1,9% 100,0% 

Totaal Aantal 503 990 258 25 8 251 46 2081 

Percentage 24,2% 47,6% 12,4% 1,2% 0,4% 12,1% 2,2% 100,0% 
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Stedelijkheid woonplaats * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? Boeren  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? Boeren 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 16 140 215 24 9 34 5 443 

Percentage 3,6% 31,6% 48,5% 5,4% 2,0% 7,7% 1,1% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 20 107 212 23 3 35 3 403 

Percentage 5,0% 26,6% 52,6% 5,7% 0,7% 8,7% 0,7% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 23 126 190 22 2 26 4 393 

Percentage 5,9% 32,1% 48,3% 5,6% 0,5% 6,6% 1,0% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 23 150 225 17 2 48 4 469 

Percentage 4,9% 32,0% 48,0% 3,6% 0,4% 10,2% 0,9% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 32 139 140 14 9 37 2 373 

Percentage 8,6% 37,3% 37,5% 3,8% 2,4% 9,9% 0,5% 100,0% 

Totaal Aantal 114 662 982 100 25 180 18 2081 

Percentage 5,5% 31,8% 47,2% 4,8% 1,2% 8,6% 0,9% 100,0% 

 

 

 

Stedelijkheid woonplaats * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? Burgers  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? Burgers 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 20 184 158 12 4 46 19 443 

Percentage 4,5% 41,5% 35,7% 2,7% 0,9% 10,4% 4,3% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 20 176 144 6 1 38 18 403 

Percentage 5,0% 43,7% 35,7% 1,5% 0,2% 9,4% 4,5% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 22 180 135 3 4 34 15 393 

Percentage 5,6% 45,8% 34,4% 0,8% 1,0% 8,7% 3,8% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 29 207 144 10 2 52 25 469 

Percentage 6,2% 44,1% 30,7% 2,1% 0,4% 11,1% 5,3% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 30 167 98 10 7 44 17 373 

Percentage 8,0% 44,8% 26,3% 2,7% 1,9% 11,8% 4,6% 100,0% 

Totaal Aantal 121 914 679 41 18 214 94 2081 

Percentage 5,8% 43,9% 32,6% 2,0% 0,9% 10,3% 4,5% 100,0% 
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Stedelijkheid woonplaats * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? Mijn gemeente en provincie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? Mijn 

gemeente en provincie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 23 159 176 12 2 63 8 443 

Percentage 5,2% 35,9% 39,7% 2,7% 0,5% 14,2% 1,8% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 18 144 162 9 1 63 6 403 

Percentage 4,5% 35,7% 40,2% 2,2% 0,2% 15,6% 1,5% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 21 155 148 9 0 53 7 393 

Percentage 5,3% 39,4% 37,7% 2,3% 0,0% 13,5% 1,8% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 26 187 155 8 5 78 10 469 

Percentage 5,5% 39,9% 33,0% 1,7% 1,1% 16,6% 2,1% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 28 150 102 16 5 64 8 373 

Percentage 7,5% 40,2% 27,3% 4,3% 1,3% 17,2% 2,1% 100,0% 

Totaal Aantal 116 795 743 54 13 321 39 2081 

Percentage 5,6% 38,2% 35,7% 2,6% 0,6% 15,4% 1,9% 100,0% 

 

 

Stedelijkheid woonplaats * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? De Nederlandse overheid  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? De 

Nederlandse overheid 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 30 187 137 28 7 48 6 443 

Percentage 6,8% 42,2% 30,9% 6,3% 1,6% 10,8% 1,4% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 25 161 136 23 2 53 3 403 

Percentage 6,2% 40,0% 33,7% 5,7% 0,5% 13,2% 0,7% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 30 186 113 15 4 39 6 393 

Percentage 7,6% 47,3% 28,8% 3,8% 1,0% 9,9% 1,5% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 43 209 129 21 5 53 9 469 

Percentage 9,2% 44,6% 27,5% 4,5% 1,1% 11,3% 1,9% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 43 151 99 18 13 46 3 373 

Percentage 11,5% 40,5% 26,5% 4,8% 3,5% 12,3% 0,8% 100,0% 

Totaal Aantal 171 894 614 105 31 239 27 2081 

Percentage 8,2% 43,0% 29,5% 5,0% 1,5% 11,5% 1,3% 100,0% 
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Stedelijkheid woonplaats * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? De Europese Unie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? De 

Europese Unie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 61 185 74 23 9 82 9 443 

Percentage 13,8% 41,8% 16,7% 5,2% 2,0% 18,5% 2,0% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 46 157 76 21 10 84 9 403 

Percentage 11,4% 39,0% 18,9% 5,2% 2,5% 20,8% 2,2% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 57 173 63 16 8 65 11 393 

Percentage 14,5% 44,0% 16,0% 4,1% 2,0% 16,5% 2,8% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 63 201 78 24 7 81 15 469 

Percentage 13,4% 42,9% 16,6% 5,1% 1,5% 17,3% 3,2% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 55 148 71 21 12 56 10 373 

Percentage 14,7% 39,7% 19,0% 5,6% 3,2% 15,0% 2,7% 100,0% 

Totaal Aantal 282 864 362 105 46 368 54 2081 

Percentage 13,6% 41,5% 17,4% 5,0% 2,2% 17,7% 2,6% 100,0% 

 

 

Stedelijkheid woonplaats * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? De rest van de wereld  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg om de landbouw in Nederland milieuvriendelijker te maken? De rest van 

de wereld 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 115 184 38 2 3 79 22 443 

Percentage 26,0% 41,5% 8,6% 0,5% 0,7% 17,8% 5,0% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 109 146 35 6 3 84 20 403 

Percentage 27,0% 36,2% 8,7% 1,5% 0,7% 20,8% 5,0% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 116 167 27 4 2 58 19 393 

Percentage 29,5% 42,5% 6,9% 1,0% 0,5% 14,8% 4,8% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 136 190 36 3 3 72 29 469 

Percentage 29,0% 40,5% 7,7% 0,6% 0,6% 15,4% 6,2% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 110 131 38 10 3 60 21 373 

Percentage 29,5% 35,1% 10,2% 2,7% 0,8% 16,1% 5,6% 100,0% 

Totaal Aantal 586 818 174 25 14 353 111 2081 

Percentage 28,2% 39,3% 8,4% 1,2% 0,7% 17,0% 5,3% 100,0% 
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D Bijlage: Uitsplitsingen buurt, stad en regio 

 

 

Leeftijd in categorieen * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat er voldoende betaalbare woningen zijn?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat er voldoende betaalbare woningen zijn? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 85 181 96 10 2 19 393 

Percentage 21,6% 46,1% 24,4% 2,5% 0,5% 4,8% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 103 188 77 5 2 36 411 

Percentage 25,1% 45,7% 18,7% 1,2% 0,5% 8,8% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 170 307 87 7 3 23 597 

Percentage 28,5% 51,4% 14,6% 1,2% 0,5% 3,9% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 218 384 71 1 1 17 692 

Percentage 31,5% 55,5% 10,3% 0,1% 0,1% 2,5% 100,0% 

Totaal Aantal 576 1060 331 23 8 95 2093 

Percentage 27,5% 50,6% 15,8% 1,1% 0,4% 4,5% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat bijzondere landschappen behouden blijven?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat bijzondere landschappen behouden blijven? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 25 120 183 13 4 48 393 

Percentage 6,4% 30,5% 46,6% 3,3% 1,0% 12,2% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 37 133 185 7 3 46 411 

Percentage 9,0% 32,4% 45,0% 1,7% 0,7% 11,2% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 53 229 265 12 2 36 597 

Percentage 8,9% 38,4% 44,4% 2,0% 0,3% 6,0% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 52 292 306 9 3 30 692 

Percentage 7,5% 42,2% 44,2% 1,3% 0,4% 4,3% 100,0% 

Totaal Aantal 167 774 939 41 12 160 2093 

Percentage 8,0% 37,0% 44,9% 2,0% 0,6% 7,6% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat mensen makkelijk bij hun werk, de huisarts en de winkel kunnen komen?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat mensen makkelijk bij hun werk, de huisarts en de winkel 

kunnen komen? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 14 57 269 30 4 19 393 

Percentage 3,6% 14,5% 68,4% 7,6% 1,0% 4,8% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 19 69 265 17 1 40 411 

Percentage 4,6% 16,8% 64,5% 4,1% 0,2% 9,7% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 27 153 354 22 4 37 597 

Percentage 4,5% 25,6% 59,3% 3,7% 0,7% 6,2% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 32 191 425 10 1 33 692 

Percentage 4,6% 27,6% 61,4% 1,4% 0,1% 4,8% 100,0% 

Totaal Aantal 92 470 1313 79 10 129 2093 

Percentage 4,4% 22,5% 62,7% 3,8% 0,5% 6,2% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat met de beperkte ruimte in Nederland slim wordt omgegaan?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat met de beperkte ruimte in Nederland slim wordt omgegaan? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 17 97 216 15 4 44 393 

Percentage 4,3% 24,7% 55,0% 3,8% 1,0% 11,2% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 25 110 210 12 2 52 411 

Percentage 6,1% 26,8% 51,1% 2,9% 0,5% 12,7% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 47 232 264 8 4 42 597 

Percentage 7,9% 38,9% 44,2% 1,3% 0,7% 7,0% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 58 284 298 3 1 48 692 

Percentage 8,4% 41,0% 43,1% 0,4% 0,1% 6,9% 100,0% 

Totaal Aantal 147 723 988 38 11 186 2093 

Percentage 7,0% 34,5% 47,2% 1,8% 0,5% 8,9% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…te zorgen voor voldoende openbaar vervoer?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…te zorgen voor voldoende openbaar vervoer? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 17 66 263 17 6 24 393 

Percentage 4,3% 16,8% 66,9% 4,3% 1,5% 6,1% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 35 98 231 10 1 36 411 

Percentage 8,5% 23,8% 56,2% 2,4% 0,2% 8,8% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 67 213 271 14 4 28 597 

Percentage 11,2% 35,7% 45,4% 2,3% 0,7% 4,7% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 76 249 331 7 3 26 692 

Percentage 11,0% 36,0% 47,8% 1,0% 0,4% 3,8% 100,0% 

Totaal Aantal 195 626 1096 48 14 114 2093 

Percentage 9,3% 29,9% 52,4% 2,3% 0,7% 5,4% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat er voldoende betaalbare woningen zijn?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat er voldoende betaalbare woningen zijn? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 42 44 14 1 1 9 111 

Percentage 37,8% 39,6% 12,6% 0,9% 0,9% 8,1% 100,0% 

vmbo Aantal 140 216 56 5 3 17 437 

Percentage 32,0% 49,4% 12,8% 1,1% 0,7% 3,9% 100,0% 

havo/vwo Aantal 68 103 37 2 1 12 223 

Percentage 30,5% 46,2% 16,6% 0,9% 0,4% 5,4% 100,0% 

mbo Aantal 130 277 73 5 2 24 511 

Percentage 25,4% 54,2% 14,3% 1,0% 0,4% 4,7% 100,0% 

hbo Aantal 126 289 90 4 0 22 531 

Percentage 23,7% 54,4% 16,9% 0,8% 0,0% 4,1% 100,0% 

wo Aantal 68 124 59 6 1 11 269 

Percentage 25,3% 46,1% 21,9% 2,2% 0,4% 4,1% 100,0% 

Totaal Aantal 574 1053 329 23 8 95 2082 

Percentage 27,6% 50,6% 15,8% 1,1% 0,4% 4,6% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat bijzondere landschappen behouden blijven?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat bijzondere landschappen behouden blijven? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 14 35 44 2 1 15 111 

Percentage 12,6% 31,5% 39,6% 1,8% 0,9% 13,5% 100,0% 

vmbo Aantal 29 156 208 13 3 28 437 

Percentage 6,6% 35,7% 47,6% 3,0% 0,7% 6,4% 100,0% 

havo/vwo Aantal 19 71 106 5 1 21 223 

Percentage 8,5% 31,8% 47,5% 2,2% 0,4% 9,4% 100,0% 

mbo Aantal 36 210 221 9 3 32 511 

Percentage 7,0% 41,1% 43,2% 1,8% 0,6% 6,3% 100,0% 

hbo Aantal 39 210 235 5 2 40 531 

Percentage 7,3% 39,5% 44,3% 0,9% 0,4% 7,5% 100,0% 

wo Aantal 29 88 120 7 2 23 269 

Percentage 10,8% 32,7% 44,6% 2,6% 0,7% 8,6% 100,0% 

Totaal Aantal 166 770 934 41 12 159 2082 

Percentage 8,0% 37,0% 44,9% 2,0% 0,6% 7,6% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat mensen makkelijk bij hun werk, de huisarts en de winkel kunnen komen?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat mensen makkelijk bij hun werk, de huisarts en de winkel 

kunnen komen? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 9 21 64 4 0 13 111 

Percentage 8,1% 18,9% 57,7% 3,6% 0,0% 11,7% 100,0% 

vmbo Aantal 22 108 269 12 1 25 437 

Percentage 5,0% 24,7% 61,6% 2,7% 0,2% 5,7% 100,0% 

havo/vwo Aantal 9 47 145 11 0 11 223 

Percentage 4,0% 21,1% 65,0% 4,9% 0,0% 4,9% 100,0% 

mbo Aantal 14 124 320 18 4 31 511 

Percentage 2,7% 24,3% 62,6% 3,5% 0,8% 6,1% 100,0% 

hbo Aantal 24 125 325 20 3 34 531 

Percentage 4,5% 23,5% 61,2% 3,8% 0,6% 6,4% 100,0% 

wo Aantal 13 44 181 14 2 15 269 

Percentage 4,8% 16,4% 67,3% 5,2% 0,7% 5,6% 100,0% 

Totaal Aantal 91 469 1304 79 10 129 2082 

Percentage 4,4% 22,5% 62,6% 3,8% 0,5% 6,2% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat met de beperkte ruimte in Nederland slim wordt omgegaan?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat met de beperkte ruimte in Nederland slim wordt omgegaan? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 14 42 42 2 0 11 111 

Percentage 12,6% 37,8% 37,8% 1,8% 0,0% 9,9% 100,0% 

vmbo Aantal 28 156 191 7 3 52 437 

Percentage 6,4% 35,7% 43,7% 1,6% 0,7% 11,9% 100,0% 

havo/vwo Aantal 13 70 110 5 0 25 223 

Percentage 5,8% 31,4% 49,3% 2,2% 0,0% 11,2% 100,0% 

mbo Aantal 31 186 238 12 5 39 511 

Percentage 6,1% 36,4% 46,6% 2,3% 1,0% 7,6% 100,0% 

hbo Aantal 39 182 265 7 1 37 531 

Percentage 7,3% 34,3% 49,9% 1,3% 0,2% 7,0% 100,0% 

wo Aantal 21 85 134 5 2 22 269 

Percentage 7,8% 31,6% 49,8% 1,9% 0,7% 8,2% 100,0% 

Totaal Aantal 146 721 980 38 11 186 2082 

Percentage 7,0% 34,6% 47,1% 1,8% 0,5% 8,9% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…te zorgen voor voldoende openbaar vervoer?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…te zorgen voor voldoende openbaar vervoer? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 13 27 58 3 0 10 111 

Percentage 11,7% 24,3% 52,3% 2,7% 0,0% 9,0% 100,0% 

vmbo Aantal 38 144 210 7 4 34 437 

Percentage 8,7% 33,0% 48,1% 1,6% 0,9% 7,8% 100,0% 

havo/vwo Aantal 17 69 118 8 0 11 223 

Percentage 7,6% 30,9% 52,9% 3,6% 0,0% 4,9% 100,0% 

mbo Aantal 44 158 262 16 4 27 511 

Percentage 8,6% 30,9% 51,3% 3,1% 0,8% 5,3% 100,0% 

hbo Aantal 55 161 283 9 3 20 531 

Percentage 10,4% 30,3% 53,3% 1,7% 0,6% 3,8% 100,0% 

wo Aantal 27 65 157 5 3 12 269 

Percentage 10,0% 24,2% 58,4% 1,9% 1,1% 4,5% 100,0% 

Totaal Aantal 194 624 1088 48 14 114 2082 

Percentage 9,3% 30,0% 52,3% 2,3% 0,7% 5,5% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat er voldoende betaalbare woningen zijn?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat er voldoende betaalbare woningen zijn? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 75 113 30 3 4 9 234 

Percentage 32,1% 48,3% 12,8% 1,3% 1,7% 3,8% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 123 162 39 5 1 15 345 

Percentage 35,7% 47,0% 11,3% 1,4% 0,3% 4,3% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 119 224 60 6 2 14 425 

Percentage 28,0% 52,7% 14,1% 1,4% 0,5% 3,3% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 214 482 164 9 0 37 906 

Percentage 23,6% 53,2% 18,1% 1,0% 0,0% 4,1% 100,0% 

Totaal Aantal 531 981 293 23 7 75 1910 

Percentage 27,8% 51,4% 15,3% 1,2% 0,4% 3,9% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat bijzondere landschappen behouden blijven?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat bijzondere landschappen behouden blijven? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 27 82 102 3 4 16 234 

Percentage 11,5% 35,0% 43,6% 1,3% 1,7% 6,8% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 24 143 145 6 2 25 345 

Percentage 7,0% 41,4% 42,0% 1,7% 0,6% 7,2% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 42 173 169 9 2 30 425 

Percentage 9,9% 40,7% 39,8% 2,1% 0,5% 7,1% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 62 316 440 20 2 66 906 

Percentage 6,8% 34,9% 48,6% 2,2% 0,2% 7,3% 100,0% 

Totaal Aantal 155 714 856 38 10 137 1910 

Percentage 8,1% 37,4% 44,8% 2,0% 0,5% 7,2% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat mensen makkelijk bij hun werk, de huisarts en de winkel kunnen komen?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat mensen makkelijk bij hun werk, de huisarts en de winkel 

kunnen komen? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 16 49 146 7 3 13 234 

Percentage 6,8% 20,9% 62,4% 3,0% 1,3% 5,6% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 16 94 200 16 2 17 345 

Percentage 4,6% 27,2% 58,0% 4,6% 0,6% 4,9% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 24 112 247 15 0 27 425 

Percentage 5,6% 26,4% 58,1% 3,5% 0,0% 6,4% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 25 182 608 32 4 55 906 

Percentage 2,8% 20,1% 67,1% 3,5% 0,4% 6,1% 100,0% 

Totaal Aantal 81 437 1201 70 9 112 1910 

Percentage 4,2% 22,9% 62,9% 3,7% 0,5% 5,9% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat met de beperkte ruimte in Nederland slim wordt omgegaan?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…ervoor te zorgen dat met de beperkte ruimte in Nederland slim wordt omgegaan? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 26 85 98 5 2 18 234 

Percentage 11,1% 36,3% 41,9% 2,1% 0,9% 7,7% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 26 129 150 8 2 30 345 

Percentage 7,5% 37,4% 43,5% 2,3% 0,6% 8,7% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 36 164 187 8 0 30 425 

Percentage 8,5% 38,6% 44,0% 1,9% 0,0% 7,1% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 45 293 471 15 5 77 906 

Percentage 5,0% 32,3% 52,0% 1,7% 0,6% 8,5% 100,0% 

Totaal Aantal 133 671 906 36 9 155 1910 

Percentage 7,0% 35,1% 47,4% 1,9% 0,5% 8,1% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…te zorgen voor voldoende openbaar vervoer?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…te zorgen voor voldoende openbaar vervoer? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 24 65 130 6 2 7 234 

Percentage 10,3% 27,8% 55,6% 2,6% 0,9% 3,0% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 34 108 166 10 4 23 345 

Percentage 9,9% 31,3% 48,1% 2,9% 1,2% 6,7% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 50 152 196 9 1 17 425 

Percentage 11,8% 35,8% 46,1% 2,1% 0,2% 4,0% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 70 258 510 22 3 43 906 

Percentage 7,7% 28,5% 56,3% 2,4% 0,3% 4,7% 100,0% 

Totaal Aantal 178 583 1002 47 10 90 1910 

Percentage 9,3% 30,5% 52,5% 2,5% 0,5% 4,7% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * Ik ben tevreden over de buurt waarin ik woon.  

 

Ik ben tevreden over de buurt waarin ik woon. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 3 21 54 216 93 6 393 

Percentage 0,8% 5,3% 13,7% 55,0% 23,7% 1,5% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 3 20 48 217 116 7 411 

Percentage 0,7% 4,9% 11,7% 52,8% 28,2% 1,7% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 5 12 59 299 219 3 597 

Percentage 0,8% 2,0% 9,9% 50,1% 36,7% 0,5% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 1 11 44 391 243 2 692 

Percentage 0,1% 1,6% 6,4% 56,5% 35,1% 0,3% 100,0% 

Totaal Aantal 12 64 205 1123 671 18 2093 

Percentage 0,6% 3,1% 9,8% 53,7% 32,1% 0,9% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen * Ik moet steeds verder reizen voor de dingen die ik nodig heb.  

 

Ik moet steeds verder reizen voor de dingen die ik nodig heb. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 73 215 62 28 7 8 393 

Percentage 18,6% 54,7% 15,8% 7,1% 1,8% 2,0% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 83 223 66 29 2 8 411 

Percentage 20,2% 54,3% 16,1% 7,1% 0,5% 1,9% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 125 332 94 39 2 5 597 

Percentage 20,9% 55,6% 15,7% 6,5% 0,3% 0,8% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 145 395 97 44 5 6 692 

Percentage 21,0% 57,1% 14,0% 6,4% 0,7% 0,9% 100,0% 

Totaal Aantal 426 1165 319 140 16 27 2093 

Percentage 20,4% 55,7% 15,2% 6,7% 0,8% 1,3% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * In mijn regio zijn er bijna geen betaalbare woningen meer te vinden voor mensen zoals ik.  

 

In mijn regio zijn er bijna geen betaalbare woningen meer te vinden voor mensen zoals ik. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 12 62 71 116 100 32 393 

Percentage 3,1% 15,8% 18,1% 29,5% 25,4% 8,1% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 18 104 86 112 59 32 411 

Percentage 4,4% 25,3% 20,9% 27,3% 14,4% 7,8% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 16 138 155 163 85 40 597 

Percentage 2,7% 23,1% 26,0% 27,3% 14,2% 6,7% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 18 135 186 216 81 56 692 

Percentage 2,6% 19,5% 26,9% 31,2% 11,7% 8,1% 100,0% 

Totaal Aantal 64 439 498 607 325 160 2093 

Percentage 3,1% 21,0% 23,8% 29,0% 15,5% 7,6% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen * Woningbouw moet vooral gebeuren binnen steden, niet in het buitengebied.  

 

Woningbouw moet vooral gebeuren binnen steden, niet in het buitengebied. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 18 89 130 101 27 28 393 

Percentage 4,6% 22,6% 33,1% 25,7% 6,9% 7,1% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 15 89 142 107 28 30 411 

Percentage 3,6% 21,7% 34,5% 26,0% 6,8% 7,3% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 19 145 195 169 46 23 597 

Percentage 3,2% 24,3% 32,7% 28,3% 7,7% 3,9% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 23 164 223 199 57 26 692 

Percentage 3,3% 23,7% 32,2% 28,8% 8,2% 3,8% 100,0% 

Totaal Aantal 75 487 690 576 158 107 2093 

Percentage 3,6% 23,3% 33,0% 27,5% 7,5% 5,1% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * Er zijn meer wegen nodig om de files in Nederland op te lossen.  

 

Er zijn meer wegen nodig om de files in Nederland op te lossen. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 42 147 94 64 13 33 393 

Percentage 10,7% 37,4% 23,9% 16,3% 3,3% 8,4% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 36 132 106 95 17 25 411 

Percentage 8,8% 32,1% 25,8% 23,1% 4,1% 6,1% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 66 221 155 104 23 28 597 

Percentage 11,1% 37,0% 26,0% 17,4% 3,9% 4,7% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 68 236 216 127 17 28 692 

Percentage 9,8% 34,1% 31,2% 18,4% 2,5% 4,0% 100,0% 

Totaal Aantal 212 736 571 390 70 114 2093 

Percentage 10,1% 35,2% 27,3% 18,6% 3,3% 5,4% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen * Binnensteden zouden vaker autovrij moeten worden.  

 

Binnensteden zouden vaker autovrij moeten worden. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 18 66 91 152 46 20 393 

Percentage 4,6% 16,8% 23,2% 38,7% 11,7% 5,1% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 10 78 115 157 34 17 411 

Percentage 2,4% 19,0% 28,0% 38,2% 8,3% 4,1% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 19 100 166 243 48 21 597 

Percentage 3,2% 16,8% 27,8% 40,7% 8,0% 3,5% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 10 102 193 304 72 11 692 

Percentage 1,4% 14,7% 27,9% 43,9% 10,4% 1,6% 100,0% 

Totaal Aantal 57 346 565 856 200 69 2093 

Percentage 2,7% 16,5% 27,0% 40,9% 9,6% 3,3% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * Het openbaar vervoer is te duur voor mensen zoals ik.  

 

Het openbaar vervoer is te duur voor mensen zoals ik. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 31 82 106 104 56 14 393 

Percentage 7,9% 20,9% 27,0% 26,5% 14,2% 3,6% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 25 104 86 124 54 18 411 

Percentage 6,1% 25,3% 20,9% 30,2% 13,1% 4,4% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 31 130 130 181 93 32 597 

Percentage 5,2% 21,8% 21,8% 30,3% 15,6% 5,4% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 40 177 191 178 77 29 692 

Percentage 5,8% 25,6% 27,6% 25,7% 11,1% 4,2% 100,0% 

Totaal Aantal 127 493 513 587 280 93 2093 

Percentage 6,1% 23,6% 24,5% 28,0% 13,4% 4,4% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen * In de buurt waar ik woon kijken mensen naar elkaar om.  

 

In de buurt waar ik woon kijken mensen naar elkaar om. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 11 52 124 156 22 28 393 

Percentage 2,8% 13,2% 31,6% 39,7% 5,6% 7,1% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 9 42 154 158 32 16 411 

Percentage 2,2% 10,2% 37,5% 38,4% 7,8% 3,9% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 7 61 184 257 71 17 597 

Percentage 1,2% 10,2% 30,8% 43,0% 11,9% 2,8% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 3 39 214 335 85 16 692 

Percentage 0,4% 5,6% 30,9% 48,4% 12,3% 2,3% 100,0% 

Totaal Aantal 30 194 676 906 210 77 2093 

Percentage 1,4% 9,3% 32,3% 43,3% 10,0% 3,7% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * De buurt waar ik woon is goed voorbereid op extreem weer zoals wateroverlast en droge, hete zomers.  

 

De buurt waar ik woon is goed voorbereid op extreem weer zoals wateroverlast en droge, hete zomers. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 21 101 94 63 6 108 393 

Percentage 5,3% 25,7% 23,9% 16,0% 1,5% 27,5% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 16 98 132 68 8 89 411 

Percentage 3,9% 23,8% 32,1% 16,5% 1,9% 21,7% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 18 107 207 129 14 122 597 

Percentage 3,0% 17,9% 34,7% 21,6% 2,3% 20,4% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 8 76 265 200 26 117 692 

Percentage 1,2% 11,0% 38,3% 28,9% 3,8% 16,9% 100,0% 

Totaal Aantal 63 382 698 460 54 436 2093 

Percentage 3,0% 18,3% 33,3% 22,0% 2,6% 20,8% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Ik ben tevreden over de buurt waarin ik woon.  

 

Ik ben tevreden over de buurt waarin ik woon. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 3 10 31 132 55 3 234 

Percentage 1,3% 4,3% 13,2% 56,4% 23,5% 1,3% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 4 12 45 199 84 1 345 

Percentage 1,2% 3,5% 13,0% 57,7% 24,3% 0,3% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 1 15 39 239 129 2 425 

Percentage 0,2% 3,5% 9,2% 56,2% 30,4% 0,5% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 2 24 67 457 351 5 906 

Percentage 0,2% 2,6% 7,4% 50,4% 38,7% 0,6% 100,0% 

Totaal Aantal 10 61 182 1027 619 11 1910 

Percentage 0,5% 3,2% 9,5% 53,8% 32,4% 0,6% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Ik moet steeds verder reizen voor de dingen die ik nodig heb.  

 

Ik moet steeds verder reizen voor de dingen die ik nodig heb. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 42 126 37 22 4 3 234 

Percentage 17,9% 53,8% 15,8% 9,4% 1,7% 1,3% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 65 196 53 23 4 4 345 

Percentage 18,8% 56,8% 15,4% 6,7% 1,2% 1,2% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 81 239 66 34 3 2 425 

Percentage 19,1% 56,2% 15,5% 8,0% 0,7% 0,5% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 210 510 125 46 5 10 906 

Percentage 23,2% 56,3% 13,8% 5,1% 0,6% 1,1% 100,0% 

Totaal Aantal 398 1071 281 125 16 19 1910 

Percentage 20,8% 56,1% 14,7% 6,5% 0,8% 1,0% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * In mijn regio zijn er bijna geen betaalbare woningen meer te vinden voor mensen zoals ik.  

 

In mijn regio zijn er bijna geen betaalbare woningen meer te vinden voor mensen zoals ik. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 4 35 55 65 53 22 234 

Percentage 1,7% 15,0% 23,5% 27,8% 22,6% 9,4% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 7 42 78 117 72 29 345 

Percentage 2,0% 12,2% 22,6% 33,9% 20,9% 8,4% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 12 78 95 150 63 27 425 

Percentage 2,8% 18,4% 22,4% 35,3% 14,8% 6,4% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 39 252 221 230 113 51 906 

Percentage 4,3% 27,8% 24,4% 25,4% 12,5% 5,6% 100,0% 

Totaal Aantal 62 407 449 562 301 129 1910 

Percentage 3,2% 21,3% 23,5% 29,4% 15,8% 6,8% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Woningbouw moet vooral gebeuren binnen steden, niet in het buitengebied.  

 

Woningbouw moet vooral gebeuren binnen steden, niet in het buitengebied. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 8 47 77 59 23 20 234 

Percentage 3,4% 20,1% 32,9% 25,2% 9,8% 8,5% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 13 70 125 96 25 16 345 

Percentage 3,8% 20,3% 36,2% 27,8% 7,2% 4,6% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 13 102 137 120 32 21 425 

Percentage 3,1% 24,0% 32,2% 28,2% 7,5% 4,9% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 33 230 281 263 69 30 906 

Percentage 3,6% 25,4% 31,0% 29,0% 7,6% 3,3% 100,0% 

Totaal Aantal 67 449 620 538 149 87 1910 

Percentage 3,5% 23,5% 32,5% 28,2% 7,8% 4,6% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Er zijn meer wegen nodig om de files in Nederland op te lossen.  

 

Er zijn meer wegen nodig om de files in Nederland op te lossen. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 40 76 66 29 6 17 234 

Percentage 17,1% 32,5% 28,2% 12,4% 2,6% 7,3% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 23 110 110 68 12 22 345 

Percentage 6,7% 31,9% 31,9% 19,7% 3,5% 6,4% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 33 156 104 99 14 19 425 

Percentage 7,8% 36,7% 24,5% 23,3% 3,3% 4,5% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 98 332 236 167 31 42 906 

Percentage 10,8% 36,6% 26,0% 18,4% 3,4% 4,6% 100,0% 

Totaal Aantal 194 674 516 363 63 100 1910 

Percentage 10,2% 35,3% 27,0% 19,0% 3,3% 5,2% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Binnensteden zouden vaker autovrij moeten worden.  

 

Binnensteden zouden vaker autovrij moeten worden. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 7 30 73 93 23 8 234 

Percentage 3,0% 12,8% 31,2% 39,7% 9,8% 3,4% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 8 66 91 145 24 11 345 

Percentage 2,3% 19,1% 26,4% 42,0% 7,0% 3,2% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 11 71 107 185 38 13 425 

Percentage 2,6% 16,7% 25,2% 43,5% 8,9% 3,1% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 26 149 232 373 103 23 906 

Percentage 2,9% 16,4% 25,6% 41,2% 11,4% 2,5% 100,0% 

Totaal Aantal 52 316 503 796 188 55 1910 

Percentage 2,7% 16,5% 26,3% 41,7% 9,8% 2,9% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Het openbaar vervoer is te duur voor mensen zoals ik.  

 

Het openbaar vervoer is te duur voor mensen zoals ik. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 7 32 58 82 50 5 234 

Percentage 3,0% 13,7% 24,8% 35,0% 21,4% 2,1% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 16 54 87 116 49 23 345 

Percentage 4,6% 15,7% 25,2% 33,6% 14,2% 6,7% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 19 84 114 137 54 17 425 

Percentage 4,5% 19,8% 26,8% 32,2% 12,7% 4,0% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 77 286 200 219 95 29 906 

Percentage 8,5% 31,6% 22,1% 24,2% 10,5% 3,2% 100,0% 

Totaal Aantal 119 456 459 554 248 74 1910 

Percentage 6,2% 23,9% 24,0% 29,0% 13,0% 3,9% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * In de buurt waar ik woon kijken mensen naar elkaar om.  

 

In de buurt waar ik woon kijken mensen naar elkaar om. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 6 28 82 85 22 11 234 

Percentage 2,6% 12,0% 35,0% 36,3% 9,4% 4,7% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 4 33 126 135 36 11 345 

Percentage 1,2% 9,6% 36,5% 39,1% 10,4% 3,2% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 7 33 136 197 39 13 425 

Percentage 1,6% 7,8% 32,0% 46,4% 9,2% 3,1% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 10 83 272 420 96 25 906 

Percentage 1,1% 9,2% 30,0% 46,4% 10,6% 2,8% 100,0% 

Totaal Aantal 27 177 616 837 193 60 1910 

Percentage 1,4% 9,3% 32,3% 43,8% 10,1% 3,1% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * De buurt waar ik woon is goed voorbereid op extreem weer zoals wateroverlast en droge, hete zomers.  

 

De buurt waar ik woon is goed voorbereid op extreem weer zoals wateroverlast en droge, hete zomers. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 10 55 68 45 6 50 234 

Percentage 4,3% 23,5% 29,1% 19,2% 2,6% 21,4% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 10 47 112 75 8 93 345 

Percentage 2,9% 13,6% 32,5% 21,7% 2,3% 27,0% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 13 75 145 98 18 76 425 

Percentage 3,1% 17,6% 34,1% 23,1% 4,2% 17,9% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 28 182 306 208 20 162 906 

Percentage 3,1% 20,1% 33,8% 23,0% 2,2% 17,9% 100,0% 

Totaal Aantal 61 359 631 426 52 381 1910 

Percentage 3,2% 18,8% 33,0% 22,3% 2,7% 19,9% 100,0% 

 

 

Stedelijkheid woonplaats * Ik ben tevreden over de buurt waarin ik woon.  

 

Ik ben tevreden over de buurt waarin ik woon. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 2 8 31 195 201 6 443 

Percentage 0,5% 1,8% 7,0% 44,0% 45,4% 1,4% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 2 8 29 215 147 2 403 

Percentage 0,5% 2,0% 7,2% 53,3% 36,5% 0,5% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 0 10 32 229 120 2 393 

Percentage 0,0% 2,5% 8,1% 58,3% 30,5% 0,5% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 3 21 56 270 113 6 469 

Percentage 0,6% 4,5% 11,9% 57,6% 24,1% 1,3% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 5 17 55 207 87 2 373 

Percentage 1,3% 4,6% 14,7% 55,5% 23,3% 0,5% 100,0% 

Totaal Aantal 12 64 203 1116 668 18 2081 

Percentage 0,6% 3,1% 9,8% 53,6% 32,1% 0,9% 100,0% 
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Stedelijkheid woonplaats * Ik moet steeds verder reizen voor de dingen die ik nodig heb.  

 

Ik moet steeds verder reizen voor de dingen die ik nodig heb. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 78 226 82 49 2 6 443 

Percentage 17,6% 51,0% 18,5% 11,1% 0,5% 1,4% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 83 218 71 23 3 5 403 

Percentage 20,6% 54,1% 17,6% 5,7% 0,7% 1,2% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 73 239 50 22 5 4 393 

Percentage 18,6% 60,8% 12,7% 5,6% 1,3% 1,0% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 95 291 54 21 0 8 469 

Percentage 20,3% 62,0% 11,5% 4,5% 0,0% 1,7% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 96 182 60 25 6 4 373 

Percentage 25,7% 48,8% 16,1% 6,7% 1,6% 1,1% 100,0% 

Totaal Aantal 425 1156 317 140 16 27 2081 

Percentage 20,4% 55,6% 15,2% 6,7% 0,8% 1,3% 100,0% 

 

 

Stedelijkheid woonplaats * In mijn regio zijn er bijna geen betaalbare woningen meer te vinden voor mensen zoals ik.  

 

In mijn regio zijn er bijna geen betaalbare woningen meer te vinden voor mensen zoals ik. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 26 111 118 108 45 35 443 

Percentage 5,9% 25,1% 26,6% 24,4% 10,2% 7,9% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 10 93 101 117 52 30 403 

Percentage 2,5% 23,1% 25,1% 29,0% 12,9% 7,4% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 9 83 95 118 50 38 393 

Percentage 2,3% 21,1% 24,2% 30,0% 12,7% 9,7% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 12 98 112 134 76 37 469 

Percentage 2,6% 20,9% 23,9% 28,6% 16,2% 7,9% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 6 52 70 126 99 20 373 

Percentage 1,6% 13,9% 18,8% 33,8% 26,5% 5,4% 100,0% 

Totaal Aantal 63 437 496 603 322 160 2081 

Percentage 3,0% 21,0% 23,8% 29,0% 15,5% 7,7% 100,0% 
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Stedelijkheid woonplaats * Woningbouw moet vooral gebeuren binnen steden, niet in het buitengebied.  

 

Woningbouw moet vooral gebeuren binnen steden, niet in het buitengebied. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 24 128 123 109 37 22 443 

Percentage 5,4% 28,9% 27,8% 24,6% 8,4% 5,0% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 14 90 142 104 31 22 403 

Percentage 3,5% 22,3% 35,2% 25,8% 7,7% 5,5% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 14 98 138 101 25 17 393 

Percentage 3,6% 24,9% 35,1% 25,7% 6,4% 4,3% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 11 97 150 152 37 22 469 

Percentage 2,3% 20,7% 32,0% 32,4% 7,9% 4,7% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 12 71 132 107 28 23 373 

Percentage 3,2% 19,0% 35,4% 28,7% 7,5% 6,2% 100,0% 

Totaal Aantal 75 484 685 573 158 106 2081 

Percentage 3,6% 23,3% 32,9% 27,5% 7,6% 5,1% 100,0% 

 

 

Stedelijkheid woonplaats * Er zijn meer wegen nodig om de files in Nederland op te lossen.  

 

Er zijn meer wegen nodig om de files in Nederland op te lossen. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 55 151 131 77 10 19 443 

Percentage 12,4% 34,1% 29,6% 17,4% 2,3% 4,3% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 32 150 107 83 10 21 403 

Percentage 7,9% 37,2% 26,6% 20,6% 2,5% 5,2% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 35 128 121 72 14 23 393 

Percentage 8,9% 32,6% 30,8% 18,3% 3,6% 5,9% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 49 164 115 91 18 32 469 

Percentage 10,4% 35,0% 24,5% 19,4% 3,8% 6,8% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 40 139 94 63 18 19 373 

Percentage 10,7% 37,3% 25,2% 16,9% 4,8% 5,1% 100,0% 

Totaal Aantal 211 732 568 386 70 114 2081 

Percentage 10,1% 35,2% 27,3% 18,5% 3,4% 5,5% 100,0% 
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Stedelijkheid woonplaats * Binnensteden zouden vaker autovrij moeten worden.  

 

Binnensteden zouden vaker autovrij moeten worden. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 17 71 125 175 36 19 443 

Percentage 3,8% 16,0% 28,2% 39,5% 8,1% 4,3% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 11 68 109 172 28 15 403 

Percentage 2,7% 16,9% 27,0% 42,7% 6,9% 3,7% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 10 76 106 158 34 9 393 

Percentage 2,5% 19,3% 27,0% 40,2% 8,7% 2,3% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 11 74 135 187 47 15 469 

Percentage 2,3% 15,8% 28,8% 39,9% 10,0% 3,2% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 8 54 88 159 53 11 373 

Percentage 2,1% 14,5% 23,6% 42,6% 14,2% 2,9% 100,0% 

Totaal Aantal 57 343 563 851 198 69 2081 

Percentage 2,7% 16,5% 27,1% 40,9% 9,5% 3,3% 100,0% 

 

 

Stedelijkheid woonplaats * Het openbaar vervoer is te duur voor mensen zoals ik.  

 

Het openbaar vervoer is te duur voor mensen zoals ik. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 34 86 98 143 55 27 443 

Percentage 7,7% 19,4% 22,1% 32,3% 12,4% 6,1% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 20 90 94 124 58 17 403 

Percentage 5,0% 22,3% 23,3% 30,8% 14,4% 4,2% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 24 100 98 98 57 16 393 

Percentage 6,1% 25,4% 24,9% 24,9% 14,5% 4,1% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 18 127 129 125 47 23 469 

Percentage 3,8% 27,1% 27,5% 26,7% 10,0% 4,9% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 31 89 90 90 63 10 373 

Percentage 8,3% 23,9% 24,1% 24,1% 16,9% 2,7% 100,0% 

Totaal Aantal 127 492 509 580 280 93 2081 

Percentage 6,1% 23,6% 24,5% 27,9% 13,5% 4,5% 100,0% 
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Stedelijkheid woonplaats * In de buurt waar ik woon kijken mensen naar elkaar om.  

 

In de buurt waar ik woon kijken mensen naar elkaar om. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 4 26 90 230 80 13 443 

Percentage 0,9% 5,9% 20,3% 51,9% 18,1% 2,9% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 4 35 119 193 45 7 403 

Percentage 1,0% 8,7% 29,5% 47,9% 11,2% 1,7% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 4 39 128 172 36 14 393 

Percentage 1,0% 9,9% 32,6% 43,8% 9,2% 3,6% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 5 36 183 191 28 26 469 

Percentage 1,1% 7,7% 39,0% 40,7% 6,0% 5,5% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 13 55 153 115 21 16 373 

Percentage 3,5% 14,7% 41,0% 30,8% 5,6% 4,3% 100,0% 

Totaal Aantal 30 191 673 901 210 76 2081 

Percentage 1,4% 9,2% 32,3% 43,3% 10,1% 3,7% 100,0% 

 

 

Stedelijkheid woonplaats * De buurt waar ik woon is goed voorbereid op extreem weer zoals wateroverlast en droge, hete zomers.  

 

De buurt waar ik woon is goed voorbereid op extreem weer zoals wateroverlast en droge, hete zomers. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 8 62 141 123 18 91 443 

Percentage 1,8% 14,0% 31,8% 27,8% 4,1% 20,5% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 7 62 139 102 11 82 403 

Percentage 1,7% 15,4% 34,5% 25,3% 2,7% 20,3% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 10 70 146 87 11 69 393 

Percentage 2,5% 17,8% 37,2% 22,1% 2,8% 17,6% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 15 99 154 92 5 104 469 

Percentage 3,2% 21,1% 32,8% 19,6% 1,1% 22,2% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 23 85 116 52 9 88 373 

Percentage 6,2% 22,8% 31,1% 13,9% 2,4% 23,6% 100,0% 

Totaal Aantal 63 378 696 456 54 434 2081 

Percentage 3,0% 18,2% 33,4% 21,9% 2,6% 20,9% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen  * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Betaalbare, gezonde voeding  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Betaalbare, gezonde voeding 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 305 88 393 

Percentage 77,6% 22,4% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 336 75 411 

Percentage 81,8% 18,2% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 490 107 597 

Percentage 82,1% 17,9% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 588 104 692 

Percentage 85,0% 15,0% 100,0% 

Totaal Aantal 1719 374 2093 

Percentage 82,1% 17,9% 100,0% 

 

Leeftijd in categorieen  * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Schone lucht  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Schone lucht 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 285 108 393 

Percentage 72,5% 27,5% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 306 105 411 

Percentage 74,5% 25,5% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 423 174 597 

Percentage 70,9% 29,1% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 485 207 692 

Percentage 70,1% 29,9% 100,0% 

Totaal Aantal 1499 594 2093 

Percentage 71,6% 28,4% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen  * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Voorkomen van lawaaioverlast  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Voorkomen van lawaaioverlast 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 318 75 393 

Percentage 80,9% 19,1% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 317 94 411 

Percentage 77,1% 22,9% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 455 142 597 

Percentage 76,2% 23,8% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 512 180 692 

Percentage 74,0% 26,0% 100,0% 

Totaal Aantal 1602 491 2093 

Percentage 76,5% 23,5% 100,0% 

 

Leeftijd in categorieen  * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Voorkomen van stankoverlast  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Voorkomen van stankoverlast 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 355 38 393 

Percentage 90,3% 9,7% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 363 48 411 

Percentage 88,3% 11,7% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 523 74 597 

Percentage 87,6% 12,4% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 602 90 692 

Percentage 87,0% 13,0% 100,0% 

Totaal Aantal 1843 250 2093 

Percentage 88,1% 11,9% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen  * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Ruimte om te parkeren  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Ruimte om te parkeren 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 289 104 393 

Percentage 73,5% 26,5% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 319 92 411 

Percentage 77,6% 22,4% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 474 123 597 

Percentage 79,4% 20,6% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 582 110 692 

Percentage 84,1% 15,9% 100,0% 

Totaal Aantal 1664 429 2093 

Percentage 79,5% 20,5% 100,0% 

 

Leeftijd in categorieen  * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Winkels  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Winkels 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 346 47 393 

Percentage 88,0% 12,0% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 360 51 411 

Percentage 87,6% 12,4% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 514 83 597 

Percentage 86,1% 13,9% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 608 84 692 

Percentage 87,9% 12,1% 100,0% 

Totaal Aantal 1828 265 2093 

Percentage 87,3% 12,7% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen  * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Openbaar vervoer  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Openbaar vervoer 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 309 84 393 

Percentage 78,6% 21,4% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 335 76 411 

Percentage 81,5% 18,5% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 456 141 597 

Percentage 76,4% 23,6% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 556 136 692 

Percentage 80,3% 19,7% 100,0% 

Totaal Aantal 1656 437 2093 

Percentage 79,1% 20,9% 100,0% 

 

Leeftijd in categorieen  * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Schone buurt (geen zwerfafval)  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Schone buurt (geen zwerfafval) 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 286 107 393 

Percentage 72,8% 27,2% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 312 99 411 

Percentage 75,9% 24,1% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 436 161 597 

Percentage 73,0% 27,0% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 520 172 692 

Percentage 75,1% 24,9% 100,0% 

Totaal Aantal 1554 539 2093 

Percentage 74,2% 25,8% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen  * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Veilige buurt (misdaad)  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Veilige buurt (misdaad) 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 317 76 393 

Percentage 80,7% 19,3% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 335 76 411 

Percentage 81,5% 18,5% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 477 120 597 

Percentage 79,9% 20,1% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 550 142 692 

Percentage 79,5% 20,5% 100,0% 

Totaal Aantal 1679 414 2093 

Percentage 80,2% 19,8% 100,0% 

 

Leeftijd in categorieen  * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Veiligheid in het verkeer  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Veiligheid in het verkeer 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 338 55 393 

Percentage 86,0% 14,0% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 351 60 411 

Percentage 85,4% 14,6% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 515 82 597 

Percentage 86,3% 13,7% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 601 91 692 

Percentage 86,8% 13,2% 100,0% 

Totaal Aantal 1805 288 2093 

Percentage 86,2% 13,8% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen  * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Voorbereid zijn op extreem weer (hitte, wateroverlast)  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Voorbereid zijn op extreem weer 

(hitte, wateroverlast) 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 303 90 393 

Percentage 77,1% 22,9% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 312 99 411 

Percentage 75,9% 24,1% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 474 123 597 

Percentage 79,4% 20,6% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 550 142 692 

Percentage 79,5% 20,5% 100,0% 

Totaal Aantal 1639 454 2093 

Percentage 78,3% 21,7% 100,0% 

 

Leeftijd in categorieen  * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Toegang tot schone energie en woningisolatie  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Toegang tot schone energie en 

woningisolatie 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 298 95 393 

Percentage 75,8% 24,2% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 318 93 411 

Percentage 77,4% 22,6% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 458 139 597 

Percentage 76,7% 23,3% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 535 157 692 

Percentage 77,3% 22,7% 100,0% 

Totaal Aantal 1609 484 2093 

Percentage 76,9% 23,1% 100,0% 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 163/296 

Leeftijd in categorieen  * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Groen, parken en ruimte voor sport, spel en recreatie  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Groen, parken en ruimte voor sport, 

spel en recreatie 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 285 108 393 

Percentage 72,5% 27,5% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 325 86 411 

Percentage 79,1% 20,9% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 494 103 597 

Percentage 82,7% 17,3% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 571 121 692 

Percentage 82,5% 17,5% 100,0% 

Totaal Aantal 1675 418 2093 

Percentage 80,0% 20,0% 100,0% 

 

Leeftijd in categorieen  * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Zorg voor oude mensen  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Zorg voor oude mensen 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 339 54 393 

Percentage 86,3% 13,7% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 354 57 411 

Percentage 86,1% 13,9% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 434 163 597 

Percentage 72,7% 27,3% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 444 248 692 

Percentage 64,2% 35,8% 100,0% 

Totaal Aantal 1571 522 2093 

Percentage 75,1% 24,9% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen  * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Activiteiten voor jongeren  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Activiteiten voor jongeren 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 327 66 393 

Percentage 83,2% 16,8% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 314 97 411 

Percentage 76,4% 23,6% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 450 147 597 

Percentage 75,4% 24,6% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 548 144 692 

Percentage 79,2% 20,8% 100,0% 

Totaal Aantal 1639 454 2093 

Percentage 78,3% 21,7% 100,0% 

 

Leeftijd in categorieen  * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Burenhulp en zorg voor elkaar  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Burenhulp en zorg voor elkaar 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 345 48 393 

Percentage 87,8% 12,2% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 383 28 411 

Percentage 93,2% 6,8% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 504 93 597 

Percentage 84,4% 15,6% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 600 92 692 

Percentage 86,7% 13,3% 100,0% 

Totaal Aantal 1832 261 2093 

Percentage 87,5% 12,5% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen  * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Goede scholen  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Goede scholen 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 354 39 393 

Percentage 90,1% 9,9% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 376 35 411 

Percentage 91,5% 8,5% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 559 38 597 

Percentage 93,6% 6,4% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 658 34 692 

Percentage 95,1% 4,9% 100,0% 

Totaal Aantal 1947 146 2093 

Percentage 93,0% 7,0% 100,0% 

 

Leeftijd in categorieen  * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Banken en pinautomaten  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Banken en pinautomaten 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 335 58 393 

Percentage 85,2% 14,8% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 343 68 411 

Percentage 83,5% 16,5% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 491 106 597 

Percentage 82,2% 17,8% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 520 172 692 

Percentage 75,1% 24,9% 100,0% 

Totaal Aantal 1689 404 2093 

Percentage 80,7% 19,3% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen  * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Medische zorg  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Medische zorg 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 354 39 393 

Percentage 90,1% 9,9% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 369 42 411 

Percentage 89,8% 10,2% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 525 72 597 

Percentage 87,9% 12,1% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 590 102 692 

Percentage 85,3% 14,7% 100,0% 

Totaal Aantal 1838 255 2093 

Percentage 87,8% 12,2% 100,0% 

 

Leeftijd in categorieen  * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Aandacht voor natuur in de stad  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Aandacht voor natuur in de stad 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 280 113 393 

Percentage 71,2% 28,8% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 321 90 411 

Percentage 78,1% 21,9% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 460 137 597 

Percentage 77,1% 22,9% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 568 124 692 

Percentage 82,1% 17,9% 100,0% 

Totaal Aantal 1629 464 2093 

Percentage 77,8% 22,2% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen  * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Bescherming van het landschap en de natuur  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Bescherming van het landschap en 

de natuur 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 310 83 393 

Percentage 78,9% 21,1% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 336 75 411 

Percentage 81,8% 18,2% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 464 133 597 

Percentage 77,7% 22,3% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 556 136 692 

Percentage 80,3% 19,7% 100,0% 

Totaal Aantal 1666 427 2093 

Percentage 79,6% 20,4% 100,0% 

 

Leeftijd in categorieen  * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Anders, namelijk:  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Anders, namelijk: 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 375 18 393 

Percentage 95,4% 4,6% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 397 14 411 

Percentage 96,6% 3,4% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 569 28 597 

Percentage 95,3% 4,7% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 673 19 692 

Percentage 97,3% 2,7% 100,0% 

Totaal Aantal 2014 79 2093 

Percentage 96,2% 3,8% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen  * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Er hoeft niets verbeterd te worden aan mijn buurt, stad of regio  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : Er 

hoeft niets verbeterd te worden aan 

mijn buurt, stad of regio 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 341 52 393 

Percentage 86,8% 13,2% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 346 65 411 

Percentage 84,2% 15,8% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 508 89 597 

Percentage 85,1% 14,9% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 583 109 692 

Percentage 84,2% 15,8% 100,0% 

Totaal Aantal 1778 315 2093 

Percentage 84,9% 15,1% 100,0% 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere 

antwoorden mogelijk : Betaalbare, gezonde voeding  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Betaalbare, gezonde voeding 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 172 62 234 

Percentage 73,5% 26,5% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 270 75 345 

Percentage 78,3% 21,7% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 330 95 425 

Percentage 77,6% 22,4% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 801 105 906 

Percentage 88,4% 11,6% 100,0% 

Totaal Aantal 1573 337 1910 

Percentage 82,4% 17,6% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere 

antwoorden mogelijk : Schone lucht  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Schone lucht 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 163 71 234 

Percentage 69,7% 30,3% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 250 95 345 

Percentage 72,5% 27,5% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 287 138 425 

Percentage 67,5% 32,5% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 661 245 906 

Percentage 73,0% 27,0% 100,0% 

Totaal Aantal 1361 549 1910 

Percentage 71,3% 28,7% 100,0% 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere 

antwoorden mogelijk : Voorkomen van lawaaioverlast  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Voorkomen van lawaaioverlast 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 175 59 234 

Percentage 74,8% 25,2% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 257 88 345 

Percentage 74,5% 25,5% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 313 112 425 

Percentage 73,6% 26,4% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 708 198 906 

Percentage 78,1% 21,9% 100,0% 

Totaal Aantal 1453 457 1910 

Percentage 76,1% 23,9% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere 

antwoorden mogelijk : Voorkomen van stankoverlast  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Voorkomen van stankoverlast 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 202 32 234 

Percentage 86,3% 13,7% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 301 44 345 

Percentage 87,2% 12,8% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 365 60 425 

Percentage 85,9% 14,1% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 812 94 906 

Percentage 89,6% 10,4% 100,0% 

Totaal Aantal 1680 230 1910 

Percentage 88,0% 12,0% 100,0% 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere 

antwoorden mogelijk : Ruimte om te parkeren  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Ruimte om te parkeren 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 190 44 234 

Percentage 81,2% 18,8% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 253 92 345 

Percentage 73,3% 26,7% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 337 88 425 

Percentage 79,3% 20,7% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 734 172 906 

Percentage 81,0% 19,0% 100,0% 

Totaal Aantal 1514 396 1910 

Percentage 79,3% 20,7% 100,0% 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 171/296 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere 

antwoorden mogelijk : Winkels  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Winkels 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 203 31 234 

Percentage 86,8% 13,2% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 300 45 345 

Percentage 87,0% 13,0% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 359 66 425 

Percentage 84,5% 15,5% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 804 102 906 

Percentage 88,7% 11,3% 100,0% 

Totaal Aantal 1666 244 1910 

Percentage 87,2% 12,8% 100,0% 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere 

antwoorden mogelijk : Openbaar vervoer  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Openbaar vervoer 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 185 49 234 

Percentage 79,1% 20,9% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 272 73 345 

Percentage 78,8% 21,2% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 332 93 425 

Percentage 78,1% 21,9% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 719 187 906 

Percentage 79,4% 20,6% 100,0% 

Totaal Aantal 1508 402 1910 

Percentage 79,0% 21,0% 100,0% 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 172/296 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere 

antwoorden mogelijk : Schone buurt (geen zwerfafval)  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Schone buurt (geen zwerfafval) 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 167 67 234 

Percentage 71,4% 28,6% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 257 88 345 

Percentage 74,5% 25,5% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 293 132 425 

Percentage 68,9% 31,1% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 703 203 906 

Percentage 77,6% 22,4% 100,0% 

Totaal Aantal 1420 490 1910 

Percentage 74,3% 25,7% 100,0% 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere 

antwoorden mogelijk : Veilige buurt (misdaad)  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Veilige buurt (misdaad) 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 172 62 234 

Percentage 73,5% 26,5% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 272 73 345 

Percentage 78,8% 21,2% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 329 96 425 

Percentage 77,4% 22,6% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 756 150 906 

Percentage 83,4% 16,6% 100,0% 

Totaal Aantal 1529 381 1910 

Percentage 80,1% 19,9% 100,0% 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 173/296 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere 

antwoorden mogelijk : Veiligheid in het verkeer  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Veiligheid in het verkeer 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 200 34 234 

Percentage 85,5% 14,5% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 295 50 345 

Percentage 85,5% 14,5% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 363 62 425 

Percentage 85,4% 14,6% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 787 119 906 

Percentage 86,9% 13,1% 100,0% 

Totaal Aantal 1645 265 1910 

Percentage 86,1% 13,9% 100,0% 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere 

antwoorden mogelijk : Voorbereid zijn op extreem weer (hitte, wateroverlast)  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Voorbereid zijn op extreem weer 

(hitte, wateroverlast) 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 172 62 234 

Percentage 73,5% 26,5% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 270 75 345 

Percentage 78,3% 21,7% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 326 99 425 

Percentage 76,7% 23,3% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 716 190 906 

Percentage 79,0% 21,0% 100,0% 

Totaal Aantal 1484 426 1910 

Percentage 77,7% 22,3% 100,0% 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 174/296 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere 

antwoorden mogelijk : Toegang tot schone energie en woningisolatie  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Toegang tot schone energie en 

woningisolatie 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 168 66 234 

Percentage 71,8% 28,2% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 267 78 345 

Percentage 77,4% 22,6% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 304 121 425 

Percentage 71,5% 28,5% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 711 195 906 

Percentage 78,5% 21,5% 100,0% 

Totaal Aantal 1450 460 1910 

Percentage 75,9% 24,1% 100,0% 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere 

antwoorden mogelijk : Groen, parken en ruimte voor sport, spel en recreatie  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Groen, parken en ruimte voor sport, 

spel en recreatie 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 171 63 234 

Percentage 73,1% 26,9% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 288 57 345 

Percentage 83,5% 16,5% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 323 102 425 

Percentage 76,0% 24,0% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 739 167 906 

Percentage 81,6% 18,4% 100,0% 

Totaal Aantal 1521 389 1910 

Percentage 79,6% 20,4% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere 

antwoorden mogelijk : Zorg voor oude mensen  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Zorg voor oude mensen 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 169 65 234 

Percentage 72,2% 27,8% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 252 93 345 

Percentage 73,0% 27,0% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 279 146 425 

Percentage 65,6% 34,4% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 723 183 906 

Percentage 79,8% 20,2% 100,0% 

Totaal Aantal 1423 487 1910 

Percentage 74,5% 25,5% 100,0% 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere 

antwoorden mogelijk : Activiteiten voor jongeren  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Activiteiten voor jongeren 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 189 45 234 

Percentage 80,8% 19,2% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 283 62 345 

Percentage 82,0% 18,0% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 323 102 425 

Percentage 76,0% 24,0% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 709 197 906 

Percentage 78,3% 21,7% 100,0% 

Totaal Aantal 1504 406 1910 

Percentage 78,7% 21,3% 100,0% 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 176/296 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere 

antwoorden mogelijk : Burenhulp en zorg voor elkaar  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Burenhulp en zorg voor elkaar 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 199 35 234 

Percentage 85,0% 15,0% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 296 49 345 

Percentage 85,8% 14,2% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 355 70 425 

Percentage 83,5% 16,5% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 819 87 906 

Percentage 90,4% 9,6% 100,0% 

Totaal Aantal 1669 241 1910 

Percentage 87,4% 12,6% 100,0% 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere 

antwoorden mogelijk : Goede scholen  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Goede scholen 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 215 19 234 

Percentage 91,9% 8,1% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 325 20 345 

Percentage 94,2% 5,8% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 390 35 425 

Percentage 91,8% 8,2% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 847 59 906 

Percentage 93,5% 6,5% 100,0% 

Totaal Aantal 1777 133 1910 

Percentage 93,0% 7,0% 100,0% 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 177/296 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere 

antwoorden mogelijk : Banken en pinautomaten  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Banken en pinautomaten 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 183 51 234 

Percentage 78,2% 21,8% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 274 71 345 

Percentage 79,4% 20,6% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 322 103 425 

Percentage 75,8% 24,2% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 750 156 906 

Percentage 82,8% 17,2% 100,0% 

Totaal Aantal 1529 381 1910 

Percentage 80,1% 19,9% 100,0% 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere 

antwoorden mogelijk : Medische zorg  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Medische zorg 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 202 32 234 

Percentage 86,3% 13,7% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 300 45 345 

Percentage 87,0% 13,0% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 366 59 425 

Percentage 86,1% 13,9% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 814 92 906 

Percentage 89,8% 10,2% 100,0% 

Totaal Aantal 1682 228 1910 

Percentage 88,1% 11,9% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere 

antwoorden mogelijk : Aandacht voor natuur in de stad  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Aandacht voor natuur in de stad 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 172 62 234 

Percentage 73,5% 26,5% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 259 86 345 

Percentage 75,1% 24,9% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 325 100 425 

Percentage 76,5% 23,5% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 717 189 906 

Percentage 79,1% 20,9% 100,0% 

Totaal Aantal 1473 437 1910 

Percentage 77,1% 22,9% 100,0% 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere 

antwoorden mogelijk : Bescherming van het landschap en de natuur  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Bescherming van het landschap en 

de natuur 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 182 52 234 

Percentage 77,8% 22,2% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 276 69 345 

Percentage 80,0% 20,0% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 333 92 425 

Percentage 78,4% 21,6% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 716 190 906 

Percentage 79,0% 21,0% 100,0% 

Totaal Aantal 1507 403 1910 

Percentage 78,9% 21,1% 100,0% 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 179/296 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere 

antwoorden mogelijk : Anders, namelijk:  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Anders, namelijk: 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 227 7 234 

Percentage 97,0% 3,0% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 327 18 345 

Percentage 94,8% 5,2% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 414 11 425 

Percentage 97,4% 2,6% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 869 37 906 

Percentage 95,9% 4,1% 100,0% 

Totaal Aantal 1837 73 1910 

Percentage 96,2% 3,8% 100,0% 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere 

antwoorden mogelijk : Er hoeft niets verbeterd te worden aan mijn buurt, stad of regio  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : Er 

hoeft niets verbeterd te worden aan 

mijn buurt, stad of regio 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 195 39 234 

Percentage 83,3% 16,7% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 293 52 345 

Percentage 84,9% 15,1% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 374 51 425 

Percentage 88,0% 12,0% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 772 134 906 

Percentage 85,2% 14,8% 100,0% 

Totaal Aantal 1634 276 1910 

Percentage 85,5% 14,5% 100,0% 
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Stedelijkheid woonplaats * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Betaalbare, gezonde voeding  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Betaalbare, gezonde voeding 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 384 59 443 

Percentage 86,7% 13,3% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 344 59 403 

Percentage 85,4% 14,6% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 321 72 393 

Percentage 81,7% 18,3% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 382 87 469 

Percentage 81,4% 18,6% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 282 91 373 

Percentage 75,6% 24,4% 100,0% 

Totaal Aantal 1713 368 2081 

Percentage 82,3% 17,7% 100,0% 
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Stedelijkheid woonplaats * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Schone lucht  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Schone lucht 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 357 86 443 

Percentage 80,6% 19,4% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 318 85 403 

Percentage 78,9% 21,1% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 285 108 393 

Percentage 72,5% 27,5% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 313 156 469 

Percentage 66,7% 33,3% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 218 155 373 

Percentage 58,4% 41,6% 100,0% 

Totaal Aantal 1491 590 2081 

Percentage 71,6% 28,4% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 182/296 

Stedelijkheid woonplaats * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Voorkomen van lawaaioverlast  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Voorkomen van lawaaioverlast 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 364 79 443 

Percentage 82,2% 17,8% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 327 76 403 

Percentage 81,1% 18,9% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 306 87 393 

Percentage 77,9% 22,1% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 340 129 469 

Percentage 72,5% 27,5% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 255 118 373 

Percentage 68,4% 31,6% 100,0% 

Totaal Aantal 1592 489 2081 

Percentage 76,5% 23,5% 100,0% 
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Stedelijkheid woonplaats * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Voorkomen van stankoverlast  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Voorkomen van stankoverlast 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 394 49 443 

Percentage 88,9% 11,1% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 364 39 403 

Percentage 90,3% 9,7% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 351 42 393 

Percentage 89,3% 10,7% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 401 68 469 

Percentage 85,5% 14,5% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 323 50 373 

Percentage 86,6% 13,4% 100,0% 

Totaal Aantal 1833 248 2081 

Percentage 88,1% 11,9% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 184/296 

Stedelijkheid woonplaats * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Ruimte om te parkeren  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Ruimte om te parkeren 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 385 58 443 

Percentage 86,9% 13,1% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 328 75 403 

Percentage 81,4% 18,6% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 311 82 393 

Percentage 79,1% 20,9% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 356 113 469 

Percentage 75,9% 24,1% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 277 96 373 

Percentage 74,3% 25,7% 100,0% 

Totaal Aantal 1657 424 2081 

Percentage 79,6% 20,4% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 185/296 

Stedelijkheid woonplaats * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Winkels  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Winkels 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 368 75 443 

Percentage 83,1% 16,9% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 348 55 403 

Percentage 86,4% 13,6% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 351 42 393 

Percentage 89,3% 10,7% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 421 48 469 

Percentage 89,8% 10,2% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 332 41 373 

Percentage 89,0% 11,0% 100,0% 

Totaal Aantal 1820 261 2081 

Percentage 87,5% 12,5% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 186/296 

Stedelijkheid woonplaats * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Openbaar vervoer  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Openbaar vervoer 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 331 112 443 

Percentage 74,7% 25,3% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 314 89 403 

Percentage 77,9% 22,1% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 316 77 393 

Percentage 80,4% 19,6% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 379 90 469 

Percentage 80,8% 19,2% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 309 64 373 

Percentage 82,8% 17,2% 100,0% 

Totaal Aantal 1649 432 2081 

Percentage 79,2% 20,8% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 187/296 

Stedelijkheid woonplaats * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Schone buurt (geen zwerfafval)  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Schone buurt (geen zwerfafval) 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 365 78 443 

Percentage 82,4% 17,6% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 319 84 403 

Percentage 79,2% 20,8% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 303 90 393 

Percentage 77,1% 22,9% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 325 144 469 

Percentage 69,3% 30,7% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 234 139 373 

Percentage 62,7% 37,3% 100,0% 

Totaal Aantal 1546 535 2081 

Percentage 74,3% 25,7% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 188/296 

Stedelijkheid woonplaats * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Veilige buurt (misdaad)  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Veilige buurt (misdaad) 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 392 51 443 

Percentage 88,5% 11,5% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 346 57 403 

Percentage 85,9% 14,1% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 323 70 393 

Percentage 82,2% 17,8% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 353 116 469 

Percentage 75,3% 24,7% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 259 114 373 

Percentage 69,4% 30,6% 100,0% 

Totaal Aantal 1673 408 2081 

Percentage 80,4% 19,6% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 189/296 

Stedelijkheid woonplaats * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Veiligheid in het verkeer  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Veiligheid in het verkeer 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 403 40 443 

Percentage 91,0% 9,0% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 352 51 403 

Percentage 87,3% 12,7% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 333 60 393 

Percentage 84,7% 15,3% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 398 71 469 

Percentage 84,9% 15,1% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 310 63 373 

Percentage 83,1% 16,9% 100,0% 

Totaal Aantal 1796 285 2081 

Percentage 86,3% 13,7% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 190/296 

Stedelijkheid woonplaats * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Voorbereid zijn op extreem weer (hitte, wateroverlast)  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Voorbereid zijn op extreem weer 

(hitte, wateroverlast) 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 373 70 443 

Percentage 84,2% 15,8% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 320 83 403 

Percentage 79,4% 20,6% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 302 91 393 

Percentage 76,8% 23,2% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 351 118 469 

Percentage 74,8% 25,2% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 286 87 373 

Percentage 76,7% 23,3% 100,0% 

Totaal Aantal 1632 449 2081 

Percentage 78,4% 21,6% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 191/296 

Stedelijkheid woonplaats * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Toegang tot schone energie en woningisolatie  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Toegang tot schone energie en 

woningisolatie 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 365 78 443 

Percentage 82,4% 17,6% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 324 79 403 

Percentage 80,4% 19,6% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 299 94 393 

Percentage 76,1% 23,9% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 360 109 469 

Percentage 76,8% 23,2% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 255 118 373 

Percentage 68,4% 31,6% 100,0% 

Totaal Aantal 1603 478 2081 

Percentage 77,0% 23,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 192/296 

Stedelijkheid woonplaats * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Groen, parken en ruimte voor sport, spel en recreatie  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Groen, parken en ruimte voor sport, 

spel en recreatie 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 390 53 443 

Percentage 88,0% 12,0% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 336 67 403 

Percentage 83,4% 16,6% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 312 81 393 

Percentage 79,4% 20,6% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 364 105 469 

Percentage 77,6% 22,4% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 266 107 373 

Percentage 71,3% 28,7% 100,0% 

Totaal Aantal 1668 413 2081 

Percentage 80,2% 19,8% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 193/296 

Stedelijkheid woonplaats * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Zorg voor oude mensen  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Zorg voor oude mensen 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 338 105 443 

Percentage 76,3% 23,7% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 313 90 403 

Percentage 77,7% 22,3% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 285 108 393 

Percentage 72,5% 27,5% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 345 124 469 

Percentage 73,6% 26,4% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 282 91 373 

Percentage 75,6% 24,4% 100,0% 

Totaal Aantal 1563 518 2081 

Percentage 75,1% 24,9% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 194/296 

Stedelijkheid woonplaats * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Activiteiten voor jongeren  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Activiteiten voor jongeren 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 354 89 443 

Percentage 79,9% 20,1% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 298 105 403 

Percentage 73,9% 26,1% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 303 90 393 

Percentage 77,1% 22,9% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 367 102 469 

Percentage 78,3% 21,7% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 307 66 373 

Percentage 82,3% 17,7% 100,0% 

Totaal Aantal 1629 452 2081 

Percentage 78,3% 21,7% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 195/296 

Stedelijkheid woonplaats * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Burenhulp en zorg voor elkaar  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Burenhulp en zorg voor elkaar 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 392 51 443 

Percentage 88,5% 11,5% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 367 36 403 

Percentage 91,1% 8,9% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 355 38 393 

Percentage 90,3% 9,7% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 393 76 469 

Percentage 83,8% 16,2% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 317 56 373 

Percentage 85,0% 15,0% 100,0% 

Totaal Aantal 1824 257 2081 

Percentage 87,7% 12,3% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 196/296 

Stedelijkheid woonplaats * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Goede scholen  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Goede scholen 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 413 30 443 

Percentage 93,2% 6,8% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 382 21 403 

Percentage 94,8% 5,2% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 368 25 393 

Percentage 93,6% 6,4% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 439 30 469 

Percentage 93,6% 6,4% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 336 37 373 

Percentage 90,1% 9,9% 100,0% 

Totaal Aantal 1938 143 2081 

Percentage 93,1% 6,9% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 197/296 

Stedelijkheid woonplaats * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Banken en pinautomaten  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Banken en pinautomaten 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 348 95 443 

Percentage 78,6% 21,4% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 324 79 403 

Percentage 80,4% 19,6% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 310 83 393 

Percentage 78,9% 21,1% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 387 82 469 

Percentage 82,5% 17,5% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 311 62 373 

Percentage 83,4% 16,6% 100,0% 

Totaal Aantal 1680 401 2081 

Percentage 80,7% 19,3% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 198/296 

Stedelijkheid woonplaats * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Medische zorg  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Medische zorg 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 383 60 443 

Percentage 86,5% 13,5% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 362 41 403 

Percentage 89,8% 10,2% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 351 42 393 

Percentage 89,3% 10,7% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 416 53 469 

Percentage 88,7% 11,3% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 316 57 373 

Percentage 84,7% 15,3% 100,0% 

Totaal Aantal 1828 253 2081 

Percentage 87,8% 12,2% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 199/296 

Stedelijkheid woonplaats * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Aandacht voor natuur in de stad  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Aandacht voor natuur in de stad 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 387 56 443 

Percentage 87,4% 12,6% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 342 61 403 

Percentage 84,9% 15,1% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 309 84 393 

Percentage 78,6% 21,4% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 340 129 469 

Percentage 72,5% 27,5% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 243 130 373 

Percentage 65,1% 34,9% 100,0% 

Totaal Aantal 1621 460 2081 

Percentage 77,9% 22,1% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 200/296 

Stedelijkheid woonplaats * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Bescherming van het landschap en de natuur  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Bescherming van het landschap en 

de natuur 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 362 81 443 

Percentage 81,7% 18,3% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 333 70 403 

Percentage 82,6% 17,4% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 310 83 393 

Percentage 78,9% 21,1% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 359 110 469 

Percentage 76,5% 23,5% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 294 79 373 

Percentage 78,8% 21,2% 100,0% 

Totaal Aantal 1658 423 2081 

Percentage 79,7% 20,3% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 201/296 

Stedelijkheid woonplaats * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Anders, namelijk:  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Anders, namelijk: 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 427 16 443 

Percentage 96,4% 3,6% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 391 12 403 

Percentage 97,0% 3,0% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 378 15 393 

Percentage 96,2% 3,8% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 451 18 469 

Percentage 96,2% 3,8% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 356 17 373 

Percentage 95,4% 4,6% 100,0% 

Totaal Aantal 2003 78 2081 

Percentage 96,3% 3,7% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 202/296 

Stedelijkheid woonplaats * Welke dingen zouden in uw buurt, stad of regio beter moeten? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Er hoeft niets verbeterd te worden aan mijn buurt, stad of regio  

 

Welke dingen zouden in uw buurt, 

stad of regio beter moeten? 

Meerdere antwoorden mogelijk : Er 

hoeft niets verbeterd te worden aan 

mijn buurt, stad of regio 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 344 99 443 

Percentage 77,7% 22,3% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 333 70 403 

Percentage 82,6% 17,4% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 337 56 393 

Percentage 85,8% 14,2% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 414 55 469 

Percentage 88,3% 11,7% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 339 34 373 

Percentage 90,9% 9,1% 100,0% 

Totaal Aantal 1767 314 2081 

Percentage 84,9% 15,1% 100,0% 

 

 

 

Leeftijd in categorieen * Vindt u het Nederlandse landschap vergeleken met 5 jaar geleden over het algemeen lelijker of mooier is geworden?  

 

Vindt u het Nederlandse landschap vergeleken met 5 jaar geleden over het algemeen lelijker of mooier is geworden? 

Totaal Veel lelijker Lelijker 

Niet mooier en niet 

lelijker Mooier Veel mooier Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 8 65 205 52 7 56 393 

Percentage 2,0% 16,5% 52,2% 13,2% 1,8% 14,2% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 13 94 207 60 6 31 411 

Percentage 3,2% 22,9% 50,4% 14,6% 1,5% 7,5% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 16 127 333 89 10 22 597 

Percentage 2,7% 21,3% 55,8% 14,9% 1,7% 3,7% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 14 138 377 139 3 21 692 

Percentage 2,0% 19,9% 54,5% 20,1% 0,4% 3,0% 100,0% 

Totaal Aantal 51 424 1122 340 26 130 2093 

Percentage 2,4% 20,3% 53,6% 16,2% 1,2% 6,2% 100,0% 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 203/296 

Stedelijkheid woonplaats * Vindt u het Nederlandse landschap vergeleken met 5 jaar geleden over het algemeen lelijker of mooier is geworden?  

 

Vindt u het Nederlandse landschap vergeleken met 5 jaar geleden over het algemeen lelijker of mooier is geworden? 

Totaal Veel lelijker Lelijker 

Niet mooier en niet 

lelijker Mooier Veel mooier Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 9 93 236 76 4 25 443 

Percentage 2,0% 21,0% 53,3% 17,2% 0,9% 5,6% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 8 75 228 65 6 21 403 

Percentage 2,0% 18,6% 56,6% 16,1% 1,5% 5,2% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 5 83 207 70 2 26 393 

Percentage 1,3% 21,1% 52,7% 17,8% 0,5% 6,6% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 12 101 256 71 4 25 469 

Percentage 2,6% 21,5% 54,6% 15,1% 0,9% 5,3% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 17 71 185 58 10 32 373 

Percentage 4,6% 19,0% 49,6% 15,5% 2,7% 8,6% 100,0% 

Totaal Aantal 51 423 1112 340 26 129 2081 

Percentage 2,5% 20,3% 53,4% 16,3% 1,2% 6,2% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * Verwacht u dat het Nederlandse landschap in de komende 5 jaar lelijker of mooier zal worden?  

 

Verwacht u dat het Nederlandse landschap in de komende 5 jaar lelijker of mooier zal worden? 

Totaal Veel lelijker Lelijker 

Niet mooier en niet 

lelijker Mooier Veel mooier Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 13 108 143 71 11 47 393 

Percentage 3,3% 27,5% 36,4% 18,1% 2,8% 12,0% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 12 122 154 67 5 51 411 

Percentage 2,9% 29,7% 37,5% 16,3% 1,2% 12,4% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 22 146 284 92 9 44 597 

Percentage 3,7% 24,5% 47,6% 15,4% 1,5% 7,4% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 14 176 310 136 7 49 692 

Percentage 2,0% 25,4% 44,8% 19,7% 1,0% 7,1% 100,0% 

Totaal Aantal 61 552 891 366 32 191 2093 

Percentage 2,9% 26,4% 42,6% 17,5% 1,5% 9,1% 100,0% 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 204/296 

Stedelijkheid woonplaats * Verwacht u dat het Nederlandse landschap in de komende 5 jaar lelijker of mooier zal worden?  

 

Verwacht u dat het Nederlandse landschap in de komende 5 jaar lelijker of mooier zal worden? 

Totaal Veel lelijker Lelijker 

Niet mooier en niet 

lelijker Mooier Veel mooier Weet ik niet 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 10 132 175 84 6 36 443 

Percentage 2,3% 29,8% 39,5% 19,0% 1,4% 8,1% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 15 94 184 72 5 33 403 

Percentage 3,7% 23,3% 45,7% 17,9% 1,2% 8,2% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 10 111 170 66 4 32 393 

Percentage 2,5% 28,2% 43,3% 16,8% 1,0% 8,1% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 12 123 201 76 3 54 469 

Percentage 2,6% 26,2% 42,9% 16,2% 0,6% 11,5% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 13 89 155 67 14 35 373 

Percentage 3,5% 23,9% 41,6% 18,0% 3,8% 9,4% 100,0% 

Totaal Aantal 60 549 885 365 32 190 2081 

Percentage 2,9% 26,4% 42,5% 17,5% 1,5% 9,1% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen  * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied maakt u zich 

zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : Het verdwijnen van bloemen, planten, dieren en insecten  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : Het 

verdwijnen van bloemen, planten, 

dieren en insecten 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 156 237 393 

Percentage 39,7% 60,3% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 185 226 411 

Percentage 45,0% 55,0% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 255 342 597 

Percentage 42,7% 57,3% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 295 397 692 

Percentage 42,6% 57,4% 100,0% 

Totaal Aantal 891 1202 2093 

Percentage 42,6% 57,4% 100,0% 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 205/296 

Leeftijd in categorieen  * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied maakt u zich 

zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : Het verdwijnen van bomen, heggen, rijen van bomen rondom akkers 

en weides  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : Het 

verdwijnen van bomen, heggen, 

rijen van bomen rondom akkers en 

weides 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 223 170 393 

Percentage 56,7% 43,3% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 248 163 411 

Percentage 60,3% 39,7% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 325 272 597 

Percentage 54,4% 45,6% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 355 337 692 

Percentage 51,3% 48,7% 100,0% 

Totaal Aantal 1151 942 2093 

Percentage 55,0% 45,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 206/296 

Leeftijd in categorieen  * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied maakt u zich 

zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : De bouw van extra grote stallen  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : De 

bouw van extra grote stallen 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 292 101 393 

Percentage 74,3% 25,7% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 300 111 411 

Percentage 73,0% 27,0% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 395 202 597 

Percentage 66,2% 33,8% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 338 354 692 

Percentage 48,8% 51,2% 100,0% 

Totaal Aantal 1325 768 2093 

Percentage 63,3% 36,7% 100,0% 

 

Leeftijd in categorieen  * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied maakt u zich 

zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : De bouw van nieuwe bedrijven en bedrijfsterreinen  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : De 

bouw van nieuwe bedrijven en 

bedrijfsterreinen 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 261 132 393 

Percentage 66,4% 33,6% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 257 154 411 

Percentage 62,5% 37,5% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 385 212 597 

Percentage 64,5% 35,5% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 420 272 692 

Percentage 60,7% 39,3% 100,0% 

Totaal Aantal 1323 770 2093 

Percentage 63,2% 36,8% 100,0% 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 207/296 

Leeftijd in categorieen  * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied maakt u zich 

zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : De bouw van woningen  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : De 

bouw van woningen 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 297 96 393 

Percentage 75,6% 24,4% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 309 102 411 

Percentage 75,2% 24,8% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 485 112 597 

Percentage 81,2% 18,8% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 568 124 692 

Percentage 82,1% 17,9% 100,0% 

Totaal Aantal 1659 434 2093 

Percentage 79,3% 20,7% 100,0% 

 

Leeftijd in categorieen  * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied maakt u zich 

zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : De aanleg van nieuwe wegen en spoorlijnen  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : De 

aanleg van nieuwe wegen en 

spoorlijnen 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 321 72 393 

Percentage 81,7% 18,3% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 349 62 411 

Percentage 84,9% 15,1% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 478 119 597 

Percentage 80,1% 19,9% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 572 120 692 

Percentage 82,7% 17,3% 100,0% 

Totaal Aantal 1720 373 2093 

Percentage 82,2% 17,8% 100,0% 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 208/296 

Leeftijd in categorieen  * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied maakt u zich 

zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : De bouw van windmolens  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : De 

bouw van windmolens 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 353 40 393 

Percentage 89,8% 10,2% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 323 88 411 

Percentage 78,6% 21,4% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 437 160 597 

Percentage 73,2% 26,8% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 475 217 692 

Percentage 68,6% 31,4% 100,0% 

Totaal Aantal 1588 505 2093 

Percentage 75,9% 24,1% 100,0% 

 

Leeftijd in categorieen  * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied maakt u zich 

zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : Het neerzetten van grote aantallen zonnepanelen, direct op de grond  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : Het 

neerzetten van grote aantallen 

zonnepanelen, direct op de grond 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 330 63 393 

Percentage 84,0% 16,0% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 328 83 411 

Percentage 79,8% 20,2% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 431 166 597 

Percentage 72,2% 27,8% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 456 236 692 

Percentage 65,9% 34,1% 100,0% 

Totaal Aantal 1545 548 2093 

Percentage 73,8% 26,2% 100,0% 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 209/296 

Leeftijd in categorieen  * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied maakt u zich 

zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : Toename van lawaai en geluidsoverlast  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Toename van lawaai en 

geluidsoverlast 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 284 109 393 

Percentage 72,3% 27,7% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 291 120 411 

Percentage 70,8% 29,2% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 380 217 597 

Percentage 63,7% 36,3% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 438 254 692 

Percentage 63,3% 36,7% 100,0% 

Totaal Aantal 1393 700 2093 

Percentage 66,6% 33,4% 100,0% 

 

Leeftijd in categorieen  * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied maakt u zich 

zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : Andere veranderingen, namelijk:  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Andere veranderingen, namelijk: 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 383 10 393 

Percentage 97,5% 2,5% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 395 16 411 

Percentage 96,1% 3,9% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 582 15 597 

Percentage 97,5% 2,5% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 673 19 692 

Percentage 97,3% 2,7% 100,0% 

Totaal Aantal 2033 60 2093 

Percentage 97,1% 2,9% 100,0% 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 210/296 

Leeftijd in categorieen  * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied maakt u zich 

zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : Ik maak me geen zorgen over ontwikkelingen in het landelijk gebied  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : Ik 

maak me geen zorgen over 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 337 56 393 

Percentage 85,8% 14,2% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 342 69 411 

Percentage 83,2% 16,8% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 525 72 597 

Percentage 87,9% 12,1% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 644 48 692 

Percentage 93,1% 6,9% 100,0% 

Totaal Aantal 1848 245 2093 

Percentage 88,3% 11,7% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 211/296 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied 

maakt u zich zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : Het verdwijnen van bloemen, planten, dieren en insecten  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : Het 

verdwijnen van bloemen, planten, 

dieren en insecten 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 96 138 234 

Percentage 41,0% 59,0% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 148 197 345 

Percentage 42,9% 57,1% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 169 256 425 

Percentage 39,8% 60,2% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 391 515 906 

Percentage 43,2% 56,8% 100,0% 

Totaal Aantal 804 1106 1910 

Percentage 42,1% 57,9% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 212/296 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied 

maakt u zich zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : Het verdwijnen van bomen, heggen, rijen van bomen rondom 

akkers en weides  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : Het 

verdwijnen van bomen, heggen, rijen 

van bomen rondom akkers en 

weides 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 121 113 234 

Percentage 51,7% 48,3% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 180 165 345 

Percentage 52,2% 47,8% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 239 186 425 

Percentage 56,2% 43,8% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 502 404 906 

Percentage 55,4% 44,6% 100,0% 

Totaal Aantal 1042 868 1910 

Percentage 54,6% 45,4% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 213/296 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied 

maakt u zich zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : De bouw van extra grote stallen  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : De 

bouw van extra grote stallen 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 142 92 234 

Percentage 60,7% 39,3% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 213 132 345 

Percentage 61,7% 38,3% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 239 186 425 

Percentage 56,2% 43,8% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 593 313 906 

Percentage 65,5% 34,5% 100,0% 

Totaal Aantal 1187 723 1910 

Percentage 62,1% 37,9% 100,0% 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied 

maakt u zich zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : De bouw van nieuwe bedrijven en bedrijfsterreinen  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : De 

bouw van nieuwe bedrijven en 

bedrijfsterreinen 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 146 88 234 

Percentage 62,4% 37,6% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 224 121 345 

Percentage 64,9% 35,1% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 279 146 425 

Percentage 65,6% 34,4% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 550 356 906 

Percentage 60,7% 39,3% 100,0% 

Totaal Aantal 1199 711 1910 

Percentage 62,8% 37,2% 100,0% 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 214/296 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied 

maakt u zich zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : De bouw van woningen  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : De 

bouw van woningen 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 195 39 234 

Percentage 83,3% 16,7% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 276 69 345 

Percentage 80,0% 20,0% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 317 108 425 

Percentage 74,6% 25,4% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 718 188 906 

Percentage 79,2% 20,8% 100,0% 

Totaal Aantal 1506 404 1910 

Percentage 78,8% 21,2% 100,0% 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied 

maakt u zich zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : De aanleg van nieuwe wegen en spoorlijnen  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : De 

aanleg van nieuwe wegen en 

spoorlijnen 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 189 45 234 

Percentage 80,8% 19,2% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 293 52 345 

Percentage 84,9% 15,1% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 350 75 425 

Percentage 82,4% 17,6% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 732 174 906 

Percentage 80,8% 19,2% 100,0% 

Totaal Aantal 1564 346 1910 

Percentage 81,9% 18,1% 100,0% 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 215/296 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied 

maakt u zich zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : De bouw van windmolens  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : De 

bouw van windmolens 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 178 56 234 

Percentage 76,1% 23,9% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 264 81 345 

Percentage 76,5% 23,5% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 306 119 425 

Percentage 72,0% 28,0% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 698 208 906 

Percentage 77,0% 23,0% 100,0% 

Totaal Aantal 1446 464 1910 

Percentage 75,7% 24,3% 100,0% 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied 

maakt u zich zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : Het neerzetten van grote aantallen zonnepanelen, direct op de 

grond  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : Het 

neerzetten van grote aantallen 

zonnepanelen, direct op de grond 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 172 62 234 

Percentage 73,5% 26,5% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 253 92 345 

Percentage 73,3% 26,7% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 296 129 425 

Percentage 69,6% 30,4% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 683 223 906 

Percentage 75,4% 24,6% 100,0% 

Totaal Aantal 1404 506 1910 

Percentage 73,5% 26,5% 100,0% 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 216/296 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied 

maakt u zich zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : Toename van lawaai en geluidsoverlast  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Toename van lawaai en 

geluidsoverlast 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 154 80 234 

Percentage 65,8% 34,2% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 221 124 345 

Percentage 64,1% 35,9% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 271 154 425 

Percentage 63,8% 36,2% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 614 292 906 

Percentage 67,8% 32,2% 100,0% 

Totaal Aantal 1260 650 1910 

Percentage 66,0% 34,0% 100,0% 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied 

maakt u zich zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : Andere veranderingen, namelijk:  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Andere veranderingen, namelijk: 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 227 7 234 

Percentage 97,0% 3,0% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 331 14 345 

Percentage 95,9% 4,1% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 416 9 425 

Percentage 97,9% 2,1% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 878 28 906 

Percentage 96,9% 3,1% 100,0% 

Totaal Aantal 1852 58 1910 

Percentage 97,0% 3,0% 100,0% 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 217/296 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied 

maakt u zich zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : Ik maak me geen zorgen over ontwikkelingen in het landelijk 

gebied  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : Ik 

maak me geen zorgen over 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied 

Totaal Nee Ja 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 207 27 234 

Percentage 88,5% 11,5% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 307 38 345 

Percentage 89,0% 11,0% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 383 42 425 

Percentage 90,1% 9,9% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 808 98 906 

Percentage 89,2% 10,8% 100,0% 

Totaal Aantal 1705 205 1910 

Percentage 89,3% 10,7% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 218/296 

Stedelijkheid woonplaats * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied maakt u zich 

zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : Het verdwijnen van bloemen, planten, dieren en insecten  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : Het 

verdwijnen van bloemen, planten, 

dieren en insecten 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 221 222 443 

Percentage 49,9% 50,1% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 189 214 403 

Percentage 46,9% 53,1% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 167 226 393 

Percentage 42,5% 57,5% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 180 289 469 

Percentage 38,4% 61,6% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 127 246 373 

Percentage 34,0% 66,0% 100,0% 

Totaal Aantal 884 1197 2081 

Percentage 42,5% 57,5% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 219/296 

Stedelijkheid woonplaats * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied maakt u zich 

zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : Het verdwijnen van bomen, heggen, rijen van bomen rondom akkers en 

weides  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : Het 

verdwijnen van bomen, heggen, rijen 

van bomen rondom akkers en 

weides 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 260 183 443 

Percentage 58,7% 41,3% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 224 179 403 

Percentage 55,6% 44,4% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 220 173 393 

Percentage 56,0% 44,0% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 244 225 469 

Percentage 52,0% 48,0% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 197 176 373 

Percentage 52,8% 47,2% 100,0% 

Totaal Aantal 1145 936 2081 

Percentage 55,0% 45,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 220/296 

Stedelijkheid woonplaats * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied maakt u zich 

zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : De bouw van extra grote stallen  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : De 

bouw van extra grote stallen 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 266 177 443 

Percentage 60,0% 40,0% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 262 141 403 

Percentage 65,0% 35,0% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 248 145 393 

Percentage 63,1% 36,9% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 297 172 469 

Percentage 63,3% 36,7% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 242 131 373 

Percentage 64,9% 35,1% 100,0% 

Totaal Aantal 1315 766 2081 

Percentage 63,2% 36,8% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 221/296 

Stedelijkheid woonplaats * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied maakt u zich 

zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : De bouw van nieuwe bedrijven en bedrijfsterreinen  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : De 

bouw van nieuwe bedrijven en 

bedrijfsterreinen 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 276 167 443 

Percentage 62,3% 37,7% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 261 142 403 

Percentage 64,8% 35,2% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 255 138 393 

Percentage 64,9% 35,1% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 287 182 469 

Percentage 61,2% 38,8% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 239 134 373 

Percentage 64,1% 35,9% 100,0% 

Totaal Aantal 1318 763 2081 

Percentage 63,3% 36,7% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 222/296 

Stedelijkheid woonplaats * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied maakt u zich 

zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : De bouw van woningen  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : De 

bouw van woningen 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 351 92 443 

Percentage 79,2% 20,8% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 327 76 403 

Percentage 81,1% 18,9% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 314 79 393 

Percentage 79,9% 20,1% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 370 99 469 

Percentage 78,9% 21,1% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 286 87 373 

Percentage 76,7% 23,3% 100,0% 

Totaal Aantal 1648 433 2081 

Percentage 79,2% 20,8% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 223/296 

Stedelijkheid woonplaats * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied maakt u zich 

zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : De aanleg van nieuwe wegen en spoorlijnen  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : De 

aanleg van nieuwe wegen en 

spoorlijnen 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 370 73 443 

Percentage 83,5% 16,5% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 336 67 403 

Percentage 83,4% 16,6% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 325 68 393 

Percentage 82,7% 17,3% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 386 83 469 

Percentage 82,3% 17,7% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 292 81 373 

Percentage 78,3% 21,7% 100,0% 

Totaal Aantal 1709 372 2081 

Percentage 82,1% 17,9% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 224/296 

Stedelijkheid woonplaats * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied maakt u zich 

zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : De bouw van windmolens  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : De 

bouw van windmolens 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 314 129 443 

Percentage 70,9% 29,1% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 304 99 403 

Percentage 75,4% 24,6% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 289 104 393 

Percentage 73,5% 26,5% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 369 100 469 

Percentage 78,7% 21,3% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 301 72 373 

Percentage 80,7% 19,3% 100,0% 

Totaal Aantal 1577 504 2081 

Percentage 75,8% 24,2% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 225/296 

Stedelijkheid woonplaats * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied maakt u zich 

zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : Het neerzetten van grote aantallen zonnepanelen, direct op de grond  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : Het 

neerzetten van grote aantallen 

zonnepanelen, direct op de grond 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 296 147 443 

Percentage 66,8% 33,2% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 291 112 403 

Percentage 72,2% 27,8% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 291 102 393 

Percentage 74,0% 26,0% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 359 110 469 

Percentage 76,5% 23,5% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 299 74 373 

Percentage 80,2% 19,8% 100,0% 

Totaal Aantal 1536 545 2081 

Percentage 73,8% 26,2% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 226/296 

Stedelijkheid woonplaats * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied maakt u zich 

zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : Toename van lawaai en geluidsoverlast  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Toename van lawaai en 

geluidsoverlast 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 318 125 443 

Percentage 71,8% 28,2% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 274 129 403 

Percentage 68,0% 32,0% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 257 136 393 

Percentage 65,4% 34,6% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 298 171 469 

Percentage 63,5% 36,5% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 235 138 373 

Percentage 63,0% 37,0% 100,0% 

Totaal Aantal 1382 699 2081 

Percentage 66,4% 33,6% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 227/296 

Stedelijkheid woonplaats * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied maakt u zich 

zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : Andere veranderingen, namelijk:  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : 

Andere veranderingen, namelijk: 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 425 18 443 

Percentage 95,9% 4,1% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 391 12 403 

Percentage 97,0% 3,0% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 386 7 393 

Percentage 98,2% 1,8% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 456 13 469 

Percentage 97,2% 2,8% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 364 9 373 

Percentage 97,6% 2,4% 100,0% 

Totaal Aantal 2022 59 2081 

Percentage 97,2% 2,8% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 228/296 

Stedelijkheid woonplaats * Over welke van de onderstaande ontwikkelingen in het landelijk gebied maakt u zich 

zorgen? Meerdere antwoorden mogelijk : Ik maak me geen zorgen over ontwikkelingen in het landelijk gebied  

 

Over welke van de onderstaande 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied maakt u zich zorgen? 

Meerdere antwoorden mogelijk : Ik 

maak me geen zorgen over 

ontwikkelingen in het landelijk 

gebied 

Totaal Nee Ja 

Stedelijkheid woonplaats Niet stedelijk Aantal 385 58 443 

Percentage 86,9% 13,1% 100,0% 

Weinig stedelijk Aantal 351 52 403 

Percentage 87,1% 12,9% 100,0% 

Matig stedelijk Aantal 354 39 393 

Percentage 90,1% 9,9% 100,0% 

Sterk stedelijk Aantal 414 55 469 

Percentage 88,3% 11,7% 100,0% 

Zeer sterk stedelijk Aantal 333 40 373 

Percentage 89,3% 10,7% 100,0% 

Totaal Aantal 1837 244 2081 

Percentage 88,3% 11,7% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 229/296 

Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? Grote bedrijven en de industrie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? Grote bedrijven en de industrie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 16 31 27 2 1 26 8 111 

Percentage 14,4% 27,9% 24,3% 1,8% 0,9% 23,4% 7,2% 100,0% 

vmbo Aantal 47 127 132 7 6 91 27 437 

Percentage 10,8% 29,1% 30,2% 1,6% 1,4% 20,8% 6,2% 100,0% 

havo/vwo Aantal 37 66 52 4 3 45 16 223 

Percentage 16,6% 29,6% 23,3% 1,8% 1,3% 20,2% 7,2% 100,0% 

mbo Aantal 79 158 147 5 2 96 24 511 

Percentage 15,5% 30,9% 28,8% 1,0% 0,4% 18,8% 4,7% 100,0% 

hbo Aantal 78 188 127 6 0 96 36 531 

Percentage 14,7% 35,4% 23,9% 1,1% 0,0% 18,1% 6,8% 100,0% 

wo Aantal 42 82 53 1 1 53 37 269 

Percentage 15,6% 30,5% 19,7% 0,4% 0,4% 19,7% 13,8% 100,0% 

Totaal Aantal 299 652 538 25 13 407 148 2082 

Percentage 14,4% 31,3% 25,8% 1,2% 0,6% 19,5% 7,1% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? Boeren  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? Boeren 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 4 13 61 3 1 20 9 111 

Percentage 3,6% 11,7% 55,0% 2,7% 0,9% 18,0% 8,1% 100,0% 

vmbo Aantal 8 58 243 23 5 72 28 437 

Percentage 1,8% 13,3% 55,6% 5,3% 1,1% 16,5% 6,4% 100,0% 

havo/vwo Aantal 11 45 102 5 2 41 17 223 

Percentage 4,9% 20,2% 45,7% 2,2% 0,9% 18,4% 7,6% 100,0% 

mbo Aantal 11 78 290 11 5 92 24 511 

Percentage 2,2% 15,3% 56,8% 2,2% 1,0% 18,0% 4,7% 100,0% 

hbo Aantal 17 113 260 13 1 83 44 531 

Percentage 3,2% 21,3% 49,0% 2,4% 0,2% 15,6% 8,3% 100,0% 

wo Aantal 12 71 96 1 0 48 41 269 

Percentage 4,5% 26,4% 35,7% 0,4% 0,0% 17,8% 15,2% 100,0% 

Totaal Aantal 63 378 1052 56 14 356 163 2082 

Percentage 3,0% 18,2% 50,5% 2,7% 0,7% 17,1% 7,8% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? Burgers  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? Burgers 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 3 27 56 5 2 15 3 111 

Percentage 2,7% 24,3% 50,5% 4,5% 1,8% 13,5% 2,7% 100,0% 

vmbo Aantal 3 88 280 8 3 49 6 437 

Percentage 0,7% 20,1% 64,1% 1,8% 0,7% 11,2% 1,4% 100,0% 

havo/vwo Aantal 6 63 127 1 1 23 2 223 

Percentage 2,7% 28,3% 57,0% 0,4% 0,4% 10,3% 0,9% 100,0% 

mbo Aantal 20 125 296 9 4 53 4 511 

Percentage 3,9% 24,5% 57,9% 1,8% 0,8% 10,4% 0,8% 100,0% 

hbo Aantal 10 153 303 9 1 49 6 531 

Percentage 1,9% 28,8% 57,1% 1,7% 0,2% 9,2% 1,1% 100,0% 

wo Aantal 8 94 142 1 2 19 3 269 

Percentage 3,0% 34,9% 52,8% 0,4% 0,7% 7,1% 1,1% 100,0% 

Totaal Aantal 50 550 1204 33 13 208 24 2082 

Percentage 2,4% 26,4% 57,8% 1,6% 0,6% 10,0% 1,2% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? Mijn gemeente en provincie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? Mijn gemeente en provincie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 7 32 44 2 1 20 5 111 

Percentage 6,3% 28,8% 39,6% 1,8% 0,9% 18,0% 4,5% 100,0% 

vmbo Aantal 6 109 240 13 2 59 8 437 

Percentage 1,4% 24,9% 54,9% 3,0% 0,5% 13,5% 1,8% 100,0% 

havo/vwo Aantal 7 63 120 6 1 24 2 223 

Percentage 3,1% 28,3% 53,8% 2,7% 0,4% 10,8% 0,9% 100,0% 

mbo Aantal 29 148 256 8 6 60 4 511 

Percentage 5,7% 29,0% 50,1% 1,6% 1,2% 11,7% 0,8% 100,0% 

hbo Aantal 17 173 287 8 0 44 2 531 

Percentage 3,2% 32,6% 54,0% 1,5% 0,0% 8,3% 0,4% 100,0% 

wo Aantal 12 78 150 4 1 21 3 269 

Percentage 4,5% 29,0% 55,8% 1,5% 0,4% 7,8% 1,1% 100,0% 

Totaal Aantal 78 603 1097 41 11 228 24 2082 

Percentage 3,7% 29,0% 52,7% 2,0% 0,5% 11,0% 1,2% 100,0% 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 231/296 

Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? De Nederlandse overheid  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? De Nederlandse overheid 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 11 31 42 2 1 19 5 111 

Percentage 9,9% 27,9% 37,8% 1,8% 0,9% 17,1% 4,5% 100,0% 

vmbo Aantal 25 129 167 12 5 89 10 437 

Percentage 5,7% 29,5% 38,2% 2,7% 1,1% 20,4% 2,3% 100,0% 

havo/vwo Aantal 13 66 84 3 4 47 6 223 

Percentage 5,8% 29,6% 37,7% 1,3% 1,8% 21,1% 2,7% 100,0% 

mbo Aantal 34 183 185 10 5 82 12 511 

Percentage 6,7% 35,8% 36,2% 2,0% 1,0% 16,0% 2,3% 100,0% 

hbo Aantal 23 194 222 5 1 65 21 531 

Percentage 4,3% 36,5% 41,8% 0,9% 0,2% 12,2% 4,0% 100,0% 

wo Aantal 21 82 120 2 1 33 10 269 

Percentage 7,8% 30,5% 44,6% 0,7% 0,4% 12,3% 3,7% 100,0% 

Totaal Aantal 127 685 820 34 17 335 64 2082 

Percentage 6,1% 32,9% 39,4% 1,6% 0,8% 16,1% 3,1% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? De Europese Unie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? De Europese Unie 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 14 40 17 1 2 27 10 111 

Percentage 12,6% 36,0% 15,3% 0,9% 1,8% 24,3% 9,0% 100,0% 

vmbo Aantal 44 119 84 13 6 127 44 437 

Percentage 10,1% 27,2% 19,2% 3,0% 1,4% 29,1% 10,1% 100,0% 

havo/vwo Aantal 28 53 44 7 3 58 30 223 

Percentage 12,6% 23,8% 19,7% 3,1% 1,3% 26,0% 13,5% 100,0% 

mbo Aantal 72 155 98 15 5 119 47 511 

Percentage 14,1% 30,3% 19,2% 2,9% 1,0% 23,3% 9,2% 100,0% 

hbo Aantal 52 165 110 5 3 115 81 531 

Percentage 9,8% 31,1% 20,7% 0,9% 0,6% 21,7% 15,3% 100,0% 

wo Aantal 33 55 75 3 1 47 55 269 

Percentage 12,3% 20,4% 27,9% 1,1% 0,4% 17,5% 20,4% 100,0% 

Totaal Aantal 243 587 428 44 20 493 267 2082 

Percentage 11,7% 28,2% 20,6% 2,1% 1,0% 23,7% 12,8% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? De rest van de wereld  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? De rest van de wereld 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 18 30 14 1 3 30 15 111 

Percentage 16,2% 27,0% 12,6% 0,9% 2,7% 27,0% 13,5% 100,0% 

vmbo Aantal 75 107 67 3 2 119 64 437 

Percentage 17,2% 24,5% 15,3% 0,7% 0,5% 27,2% 14,6% 100,0% 

havo/vwo Aantal 39 44 24 3 1 52 60 223 

Percentage 17,5% 19,7% 10,8% 1,3% 0,4% 23,3% 26,9% 100,0% 

mbo Aantal 114 132 65 3 3 114 80 511 

Percentage 22,3% 25,8% 12,7% 0,6% 0,6% 22,3% 15,7% 100,0% 

hbo Aantal 103 137 57 1 0 89 144 531 

Percentage 19,4% 25,8% 10,7% 0,2% 0,0% 16,8% 27,1% 100,0% 

wo Aantal 37 57 36 0 1 40 98 269 

Percentage 13,8% 21,2% 13,4% 0,0% 0,4% 14,9% 36,4% 100,0% 

Totaal Aantal 386 507 263 11 10 444 461 2082 

Percentage 18,5% 24,4% 12,6% 0,5% 0,5% 21,3% 22,1% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? Grote bedrijven en de industrie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? Grote bedrijven en de industrie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 43 57 63 5 2 50 14 234 

Percentage 18,4% 24,4% 26,9% 2,1% 0,9% 21,4% 6,0% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 42 134 77 5 4 63 20 345 

Percentage 12,2% 38,8% 22,3% 1,4% 1,2% 18,3% 5,8% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 65 148 112 5 4 64 27 425 

Percentage 15,3% 34,8% 26,4% 1,2% 0,9% 15,1% 6,4% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 125 269 242 8 2 190 70 906 

Percentage 13,8% 29,7% 26,7% 0,9% 0,2% 21,0% 7,7% 100,0% 

Totaal Aantal 275 608 494 23 12 367 131 1910 

Percentage 14,4% 31,8% 25,9% 1,2% 0,6% 19,2% 6,9% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? Boeren  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? Boeren 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 5 43 113 2 3 46 22 234 

Percentage 2,1% 18,4% 48,3% 0,9% 1,3% 19,7% 9,4% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 8 58 177 12 5 57 28 345 

Percentage 2,3% 16,8% 51,3% 3,5% 1,4% 16,5% 8,1% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 16 84 229 19 3 49 25 425 

Percentage 3,8% 19,8% 53,9% 4,5% 0,7% 11,5% 5,9% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 30 173 448 17 2 166 70 906 

Percentage 3,3% 19,1% 49,4% 1,9% 0,2% 18,3% 7,7% 100,0% 

Totaal Aantal 59 358 967 50 13 318 145 1910 

Percentage 3,1% 18,7% 50,6% 2,6% 0,7% 16,6% 7,6% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? Burgers  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? Burgers 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 9 68 119 3 3 31 1 234 

Percentage 3,8% 29,1% 50,9% 1,3% 1,3% 13,2% 0,4% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 8 102 190 7 3 29 6 345 

Percentage 2,3% 29,6% 55,1% 2,0% 0,9% 8,4% 1,7% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 10 112 254 8 5 32 4 425 

Percentage 2,4% 26,4% 59,8% 1,9% 1,2% 7,5% 0,9% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 21 230 540 11 2 92 10 906 

Percentage 2,3% 25,4% 59,6% 1,2% 0,2% 10,2% 1,1% 100,0% 

Totaal Aantal 48 512 1103 29 13 184 21 1910 

Percentage 2,5% 26,8% 57,7% 1,5% 0,7% 9,6% 1,1% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? Mijn gemeente en provincie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? Mijn gemeente en provincie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 12 61 119 4 3 34 1 234 

Percentage 5,1% 26,1% 50,9% 1,7% 1,3% 14,5% 0,4% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 13 100 174 8 3 39 8 345 

Percentage 3,8% 29,0% 50,4% 2,3% 0,9% 11,3% 2,3% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 17 139 224 9 3 30 3 425 

Percentage 4,0% 32,7% 52,7% 2,1% 0,7% 7,1% 0,7% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 30 260 498 16 1 94 7 906 

Percentage 3,3% 28,7% 55,0% 1,8% 0,1% 10,4% 0,8% 100,0% 

Totaal Aantal 72 560 1015 37 10 197 19 1910 

Percentage 3,8% 29,3% 53,1% 1,9% 0,5% 10,3% 1,0% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? De Nederlandse overheid  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? De Nederlandse overheid 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 20 70 88 7 2 44 3 234 

Percentage 8,5% 29,9% 37,6% 3,0% 0,9% 18,8% 1,3% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 22 116 126 4 6 60 11 345 

Percentage 6,4% 33,6% 36,5% 1,2% 1,7% 17,4% 3,2% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 27 166 157 11 3 50 11 425 

Percentage 6,4% 39,1% 36,9% 2,6% 0,7% 11,8% 2,6% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 48 296 378 10 5 140 29 906 

Percentage 5,3% 32,7% 41,7% 1,1% 0,6% 15,5% 3,2% 100,0% 

Totaal Aantal 117 648 749 32 16 294 54 1910 

Percentage 6,1% 33,9% 39,2% 1,7% 0,8% 15,4% 2,8% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? De Europese Unie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? De Europese Unie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 27 53 47 5 5 68 29 234 

Percentage 11,5% 22,6% 20,1% 2,1% 2,1% 29,1% 12,4% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 41 108 57 13 3 88 35 345 

Percentage 11,9% 31,3% 16,5% 3,8% 0,9% 25,5% 10,1% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 58 155 76 9 4 80 43 425 

Percentage 13,6% 36,5% 17,9% 2,1% 0,9% 18,8% 10,1% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 100 240 208 14 7 204 133 906 

Percentage 11,0% 26,5% 23,0% 1,5% 0,8% 22,5% 14,7% 100,0% 

Totaal Aantal 226 556 388 41 19 440 240 1910 

Percentage 11,8% 29,1% 20,3% 2,1% 1,0% 23,0% 12,6% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? De rest van de wereld  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor uw buurt, stad of regio? De rest van de wereld 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 49 44 29 0 4 67 41 234 

Percentage 20,9% 18,8% 12,4% 0,0% 1,7% 28,6% 17,5% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 63 101 36 4 3 80 58 345 

Percentage 18,3% 29,3% 10,4% 1,2% 0,9% 23,2% 16,8% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 97 117 51 0 2 71 87 425 

Percentage 22,8% 27,5% 12,0% 0,0% 0,5% 16,7% 20,5% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 156 214 121 4 1 179 231 906 

Percentage 17,2% 23,6% 13,4% 0,4% 0,1% 19,8% 25,5% 100,0% 

Totaal Aantal 365 476 237 8 10 397 417 1910 

Percentage 19,1% 24,9% 12,4% 0,4% 0,5% 20,8% 21,8% 100,0% 
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E Bijlage: Uitsplitsingen circulaire economie 

 

 

Leeftijd in categorieen * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…het grondstoffengebruik in 2030 te halveren?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…het grondstoffengebruik in 2030 te halveren? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 31 144 98 12 7 101 393 

Percentage 7,9% 36,6% 24,9% 3,1% 1,8% 25,7% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 37 150 91 8 7 118 411 

Percentage 9,0% 36,5% 22,1% 1,9% 1,7% 28,7% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 62 229 158 17 5 126 597 

Percentage 10,4% 38,4% 26,5% 2,8% 0,8% 21,1% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 42 267 205 17 6 155 692 

Percentage 6,1% 38,6% 29,6% 2,5% 0,9% 22,4% 100,0% 

Totaal Aantal 172 790 552 54 25 500 2093 

Percentage 8,2% 37,7% 26,4% 2,6% 1,2% 23,9% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…afval te verminderen?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…afval te verminderen? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 43 174 116 10 5 45 393 

Percentage 10,9% 44,3% 29,5% 2,5% 1,3% 11,5% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 40 171 121 13 7 59 411 

Percentage 9,7% 41,6% 29,4% 3,2% 1,7% 14,4% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 70 266 198 13 6 44 597 

Percentage 11,7% 44,6% 33,2% 2,2% 1,0% 7,4% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 55 342 224 9 3 59 692 

Percentage 7,9% 49,4% 32,4% 1,3% 0,4% 8,5% 100,0% 

Totaal Aantal 208 953 659 45 21 207 2093 

Percentage 9,9% 45,5% 31,5% 2,2% 1,0% 9,9% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…recycling te stimuleren?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…recycling te stimuleren? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 30 145 163 13 7 35 393 

Percentage 7,6% 36,9% 41,5% 3,3% 1,8% 8,9% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 34 145 171 9 6 46 411 

Percentage 8,3% 35,3% 41,6% 2,2% 1,5% 11,2% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 50 266 218 12 7 44 597 

Percentage 8,4% 44,6% 36,5% 2,0% 1,2% 7,4% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 45 309 285 5 3 45 692 

Percentage 6,5% 44,7% 41,2% 0,7% 0,4% 6,5% 100,0% 

Totaal Aantal 159 865 837 39 23 170 2093 

Percentage 7,6% 41,3% 40,0% 1,9% 1,1% 8,1% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…milieuvervuiling bij het maken en weggooien van producten te verminderen?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…milieuvervuiling bij het maken en weggooien van producten te verminderen? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 38 160 119 14 4 58 393 

Percentage 9,7% 40,7% 30,3% 3,6% 1,0% 14,8% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 50 161 113 7 6 74 411 

Percentage 12,2% 39,2% 27,5% 1,7% 1,5% 18,0% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 72 285 164 10 4 62 597 

Percentage 12,1% 47,7% 27,5% 1,7% 0,7% 10,4% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 70 368 185 3 2 64 692 

Percentage 10,1% 53,2% 26,7% 0,4% 0,3% 9,2% 100,0% 

Totaal Aantal 230 974 581 34 16 258 2093 

Percentage 11,0% 46,5% 27,8% 1,6% 0,8% 12,3% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…het vaker gebruiken van dezelfde grondstoffen te stimuleren?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…het vaker gebruiken van dezelfde grondstoffen te stimuleren? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 32 164 113 8 5 71 393 

Percentage 8,1% 41,7% 28,8% 2,0% 1,3% 18,1% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 36 179 102 6 7 81 411 

Percentage 8,8% 43,6% 24,8% 1,5% 1,7% 19,7% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 55 286 164 5 4 83 597 

Percentage 9,2% 47,9% 27,5% 0,8% 0,7% 13,9% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 55 361 185 2 2 87 692 

Percentage 7,9% 52,2% 26,7% 0,3% 0,3% 12,6% 100,0% 

Totaal Aantal 178 990 564 21 18 322 2093 

Percentage 8,5% 47,3% 26,9% 1,0% 0,9% 15,4% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…het grondstoffengebruik in 2030 te halveren?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…het grondstoffengebruik in 2030 te halveren? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 11 29 34 2 1 34 111 

Percentage 9,9% 26,1% 30,6% 1,8% 0,9% 30,6% 100,0% 

vmbo Aantal 20 125 144 19 8 121 437 

Percentage 4,6% 28,6% 33,0% 4,3% 1,8% 27,7% 100,0% 

havo/vwo Aantal 19 85 58 2 2 57 223 

Percentage 8,5% 38,1% 26,0% 0,9% 0,9% 25,6% 100,0% 

mbo Aantal 41 175 146 14 7 128 511 

Percentage 8,0% 34,2% 28,6% 2,7% 1,4% 25,0% 100,0% 

hbo Aantal 43 240 127 14 3 104 531 

Percentage 8,1% 45,2% 23,9% 2,6% 0,6% 19,6% 100,0% 

wo Aantal 38 129 41 3 4 54 269 

Percentage 14,1% 48,0% 15,2% 1,1% 1,5% 20,1% 100,0% 

Totaal Aantal 172 783 550 54 25 498 2082 

Percentage 8,3% 37,6% 26,4% 2,6% 1,2% 23,9% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…afval te verminderen?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…afval te verminderen? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 15 46 27 2 1 20 111 

Percentage 13,5% 41,4% 24,3% 1,8% 0,9% 18,0% 100,0% 

vmbo Aantal 31 168 165 12 6 55 437 

Percentage 7,1% 38,4% 37,8% 2,7% 1,4% 12,6% 100,0% 

havo/vwo Aantal 27 96 75 3 2 20 223 

Percentage 12,1% 43,0% 33,6% 1,3% 0,9% 9,0% 100,0% 

mbo Aantal 40 232 168 14 7 50 511 

Percentage 7,8% 45,4% 32,9% 2,7% 1,4% 9,8% 100,0% 

hbo Aantal 52 266 158 11 3 41 531 

Percentage 9,8% 50,1% 29,8% 2,1% 0,6% 7,7% 100,0% 

wo Aantal 43 140 62 3 2 19 269 

Percentage 16,0% 52,0% 23,0% 1,1% 0,7% 7,1% 100,0% 

Totaal Aantal 208 948 655 45 21 205 2082 

Percentage 10,0% 45,5% 31,5% 2,2% 1,0% 9,8% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…recycling te stimuleren?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…recycling te stimuleren? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 12 37 44 1 1 16 111 

Percentage 10,8% 33,3% 39,6% 0,9% 0,9% 14,4% 100,0% 

vmbo Aantal 24 163 187 8 8 47 437 

Percentage 5,5% 37,3% 42,8% 1,8% 1,8% 10,8% 100,0% 

havo/vwo Aantal 16 91 92 5 1 18 223 

Percentage 7,2% 40,8% 41,3% 2,2% 0,4% 8,1% 100,0% 

mbo Aantal 45 200 206 16 3 41 511 

Percentage 8,8% 39,1% 40,3% 3,1% 0,6% 8,0% 100,0% 

hbo Aantal 34 231 223 6 5 32 531 

Percentage 6,4% 43,5% 42,0% 1,1% 0,9% 6,0% 100,0% 

wo Aantal 28 138 81 3 5 14 269 

Percentage 10,4% 51,3% 30,1% 1,1% 1,9% 5,2% 100,0% 

Totaal Aantal 159 860 833 39 23 168 2082 

Percentage 7,6% 41,3% 40,0% 1,9% 1,1% 8,1% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…milieuvervuiling bij het maken en weggooien van producten te verminderen?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…milieuvervuiling bij het maken en weggooien van producten te verminderen? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 14 46 27 4 1 19 111 

Percentage 12,6% 41,4% 24,3% 3,6% 0,9% 17,1% 100,0% 

vmbo Aantal 35 200 131 5 5 61 437 

Percentage 8,0% 45,8% 30,0% 1,1% 1,1% 14,0% 100,0% 

havo/vwo Aantal 17 105 65 4 2 30 223 

Percentage 7,6% 47,1% 29,1% 1,8% 0,9% 13,5% 100,0% 

mbo Aantal 61 223 146 13 3 65 511 

Percentage 11,9% 43,6% 28,6% 2,5% 0,6% 12,7% 100,0% 

hbo Aantal 60 267 146 2 3 53 531 

Percentage 11,3% 50,3% 27,5% 0,4% 0,6% 10,0% 100,0% 

wo Aantal 43 128 62 6 2 28 269 

Percentage 16,0% 47,6% 23,0% 2,2% 0,7% 10,4% 100,0% 

Totaal Aantal 230 969 577 34 16 256 2082 

Percentage 11,0% 46,5% 27,7% 1,6% 0,8% 12,3% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Vindt u dat de overheid genoeg doet om…het vaker gebruiken van dezelfde grondstoffen te stimuleren?  

 

Vindt u dat de overheid genoeg doet om…het vaker gebruiken van dezelfde grondstoffen te stimuleren? 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 12 44 32 1 1 21 111 

Percentage 10,8% 39,6% 28,8% 0,9% 0,9% 18,9% 100,0% 

vmbo Aantal 26 201 125 6 5 74 437 

Percentage 5,9% 46,0% 28,6% 1,4% 1,1% 16,9% 100,0% 

havo/vwo Aantal 15 105 64 0 2 37 223 

Percentage 6,7% 47,1% 28,7% 0,0% 0,9% 16,6% 100,0% 

mbo Aantal 43 226 147 10 3 82 511 

Percentage 8,4% 44,2% 28,8% 2,0% 0,6% 16,0% 100,0% 

hbo Aantal 40 271 141 2 3 74 531 

Percentage 7,5% 51,0% 26,6% 0,4% 0,6% 13,9% 100,0% 

wo Aantal 42 139 51 2 4 31 269 

Percentage 15,6% 51,7% 19,0% 0,7% 1,5% 11,5% 100,0% 

Totaal Aantal 178 986 560 21 18 319 2082 

Percentage 8,5% 47,4% 26,9% 1,0% 0,9% 15,3% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Ik koop geregeld tweedehands producten.  

 

Ik koop geregeld tweedehands producten. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 23 58 51 70 26 6 234 

Percentage 9,8% 24,8% 21,8% 29,9% 11,1% 2,6% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 36 88 79 110 23 9 345 

Percentage 10,4% 25,5% 22,9% 31,9% 6,7% 2,6% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 43 130 112 106 30 4 425 

Percentage 10,1% 30,6% 26,4% 24,9% 7,1% 0,9% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 99 287 217 247 49 7 906 

Percentage 10,9% 31,7% 24,0% 27,3% 5,4% 0,8% 100,0% 

Totaal Aantal 201 563 459 533 128 26 1910 

Percentage 10,5% 29,5% 24,0% 27,9% 6,7% 1,4% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Ik kan makkelijk een kringloopwinkel vinden in de buurt.  

 

Ik kan makkelijk een kringloopwinkel vinden in de buurt. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 6 20 23 134 46 5 234 

Percentage 2,6% 8,5% 9,8% 57,3% 19,7% 2,1% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 5 17 30 218 68 7 345 

Percentage 1,4% 4,9% 8,7% 63,2% 19,7% 2,0% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 6 28 37 270 75 9 425 

Percentage 1,4% 6,6% 8,7% 63,5% 17,6% 2,1% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 15 54 62 551 205 19 906 

Percentage 1,7% 6,0% 6,8% 60,8% 22,6% 2,1% 100,0% 

Totaal Aantal 32 119 152 1173 394 40 1910 

Percentage 1,7% 6,2% 8,0% 61,4% 20,6% 2,1% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Als ik al tweedehands producten zou kopen zou ik niet snel vertellen dat ik een tweedehands product heb gekocht.  

 

Als ik al tweedehands producten zou kopen zou ik niet snel vertellen dat ik een tweedehands product heb gekocht. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 48 101 45 21 5 14 234 

Percentage 20,5% 43,2% 19,2% 9,0% 2,1% 6,0% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 61 168 60 37 6 13 345 

Percentage 17,7% 48,7% 17,4% 10,7% 1,7% 3,8% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 74 203 85 44 6 13 425 

Percentage 17,4% 47,8% 20,0% 10,4% 1,4% 3,1% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 165 489 148 69 10 25 906 

Percentage 18,2% 54,0% 16,3% 7,6% 1,1% 2,8% 100,0% 

Totaal Aantal 348 961 338 171 27 65 1910 

Percentage 18,2% 50,3% 17,7% 9,0% 1,4% 3,4% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Tweedehands producten zijn vaak van slechte kwaliteit.  

 

Tweedehands producten zijn vaak van slechte kwaliteit. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 33 110 58 12 4 17 234 

Percentage 14,1% 47,0% 24,8% 5,1% 1,7% 7,3% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 37 185 84 16 5 18 345 

Percentage 10,7% 53,6% 24,3% 4,6% 1,4% 5,2% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 43 210 123 25 2 22 425 

Percentage 10,1% 49,4% 28,9% 5,9% 0,5% 5,2% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 107 487 219 48 7 38 906 

Percentage 11,8% 53,8% 24,2% 5,3% 0,8% 4,2% 100,0% 

Totaal Aantal 220 992 484 101 18 95 1910 

Percentage 11,5% 51,9% 25,3% 5,3% 0,9% 5,0% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Met het kopen van tweedehands producten lever je een bijdrage aan een beter milieu.  

 

Met het kopen van tweedehands producten lever je een bijdrage aan een beter milieu. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 6 8 45 116 46 13 234 

Percentage 2,6% 3,4% 19,2% 49,6% 19,7% 5,6% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 2 13 49 208 57 16 345 

Percentage 0,6% 3,8% 14,2% 60,3% 16,5% 4,6% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 9 14 66 272 54 10 425 

Percentage 2,1% 3,3% 15,5% 64,0% 12,7% 2,4% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 2 31 124 574 148 27 906 

Percentage 0,2% 3,4% 13,7% 63,4% 16,3% 3,0% 100,0% 

Totaal Aantal 19 66 284 1170 305 66 1910 

Percentage 1,0% 3,5% 14,9% 61,3% 16,0% 3,5% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Ik koop alleen tweedehands producten als daar ook garantie op wordt gegeven.  

 

Ik koop alleen tweedehands producten als daar ook garantie op wordt gegeven. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 28 98 59 27 4 18 234 

Percentage 12,0% 41,9% 25,2% 11,5% 1,7% 7,7% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 44 149 91 30 5 26 345 

Percentage 12,8% 43,2% 26,4% 8,7% 1,4% 7,5% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 52 162 120 59 6 26 425 

Percentage 12,2% 38,1% 28,2% 13,9% 1,4% 6,1% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 130 413 228 77 11 47 906 

Percentage 14,3% 45,6% 25,2% 8,5% 1,2% 5,2% 100,0% 

Totaal Aantal 254 822 498 193 26 117 1910 

Percentage 13,3% 43,0% 26,1% 10,1% 1,4% 6,1% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen * Ik sta open voor het langdurig (minimaal een jaar) leasen van producten.  

 

Ik sta open voor het langdurig (minimaal een jaar) leasen van producten. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 41 83 68 128 20 53 393 

Percentage 10,4% 21,1% 17,3% 32,6% 5,1% 13,5% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 53 104 99 101 8 46 411 

Percentage 12,9% 25,3% 24,1% 24,6% 1,9% 11,2% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 78 153 145 133 24 64 597 

Percentage 13,1% 25,6% 24,3% 22,3% 4,0% 10,7% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 68 212 179 135 11 87 692 

Percentage 9,8% 30,6% 25,9% 19,5% 1,6% 12,6% 100,0% 

Totaal Aantal 240 552 491 497 63 250 2093 

Percentage 11,5% 26,4% 23,5% 23,7% 3,0% 11,9% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * Het kan goedkoper zijn om een product te leasen dan te kopen.  

 

Het kan goedkoper zijn om een product te leasen dan te kopen. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 41 99 63 118 13 59 393 

Percentage 10,4% 25,2% 16,0% 30,0% 3,3% 15,0% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 45 128 80 83 9 66 411 

Percentage 10,9% 31,1% 19,5% 20,2% 2,2% 16,1% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 68 174 118 121 20 96 597 

Percentage 11,4% 29,1% 19,8% 20,3% 3,4% 16,1% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 50 163 163 168 5 143 692 

Percentage 7,2% 23,6% 23,6% 24,3% 0,7% 20,7% 100,0% 

Totaal Aantal 204 564 424 490 47 364 2093 

Percentage 9,7% 26,9% 20,3% 23,4% 2,2% 17,4% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 245/296 

Leeftijd in categorieen * Ik ga zuiniger om met geleasete spullen dan met gekochte spullen.  

 

Ik ga zuiniger om met geleasete spullen dan met gekochte spullen. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 42 109 80 78 11 73 393 

Percentage 10,7% 27,7% 20,4% 19,8% 2,8% 18,6% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 42 140 102 53 7 67 411 

Percentage 10,2% 34,1% 24,8% 12,9% 1,7% 16,3% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 74 175 147 72 8 121 597 

Percentage 12,4% 29,3% 24,6% 12,1% 1,3% 20,3% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 58 172 215 77 8 162 692 

Percentage 8,4% 24,9% 31,1% 11,1% 1,2% 23,4% 100,0% 

Totaal Aantal 216 596 544 280 34 423 2093 

Percentage 10,3% 28,5% 26,0% 13,4% 1,6% 20,2% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * Ik heb spullen liever in mijn bezit.  

 

Ik heb spullen liever in mijn bezit. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 4 17 71 206 76 19 393 

Percentage 1,0% 4,3% 18,1% 52,4% 19,3% 4,8% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 5 29 83 202 77 15 411 

Percentage 1,2% 7,1% 20,2% 49,1% 18,7% 3,6% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 8 59 131 295 92 12 597 

Percentage 1,3% 9,9% 21,9% 49,4% 15,4% 2,0% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 9 60 129 401 77 16 692 

Percentage 1,3% 8,7% 18,6% 57,9% 11,1% 2,3% 100,0% 

Totaal Aantal 26 165 414 1104 322 62 2093 

Percentage 1,2% 7,9% 19,8% 52,7% 15,4% 3,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 246/296 

Leeftijd in categorieen * Met het leasen van producten lever je een bijdrage aan een beter milieu.  

 

Met het leasen van producten lever je een bijdrage aan een beter milieu. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 19 65 101 103 18 87 393 

Percentage 4,8% 16,5% 25,7% 26,2% 4,6% 22,1% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 32 82 107 78 10 102 411 

Percentage 7,8% 20,0% 26,0% 19,0% 2,4% 24,8% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 41 102 196 133 14 111 597 

Percentage 6,9% 17,1% 32,8% 22,3% 2,3% 18,6% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 24 111 217 181 18 141 692 

Percentage 3,5% 16,0% 31,4% 26,2% 2,6% 20,4% 100,0% 

Totaal Aantal 116 360 621 495 60 441 2093 

Percentage 5,5% 17,2% 29,7% 23,7% 2,9% 21,1% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * Ik zou meer openstaan voor leasen als het goedkoper zou zijn.  

 

Ik zou meer openstaan voor leasen als het goedkoper zou zijn. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 12 31 81 168 38 63 393 

Percentage 3,1% 7,9% 20,6% 42,7% 9,7% 16,0% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 13 46 93 170 34 55 411 

Percentage 3,2% 11,2% 22,6% 41,4% 8,3% 13,4% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 28 73 140 211 59 86 597 

Percentage 4,7% 12,2% 23,5% 35,3% 9,9% 14,4% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 26 80 188 229 32 137 692 

Percentage 3,8% 11,6% 27,2% 33,1% 4,6% 19,8% 100,0% 

Totaal Aantal 79 230 502 778 163 341 2093 

Percentage 3,8% 11,0% 24,0% 37,2% 7,8% 16,3% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 247/296 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Ik sta open voor het langdurig (minimaal een jaar) leasen van producten.  

 

Ik sta open voor het langdurig (minimaal een jaar) leasen van producten. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 28 52 60 45 9 40 234 

Percentage 12,0% 22,2% 25,6% 19,2% 3,8% 17,1% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 36 97 89 62 7 54 345 

Percentage 10,4% 28,1% 25,8% 18,0% 2,0% 15,7% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 46 117 108 97 11 46 425 

Percentage 10,8% 27,5% 25,4% 22,8% 2,6% 10,8% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 106 248 192 251 31 78 906 

Percentage 11,7% 27,4% 21,2% 27,7% 3,4% 8,6% 100,0% 

Totaal Aantal 216 514 449 455 58 218 1910 

Percentage 11,3% 26,9% 23,5% 23,8% 3,0% 11,4% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Het kan goedkoper zijn om een product te leasen dan te kopen.  

 

Het kan goedkoper zijn om een product te leasen dan te kopen. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 23 57 58 45 5 46 234 

Percentage 9,8% 24,4% 24,8% 19,2% 2,1% 19,7% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 32 91 68 72 8 74 345 

Percentage 9,3% 26,4% 19,7% 20,9% 2,3% 21,4% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 38 99 97 105 10 76 425 

Percentage 8,9% 23,3% 22,8% 24,7% 2,4% 17,9% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 96 263 168 231 20 128 906 

Percentage 10,6% 29,0% 18,5% 25,5% 2,2% 14,1% 100,0% 

Totaal Aantal 189 510 391 453 43 324 1910 

Percentage 9,9% 26,7% 20,5% 23,7% 2,3% 17,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 248/296 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Ik ga zuiniger om met geleasete spullen dan met gekochte spullen.  

 

Ik ga zuiniger om met geleasete spullen dan met gekochte spullen. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 22 52 57 38 8 57 234 

Percentage 9,4% 22,2% 24,4% 16,2% 3,4% 24,4% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 28 89 86 46 8 88 345 

Percentage 8,1% 25,8% 24,9% 13,3% 2,3% 25,5% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 40 115 126 59 6 79 425 

Percentage 9,4% 27,1% 29,6% 13,9% 1,4% 18,6% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 105 292 225 117 11 156 906 

Percentage 11,6% 32,2% 24,8% 12,9% 1,2% 17,2% 100,0% 

Totaal Aantal 195 548 494 260 33 380 1910 

Percentage 10,2% 28,7% 25,9% 13,6% 1,7% 19,9% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Ik heb spullen liever in mijn bezit.  

 

Ik heb spullen liever in mijn bezit. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 3 14 49 127 32 9 234 

Percentage 1,3% 6,0% 20,9% 54,3% 13,7% 3,8% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 3 28 59 200 44 11 345 

Percentage 0,9% 8,1% 17,1% 58,0% 12,8% 3,2% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 6 33 75 237 65 9 425 

Percentage 1,4% 7,8% 17,6% 55,8% 15,3% 2,1% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 12 77 189 449 157 22 906 

Percentage 1,3% 8,5% 20,9% 49,6% 17,3% 2,4% 100,0% 

Totaal Aantal 24 152 372 1013 298 51 1910 

Percentage 1,3% 8,0% 19,5% 53,0% 15,6% 2,7% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 249/296 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Met het leasen van producten lever je een bijdrage aan een beter milieu.  

 

Met het leasen van producten lever je een bijdrage aan een beter milieu. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 8 38 77 49 10 52 234 

Percentage 3,4% 16,2% 32,9% 20,9% 4,3% 22,2% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 10 56 106 83 10 80 345 

Percentage 2,9% 16,2% 30,7% 24,1% 2,9% 23,2% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 26 74 123 117 14 71 425 

Percentage 6,1% 17,4% 28,9% 27,5% 3,3% 16,7% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 60 167 251 213 24 191 906 

Percentage 6,6% 18,4% 27,7% 23,5% 2,6% 21,1% 100,0% 

Totaal Aantal 104 335 557 462 58 394 1910 

Percentage 5,4% 17,5% 29,2% 24,2% 3,0% 20,6% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Ik zou meer openstaan voor leasen als het goedkoper zou zijn.  

 

Ik zou meer openstaan voor leasen als het goedkoper zou zijn. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 11 24 58 72 19 50 234 

Percentage 4,7% 10,3% 24,8% 30,8% 8,1% 21,4% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 6 32 71 126 33 77 345 

Percentage 1,7% 9,3% 20,6% 36,5% 9,6% 22,3% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 15 37 109 171 39 54 425 

Percentage 3,5% 8,7% 25,6% 40,2% 9,2% 12,7% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 38 118 214 353 63 120 906 

Percentage 4,2% 13,0% 23,6% 39,0% 7,0% 13,2% 100,0% 

Totaal Aantal 70 211 452 722 154 301 1910 

Percentage 3,7% 11,0% 23,7% 37,8% 8,1% 15,8% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 250/296 

Leeftijd in categorieen * Ik sta open voor het kopen van producten die gemaakt zijn met eerder gebruikte onderdelen of materialen.  

 

Ik sta open voor het kopen van producten die gemaakt zijn met eerder gebruikte onderdelen of materialen. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 1 10 49 214 102 17 393 

Percentage 0,3% 2,5% 12,5% 54,5% 26,0% 4,3% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 4 7 73 213 94 20 411 

Percentage 1,0% 1,7% 17,8% 51,8% 22,9% 4,9% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 3 25 91 328 127 23 597 

Percentage 0,5% 4,2% 15,2% 54,9% 21,3% 3,9% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 2 22 107 452 89 20 692 

Percentage 0,3% 3,2% 15,5% 65,3% 12,9% 2,9% 100,0% 

Totaal Aantal 10 64 320 1207 412 80 2093 

Percentage 0,5% 3,1% 15,3% 57,7% 19,7% 3,8% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * Ik heb liever nieuwe producten.  

 

Ik heb liever nieuwe producten. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 20 91 135 110 24 13 393 

Percentage 5,1% 23,2% 34,4% 28,0% 6,1% 3,3% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 25 106 140 116 12 12 411 

Percentage 6,1% 25,8% 34,1% 28,2% 2,9% 2,9% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 25 165 233 127 31 16 597 

Percentage 4,2% 27,6% 39,0% 21,3% 5,2% 2,7% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 19 201 291 155 17 9 692 

Percentage 2,7% 29,0% 42,1% 22,4% 2,5% 1,3% 100,0% 

Totaal Aantal 89 563 799 508 84 50 2093 

Percentage 4,3% 26,9% 38,2% 24,3% 4,0% 2,4% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 251/296 

Leeftijd in categorieen * Producten die gemaakt zijn met gerecyclede onderdelen zijn van slechtere kwaliteit.  

 

Producten die gemaakt zijn met gerecyclede onderdelen zijn van slechtere kwaliteit. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 70 183 71 23 4 42 393 

Percentage 17,8% 46,6% 18,1% 5,9% 1,0% 10,7% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 46 205 103 13 5 39 411 

Percentage 11,2% 49,9% 25,1% 3,2% 1,2% 9,5% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 53 293 160 22 3 66 597 

Percentage 8,9% 49,1% 26,8% 3,7% 0,5% 11,1% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 32 339 200 16 2 103 692 

Percentage 4,6% 49,0% 28,9% 2,3% 0,3% 14,9% 100,0% 

Totaal Aantal 201 1020 534 74 14 250 2093 

Percentage 9,6% 48,7% 25,5% 3,5% 0,7% 11,9% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * Ik sta meer open voor gerecyclede producten als ze goedkoper dan nieuwe producten zouden zijn.  

 

Ik sta meer open voor gerecyclede producten als ze goedkoper dan nieuwe producten zouden zijn. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 12 37 95 173 47 29 393 

Percentage 3,1% 9,4% 24,2% 44,0% 12,0% 7,4% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 4 30 112 181 64 20 411 

Percentage 1,0% 7,3% 27,3% 44,0% 15,6% 4,9% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 10 71 172 252 54 38 597 

Percentage 1,7% 11,9% 28,8% 42,2% 9,0% 6,4% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 7 73 253 301 26 32 692 

Percentage 1,0% 10,5% 36,6% 43,5% 3,8% 4,6% 100,0% 

Totaal Aantal 33 211 632 907 191 119 2093 

Percentage 1,6% 10,1% 30,2% 43,3% 9,1% 5,7% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 252/296 

Leeftijd in categorieen * Met het kopen van gerecyclede producten lever je een bijdrage aan een beter milieu.  

 

Met het kopen van gerecyclede producten lever je een bijdrage aan een beter milieu. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 2 8 59 224 78 22 393 

Percentage 0,5% 2,0% 15,0% 57,0% 19,8% 5,6% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 2 6 54 245 84 20 411 

Percentage 0,5% 1,5% 13,1% 59,6% 20,4% 4,9% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 3 9 79 371 101 34 597 

Percentage 0,5% 1,5% 13,2% 62,1% 16,9% 5,7% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 2 14 79 473 100 24 692 

Percentage 0,3% 2,0% 11,4% 68,4% 14,5% 3,5% 100,0% 

Totaal Aantal 9 37 271 1313 363 100 2093 

Percentage 0,4% 1,8% 12,9% 62,7% 17,3% 4,8% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * Ik koop alleen producten met gerecyclede materialen als daar ook garantie op wordt gegeven.  

 

Ik koop alleen producten met gerecyclede materialen als daar ook garantie op wordt gegeven. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 33 119 113 72 14 42 393 

Percentage 8,4% 30,3% 28,8% 18,3% 3,6% 10,7% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 25 113 145 76 22 30 411 

Percentage 6,1% 27,5% 35,3% 18,5% 5,4% 7,3% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 39 149 220 124 24 41 597 

Percentage 6,5% 25,0% 36,9% 20,8% 4,0% 6,9% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 28 158 252 174 17 63 692 

Percentage 4,0% 22,8% 36,4% 25,1% 2,5% 9,1% 100,0% 

Totaal Aantal 125 539 730 446 77 176 2093 

Percentage 6,0% 25,8% 34,9% 21,3% 3,7% 8,4% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 253/296 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Ik sta open voor het kopen van producten die gemaakt zijn met eerder gebruikte onderdelen of materialen.  

 

Ik sta open voor het kopen van producten die gemaakt zijn met eerder gebruikte onderdelen of materialen. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 2 9 28 130 50 15 234 

Percentage 0,9% 3,8% 12,0% 55,6% 21,4% 6,4% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 2 9 66 203 50 15 345 

Percentage 0,6% 2,6% 19,1% 58,8% 14,5% 4,3% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 3 11 63 261 76 11 425 

Percentage 0,7% 2,6% 14,8% 61,4% 17,9% 2,6% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 2 32 110 529 210 23 906 

Percentage 0,2% 3,5% 12,1% 58,4% 23,2% 2,5% 100,0% 

Totaal Aantal 9 61 267 1123 386 64 1910 

Percentage 0,5% 3,2% 14,0% 58,8% 20,2% 3,4% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Ik heb liever nieuwe producten.  

 

Ik heb liever nieuwe producten. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 18 54 86 54 14 8 234 

Percentage 7,7% 23,1% 36,8% 23,1% 6,0% 3,4% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 11 88 146 77 12 11 345 

Percentage 3,2% 25,5% 42,3% 22,3% 3,5% 3,2% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 21 103 173 108 14 6 425 

Percentage 4,9% 24,2% 40,7% 25,4% 3,3% 1,4% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 34 285 319 221 39 8 906 

Percentage 3,8% 31,5% 35,2% 24,4% 4,3% 0,9% 100,0% 

Totaal Aantal 84 530 724 460 79 33 1910 

Percentage 4,4% 27,7% 37,9% 24,1% 4,1% 1,7% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 254/296 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Producten die gemaakt zijn met gerecyclede onderdelen zijn van slechtere kwaliteit.  

 

Producten die gemaakt zijn met gerecyclede onderdelen zijn van slechtere kwaliteit. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 27 93 66 9 4 35 234 

Percentage 11,5% 39,7% 28,2% 3,8% 1,7% 15,0% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 23 164 89 9 5 55 345 

Percentage 6,7% 47,5% 25,8% 2,6% 1,4% 15,9% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 37 213 112 20 3 40 425 

Percentage 8,7% 50,1% 26,4% 4,7% 0,7% 9,4% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 96 477 210 29 2 92 906 

Percentage 10,6% 52,6% 23,2% 3,2% 0,2% 10,2% 100,0% 

Totaal Aantal 183 947 477 67 14 222 1910 

Percentage 9,6% 49,6% 25,0% 3,5% 0,7% 11,6% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Ik sta meer open voor gerecyclede producten als ze goedkoper dan nieuwe producten zouden zijn.  

 

Ik sta meer open voor gerecyclede producten als ze goedkoper dan nieuwe producten zouden zijn. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 5 20 67 97 30 15 234 

Percentage 2,1% 8,5% 28,6% 41,5% 12,8% 6,4% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 3 28 88 165 34 27 345 

Percentage 0,9% 8,1% 25,5% 47,8% 9,9% 7,8% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 6 41 144 192 28 14 425 

Percentage 1,4% 9,6% 33,9% 45,2% 6,6% 3,3% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 18 108 260 391 86 43 906 

Percentage 2,0% 11,9% 28,7% 43,2% 9,5% 4,7% 100,0% 

Totaal Aantal 32 197 559 845 178 99 1910 

Percentage 1,7% 10,3% 29,3% 44,2% 9,3% 5,2% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Met het kopen van gerecyclede producten lever je een bijdrage aan een beter milieu.  

 

Met het kopen van gerecyclede producten lever je een bijdrage aan een beter milieu. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 2 4 25 149 40 14 234 

Percentage 0,9% 1,7% 10,7% 63,7% 17,1% 6,0% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 1 6 43 211 63 21 345 

Percentage 0,3% 1,7% 12,5% 61,2% 18,3% 6,1% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 2 7 58 289 56 13 425 

Percentage 0,5% 1,6% 13,6% 68,0% 13,2% 3,1% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 3 13 105 570 182 33 906 

Percentage 0,3% 1,4% 11,6% 62,9% 20,1% 3,6% 100,0% 

Totaal Aantal 8 30 231 1219 341 81 1910 

Percentage 0,4% 1,6% 12,1% 63,8% 17,9% 4,2% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Ik koop alleen producten met gerecyclede materialen als daar ook garantie op wordt gegeven.  

 

Ik koop alleen producten met gerecyclede materialen als daar ook garantie op wordt gegeven. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 17 63 75 41 11 27 234 

Percentage 7,3% 26,9% 32,1% 17,5% 4,7% 11,5% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 21 85 122 70 10 37 345 

Percentage 6,1% 24,6% 35,4% 20,3% 2,9% 10,7% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 21 101 148 111 17 27 425 

Percentage 4,9% 23,8% 34,8% 26,1% 4,0% 6,4% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 54 244 318 199 33 58 906 

Percentage 6,0% 26,9% 35,1% 22,0% 3,6% 6,4% 100,0% 

Totaal Aantal 113 493 663 421 71 149 1910 

Percentage 5,9% 25,8% 34,7% 22,0% 3,7% 7,8% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? Grote bedrijven en de industrie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? Grote bedrijven en de industrie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 15 39 21 2 0 27 7 111 

Percentage 13,5% 35,1% 18,9% 1,8% 0,0% 24,3% 6,3% 100,0% 

vmbo Aantal 53 182 91 6 3 91 11 437 

Percentage 12,1% 41,6% 20,8% 1,4% 0,7% 20,8% 2,5% 100,0% 

havo/vwo Aantal 43 82 57 2 3 33 3 223 

Percentage 19,3% 36,8% 25,6% 0,9% 1,3% 14,8% 1,3% 100,0% 

mbo Aantal 91 221 103 10 2 79 5 511 

Percentage 17,8% 43,2% 20,2% 2,0% 0,4% 15,5% 1,0% 100,0% 

hbo Aantal 112 264 86 2 1 61 5 531 

Percentage 21,1% 49,7% 16,2% 0,4% 0,2% 11,5% 0,9% 100,0% 

wo Aantal 66 118 44 4 2 32 3 269 

Percentage 24,5% 43,9% 16,4% 1,5% 0,7% 11,9% 1,1% 100,0% 

Totaal Aantal 380 906 402 26 11 323 34 2082 

Percentage 18,3% 43,5% 19,3% 1,2% 0,5% 15,5% 1,6% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? Boeren  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? Boeren 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 6 22 42 5 0 31 5 111 

Percentage 5,4% 19,8% 37,8% 4,5% 0,0% 27,9% 4,5% 100,0% 

vmbo Aantal 12 81 218 19 4 91 12 437 

Percentage 2,7% 18,5% 49,9% 4,3% 0,9% 20,8% 2,7% 100,0% 

havo/vwo Aantal 16 65 74 5 2 47 14 223 

Percentage 7,2% 29,1% 33,2% 2,2% 0,9% 21,1% 6,3% 100,0% 

mbo Aantal 19 141 215 13 5 104 14 511 

Percentage 3,7% 27,6% 42,1% 2,5% 1,0% 20,4% 2,7% 100,0% 

hbo Aantal 35 180 191 7 0 95 23 531 

Percentage 6,6% 33,9% 36,0% 1,3% 0,0% 17,9% 4,3% 100,0% 

wo Aantal 23 109 74 5 1 49 8 269 

Percentage 8,6% 40,5% 27,5% 1,9% 0,4% 18,2% 3,0% 100,0% 

Totaal Aantal 111 598 814 54 12 417 76 2082 

Percentage 5,3% 28,7% 39,1% 2,6% 0,6% 20,0% 3,7% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? Burgers  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? Burgers 

Totaal Veel te weinig Te weinig Ongeveer genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 5 29 39 6 1 26 5 111 

Percentage 4,5% 26,1% 35,1% 5,4% 0,9% 23,4% 4,5% 100,0% 

vmbo Aantal 10 163 174 10 3 69 8 437 

Percentage 2,3% 37,3% 39,8% 2,3% 0,7% 15,8% 1,8% 100,0% 

havo/vwo Aantal 19 102 60 3 3 31 5 223 

Percentage 8,5% 45,7% 26,9% 1,3% 1,3% 13,9% 2,2% 100,0% 

mbo Aantal 34 217 165 12 2 77 4 511 

Percentage 6,7% 42,5% 32,3% 2,3% 0,4% 15,1% 0,8% 100,0% 

hbo Aantal 35 295 136 1 1 59 4 531 

Percentage 6,6% 55,6% 25,6% 0,2% 0,2% 11,1% 0,8% 100,0% 

wo Aantal 25 168 44 3 2 24 3 269 

Percentage 9,3% 62,5% 16,4% 1,1% 0,7% 8,9% 1,1% 100,0% 

Totaal Aantal 128 974 618 35 12 286 29 2082 

Percentage 6,1% 46,8% 29,7% 1,7% 0,6% 13,7% 1,4% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? Mijn gemeente en provincie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? Mijn gemeente en provincie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 9 32 33 2 2 29 4 111 

Percentage 8,1% 28,8% 29,7% 1,8% 1,8% 26,1% 3,6% 100,0% 

vmbo Aantal 13 131 164 6 5 108 10 437 

Percentage 3,0% 30,0% 37,5% 1,4% 1,1% 24,7% 2,3% 100,0% 

havo/vwo Aantal 22 81 73 4 1 39 3 223 

Percentage 9,9% 36,3% 32,7% 1,8% 0,4% 17,5% 1,3% 100,0% 

mbo Aantal 40 189 173 5 3 95 6 511 

Percentage 7,8% 37,0% 33,9% 1,0% 0,6% 18,6% 1,2% 100,0% 

hbo Aantal 29 238 169 1 1 84 9 531 

Percentage 5,5% 44,8% 31,8% 0,2% 0,2% 15,8% 1,7% 100,0% 

wo Aantal 26 124 63 3 3 48 2 269 

Percentage 9,7% 46,1% 23,4% 1,1% 1,1% 17,8% 0,7% 100,0% 

Totaal Aantal 139 795 675 21 15 403 34 2082 

Percentage 6,7% 38,2% 32,4% 1,0% 0,7% 19,4% 1,6% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? De Nederlandse overheid  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? De Nederlandse overheid 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 13 27 32 1 1 31 6 111 

Percentage 11,7% 24,3% 28,8% 0,9% 0,9% 27,9% 5,4% 100,0% 

vmbo Aantal 24 153 134 8 6 100 12 437 

Percentage 5,5% 35,0% 30,7% 1,8% 1,4% 22,9% 2,7% 100,0% 

havo/vwo Aantal 26 89 59 6 2 38 3 223 

Percentage 11,7% 39,9% 26,5% 2,7% 0,9% 17,0% 1,3% 100,0% 

mbo Aantal 50 214 130 8 6 94 9 511 

Percentage 9,8% 41,9% 25,4% 1,6% 1,2% 18,4% 1,8% 100,0% 

hbo Aantal 46 255 139 5 1 78 7 531 

Percentage 8,7% 48,0% 26,2% 0,9% 0,2% 14,7% 1,3% 100,0% 

wo Aantal 34 134 59 5 3 33 1 269 

Percentage 12,6% 49,8% 21,9% 1,9% 1,1% 12,3% 0,4% 100,0% 

Totaal Aantal 193 872 553 33 19 374 38 2082 

Percentage 9,3% 41,9% 26,6% 1,6% 0,9% 18,0% 1,8% 100,0% 

 

 

Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? De Europese Unie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? De Europese Unie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 21 24 17 1 3 38 7 111 

Percentage 18,9% 21,6% 15,3% 0,9% 2,7% 34,2% 6,3% 100,0% 

vmbo Aantal 44 146 74 13 6 137 17 437 

Percentage 10,1% 33,4% 16,9% 3,0% 1,4% 31,4% 3,9% 100,0% 

havo/vwo Aantal 40 83 38 4 3 49 6 223 

Percentage 17,9% 37,2% 17,0% 1,8% 1,3% 22,0% 2,7% 100,0% 

mbo Aantal 77 199 85 9 8 122 11 511 

Percentage 15,1% 38,9% 16,6% 1,8% 1,6% 23,9% 2,2% 100,0% 

hbo Aantal 70 243 82 8 2 111 15 531 

Percentage 13,2% 45,8% 15,4% 1,5% 0,4% 20,9% 2,8% 100,0% 

wo Aantal 41 122 38 6 3 55 4 269 

Percentage 15,2% 45,4% 14,1% 2,2% 1,1% 20,4% 1,5% 100,0% 

Totaal Aantal 293 817 334 41 25 512 60 2082 

Percentage 14,1% 39,2% 16,0% 2,0% 1,2% 24,6% 2,9% 100,0% 
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Opleiding in CBS-categorieën * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? De rest van de wereld  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? De rest van de wereld 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 27 26 8 2 1 37 10 111 

Percentage 24,3% 23,4% 7,2% 1,8% 0,9% 33,3% 9,0% 100,0% 

vmbo Aantal 92 135 50 7 2 129 22 437 

Percentage 21,1% 30,9% 11,4% 1,6% 0,5% 29,5% 5,0% 100,0% 

havo/vwo Aantal 75 73 16 1 1 47 10 223 

Percentage 33,6% 32,7% 7,2% 0,4% 0,4% 21,1% 4,5% 100,0% 

mbo Aantal 136 168 58 1 4 131 13 511 

Percentage 26,6% 32,9% 11,4% 0,2% 0,8% 25,6% 2,5% 100,0% 

hbo Aantal 151 209 37 1 1 114 18 531 

Percentage 28,4% 39,4% 7,0% 0,2% 0,2% 21,5% 3,4% 100,0% 

wo Aantal 74 105 18 4 4 55 9 269 

Percentage 27,5% 39,0% 6,7% 1,5% 1,5% 20,4% 3,3% 100,0% 

Totaal Aantal 555 716 187 16 13 513 82 2082 

Percentage 26,7% 34,4% 9,0% 0,8% 0,6% 24,6% 3,9% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? Grote bedrijven en de industrie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? Grote bedrijven en de 

industrie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 51 82 51 4 1 40 5 234 

Percentage 21,8% 35,0% 21,8% 1,7% 0,4% 17,1% 2,1% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 50 174 59 4 5 46 7 345 

Percentage 14,5% 50,4% 17,1% 1,2% 1,4% 13,3% 2,0% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 75 195 77 9 4 63 2 425 

Percentage 17,6% 45,9% 18,1% 2,1% 0,9% 14,8% 0,5% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 180 407 167 7 0 132 13 906 

Percentage 19,9% 44,9% 18,4% 0,8% 0,0% 14,6% 1,4% 100,0% 

Totaal Aantal 356 858 354 24 10 281 27 1910 

Percentage 18,6% 44,9% 18,5% 1,3% 0,5% 14,7% 1,4% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? Boeren  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? Boeren 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 12 61 83 10 3 54 11 234 

Percentage 5,1% 26,1% 35,5% 4,3% 1,3% 23,1% 4,7% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 15 85 146 14 3 70 12 345 

Percentage 4,3% 24,6% 42,3% 4,1% 0,9% 20,3% 3,5% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 16 127 179 13 2 74 14 425 

Percentage 3,8% 29,9% 42,1% 3,1% 0,5% 17,4% 3,3% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 63 287 330 13 3 181 29 906 

Percentage 7,0% 31,7% 36,4% 1,4% 0,3% 20,0% 3,2% 100,0% 

Totaal Aantal 106 560 738 50 11 379 66 1910 

Percentage 5,5% 29,3% 38,6% 2,6% 0,6% 19,8% 3,5% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? Burgers  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? Burgers 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 19 94 73 8 1 34 5 234 

Percentage 8,1% 40,2% 31,2% 3,4% 0,4% 14,5% 2,1% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 21 142 121 5 5 44 7 345 

Percentage 6,1% 41,2% 35,1% 1,4% 1,4% 12,8% 2,0% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 17 203 142 7 3 51 2 425 

Percentage 4,0% 47,8% 33,4% 1,6% 0,7% 12,0% 0,5% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 66 468 227 12 3 121 9 906 

Percentage 7,3% 51,7% 25,1% 1,3% 0,3% 13,4% 1,0% 100,0% 

Totaal Aantal 123 907 563 32 12 250 23 1910 

Percentage 6,4% 47,5% 29,5% 1,7% 0,6% 13,1% 1,2% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? Mijn gemeente en provincie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? Mijn gemeente en provincie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 18 78 76 6 1 49 6 234 

Percentage 7,7% 33,3% 32,5% 2,6% 0,4% 20,9% 2,6% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 23 116 125 4 4 64 9 345 

Percentage 6,7% 33,6% 36,2% 1,2% 1,2% 18,6% 2,6% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 23 169 141 6 6 76 4 425 

Percentage 5,4% 39,8% 33,2% 1,4% 1,4% 17,9% 0,9% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 67 376 283 4 2 166 8 906 

Percentage 7,4% 41,5% 31,2% 0,4% 0,2% 18,3% 0,9% 100,0% 

Totaal Aantal 131 739 625 20 13 355 27 1910 

Percentage 6,9% 38,7% 32,7% 1,0% 0,7% 18,6% 1,4% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? De Nederlandse overheid  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? De Nederlandse overheid 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 28 90 53 6 2 49 6 234 

Percentage 12,0% 38,5% 22,6% 2,6% 0,9% 20,9% 2,6% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 30 127 105 6 6 60 11 345 

Percentage 8,7% 36,8% 30,4% 1,7% 1,7% 17,4% 3,2% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 38 188 116 10 5 65 3 425 

Percentage 8,9% 44,2% 27,3% 2,4% 1,2% 15,3% 0,7% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 84 412 234 10 3 153 10 906 

Percentage 9,3% 45,5% 25,8% 1,1% 0,3% 16,9% 1,1% 100,0% 

Totaal Aantal 180 817 508 32 16 327 30 1910 

Percentage 9,4% 42,8% 26,6% 1,7% 0,8% 17,1% 1,6% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? De Europese Unie  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? De Europese Unie 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 38 77 37 3 6 66 7 234 

Percentage 16,2% 32,9% 15,8% 1,3% 2,6% 28,2% 3,0% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 46 125 62 12 4 85 11 345 

Percentage 13,3% 36,2% 18,0% 3,5% 1,2% 24,6% 3,2% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 59 182 63 10 6 94 11 425 

Percentage 13,9% 42,8% 14,8% 2,4% 1,4% 22,1% 2,6% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 133 380 141 13 6 212 21 906 

Percentage 14,7% 41,9% 15,6% 1,4% 0,7% 23,4% 2,3% 100,0% 

Totaal Aantal 276 764 303 38 22 457 50 1910 

Percentage 14,5% 40,0% 15,9% 2,0% 1,2% 23,9% 2,6% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? De rest van de wereld  

 

Doen de volgende mensen en organisaties volgens u genoeg voor het circulair maken van de economie? De rest van de wereld 

Totaal Veel te weinig Te weinig 

Ongeveer 

genoeg Te veel Veel te veel Weet ik niet 

Niet van 

toepassing 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 66 65 19 2 2 70 10 234 

Percentage 28,2% 27,8% 8,1% 0,9% 0,9% 29,9% 4,3% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 81 118 35 4 3 86 18 345 

Percentage 23,5% 34,2% 10,1% 1,2% 0,9% 24,9% 5,2% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 125 142 40 5 4 94 15 425 

Percentage 29,4% 33,4% 9,4% 1,2% 0,9% 22,1% 3,5% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 245 347 70 5 3 210 26 906 

Percentage 27,0% 38,3% 7,7% 0,6% 0,3% 23,2% 2,9% 100,0% 

Totaal Aantal 517 672 164 16 12 460 69 1910 

Percentage 27,1% 35,2% 8,6% 0,8% 0,6% 24,1% 3,6% 100,0% 
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F Bijlage: Uitsplitsingen algemeen 

Leeftijd in categorieen  * Algemeen Welke informatiebronnen gebruikt, bekijkt of beluistert u als het om 

informatie over het milieu gaat? Meerdere antwoorden mogelijk : Landelijke kranten  

 

Algemeen Welke informatiebronnen 

gebruikt, bekijkt of beluistert u als 

het om informatie over het milieu 

gaat? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Landelijke kranten 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 255 138 393 

Percentage 64,9% 35,1% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 262 149 411 

Percentage 63,7% 36,3% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 335 262 597 

Percentage 56,1% 43,9% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 330 362 692 

Percentage 47,7% 52,3% 100,0% 

Totaal Aantal 1182 911 2093 

Percentage 56,5% 43,5% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 264/296 

Leeftijd in categorieen  * Algemeen Welke informatiebronnen gebruikt, bekijkt of beluistert u als het om 

informatie over het milieu gaat? Meerdere antwoorden mogelijk : Regionale kranten  

 

Algemeen Welke informatiebronnen 

gebruikt, bekijkt of beluistert u als 

het om informatie over het milieu 

gaat? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Regionale kranten 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 315 78 393 

Percentage 80,2% 19,8% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 290 121 411 

Percentage 70,6% 29,4% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 333 264 597 

Percentage 55,8% 44,2% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 301 391 692 

Percentage 43,5% 56,5% 100,0% 

Totaal Aantal 1239 854 2093 

Percentage 59,2% 40,8% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 265/296 

Leeftijd in categorieen  * Algemeen Welke informatiebronnen gebruikt, bekijkt of beluistert u als het om 

informatie over het milieu gaat? Meerdere antwoorden mogelijk : Televisie (actualiteitenprogramma’s, films, 

documentaires)  

 

Algemeen Welke informatiebronnen 

gebruikt, bekijkt of beluistert u als 

het om informatie over het milieu 

gaat? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Televisie 

(actualiteitenprogramma’s, films, 

documentaires) 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 155 238 393 

Percentage 39,4% 60,6% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 125 286 411 

Percentage 30,4% 69,6% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 103 494 597 

Percentage 17,3% 82,7% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 69 623 692 

Percentage 10,0% 90,0% 100,0% 

Totaal Aantal 452 1641 2093 

Percentage 21,6% 78,4% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 266/296 

Leeftijd in categorieen  * Algemeen Welke informatiebronnen gebruikt, bekijkt of beluistert u als het om 

informatie over het milieu gaat? Meerdere antwoorden mogelijk : Radio  

 

Algemeen Welke informatiebronnen 

gebruikt, bekijkt of beluistert u als 

het om informatie over het milieu 

gaat? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Radio 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 247 146 393 

Percentage 62,8% 37,2% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 251 160 411 

Percentage 61,1% 38,9% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 366 231 597 

Percentage 61,3% 38,7% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 391 301 692 

Percentage 56,5% 43,5% 100,0% 

Totaal Aantal 1255 838 2093 

Percentage 60,0% 40,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 267/296 

Leeftijd in categorieen  * Algemeen Welke informatiebronnen gebruikt, bekijkt of beluistert u als het om 

informatie over het milieu gaat? Meerdere antwoorden mogelijk : Familie, vrienden, buren of collega’s  

 

Algemeen Welke informatiebronnen 

gebruikt, bekijkt of beluistert u als 

het om informatie over het milieu 

gaat? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Familie, vrienden, buren 

of collega’s 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 196 197 393 

Percentage 49,9% 50,1% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 254 157 411 

Percentage 61,8% 38,2% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 414 183 597 

Percentage 69,3% 30,7% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 499 193 692 

Percentage 72,1% 27,9% 100,0% 

Totaal Aantal 1363 730 2093 

Percentage 65,1% 34,9% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 268/296 

Leeftijd in categorieen  * Algemeen Welke informatiebronnen gebruikt, bekijkt of beluistert u als het om 

informatie over het milieu gaat? Meerdere antwoorden mogelijk : Boeken, tijdschriften of (wetenschappelijke) 

literatuur  

 

Algemeen Welke informatiebronnen 

gebruikt, bekijkt of beluistert u als 

het om informatie over het milieu 

gaat? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Boeken, tijdschriften of 

(wetenschappelijke) literatuur 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 310 83 393 

Percentage 78,9% 21,1% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 356 55 411 

Percentage 86,6% 13,4% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 498 99 597 

Percentage 83,4% 16,6% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 538 154 692 

Percentage 77,7% 22,3% 100,0% 

Totaal Aantal 1702 391 2093 

Percentage 81,3% 18,7% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 269/296 

Leeftijd in categorieen  * Algemeen Welke informatiebronnen gebruikt, bekijkt of beluistert u als het om 

informatie over het milieu gaat? Meerdere antwoorden mogelijk : Informatiefolders en evenementen 

(conferenties, beurzen, tentoonstellingen, festivals)  

 

Algemeen Welke informatiebronnen 

gebruikt, bekijkt of beluistert u als 

het om informatie over het milieu 

gaat? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Informatiefolders en 

evenementen (conferenties, 

beurzen, tentoonstellingen, 

festivals) 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 370 23 393 

Percentage 94,1% 5,9% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 391 20 411 

Percentage 95,1% 4,9% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 563 34 597 

Percentage 94,3% 5,7% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 648 44 692 

Percentage 93,6% 6,4% 100,0% 

Totaal Aantal 1972 121 2093 

Percentage 94,2% 5,8% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 270/296 

Leeftijd in categorieen  * Algemeen Welke informatiebronnen gebruikt, bekijkt of beluistert u als het om 

informatie over het milieu gaat? Meerdere antwoorden mogelijk : Internet (websites, blogs en forums)  

 

Algemeen Welke informatiebronnen 

gebruikt, bekijkt of beluistert u als 

het om informatie over het milieu 

gaat? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Internet (websites, blogs 

en forums) 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 144 249 393 

Percentage 36,6% 63,4% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 171 240 411 

Percentage 41,6% 58,4% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 264 333 597 

Percentage 44,2% 55,8% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 387 305 692 

Percentage 55,9% 44,1% 100,0% 

Totaal Aantal 966 1127 2093 

Percentage 46,2% 53,8% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 271/296 

Leeftijd in categorieen  * Algemeen Welke informatiebronnen gebruikt, bekijkt of beluistert u als het om 

informatie over het milieu gaat? Meerdere antwoorden mogelijk : Social media (Facebook, Instagram, Twitter, 

LinkedIn, etc.)  

 

Algemeen Welke informatiebronnen 

gebruikt, bekijkt of beluistert u als 

het om informatie over het milieu 

gaat? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Social media (Facebook, 

Instagram, Twitter, LinkedIn, etc.) 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 211 182 393 

Percentage 53,7% 46,3% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 294 117 411 

Percentage 71,5% 28,5% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 462 135 597 

Percentage 77,4% 22,6% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 591 101 692 

Percentage 85,4% 14,6% 100,0% 

Totaal Aantal 1558 535 2093 

Percentage 74,4% 25,6% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 272/296 

Leeftijd in categorieen  * Algemeen Welke informatiebronnen gebruikt, bekijkt of beluistert u als het om 

informatie over het milieu gaat? Meerdere antwoorden mogelijk : Anders, namelijk:  

 

Algemeen Welke informatiebronnen 

gebruikt, bekijkt of beluistert u als 

het om informatie over het milieu 

gaat? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Anders, namelijk: 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 387 6 393 

Percentage 98,5% 1,5% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 407 4 411 

Percentage 99,0% 1,0% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 589 8 597 

Percentage 98,7% 1,3% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 687 5 692 

Percentage 99,3% 0,7% 100,0% 

Totaal Aantal 2070 23 2093 

Percentage 98,9% 1,1% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 273/296 

Leeftijd in categorieen  * Algemeen Welke informatiebronnen gebruikt, bekijkt of beluistert u als het om 

informatie over het milieu gaat? Meerdere antwoorden mogelijk : Ik ben niet geïnteresseerd in informatie over 

het milieu  

 

Algemeen Welke informatiebronnen 

gebruikt, bekijkt of beluistert u als 

het om informatie over het milieu 

gaat? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Ik ben niet geïnteresseerd 

in informatie over het milieu 

Totaal Nee Ja 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 357 36 393 

Percentage 90,8% 9,2% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 366 45 411 

Percentage 89,1% 10,9% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 566 31 597 

Percentage 94,8% 5,2% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 678 14 692 

Percentage 98,0% 2,0% 100,0% 

Totaal Aantal 1967 126 2093 

Percentage 94,0% 6,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 274/296 

Opleiding in CBS-categorieën * Algemeen Welke informatiebronnen gebruikt, bekijkt of beluistert u als het om 

informatie over het milieu gaat? Meerdere antwoorden mogelijk : Landelijke kranten  

 

Algemeen Welke informatiebronnen 

gebruikt, bekijkt of beluistert u als 

het om informatie over het milieu 

gaat? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Landelijke kranten 

Totaal Nee Ja 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 81 30 111 

Percentage 73,0% 27,0% 100,0% 

vmbo Aantal 303 134 437 

Percentage 69,3% 30,7% 100,0% 

havo/vwo Aantal 104 119 223 

Percentage 46,6% 53,4% 100,0% 

mbo Aantal 338 173 511 

Percentage 66,1% 33,9% 100,0% 

hbo Aantal 254 277 531 

Percentage 47,8% 52,2% 100,0% 

wo Aantal 96 173 269 

Percentage 35,7% 64,3% 100,0% 

Totaal Aantal 1176 906 2082 

Percentage 56,5% 43,5% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 275/296 

Opleiding in CBS-categorieën * Algemeen Welke informatiebronnen gebruikt, bekijkt of beluistert u als het om 

informatie over het milieu gaat? Meerdere antwoorden mogelijk : Regionale kranten  

 

Algemeen Welke informatiebronnen 

gebruikt, bekijkt of beluistert u als 

het om informatie over het milieu 

gaat? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Regionale kranten 

Totaal Nee Ja 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 79 32 111 

Percentage 71,2% 28,8% 100,0% 

vmbo Aantal 243 194 437 

Percentage 55,6% 44,4% 100,0% 

havo/vwo Aantal 139 84 223 

Percentage 62,3% 37,7% 100,0% 

mbo Aantal 295 216 511 

Percentage 57,7% 42,3% 100,0% 

hbo Aantal 279 252 531 

Percentage 52,5% 47,5% 100,0% 

wo Aantal 195 74 269 

Percentage 72,5% 27,5% 100,0% 

Totaal Aantal 1230 852 2082 

Percentage 59,1% 40,9% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 276/296 

Opleiding in CBS-categorieën * Algemeen Welke informatiebronnen gebruikt, bekijkt of beluistert u als het om 

informatie over het milieu gaat? Meerdere antwoorden mogelijk : Televisie (actualiteitenprogramma’s, films, 

documentaires)  

 

Algemeen Welke informatiebronnen 

gebruikt, bekijkt of beluistert u als 

het om informatie over het milieu 

gaat? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Televisie 

(actualiteitenprogramma’s, films, 

documentaires) 

Totaal Nee Ja 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 37 74 111 

Percentage 33,3% 66,7% 100,0% 

vmbo Aantal 90 347 437 

Percentage 20,6% 79,4% 100,0% 

havo/vwo Aantal 57 166 223 

Percentage 25,6% 74,4% 100,0% 

mbo Aantal 103 408 511 

Percentage 20,2% 79,8% 100,0% 

hbo Aantal 98 433 531 

Percentage 18,5% 81,5% 100,0% 

wo Aantal 62 207 269 

Percentage 23,0% 77,0% 100,0% 

Totaal Aantal 447 1635 2082 

Percentage 21,5% 78,5% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 277/296 

Opleiding in CBS-categorieën * Algemeen Welke informatiebronnen gebruikt, bekijkt of beluistert u als het om 

informatie over het milieu gaat? Meerdere antwoorden mogelijk : Radio  

 

Algemeen Welke informatiebronnen 

gebruikt, bekijkt of beluistert u als 

het om informatie over het milieu 

gaat? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Radio 

Totaal Nee Ja 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 75 36 111 

Percentage 67,6% 32,4% 100,0% 

vmbo Aantal 277 160 437 

Percentage 63,4% 36,6% 100,0% 

havo/vwo Aantal 142 81 223 

Percentage 63,7% 36,3% 100,0% 

mbo Aantal 292 219 511 

Percentage 57,1% 42,9% 100,0% 

hbo Aantal 307 224 531 

Percentage 57,8% 42,2% 100,0% 

wo Aantal 152 117 269 

Percentage 56,5% 43,5% 100,0% 

Totaal Aantal 1245 837 2082 

Percentage 59,8% 40,2% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 278/296 

Opleiding in CBS-categorieën * Algemeen Welke informatiebronnen gebruikt, bekijkt of beluistert u als het om 

informatie over het milieu gaat? Meerdere antwoorden mogelijk : Familie, vrienden, buren of collega’s  

 

Algemeen Welke informatiebronnen 

gebruikt, bekijkt of beluistert u als 

het om informatie over het milieu 

gaat? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Familie, vrienden, buren 

of collega’s 

Totaal Nee Ja 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 79 32 111 

Percentage 71,2% 28,8% 100,0% 

vmbo Aantal 320 117 437 

Percentage 73,2% 26,8% 100,0% 

havo/vwo Aantal 138 85 223 

Percentage 61,9% 38,1% 100,0% 

mbo Aantal 337 174 511 

Percentage 65,9% 34,1% 100,0% 

hbo Aantal 316 215 531 

Percentage 59,5% 40,5% 100,0% 

wo Aantal 167 102 269 

Percentage 62,1% 37,9% 100,0% 

Totaal Aantal 1357 725 2082 

Percentage 65,2% 34,8% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 279/296 

Opleiding in CBS-categorieën * Algemeen Welke informatiebronnen gebruikt, bekijkt of beluistert u als het om 

informatie over het milieu gaat? Meerdere antwoorden mogelijk : Boeken, tijdschriften of (wetenschappelijke) 

literatuur  

 

Algemeen Welke informatiebronnen 

gebruikt, bekijkt of beluistert u als 

het om informatie over het milieu 

gaat? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Boeken, tijdschriften of 

(wetenschappelijke) literatuur 

Totaal Nee Ja 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 94 17 111 

Percentage 84,7% 15,3% 100,0% 

vmbo Aantal 387 50 437 

Percentage 88,6% 11,4% 100,0% 

havo/vwo Aantal 166 57 223 

Percentage 74,4% 25,6% 100,0% 

mbo Aantal 447 64 511 

Percentage 87,5% 12,5% 100,0% 

hbo Aantal 408 123 531 

Percentage 76,8% 23,2% 100,0% 

wo Aantal 190 79 269 

Percentage 70,6% 29,4% 100,0% 

Totaal Aantal 1692 390 2082 

Percentage 81,3% 18,7% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 280/296 

Opleiding in CBS-categorieën * Algemeen Welke informatiebronnen gebruikt, bekijkt of beluistert u als het om 

informatie over het milieu gaat? Meerdere antwoorden mogelijk : Informatiefolders en evenementen 

(conferenties, beurzen, tentoonstellingen, festivals)  

 

Algemeen Welke informatiebronnen 

gebruikt, bekijkt of beluistert u als 

het om informatie over het milieu 

gaat? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Informatiefolders en 

evenementen (conferenties, 

beurzen, tentoonstellingen, 

festivals) 

Totaal Nee Ja 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 104 7 111 

Percentage 93,7% 6,3% 100,0% 

vmbo Aantal 420 17 437 

Percentage 96,1% 3,9% 100,0% 

havo/vwo Aantal 210 13 223 

Percentage 94,2% 5,8% 100,0% 

mbo Aantal 484 27 511 

Percentage 94,7% 5,3% 100,0% 

hbo Aantal 499 32 531 

Percentage 94,0% 6,0% 100,0% 

wo Aantal 244 25 269 

Percentage 90,7% 9,3% 100,0% 

Totaal Aantal 1961 121 2082 

Percentage 94,2% 5,8% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 281/296 

Opleiding in CBS-categorieën * Algemeen Welke informatiebronnen gebruikt, bekijkt of beluistert u als het om 

informatie over het milieu gaat? Meerdere antwoorden mogelijk : Internet (websites, blogs en forums)  

 

Algemeen Welke informatiebronnen 

gebruikt, bekijkt of beluistert u als 

het om informatie over het milieu 

gaat? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Internet (websites, blogs 

en forums) 

Totaal Nee Ja 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 60 51 111 

Percentage 54,1% 45,9% 100,0% 

vmbo Aantal 295 142 437 

Percentage 67,5% 32,5% 100,0% 

havo/vwo Aantal 87 136 223 

Percentage 39,0% 61,0% 100,0% 

mbo Aantal 234 277 511 

Percentage 45,8% 54,2% 100,0% 

hbo Aantal 207 324 531 

Percentage 39,0% 61,0% 100,0% 

wo Aantal 78 191 269 

Percentage 29,0% 71,0% 100,0% 

Totaal Aantal 961 1121 2082 

Percentage 46,2% 53,8% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 282/296 

Opleiding in CBS-categorieën * Algemeen Welke informatiebronnen gebruikt, bekijkt of beluistert u als het om 

informatie over het milieu gaat? Meerdere antwoorden mogelijk : Social media (Facebook, Instagram, Twitter, 

LinkedIn, etc.)  

 

Algemeen Welke informatiebronnen 

gebruikt, bekijkt of beluistert u als 

het om informatie over het milieu 

gaat? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Social media (Facebook, 

Instagram, Twitter, LinkedIn, etc.) 

Totaal Nee Ja 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 78 33 111 

Percentage 70,3% 29,7% 100,0% 

vmbo Aantal 344 93 437 

Percentage 78,7% 21,3% 100,0% 

havo/vwo Aantal 149 74 223 

Percentage 66,8% 33,2% 100,0% 

mbo Aantal 380 131 511 

Percentage 74,4% 25,6% 100,0% 

hbo Aantal 404 127 531 

Percentage 76,1% 23,9% 100,0% 

wo Aantal 198 71 269 

Percentage 73,6% 26,4% 100,0% 

Totaal Aantal 1553 529 2082 

Percentage 74,6% 25,4% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 283/296 

Opleiding in CBS-categorieën * Algemeen Welke informatiebronnen gebruikt, bekijkt of beluistert u als het om 

informatie over het milieu gaat? Meerdere antwoorden mogelijk : Anders, namelijk:  

 

Algemeen Welke informatiebronnen 

gebruikt, bekijkt of beluistert u als 

het om informatie over het milieu 

gaat? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Anders, namelijk: 

Totaal Nee Ja 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 109 2 111 

Percentage 98,2% 1,8% 100,0% 

vmbo Aantal 434 3 437 

Percentage 99,3% 0,7% 100,0% 

havo/vwo Aantal 222 1 223 

Percentage 99,6% 0,4% 100,0% 

mbo Aantal 508 3 511 

Percentage 99,4% 0,6% 100,0% 

hbo Aantal 524 7 531 

Percentage 98,7% 1,3% 100,0% 

wo Aantal 262 7 269 

Percentage 97,4% 2,6% 100,0% 

Totaal Aantal 2059 23 2082 

Percentage 98,9% 1,1% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 284/296 

Opleiding in CBS-categorieën * Algemeen Welke informatiebronnen gebruikt, bekijkt of beluistert u als het om 

informatie over het milieu gaat? Meerdere antwoorden mogelijk : Ik ben niet geïnteresseerd in informatie over 

het milieu  

 

Algemeen Welke informatiebronnen 

gebruikt, bekijkt of beluistert u als 

het om informatie over het milieu 

gaat? Meerdere antwoorden 

mogelijk : Ik ben niet geïnteresseerd 

in informatie over het milieu 

Totaal Nee Ja 

Opleiding in CBS-categorieën basisonderwijs Aantal 95 16 111 

Percentage 85,6% 14,4% 100,0% 

vmbo Aantal 397 40 437 

Percentage 90,8% 9,2% 100,0% 

havo/vwo Aantal 214 9 223 

Percentage 96,0% 4,0% 100,0% 

mbo Aantal 475 36 511 

Percentage 93,0% 7,0% 100,0% 

hbo Aantal 513 18 531 

Percentage 96,6% 3,4% 100,0% 

wo Aantal 263 6 269 

Percentage 97,8% 2,2% 100,0% 

Totaal Aantal 1957 125 2082 

Percentage 94,0% 6,0% 100,0% 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rapport PBL-onderzoek leefomgeving en milieubeleid 285/296 

Leeftijd in categorieen * Alleen als anderen dat ook doen zet ik me in voor een beter milieu.  

 

Alleen als anderen dat ook doen zet ik me in voor een beter milieu. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 95 151 85 38 8 16 393 

Percentage 24,2% 38,4% 21,6% 9,7% 2,0% 4,1% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 98 197 76 24 1 15 411 

Percentage 23,8% 47,9% 18,5% 5,8% 0,2% 3,6% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 139 319 87 38 3 11 597 

Percentage 23,3% 53,4% 14,6% 6,4% 0,5% 1,8% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 103 426 104 43 1 15 692 

Percentage 14,9% 61,6% 15,0% 6,2% 0,1% 2,2% 100,0% 

Totaal Aantal 435 1093 352 143 13 57 2093 

Percentage 20,8% 52,2% 16,8% 6,8% 0,6% 2,7% 100,0% 

 

Leeftijd in categorieen * Ik word boos wanneer andere mensen willen dat ik mijn manier van leven aanpas voor het milieu.  

 

Ik word boos wanneer andere mensen willen dat ik mijn manier van leven aanpas voor het milieu. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 67 166 89 42 9 20 393 

Percentage 17,0% 42,2% 22,6% 10,7% 2,3% 5,1% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 53 174 104 44 14 22 411 

Percentage 12,9% 42,3% 25,3% 10,7% 3,4% 5,4% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 59 236 165 93 24 20 597 

Percentage 9,9% 39,5% 27,6% 15,6% 4,0% 3,4% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 46 270 227 116 14 19 692 

Percentage 6,6% 39,0% 32,8% 16,8% 2,0% 2,7% 100,0% 

Totaal Aantal 225 846 585 295 61 81 2093 

Percentage 10,8% 40,4% 28,0% 14,1% 2,9% 3,9% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen * Milieuproblemen in de toekomst moeten worden opgelost door de mensen die dan leven.  

 

Milieuproblemen in de toekomst moeten worden opgelost door de mensen die dan leven. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 153 152 43 26 8 11 393 

Percentage 38,9% 38,7% 10,9% 6,6% 2,0% 2,8% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 129 191 53 20 4 14 411 

Percentage 31,4% 46,5% 12,9% 4,9% 1,0% 3,4% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 167 307 77 29 6 11 597 

Percentage 28,0% 51,4% 12,9% 4,9% 1,0% 1,8% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 129 378 99 69 4 13 692 

Percentage 18,6% 54,6% 14,3% 10,0% 0,6% 1,9% 100,0% 

Totaal Aantal 578 1028 272 144 22 49 2093 

Percentage 27,6% 49,1% 13,0% 6,9% 1,1% 2,3% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * Ik ben bereid anders te gaan leven voor een beter milieu.  

 

Ik ben bereid anders te gaan leven voor een beter milieu. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 2 20 86 210 63 12 393 

Percentage 0,5% 5,1% 21,9% 53,4% 16,0% 3,1% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 6 16 119 204 51 15 411 

Percentage 1,5% 3,9% 29,0% 49,6% 12,4% 3,6% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 6 20 179 314 63 15 597 

Percentage 1,0% 3,4% 30,0% 52,6% 10,6% 2,5% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 7 40 249 322 60 14 692 

Percentage 1,0% 5,8% 36,0% 46,5% 8,7% 2,0% 100,0% 

Totaal Aantal 21 96 633 1050 237 56 2093 

Percentage 1,0% 4,6% 30,2% 50,2% 11,3% 2,7% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen * Ik word droevig als ik nadenk over de manier waarop onze (achter)kleinkinderen waarschijnlijk zullen moeten gaan leven.  

 

Ik word droevig als ik nadenk over de manier waarop onze (achter)kleinkinderen waarschijnlijk zullen moeten gaan leven. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 16 65 108 121 51 32 393 

Percentage 4,1% 16,5% 27,5% 30,8% 13,0% 8,1% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 16 69 119 126 55 26 411 

Percentage 3,9% 16,8% 29,0% 30,7% 13,4% 6,3% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 19 100 183 212 51 32 597 

Percentage 3,2% 16,8% 30,7% 35,5% 8,5% 5,4% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 12 83 203 284 83 27 692 

Percentage 1,7% 12,0% 29,3% 41,0% 12,0% 3,9% 100,0% 

Totaal Aantal 63 317 613 743 240 117 2093 

Percentage 3,0% 15,1% 29,3% 35,5% 11,5% 5,6% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * Al die aandacht voor natuur en milieu is overdreven.  

 

Al die aandacht voor natuur en milieu is overdreven. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 136 145 67 24 6 15 393 

Percentage 34,6% 36,9% 17,0% 6,1% 1,5% 3,8% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 113 157 98 21 7 15 411 

Percentage 27,5% 38,2% 23,8% 5,1% 1,7% 3,6% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 151 260 116 44 10 16 597 

Percentage 25,3% 43,6% 19,4% 7,4% 1,7% 2,7% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 154 325 149 44 9 11 692 

Percentage 22,3% 47,0% 21,5% 6,4% 1,3% 1,6% 100,0% 

Totaal Aantal 554 887 430 133 32 57 2093 

Percentage 26,5% 42,4% 20,5% 6,4% 1,5% 2,7% 100,0% 

 

\ 
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Leeftijd in categorieen * Het beleid van de overheid om milieuproblemen aan te pakken mag mij geen extra geld kosten.  

 

Het beleid van de overheid om milieuproblemen aan te pakken mag mij geen extra geld kosten. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 48 122 109 72 25 17 393 

Percentage 12,2% 31,0% 27,7% 18,3% 6,4% 4,3% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 29 123 133 84 23 19 411 

Percentage 7,1% 29,9% 32,4% 20,4% 5,6% 4,6% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 40 179 213 117 31 17 597 

Percentage 6,7% 30,0% 35,7% 19,6% 5,2% 2,8% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 36 251 243 125 22 15 692 

Percentage 5,2% 36,3% 35,1% 18,1% 3,2% 2,2% 100,0% 

Totaal Aantal 153 675 698 398 101 68 2093 

Percentage 7,3% 32,3% 33,3% 19,0% 4,8% 3,2% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * Problemen met het milieu zullen worden opgelost door de technologie en door nieuwe uitvindingen.  

 

Problemen met het milieu zullen worden opgelost door de technologie en door nieuwe uitvindingen. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 21 49 146 110 20 47 393 

Percentage 5,3% 12,5% 37,2% 28,0% 5,1% 12,0% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 11 53 149 132 13 53 411 

Percentage 2,7% 12,9% 36,3% 32,1% 3,2% 12,9% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 15 92 218 169 42 61 597 

Percentage 2,5% 15,4% 36,5% 28,3% 7,0% 10,2% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 12 85 241 258 29 67 692 

Percentage 1,7% 12,3% 34,8% 37,3% 4,2% 9,7% 100,0% 

Totaal Aantal 59 279 754 669 104 228 2093 

Percentage 2,8% 13,3% 36,0% 32,0% 5,0% 10,9% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen * Het beschermen van het milieu mag geen belemmering zijn voor economische vooruitgang.  

 

Het beschermen van het milieu mag geen belemmering zijn voor economische vooruitgang. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 38 98 132 93 14 18 393 

Percentage 9,7% 24,9% 33,6% 23,7% 3,6% 4,6% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 31 97 142 94 15 32 411 

Percentage 7,5% 23,6% 34,5% 22,9% 3,6% 7,8% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 32 157 202 157 25 24 597 

Percentage 5,4% 26,3% 33,8% 26,3% 4,2% 4,0% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 24 174 235 210 28 21 692 

Percentage 3,5% 25,1% 34,0% 30,3% 4,0% 3,0% 100,0% 

Totaal Aantal 125 526 711 554 82 95 2093 

Percentage 6,0% 25,1% 34,0% 26,5% 3,9% 4,5% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * We moeten met zijn allen eenvoudiger gaan leven voor een beter milieu.  

 

We moeten met zijn allen eenvoudiger gaan leven voor een beter milieu. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 8 55 107 149 45 29 393 

Percentage 2,0% 14,0% 27,2% 37,9% 11,5% 7,4% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 6 54 125 140 54 32 411 

Percentage 1,5% 13,1% 30,4% 34,1% 13,1% 7,8% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 11 51 159 281 75 20 597 

Percentage 1,8% 8,5% 26,6% 47,1% 12,6% 3,4% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 2 33 157 362 117 21 692 

Percentage 0,3% 4,8% 22,7% 52,3% 16,9% 3,0% 100,0% 

Totaal Aantal 27 193 548 932 291 102 2093 

Percentage 1,3% 9,2% 26,2% 44,5% 13,9% 4,9% 100,0% 
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Leeftijd in categorieen * Onze gezondheid en kwaliteit van leven zijn afhankelijk van een gezonde natuur.  

 

Onze gezondheid en kwaliteit van leven zijn afhankelijk van een gezonde natuur. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 3 12 64 183 113 18 393 

Percentage 0,8% 3,1% 16,3% 46,6% 28,8% 4,6% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 2 6 71 200 114 18 411 

Percentage 0,5% 1,5% 17,3% 48,7% 27,7% 4,4% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 0 14 88 316 164 15 597 

Percentage 0,0% 2,3% 14,7% 52,9% 27,5% 2,5% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 0 11 71 420 177 13 692 

Percentage 0,0% 1,6% 10,3% 60,7% 25,6% 1,9% 100,0% 

Totaal Aantal 5 43 294 1119 568 64 2093 

Percentage 0,2% 2,1% 14,0% 53,5% 27,1% 3,1% 100,0% 

 

 

Leeftijd in categorieen * Het is een morele verplichting om voor de natuur en het milieu te zorgen.  

 

Het is een morele verplichting om voor de natuur en het milieu te zorgen. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Leeftijd in categorieen 18 tot 34 jaar Aantal 2 9 68 187 114 13 393 

Percentage 0,5% 2,3% 17,3% 47,6% 29,0% 3,3% 100,0% 

35 tot 49 jaar Aantal 3 6 71 178 136 17 411 

Percentage 0,7% 1,5% 17,3% 43,3% 33,1% 4,1% 100,0% 

50 tot 64 jaar Aantal 2 12 82 301 181 19 597 

Percentage 0,3% 2,0% 13,7% 50,4% 30,3% 3,2% 100,0% 

65 jaar en ouder Aantal 2 9 71 407 190 13 692 

Percentage 0,3% 1,3% 10,3% 58,8% 27,5% 1,9% 100,0% 

Totaal Aantal 9 36 292 1073 621 62 2093 

Percentage 0,4% 1,7% 14,0% 51,3% 29,7% 3,0% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Alleen als anderen dat ook doen zet ik me in voor een beter milieu.  

 

Alleen als anderen dat ook doen zet ik me in voor een beter milieu. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 51 107 44 15 3 14 234 

Percentage 21,8% 45,7% 18,8% 6,4% 1,3% 6,0% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 58 176 71 26 2 12 345 

Percentage 16,8% 51,0% 20,6% 7,5% 0,6% 3,5% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 76 234 69 34 4 8 425 

Percentage 17,9% 55,1% 16,2% 8,0% 0,9% 1,9% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 217 489 124 59 3 14 906 

Percentage 24,0% 54,0% 13,7% 6,5% 0,3% 1,5% 100,0% 

Totaal Aantal 402 1006 308 134 12 48 1910 

Percentage 21,0% 52,7% 16,1% 7,0% 0,6% 2,5% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Ik word boos wanneer andere mensen willen dat ik mijn manier van leven aanpas voor het milieu.  

 

Ik word boos wanneer andere mensen willen dat ik mijn manier van leven aanpas voor het milieu. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 26 95 61 33 7 12 234 

Percentage 11,1% 40,6% 26,1% 14,1% 3,0% 5,1% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 26 131 103 58 12 15 345 

Percentage 7,5% 38,0% 29,9% 16,8% 3,5% 4,3% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 41 174 125 63 10 12 425 

Percentage 9,6% 40,9% 29,4% 14,8% 2,4% 2,8% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 112 379 240 117 27 31 906 

Percentage 12,4% 41,8% 26,5% 12,9% 3,0% 3,4% 100,0% 

Totaal Aantal 205 779 529 271 56 70 1910 

Percentage 10,7% 40,8% 27,7% 14,2% 2,9% 3,7% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Milieuproblemen in de toekomst moeten worden opgelost door de mensen die dan leven.  

 

Milieuproblemen in de toekomst moeten worden opgelost door de mensen die dan leven. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 63 98 29 28 6 10 234 

Percentage 26,9% 41,9% 12,4% 12,0% 2,6% 4,3% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 77 171 46 35 5 11 345 

Percentage 22,3% 49,6% 13,3% 10,1% 1,4% 3,2% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 103 221 62 28 6 5 425 

Percentage 24,2% 52,0% 14,6% 6,6% 1,4% 1,2% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 293 462 97 39 3 12 906 

Percentage 32,3% 51,0% 10,7% 4,3% 0,3% 1,3% 100,0% 

Totaal Aantal 536 952 234 130 20 38 1910 

Percentage 28,1% 49,8% 12,3% 6,8% 1,0% 2,0% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Ik ben bereid anders te gaan leven voor een beter milieu.  

 

Ik ben bereid anders te gaan leven voor een beter milieu. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 4 8 73 109 30 10 234 

Percentage 1,7% 3,4% 31,2% 46,6% 12,8% 4,3% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 7 22 125 151 26 14 345 

Percentage 2,0% 6,4% 36,2% 43,8% 7,5% 4,1% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 4 21 135 206 51 8 425 

Percentage 0,9% 4,9% 31,8% 48,5% 12,0% 1,9% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 5 38 239 503 107 14 906 

Percentage 0,6% 4,2% 26,4% 55,5% 11,8% 1,5% 100,0% 

Totaal Aantal 20 89 572 969 214 46 1910 

Percentage 1,0% 4,7% 29,9% 50,7% 11,2% 2,4% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Ik word droevig als ik nadenk over de manier waarop onze (achter)kleinkinderen waarschijnlijk zullen moeten gaan leven.  

 

Ik word droevig als ik nadenk over de manier waarop onze (achter)kleinkinderen waarschijnlijk zullen moeten gaan leven. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 7 21 71 90 30 15 234 

Percentage 3,0% 9,0% 30,3% 38,5% 12,8% 6,4% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 11 57 94 122 38 23 345 

Percentage 3,2% 16,5% 27,2% 35,4% 11,0% 6,7% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 16 62 115 162 48 22 425 

Percentage 3,8% 14,6% 27,1% 38,1% 11,3% 5,2% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 26 156 275 302 109 38 906 

Percentage 2,9% 17,2% 30,4% 33,3% 12,0% 4,2% 100,0% 

Totaal Aantal 60 296 555 676 225 98 1910 

Percentage 3,1% 15,5% 29,1% 35,4% 11,8% 5,1% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Al die aandacht voor natuur en milieu is overdreven.  

 

Al die aandacht voor natuur en milieu is overdreven. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 63 99 41 11 7 13 234 

Percentage 26,9% 42,3% 17,5% 4,7% 3,0% 5,6% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 77 136 82 32 9 9 345 

Percentage 22,3% 39,4% 23,8% 9,3% 2,6% 2,6% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 103 178 104 29 5 6 425 

Percentage 24,2% 41,9% 24,5% 6,8% 1,2% 1,4% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 269 402 159 48 11 17 906 

Percentage 29,7% 44,4% 17,5% 5,3% 1,2% 1,9% 100,0% 

Totaal Aantal 512 815 386 120 32 45 1910 

Percentage 26,8% 42,7% 20,2% 6,3% 1,7% 2,4% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Het beleid van de overheid om milieuproblemen aan te pakken mag mij geen extra geld kosten.  

 

Het beleid van de overheid om milieuproblemen aan te pakken mag mij geen extra geld kosten. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 19 52 88 52 13 10 234 

Percentage 8,1% 22,2% 37,6% 22,2% 5,6% 4,3% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 20 77 122 85 26 15 345 

Percentage 5,8% 22,3% 35,4% 24,6% 7,5% 4,3% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 24 138 144 86 23 10 425 

Percentage 5,6% 32,5% 33,9% 20,2% 5,4% 2,4% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 82 361 265 142 34 22 906 

Percentage 9,1% 39,8% 29,2% 15,7% 3,8% 2,4% 100,0% 

Totaal Aantal 145 628 619 365 96 57 1910 

Percentage 7,6% 32,9% 32,4% 19,1% 5,0% 3,0% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Problemen met het milieu zullen worden opgelost door de technologie en door nieuwe uitvindingen.  

 

Problemen met het milieu zullen worden opgelost door de technologie en door nieuwe uitvindingen. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 6 28 86 70 14 30 234 

Percentage 2,6% 12,0% 36,8% 29,9% 6,0% 12,8% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 7 49 115 106 23 45 345 

Percentage 2,0% 14,2% 33,3% 30,7% 6,7% 13,0% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 13 50 156 147 18 41 425 

Percentage 3,1% 11,8% 36,7% 34,6% 4,2% 9,6% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 26 138 319 301 41 81 906 

Percentage 2,9% 15,2% 35,2% 33,2% 4,5% 8,9% 100,0% 

Totaal Aantal 52 265 676 624 96 197 1910 

Percentage 2,7% 13,9% 35,4% 32,7% 5,0% 10,3% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Het beschermen van het milieu mag geen belemmering zijn voor economische vooruitgang.  

 

Het beschermen van het milieu mag geen belemmering zijn voor economische vooruitgang. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 17 52 74 63 10 18 234 

Percentage 7,3% 22,2% 31,6% 26,9% 4,3% 7,7% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 14 68 115 113 16 19 345 

Percentage 4,1% 19,7% 33,3% 32,8% 4,6% 5,5% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 22 108 144 122 17 12 425 

Percentage 5,2% 25,4% 33,9% 28,7% 4,0% 2,8% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 60 251 316 211 34 34 906 

Percentage 6,6% 27,7% 34,9% 23,3% 3,8% 3,8% 100,0% 

Totaal Aantal 113 479 649 509 77 83 1910 

Percentage 5,9% 25,1% 34,0% 26,6% 4,0% 4,3% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * We moeten met zijn allen eenvoudiger gaan leven voor een beter milieu.  

 

We moeten met zijn allen eenvoudiger gaan leven voor een beter milieu. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 5 19 54 100 43 13 234 

Percentage 2,1% 8,1% 23,1% 42,7% 18,4% 5,6% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 4 28 78 162 53 20 345 

Percentage 1,2% 8,1% 22,6% 47,0% 15,4% 5,8% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 3 25 117 211 56 13 425 

Percentage 0,7% 5,9% 27,5% 49,6% 13,2% 3,1% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 14 107 239 385 121 40 906 

Percentage 1,5% 11,8% 26,4% 42,5% 13,4% 4,4% 100,0% 

Totaal Aantal 26 179 488 858 273 86 1910 

Percentage 1,4% 9,4% 25,5% 44,9% 14,3% 4,5% 100,0% 
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Netto maandinkomen op huishoudniveau * Onze gezondheid en kwaliteit van leven zijn afhankelijk van een gezonde natuur.  

 

Onze gezondheid en kwaliteit van leven zijn afhankelijk van een gezonde natuur. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 1 5 27 115 74 12 234 

Percentage 0,4% 2,1% 11,5% 49,1% 31,6% 5,1% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 0 8 49 181 94 13 345 

Percentage 0,0% 2,3% 14,2% 52,5% 27,2% 3,8% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 1 6 60 244 108 6 425 

Percentage 0,2% 1,4% 14,1% 57,4% 25,4% 1,4% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 3 21 117 496 248 21 906 

Percentage 0,3% 2,3% 12,9% 54,7% 27,4% 2,3% 100,0% 

Totaal Aantal 5 40 253 1036 524 52 1910 

Percentage 0,3% 2,1% 13,2% 54,2% 27,4% 2,7% 100,0% 

 

 

Netto maandinkomen op huishoudniveau * Het is een morele verplichting om voor de natuur en het milieu te zorgen.  

 

Het is een morele verplichting om voor de natuur en het milieu te zorgen. 

Totaal Helemaal oneens Oneens 

Niet oneens en 

niet eens Eens Helemaal eens Weet ik niet 

Netto maandinkomen op 

huishoudniveau 

1500 euro en minder Aantal 1 3 34 110 73 13 234 

Percentage 0,4% 1,3% 14,5% 47,0% 31,2% 5,6% 100,0% 

1501 tot 2200 euro Aantal 1 11 52 174 98 9 345 

Percentage 0,3% 3,2% 15,1% 50,4% 28,4% 2,6% 100,0% 

2201 tot 3000 euro Aantal 2 9 51 236 120 7 425 

Percentage 0,5% 2,1% 12,0% 55,5% 28,2% 1,6% 100,0% 

3001 euro en meer Aantal 5 12 110 471 288 20 906 

Percentage 0,6% 1,3% 12,1% 52,0% 31,8% 2,2% 100,0% 

Totaal Aantal 9 35 247 991 579 49 1910 

Percentage 0,5% 1,8% 12,9% 51,9% 30,3% 2,6% 100,0% 

 
 


